 „6. melléklet a 14/2012. (III. 6.) NEFMI rendelethez
A központi költségvetésből folyósított támogatás mértékének megállapításához szükséges adatszolgáltatás (művészeti évadbeszámoló) színház, balett-együttes és táncegyüttes részére

I. Szöveges évadértékelés
Az értékelés során csak az előadó-művészeti szervezet szempontjából értelmezhető információkat, adatokat kell megadni. 

Projekt, produkció, rendezvény, esemény bemutatása esetén nézőszámot, nettó bekerülési költséget és a tárgyévadban realizált nettó bevételt is meg kell adni. 

A kulturális szolgáltatásokkal kevésbé ellátott régiók meghatározása a kedvezményezett térségek besorolásáról szóló 311/2007. (XI. 17.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján történhet.

a. társulati művészeti-szakmai közösségépítő tevékenység bemutatása

1. az évadra kitűzött ez irányú célok és azok megvalósulása, e vonatkozásban különösen a továbbképzés, workshop, tanulmányutak szervezése, vendégművészek – rendezők, tervezők – meghívásának ismertetése

A Madách Színházban ebben az évadban  is közreműködtek olyan művészek, akik ritkán, vagy egyáltalán nem dolgoztak még a Madách Színházban. Ez mindig nagy öröm és inspiráció.  

Ebben az évadban nálunk dolgozott Erkel László, Rományi Nóra, Túri Erzsébet, Fink Evelin.  

Néhány fellépő művész a nálunk vendégeskedők közül: Zöld Csaba, Gubik Ági, Miller Zoltán, Egyházi Géza, Debreczeny Csaba, Solti Ádám, Vágó Bernadett, Tóth Andrea. 
2. társulati tagok egyéb, a szervezet működéséhez közvetlenül nem kapcsolódó művészi tevékenységének bemutatása, ennek keretében különösen a vendégszereplések más előadó-művészeti szervezet produkciójában, filmben, rádióban

A Madách Színházban fellépő művészek népszerűek, ismertek és szeretett színészek, akik számtalan színházban Budapesten és vidéken, sőt külföldön is fellépnek. Szerepelnek filmben, TV és rádió műsorokban, bemutatkoznak, mint rendezők, műsorvezetők, koreográfusok. 

3. a társulat foglalkoztatottsága, munkamegosztása, ennek keretében különösen művészi vagy művészeti munkakörben foglalkoztatottak által teljesített produkciók, a társulat leterheltsége, szabad kapacitása tekintetében

A Madách Színházban valamennyi színésznek és zenésznek  megbízási, úgynevezett  darabszerződése van.  Ennek ellenére kialakult a társulat, akik a Madách  Színházat vallják elsőszámú színházuknak. 

A nagy zenés előadásoknál a szerepek meghallgatás útján nyerhetők el. Ezzel biztosított a társulat folyamatos megújulása, nyitva a kapu a fiatalok előtt.  

Színházunkban 149 színészt és 116 zenészt foglalkoztatunk. 

A színészek fellépéseinek száma széles skálán mozog, a legtöbbet  foglalkoztatott színészek 120-200 előadás között teljesítenek és van olyan színészünk, aki 2 új bemutatóban szerepel. 

Munkaviszonyban 18 fő táncost foglalkoztatunk, fellépés számuk 200-220 előadás között van, ebben az évadban 1 új produkcióban próbáltak. 

b. hazai és nemzetközi szakmai és művészeti kapcsolatépítési és együttműködési    

            gyakorlat bemutatása

1. együttműködések, projektek bemutatása, ennek keretében különösen időbeli hatályuk, tartalmi-tematikai összefoglalásuk, a hosszú távú együttműködés esetén a már megvalósult, a lekötött programok, továbbá a jövőbeli programütemezés bemutatása

Szeptember 5-én ismét részt vettünk a Pozsonyi Piknik rendezvényen, két színpadon is bemutatkoztunk új produkcióinkkal.  

Szeptember 19-én a Színházak Éjszakáján a Madách Színház izgalmas programokkal várta a közönséget. Ezen az éjszakán kb. 2.000 ember látogatott el hozzánk.
Ebben az évadban Londonban jártam. Találkoztam a Really Useful Group vezetőivel, akikkel megtárgyaltam Az Operaház fantomja izraeli vendégjátékának feltételeit. 

A Jézus Krisztus Szupersztár magyarországi előadását szeretnénk magyarországi turnéra indítani és ennek lehetőségeit is értékeltük. 

A legizgalmasabb kérdés, a Love never dies (Fantom 2.) című Webber darab művészi és szervezési kérdéseinek áttekintése volt. A bemutatót a 2018/19-es évadra tervezem. 

Találkoztam a Sonia Fridmann Ügynökség vezetőjével, akivel a Szerelmes Shakespeare bemutatásának kérdéseit beszéltem át.      
2016. április 22-én tekintette meg a Finn Tamperei Színház társulata Les Misérables – A nyomorultak című produkciónkat, az előadás hatására június 4-én a Macskák előadást is megnézik, és ezt a látogatást már teljes tanulmányútnak szervezik: színházunkban a műszaki, szervezési és pr-marketing területről is hallgatnak majd előadást, és teljes színházbejárást is szervezünk nekik. Bízunk abban, hogy Finnországból később is fogadhatunk majd csoportokat.
2. meghívott művészek vagy előadások, illetve csereelőadások és vendégszereplések felsorolása, rövid bemutatása
A Madách Színház prózai és zenés előadásaival hagyományosan vendégszerepel minden évben az ország számos pontján.

Vendégszerepeltünk Siófokon, Szegeden, Debrecenben, Gödöllőn, Hódmezővásárhelyen, Kisvárdán, Fertőrákoson, Pécsett, Nyíregyházán.
Augusztus 28. és szeptember 5. között került sor Nyíregyházán a 14. VIDOR Fesztiválra. Az eseményre a Madách Színház előadásai közül ezúttal P.G. Wodehouse fivérek által írt Agyoldobás című vígjáték kapott meghívást. 

Az előadás nagy sikert aratott, Nagy Sándor, Magyar Attila és Szerednyey Béla a darabban nyújtott alakításáért elnyerte a legjobb átváltozó-művészeknek járó Capitano-díjat. 
A Madách Színház és a Szegedi Szabadtéri Játékok között hagyományosan jó a kapcsolat. Az elmúlt két nyáron a Mamma Mia! című musicallel szerepeltünk, ami példátlan siker volt. Mindkét évben néhány nap alatt fogyott el az összesen  44 ezer darab jegy a 11 előadásra. Olyan példátlan siker volt, hogy ebben az évben harmadszor hívták vissza a produkciót újabb 3 előadásra.  Megismételtük a lehetetlent és megint pár nap alatt fogytak el a jegyek. Ilyen siker még nem volt a Szegedi Szabadtéri történetében. 
Ebben az évadban 4 bemutatónk volt, egy nagy zenés, két kis zenés, és egy krimi. 
A  hagyományt  idén  is  követtük. Nyáron  Szegeden  mutattuk  be  és még 5  estén  át játszottuk Victor Hugo-Alain Boublil-Claude-Michel Schönberg: A 
nyomorultakat. Az előadást 2016. nyarán két alkalommal  megismételjük.
2016. júniusában a Csoportterápiával  és a Páratlan párossal kaptunk meghívást a Pécsi Országos Színházi Fesztiválra, versenyprogramon kívül.  

c. a repertoár-játszáshoz és a többtagozatos művészeti struktúrához kapcsolódó művészeti gyakorlat bemutatása
A Madách Színházban továbbra is két tagozat működik, prózai és zenés tagozat. Előadásaink  21  %-a  prózai  előadás. Az évadban 4 bemutatónk volt, egy nagy zenés, két kis zenés, és egy krimi. 
Az évad felépítésében megismételtük az egész évadra tervezést  Zenés Madách Naptár címmel, az évad összes zenés darabját meghirdettük. Ez a  módszer egyedül az Operára jellemző. Nálunk óriási előkészülettel, nagy logisztikai szervezés eredményeként vált lehetővé, hogy évad elején tudja a néző, hogy egy-egy produkciót mikor tud megnézni.  

A zenés előadásokat egész évadra kitűztük és most újra minden előadásra elkezdtük árusítani a jegyeket a 2016/17-es évadra.  

A nagy zenéseket egy vagy két blokkban játsszuk, a kis zenéseket két vagy három blokkban. A blokkok közé illetve a blokkokba „szabad napi darabként” szerveztük  a prózai előadásokat. Ez a játszási és műsorszervezési gyakorlat, mind művészi, mind gazdasági szempontból egy kísérlet. Az eddigi tapasztalatok alapján sikeres kísérletnek tűnik.    

1. az évadra kitűzött célok és azok megvalósulásának tagozatonkénti összefoglalása, ennek keretében különösen műsorpolitikai célkitűzések és azok teljesülése, valamint a repertoár bemutatása

Az idei évad 2015. augusztusában Victor Hugo-Alain Boublil-laude-Michel Schönberg:  A nyomorultak szegedi bemutatójával kezdődött Szirtes Tamás rendezésében.  A nézők teltházas előadásokon tapsoltak az előadásnak, olyan sikere volt, hogy 2016-ban megismételjük. 

Október  10-én   a   Tolnay Szalonban mutattuk  be  Hölgyek-Urak  gramofon-       

slágerek címmel, Gallusz  Nikolett személyes hangvételű estjét, Hencz György rendezésében. Az előadás a 20-as, 30-as évek különleges, megkapó zenei világának inspirációjából  született. 

November 19-én a Stúdió Színpadon Bepasiztunk címmel válás rock and roll. Három szenvedélyes nő, három díva, három élet bemutatása remek dalokkal,    Ladinek Judit, Koós Réka, Détár Enikő tolmácsolásában és Molnár László rendezésében. 

Ebben az évadban is együttműködünk a RAM Colosseummal és azokat az előadásokat, amelyeket már nem tudjuk megfelelő előadás-számban játszani, ott tűzzük műsorra. Ebben az évadban több mint 60 előadást tartottunk. Prózai bemutatónkat 2016. január 30-án is ott tűztük műsorra, Agatha Christie: Váratlan vendég címmel,  Szente Vajk rendezésében. 

Április 15., 16. és 17-én már mindhárom szereposztás belépésével bemutattuk  Victor Hugo-Alain Boublil-laude-Michel Schönberg:  A nyomorultak című musicalt. Nagyon erős, filmes látványvilággal, megrázó előadás született.

Repertoárunk zenés és prózai előadásokból áll. Repertoáron vannak nagy zenés musicalek (Az Operaház fantomja, József és a színes szélesvásznú álomkabát, Mary Poppins, Mamma Mia!, A nyomorultak), kisebb létszámú és igényű zenés előadások (Csoportterápia, Anna Karenina, Macskák, Én, József Attila, Poligamy, Tanulmány a nőkről, Fekete Péter), illetve prózai előadások (Ne most, drágám!, Páratlan páros 1., Páratlan páros 2., , Furcsa pár, 1x3néha4  avagy Egyszerháromnéhanégy, Betörő az albérlőm, Agyeldobás, Váratlan vendég), és gyermekeknek szóló előadások (Négyszögletű kerek erdő, Ludas Matyi, Vuk). 

Sehol nincs a világon olyan színház, amelyik a Madách Színházhoz hasonlóan ilyen nagy musical repertoárral  rendelkezik.     

2. a tagozatok egymáshoz való kapcsolódása, a több tagozatot is érintő produkciók bemutatása, együttműködés  
Játszási rendszerünkben a prózai és zenés előadások kiegészítik egymást. A zenés blokkok között tűzzük műsorra a prózai előadásokat és így tudjuk a művészek és műszaki dolgozók pihenőnapját biztosítani, anélkül, hogy szünnapot tartanánk.

A zenés előadások szereplői játszanak a prózai előadásokban is. Nyáron is játszunk, idén összesen 3 hét a nyári szünet és már kezdődnek az új évad próbái. 

Ebben az évadban is ünnepeltünk, jubileumoknak örültünk. A közönség szeretetét, bizalmát és elismerését bizonyítja, hogy az előadásokat hosszú éveken keresztül, magas előadásszámban játsszuk. Szilveszterkor ünnepeltük a Páratlan páros 30 éves jubileumát, ami egybe esett (persze nem véletlenül) a 900. előadásával. Magyarországon példátlan prózai siker, ugyanazok a művészek játsszák, töretlen lelkesedéssel és szeretettel. 

A Ne most, drágám! című vígjátékunk is 20 éve van műsoron.  

	 
	Előadás szám 
	Látogató szám 
	Nettó jegybevétel  
	Nettó bekerülési érték  

	A nyomorultak 
	41
	33 067
	119 269 686
	228 845 135

	A nyomorultak -                           Szegedi Szabadtéri Játékok 
	5
	16 983
	 
	 

	Váratlan vendég -                                Radnóti Miklós Művelődési Központ 
	16
	9 721
	23 552 558
	29 168 788

	Hölgyek-Urak 
	12
	809
	1 594 448
	4 746 780

	Bepasiztunk  
	13
	2318
	4 596 299
	6 365 631


d.   közönségkapcsolati rendszer bemutatása

1. közönségszervezési munka bemutatása, ennek keretében különösen az évadra meghatározott feladatok és teljesítésük, a módszerek, eszközök és eredményesség tekintetében

A közönségszervezési módszerünkben ebben az évadban két fontos tényező miatt változtattunk:

a) Csökkent a főváros-központúság, vidékről egyre nagyobb az érdeklődés

Szervezői hálózatunk személyi összetétele változott. Budapesti egyéni értékesítőink száma csökkent, viszont egyre több vidéki szervező jelentkezett, hogy szervezne csoportokat színházunkba. Elsősorban a legújabb bemutatóink keltik fel a figyelmüket, hiszen azok országos pr- és marketing kampánya is jelentős a premier idején. Munkánk egy része arra irányul, hogy folyamatos online kommunikációban tájékoztassuk őket újabb lehetőségekről, elégedettségüket kihasználva arra törekszünk, hogy később a teljes repertoárunkat végiglátogassák csoportjaikkal. 

b) A színház változatos és nagyszámú repertoár-előadásához új nézőket kerestünk 
A folyamatos szervezői munka eredménye, hogy színházunk előadásainak csoportos látogatói a teljes országot lefedik. Kevésbé tudunk sikeresek lenni vidéken azokkal az előadásainkkal, amelyeket a helyi, városi színház is műsorára tűzött időközben (pl. Csoportterápia).  Új és kiaknázatlan területek viszont a környező országok magyarok lakta területei. Az idei évadban Szlovákiában kerestünk partnereket, a felvidéki magyar tannyelvű iskolákat céloztuk meg. Diákcsoportokat eddig még kisebb számban sikerült eddig megnyernünk, de a tanárokon keresztül sok színházrajongó felnőttet értünk el. 

A diákcsoportok elérése folyamatos feladatunk, hiszen bizonyos előadásaink – történelmi, irodalmi vonatkozása miatt is – közvetlenül nekik szólnak, emellett a fiatalok színházba-szoktatása a jövő törzsközönségének megalapozása. (Az internetes felületeink látogatóinak összetételében 70 %-ot tesz ki a 24-44 év közötti korosztály, a nézőink nagy része is közülük kerül ki, és őket már általános és középiskolás korukban meg kell nyernünk.) Új bemutatónkra, Les Misérables – A nyomorultak című előadásra a 10. osztályban tanuló diákokat is várjuk, akik ekkor tanulják a francia romantikát. Őket korábban, az Én, József Attila musicalünk bemutatója alkalmával már aktivizált vezető irodalomtanárokon keresztül keressük.

2. karitatív tevékenyég bemutatása, ennek keretében különösen a kedvezményrendszer, együttműködések, a művészeti munkához közvetlenül nem kapcsolódó tevékenységek ismertetése

Már hagyománynak mondható, hogy új bemutatóink főpróbájára meghívunk hátrányos helyzetű fiatalokat. Les Misérables - A nyomorultak című előadásunknak voltak vendégei a Pető Intézetből, a Kézenfogva Alapítványtól. Minden bemutató előtti főpróbán, így a Váratlan vendég és a Les Misérables – A nyomorultak főpróbáján is vendégeink voltak nyugdíjas barátaink, akik évtizedek óta látogatják a Madách Színházat. 

Hosszú ideje támogatjuk a Pszichiátriai Betegek Országos Színjátszó Találkozóján résztvevő Budapest környéki otthonok csapatait főpróba jegyek biztosításával. 
3. közösségépítő tevékenység, önkéntesek bevonása

A 2015/2016-os évad új kezdeményezése a Madách Fortissimo. A Madách Fortissimo a színház rajongói klubja, amelynek tagjai anyagi kedvezményekre nem jogosultak, de időről-időre élményt, különleges lehetőségeket, elővásárlási jogot kapnak a színháztól. Ez egyben egy vásárlás ösztönző program is, mivel a tagok online vásárlásainak értékét nyilvántartjuk. A következő évad feladata, hogy tagsági kártyát biztosítsunk részükre, amellyel nemcsak az online, hanem a pénztárainkban vásárolt jegyeik értékét is nyilván tudjuk tartani a nevükön. 

4. az egyenlő bánásmód jegyében tett intézkedések, az előadások akadálymentesítése

   Színházunkban indukciós rendszer segíti a nagyothallókat az előadás élményének befogadásában. 

   Mozgáskorlátozottak részére az akadálymentes közlekedés, a külön mosdó helyiség megoldott, előadásonként négy kerekes székes nézőt tudunk fogadni, részükre kedvezményes jegyet biztosítunk. 

   Csoportosan érkező mozgáskorlátozottakat is fogadtunk már, erre az alkalomra a színház ideiglenes feljárót építtetett a páholyokhoz, és ez a lehetőség a későbbiekben is rendelkezésre áll.   

e)    Jegyértékesítési rendszer bemutatása:

1.    marketingstratégia bemutatása;

Marketingstratégiánk középpontjában a vevő áll. A cél az, hogy leendő nézőink, potenciális vásárlóink minél több helyen és a lehető legkevesebb idő és energia ráfordítással juthassanak belépőjegyhez. Így tudjuk szélesíteni a Madách Színház látogatóinak körét, ami elengedhetetlen ahhoz, hogy a lehető leghosszabb ideig tudjunk repertoárunkban előadásokat megtartani.

2.    a jegyértékesítés módszerei, eszközei, ennek keretében különösen a hálózat működtetése, területi hatókör, csatornák;

A  jegyértékesítésnél  törekszünk  az  egy  eladott jegyre jutó  költség  minimalizálására,  előnyben  részesítjük saját jegypénztárainkban, honlapunkon, szervezőinknél vásárlók igényeit. 

A közvetlen   értékesítés   három  fő     csatornán   keresztül történik: a szervezési osztályon és a szervezői hálózatban, a jegypénztárban, a saját honlapunkról online. Budapesten az ALLE és Aréna Bevásárlóközpontokba kihelyezett pénztárainkkal könnyítjük meg külső kerületekből, vidékről érkezők vásárlását. Itt munkaidejük egy részében a saját szervezőink árusítják a jegyeket, egyben minden aktuális információval is segítenek a leendő nézőknek.

Negyedik értékesítési csatornánk az Interticket rendszerhez kapcsolódó valamennyi jegyértékesítési iroda, jegyértékesítési pont illetve internetes felület, valamint a Jegymester hálózata. Ezekkel a kapcsolatokkal országos lefedettséget érünk el, s jegyeink 10 %-át  ezen keresztül értékesítjük.  

3.      a bérletek bemutatása mutatószámokkal, ennek keretében különös tekintettel a gyermek- és ifjúsági, nyugdíjas, felnőtt, középiskolai korosztálynak hirdetett, bérleteken belüli telítettségre.

A Madách Színház bérleteit más színházak bérletezési szokásai hívták életre. A különböző bérletfelhívások hatására színházunkban is sokan keresték a több előadásra szóló kedvezményes belépőket. Mivel a vásárlói igény kiszolgálása az elsődleges szempont, mi is létrehoztunk bérleteket. 2008-tól értékesítünk évadonként 3-5 bérletet. Az előadások magas játszási száma miatt gyakran ismétlődnek a bérletekben az előadások, ezért nem törzsközönségünknek, inkább új vásárlóinknak ajánljuk. A bérletek tematikáját szintén a nézői igényekhez igazítottuk: musicaleket, prózai előadásokat és gyermek-előadásokat tartalmazó bérlettípusokat állítottunk össze, alkalmazkodva a háromféle nézői csoporthoz, amely jellemző a Madách Színház közönségére.

f)    A nézőszám növelésének gyakorlata:

1.    új közönségréteg megszólítása, különösen a gyermek- és ifjúsági és a 18–40 éves korosztály vonatkozásában, eszközök, eredmények ismertetése;

A RAM Colosseumot, mint a Madách Színház játszóhelyét megszokta és elfogadta közönségünk. Az idei évadban 39-ről 62-re emeltük az ott tartott előadások számát, bérletet is indítottunk vasárnap délutáni időponttal, ezzel megszólítva azokat az idősebb nézőket, akik késő esti időpontban már nem akarnak az utcákon közlekedni. Az évad egyik új bemutatóját is ott tartottuk: Agatha Christie eredetileg is színdarabnak megírt krimijét, a Váratlan vendég című előadást mutattuk be, a krimi-rajongók nagy örömére. Számunkra fontos nézők ők, akik több, mint öt éve nem láthatták ezt a műfajt a Madách Színház deszkáin.

A Madách Stúdión bemutatott Bepasiztunk - válás rock and roll fergeteges siker, a rockzene kedvelőinek kínál igazi csemegét. Világslágerek három kiváló énekes színésznő és egy világszínvonalú zenekar előadásában, ahol az összekötő szövegekben a mai 40-es nők lelki, érzelmi életébe kapunk bepillantást. 

Az előző évadban a Fekete Péter c. kisoperettel sikerült számos operett-kedvelőt színházunkba csábítani, nekik is született a Tolnay Szalonban a Hölgyek-Urak, a 20-as, 30-as évek világát, muzsikáját megidéző produkció.

2.    új, nem hagyományos módszerek és eszközök alkalmazásának gyakorlata, elvárások és kihívások kezelése;

Egyre többen vásárolják színházi belépőiket mobil telefonjukon, így a jegyeik sem papíralapúak, gördülékeny kiszolgálásuk érdekében az idei évadban bevezetésre került a mobil jegykezelés. NFC technológiával,(érintés nélküli adatátviteli technológia) NFC leolvasással történik a beléptetés.

            Minden nagy musicalünk magyar nyelven, angol feliratozással kerül 
            bemutatásra. 

3.    kedvezményrendszer és eredményei.


A Madách Színház jegyár kedvezményt nem ad az előadásaira, csak a bérletvásárlók kivételek ez alól, nekik 10% kedvezményt biztosítunk. Meggyőződésünk, hogy az árkedvezmény csak átmeneti eredményeket hozhat, viszont hozzászoktatja a nézőt, hogy később is várja meg, míg olcsóbban juthat a jegyhez. Minden jegyelővételnél elővásárlási lehetőséget biztosítunk a Madách Fortissimo Klub arany- és platinakártyás tagjainak. 

g) Médiakapcsolati tevékenység bemutatása:
a.) Az évadban a Madách Színház pr- és marketing-tevékenységét részben átalakította. Két fő szempont miatt változtattunk: egyrészt az eddiginél is sokkal költséghatékonyabban akartuk felhasználni a forrásainkat, másrészt a nézőink tájékozódási és vásárlási szokásainak változását akartuk követni a kommunikációs tevékenységünkkel is. 

Az online értékesített jegyeink száma fokozatosan nőtt, egy ideje viszont 20 % körül stagnál. A honlapunk látogatottsága viszont egyre magasabb, havonta kb. 60 ezer egyedi látogató összesen több mint 500 ezer oldalt tekint meg. A látogatók fele visszatérő, és fele teljesen új látogató az oldalon. 93 % magyarországi látogató, ezek több mint 60 %-a pedig budapesti. A holnapunk látogatóinak majdnem fele (kb. 43 %) mobilról vagy táblagépről érkezik, ezért a következő évadra az egyik fő feladatunk a marketingben, hogy a honlapunkat adaptívvá vagy reszponzívvá tegyük, esetleg mobil applikációval segítsük ezeket a látogatókat. (Google Analytics fiókunk adatai alapján)

A Facebook-oldalunk látogatottságában még nagyobb arányt képvisel a mobil és a táblagép, itt már 48 % az arányuk, de a FB-applikációk miatt itt nincs teendőnk. 

Mindezek miatt a korábbinál sokkal nagyobb hangsúlyt fektetünk az online kommunikációra.

A Madách Színház különböző online felületeit elkezdtük összehangoltan használni.

A Madách Színház a hivatalos honlapja mellett rendelkezik saját Facebook és Instagram oldallal, valamint Youtube-csatornával is. Ezeken a felületeken különböző témájú és méretű cikkeket, videókat, fotókat osztunk meg, mindig az adott kampányhoz kapcsolódóan. A Facebook-oldalunkon ritkán és nagyon célzottan egy-egy fizetett kampányt is indítottunk. Minden más esetben, a tevékenységünk 95 %-ban az organikus eléréseket próbáljuk minél inkább növelni, és ez láthatóan nagyrészt sikerül is, a Facebook-oldalunk követőinek száma hamarosan eléri az 50 ezret, a két hónapja regisztrált Instagram-oldalunk egyelőre 600 követőnél tart. A minél jobb organikus elérés miatt a honlapunk átalakítása is folyamatban van, webergonómiai szempontból szükséges néhány változtatás, bár a honlapunk eddig is jól teljesített, a Google éves keresési listáján 2014-ben és 2015-ben is a legtöbbször keresett magyar színház lett a Madách Színház.

Az online marketing tevékenységünk része, hogy 2015 októberében elindítottuk a Madách Fortissimo-t, amely a színház rajongóit tömöríti. Jelenleg 2500 tagja van, ők időről-időre rendezvényeken, közönségtalálkozókon vehetnék részt – előzetes regisztráció alapján. A tagok alkalmanként elővásárlási jogot kapnak a jegyelővételek előtt az új bemutatókra. A szabályrendszer alapján a színházjegyekre költött összeg szerint Arany- és Platinakártyás tagokat is megkülönböztetünk, ők még előbb vásárolhatnak online jegyet az elővételek alkalmával.
b.) Szintén nagyon fontos a színház életében a társadalmi felelősségvállalás, valamint marketing és kommunikációs szempontból is, hogy a korábbiakhoz képest erősebben és szervezettebben veszünk részt jótékonysági akciókban. 

A 2015/16-os évadban két alkalommal bocsátottuk rászoruló gyermekek rendelkezésére a színházat.

2015. október 22-én a Lúdas Matyi című előadásunkat játszottuk hátrányos helyzetű gyermekeknek. Partnerünk volt ebben a Roma Club Alapítvány, a Cseppkő Gyermekotthon és a Kézenfogva Alapítvány, akikkel együtt összesen 800 gyermeknek szereztünk szép színházi élményt. Legtöbbjük most először járt színházban, hiszen helyzetükből adódóan a kultúra ezen formája szinte elérhetetlen számukra.

2015. december 7-én pedig a Roma Club Alapítvány Mikulás-ünnepségének adtunk otthont, itt 700 gyermek nézhetett meg színvonalas műsort és kapott mikulás-csomagot is.

A következő évadra már előkészítés alatt áll több új rendezvény, amelyekhez – a már meglévők mellett – újabb partnereket is találtunk gyermekotthonok és alapítványok révén. 

1.    helyi, regionális és országos hatókör és médiumok-felületek szerinti bemutatása;

                           Helyi médiumok: a VII. kerület lapja, Erzsébetváros

A RaM Colosseumban tartott előadásaink számára: a XIII. kerületi Önkormányzat lapja, a Hírnök,  illetve célzottan a XIII. kerületben vásároltunk citylight-felületeket is.

                           Regionális média 

 
PR-tevékenység regionális megjelenése

                           - Rádió: Juventus Rádió, Lánchíd Rádió, illetve a Klubrádió
               Marketing-tevékenység regionálisan:
               - Rádió: A Klubrádióval kötött megállapodás értelmében minden bemutatónkat, így a Hölgyek-Urak, Bepasiztunk, Váratlan vendég és Les Misérables – A nyomorultak címűt is spot-kampánnyal hirdettük.               

- Nyomtatott sajtó: A Metropol mint médiatámogató mindegyik bemutatónkat a budapesti kiadásában duplamegacsík méretű felülettel hirdette.

               - A Fidelio Súgó címlaphirdetésekkel vesz részt kampányainkban.

               - A JC Decaux minden bemutatónkra kedvezményesen biztosított citylight felületet Budapesten és Pest megyében elosztva. 

Országos média

PR-tevékenység országos médiumokban: 

MTI-hírek és közlemények – rendszeresen átveszik nyomtatott és online felületek
- Televízió: M1, a Duna TV, az RTL Klub, az ATV, a Hír TV, és néha a TV2 reggeli beszélgetős műsoraiban, Híradókban, valamint az RTL Klub Fókusz és Story Extra c. műsoraiban.

- Rádió: A Kossuth és Petőfi Rádió, valamint a Class FM hosszabb beszélgetésekben szólaltatja meg az aktuális bemutató főszereplőit, rendezőjét.

- Nyomtatott napilapok: Beharangozók és kritikák a Magyar Nemzetben, Magyar Hírlapban, Népszavában, Népszabadságban, Metropol országos kiadásában, valamint a bulvárlapokban: Blikk, Bors, Új Ász.

            - Hetilapok: Női magazinok és bulvárlapok: Nők lapja, Story, Best, Hot, Kiskegyed, Meglepetés, Vasárnapi Blikk, Blikk Nők. De az új bemutatóinkról ismertetés és kritika olvasható a Heti Válaszban, HVG-ben és 168 órában is.

            - Online-megjelenések: Ezek a legnagyobb számúak. A kifejezetten színházzal, kultúrával foglalkozó online-magazinokban is rendszeresen új megjelenéseink vannak, ezek közül a legjelentősebbek: szinhaz.hu, magyarteatrum.hu, 7ora7.blog.hu, Port.hu.

             - Havi magazinok: a Magyar Teátrum szinte minden számában közöl a darabjainkról beszámolót, interjút a színművészekkel illetve rendezővel. Ezen kívül rendszeresen megjelenik a Madách Színházról cikk a Pepita magazinban, a Marie Claire, Éva, Elle, Joy c. lapokban.
               Marketing-tevékenység országos médiumokban

- Televízió: Az RTL Klub médiatámogatóként direkt hirdetésekkel is segíti a   

bemutatók promócióját. Az ATV kedvezményes hirdetési lehetőséggel segíti a bemutatóinkat.
- Rádió: Országos sugárzású kereskedelmi rádióként a Class FM minden bemutatónkhoz spotkampányt biztosít. 

- Nyomtatott napilap: a Metropol napilap országos kiadása is biztosít a Madách Színháznak direkt reklámfelületeket. A Népszava minden  bemutatónkhoz címlapcsíkot biztosít. 

          2. premier előtti és utáni médiaaktivitások, ezen belül különösen kritikai visszhang és    

              saját anyag megjelentetése

   A marketing- és pr-tevékenységünk nagy része kifejezetten az új bemutatók beharangozására irányul, hiszen az új termék bevezetése rendkívül fontos. Bemutatóinkról az összes országos lap beszámol. Tudjuk, hogy a bemutatóval nem ér véget a médiaaktivitás, nagy figyelmet fordítunk arra, hogy folyamatosan megjelenjünk a repertoárunkkal is a médiában.  

3. társulat tagjainak médiaaktivitásai, különös tekintettel a produkció-népszerűsítő, illetve  produkcióhoz nem köthető aktivitásokra

    Az új bemutatókat és a már műsoron lévő produkciókat a bennük szereplő művészek mindig készségesen népszerűsítik nyomtatott és elektronikus sajtóban. Előzetesen felkészítjük őket, hogy miről meséljenek hosszabban és mit ne fejtsenek ki részletesen, pl. illúzióromboló a néző számára, ha megtudja, hogy egy-egy trükköt milyen módon csinálunk, illetve ha tisztában van vele, hogy milyen kemény munka volt pl. egy koreográfia megtanulása. A művészek nemcsak interjúkban, hanem egyéb médiaaktivitásokban is előszeretettel vesznek részt: sajtótájékoztatókon, sajtónyilvános eseményeken, flash mob-on, bárhol, ami a színház szerint fontos a darab sikere érdekében.  Igen értékes felületnek számítanak a művészek saját Facebook-oldalai, honlapjai, rajongói oldalai is, amelyeken a színház saját felületein elhelyezett fotókat, videókat folyamatosan reposztolják, újabb és újabb ingyenes elérést biztosítva ezzel a színháznak.
4. saját gyártású anyagok és az alkalmazás felületeinek bemutatása

· A színház marketing- és pr-tevékenységében jelentős szerepet játszanak a saját gyártású anyagok, mint pl. kreatív grafikák, amelyeket a sajtóhirdetésekben, plakátokon, vagy például a színház homlokzatán, előcsarnokában és kirakatában elhelyezett felületeken is visszaköszönnek. 

· Nagyon fontosak még a saját gyártású szórólapok és műsorfüzetek, amelyeket nemcsak a színházban, hanem szervezőink révén az egész országban terjesztünk.
       5. gyermek- és ifjúsági korosztály védelmét szolgáló nézőtájékoztatási rendszere,  

           korhatárokról való tájékoztatás   módja, formája  

A Madách Színház darabjainak nincs korhatári besorolása. Három gyermekelőadásunk van, a Vuk, A négyszögletű kerekerdő, valamint a Lúdas Matyi, amelyek kifejezetten csak gyermekeknek szólnak.  A hirdetési felületek, illetve azok a médiumok, amelyekben a pr-tevékenységünk révén megjelenünk, minden korosztályhoz eljutnak. 
h.  saját előadásaihoz kapcsolódó jegyár-bevételeken túli, egyéb bevételi források    feltárásával összefüggő tevékenység bemutatása és annak eredményessége

   
A jegybevételen felül is megragadunk minden bevételi lehetőséget. A színház minden helysége bérbe vehető és rendszeresen bérbe is adjuk.  Egyrészt cégeknek, jubileumi ünnepségre, karácsonyi parti céljára, másrészt iskolai ünnepségekre. A bérbeadások száma az utóbbi években csökkent. Érezhetően csökkent a cégek financiális lehetősége. 


A színháznak jelentős bevétele származik a reklám felületeiből, amely látogatottságunkból adódóan igen értékes. Ezt kihasználva jutunk értékes reklámfelülethez az írott sajtóban, rádiókban és tévékben. 

i.    helyi művészeti, közoktatási, közművelődési és társadalmi, közösségi szervezetekkel való     

   kapcsolatépítés bemutatása

1. együttműködések bemutatása, időbeli hatálya, célja, módszere, eredményei, különös tekintettel a saját vagy más szervezet által megvalósított projekt, fenntartó által elvárt célfeladat teljesítésre, valamint a részvétel bemutatásának személyi, tárgyi és pénzügyi oldala
Hosszú távú kulturális együttműködést tervez a Madách Színház a debreceni FŐNIX  Rendezvényszervező Kft-vel, aminek révén jövő évadban több alkalommal a  Jézus Krisztus Szupersztár című produkciónkat láthatja a debreceni közönség. Nyáron előbemutatóként a Főnix Rendezvényszervező Közhasznú Nonprofit Kft-vel közösen mutatjuk be a Nagyerdei Szabadtéri Színpadon a Meseautó című új zenés musicalt. A musicalt a Csoportterápia szerző-hármasa jegyzi, Galambos Attila-Bolba Tamás-Szente Vajk.  

2. hagyományteremtő, hagyományápoló tevékenység,

Kováts Kriszta és Nádasdy Ádám dalban és prózában budapesti legendákról énekelt és mesélt a Stúdió Színpadon.  A dalok és történetek XX. Századi budapesti helyekről és emberekről szólnak. 
3. helyi művészekkel való együttműködés bemutatása
A Tolnay Szalon a Nagyszínpad közönségfogadó tereihez szorosan csatlakozik és két egymásba nyíló helységből áll. Kisebbik termében Tolnay Klári emlékhely létesült. Kis mérete ellenére  fontos szellemi központ. Minden évadban 8-10 kortárs képzőművésznek ad lehetőséget, hogy bemutassa művészetét. Miután a Madách Színház nézőterét esténként 800 ember látogatja, az egy hónapig tartó kiállításokat többen látogatják, mint egy átlagos kiállító termet. 

j.      az óvodai és iskolarendszeren belüli és azon kívüli oktatási-nevelési, művészetpedagógiai programhoz, a tantervi oktatáshoz való kapcsolódás bemutatása, ennek keretében különösen a cél érdekében létrejött együttműködés bemutatása, annak időbeli hatályának, céljának, módszereinek, eszközeinek, valamint az elért eredményeknek ismertetése
Továbbra is arra törekszünk, hogy részt vegyünk a zenés színész utánpótlás képzésében. Hosszú ideje együttműködünk a Madách Musical Tánciskolával, musical színészképzés céljából. Az elmúlt évben a növendékek közül többen kerültek a Macskák, Poligamy, Mary Poppins,  József és a színes szélesvásznú álomkabát,  Mamma Mia! és A nyomorultak című musicalekbe.   



A Stúdió Színpadon rendezzük meg a Tánciskola növendékeinek vizsgáit. 

A Madách Színházat több évtizedes kapcsolat fűzi a kerület intézményeihez. Színházunkban kerül megrendezésre a Madách Gimnázium és a kerületi Molnár Antal Zeneiskola minden jeles ünnepsége, iskolai színházi napok, nemzeti ünnepi és zenei koncertek. Színházunk aktívan részt vesz az  ünnepségek színpadra állításában, művészi és szcenikai megvalósításában. 

Együttműködünk az érdi Kőrösi Csoma Általános Iskolával azon céllal, hogy az iskola tanulói mind szélesebb körben találkozzanak a színházzal, illetve a színházi nevelésen keresztül a komplex személyiség fejlesztésében segítünk.    

k.         a gyermek-, illetve ifjúsági korosztály igényes színházra nevelésének gyakorlata, 
ennek keretében különösen a módszertani leírások, foglalkozás típusai, tematikája,       eredményeinek ismertetése, előadásszámok feltüntetésével
Az Én, József Attila című musical műsoron tartásával  sikerül a budapesti és vidéki magyar tanárokat megnyerni arra, hogy kedvet csináljon az előadás megtekintéséhez pedagógusoknak és diákoknak egyaránt. Sikerült megvalósítanunk, hogy József Attila költészete versek megzenésítésén keresztül minél több fiatalhoz eljusson. 

l)    Helyi és országos turisztikai célokhoz való kapcsolódás részletezése.

      
A Madách Színházban rendkívül nagy figyelmet, energiát fordítunk arra, hogy színházunk látogatói között a teljes magyarországi lakosságot köszöntsük. A vidéki közönséget egyrészt a hagyományos kapcsolattartással érjük el. Színházunk szervezése az egyik legjobb és leghatékonyabb csapat a területen. Nagyon erős vidéki hálózatot épített ki és mozgat nap, mint nap. Sok esetben a vidéki közönség a színházlátogatást egy teljes napi programsorozat részének tekinti. Mellette ellátogat múzeumokba, éttermekbe és gondolom, ez fordítva is így van.

Másrészt a hagyományos módszereken felül az utóbbi években vidéken is folytatunk reklámkampányt újságokban, TV-, és rádióhirdetésekkel, illetve közterületen elhelyezett óriásplakátokkal és citylight-okkal. 

                  Megteremtettük a lehetőségét annak, hogy a külföldi nézők nagyobb számban látogassák előadásainkat.      

                  Minden zenés előadásunkat angol felirattal játsszuk, és egy évadra előre tudjuk, hogy mikor tűzzük műsorra a nagy musicaljeinket.
m.  Az előadó-művészeti szervezet vezetőjének vezetői pályázatában rögzített, a művészeti tevékenységgel összefüggő vállalások teljesülése, a 2011. augusztus 18. után meghirdetett vezetői pályázatok esetén az évadra vonatkozó teljesülés, illetve a pályázatban foglalt koncepcióval való összevetés.

A Madách Színház alapvetően zenés színház, néhány prózai sikerrel. Előadásaink 79 %-a zenés, 21 %-a prózai előadás.

A Madách Színház nagy változásokon ment keresztül, sikeres műfajváltás zajlott le. A változást jelentős művészi eredmények igazolják. 

Folytatni kívánjuk az előző 12 év gyakorlatát,  művészeink készen állnak nagy kihívásokra és feladatokra és elkötelezettek a zenés műfaj iránt. 

A Madách Színház adminisztratív és műszaki személyzete alkalmassá vált nemzetközi színvonalú zenés színjátszás kiszolgálására. A zenés műfaj egyik sajátossága, hogy a művészeknek egyszerre kell magas fokú szaktudással és markáns egyéniséggel rendelkezni, ugyanakkor nagyszerű csapatjátékosnak is kell lenni. A Madách Színházban az elmúlt 12 évadban kialakult az az alkotói kör, akik alkalmasak arra a különösen nehéz feladatra, amit egy világhírű musical magas színvonalú színpadra állítása igényel. 

Köszönhetően az új és megújuló kapcsolatoknak, személyes ambícióm, hogy évadonként  új magyar musicalt vigyünk színre. Jelenleg zajlanak a Meseautó előkészületei. Az alkotó csapat megegyezik az első magyar musical írására kiírt pályázat győztes csapatával. 
A zenés és ezen belül a musical folyamatosan változik, új és új formát, stílust keres. A következőkben törekszünk arra, hogy komoly értékkel rendelkező zenés művek a Stúdió Színpadon is bemutatásra kerüljenek. 
A Madách Színház Mamma Mia! című előadása elnyerte a 2015. évi Magyar Termék Nagydíj Tanúsító Védjegy használatára feljogosító kitüntetést. 
Ez a díj elismeri a Madách Színház társulatának, alkotóinak kiemelkedő kreativitását, tehetséget és a nézőkért végzett folyamatos és magas színvonalú munkáját. A Magyar Termék Nagydíj Védjegy megtestesíti és kifejezi az elkötelezettséget a minőség iránt.

A díj jelentőségét emeli, hogy színházi területen ezt a díjat először a Madách Színház előadása nyerte el.  
Budapest, 2016. május 19.
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