6. melléklet a 14/2012 (III.6) NEFMI rendelethez

I. Szöveges évadértékelés

a) Társulati művészeti-szakmai közösségépítő tevékenység bemutatása

1. az évadra kitűzött ez irányú célok és azok megvalósulása, e vonatkozásban különösen a továbbképzés, workshop, tanulmányutak szervezése, vendégművészek – rendezők, tervezők – meghívásának ismertetése

A Radnóti Színház történetében új fejezet kezdődött 2016. február 1-jén, amikor Bálint Andrástól Kováts Adél vette át a színház vezetését. Ennek megfelelően az évad közben – ha nem is gyökeresen, de – némileg módosultak a célkitűzések, elindult egy lassú átalakulási folyamat. Az elmúlt években a színház, noha változatlanul igényes művészszínház volt, darabválasztásait tekintve kissé eltolódott a szórakoztatás irányába, s ennek köszönhetően repertoárja eklektikusabbá, nehezen azonosíthatóvá vált. Ezen kíván változtatni az új vezetés a jövőben, a magas művészi színvonal és a társadalmi felelősségvállalás és a színészek egyéni fejlődésének szempontjait szem előtt tartva.

Nem változott azonban, hiszen mindkét igazgató számára kiemelten fontos, hogy a Radnóti Színház továbbra is teret ad az irodalmi klasszikusoknak és a kortárs drámáknak, továbbá célunk a magyar irodalom és költészet folyamatos ápolása és népszerűsítése illetve a magas művészi színvonal. 

Az elmúlt szezonban – akárcsak az előző évadokban – ezen vezérelvek mentén állítottuk össze műsortervünket.

Első bemutatónk a Lear király volt, Alföldi Róbert rendezésében. Alföldi neve egyfajta minőségi garancia számunkra, ugyanakkor a folytonosságot is jelenti, hiszen nem először rendezett a Radnóti Színházban. A darabválasztás a klasszikusok jelenlétét erősíti, ugyanakkor Shakespeare a legmodernebb klasszikusok egyike. Költői formában, mégis mai nyelven, mai problémákról szól. Ezt erősíti a kortársi fordítás, mely Nádasdy Ádám munkája. 

Heltai Jenő kiadatlan naplója alapján készült a második bemutató, Bálint András legújabb önálló estje, mely nem csupán egy megrázó színházi élmény, de irodalomtörténeti kuriózum. Heltai 1944-45-ben írott naplója mindezidáig a nagyközönség számára elérhetetlen volt. Az est során közelebbről megismerhetjük Heltait, az embert és a korabeli Budapestet. Ugyanakkor a Heltai naplója tekinthető kortárs magyar drámának, hiszen a versekkel, humoreszkekkel kiegészített naplószöveg egy önálló drámai szövetet hoz létre.
A harmadik bemutató megint csak egy klasszikus. A horvátok nemzeti szerzőjének, a Magyarországon méltatlanul elfeledett Krležának a színdarabja, A Glembay ház. A Radnóti régi hagyományait idéző polgári-realista színház sikerét a plasztikus karakterábrázolás, a hiteles színészi játék adja.

Formai kísérletnek is tekinthetjük a Juronics Tamás által rendezett Turandotot, melyről fontos megemlíteni, hogy magyarországi ősbemutatót láthatott a közönség. Noha a koreográfusként ismert rendező prózai előadást állított színpadra, az előadás alatt felhangzik Bartók Béla A csodálatos mandarin című műve, Juronics mintegy ráfeszítette a balettzenére Gozzi színdarabját, ami a színészeknek pontos koreográfiát diktált. Ez a szokatlan igény akár színészi stúdiumnak is felfogható, az előadás, a megszólalások ritmusa szigorúan kötött, attól eltérni semmilyen körülmények között nem lehet.

Az utolsóként bemutatott A párnaember volt az első olyan mű, melynek kiválasztásában Kováts Adél igazgatóként részt vett. A darabválasztás merésznek tűnhet, hiszen témáját tekintve brutális és nehezen feldolgozható, kockázatos évad végén ilyesmit műsorra tűzni. Azonban egy okosan felépített, szellemes párbeszédekben gazdag kamaradarabról van szó, és Szikszai Rémusz rendező nagyszerű színészvezetésének köszönhetően az alkotógárda igazi csapattá forrt, figyelemreméltó műhelymunka eredménye az előadás.

Áprilisban a PanoDráma független színházi csoporttal közösen bemutattunk egy felolvasószínházi előadást, mely a Hospice Alapítvány felkérésére készült. A PanoDráma és a Radnóti színészei közösen olvasták föl a rákbetegekkel, hozzátartozóikkal és orvosaikkal készült interjúk alapján összeállított előadást. Az felolvasást egy kerekasztalbeszélgetés követte, melyen az alapítvány munkatársai és egyéb érintettek vettek részt. A halál illetve annak elfogadása, az odavezető út mindenkit érint, mégis tabuként él társadalmunkban. Már csak ezért is fontos, hogy ilyen és hasonló jellegű produkciók teret kapjanak a Radnóti színpadán.

Különösen fontos esemény volt színházunk életében, hogy január 22-én, a Magyar Kultúra napján bemutattuk a Radnóti Színház 30 évadjáról megjelent Felzengő állomások [Radnóti 30] című könyvet, amely a színház történetét személyes hangú visszaemlékezéseken, interjúkon, kritikarészleteken és rengeteg fényképen keresztül idézi meg.

A 2016-os év elejétől kezdve külön beszédtanár foglalkozik a társulat tagjaival, illetve igény esetén a színház előadásaiban játszó vendégművészekkel is.  Célunk, hogy a színház színészei lehetőséget kapjanak egyéni képességeik csiszolására, fejlesztésére, hiszen ezzel is a közösséget, a közönséget szolgálják.

A 2015/2016-os évadban a társulatunkban személyi változás nem történt. Ebben az évadban Juronics Tamás és Szikszai Rémusz először, Alföldi Róbert másodszor, Deák Krisztina hetedszer rendezett a Radnótiban. Meghívott tervezőként Menczel Róbert, Zöldy Z. Gergely, Szlávik István, Szakács Györgyi, Cziegler Balázs, Bianca Imelda Jeremias, Varga Járó Ilona, Kiss Julcsi és Hoffer Károly dolgozott színházunkban. Repertoár előadásainkon vendégként közreműködött idén László Zsolt, Sodró Eliza, Fehér Balázs Benő, Szatory Dávid, Márton András, Jordán Tamás, Mészáros András, Csányi Sándor, Róbert Gábor, Formán Bálint, Pálfi Kata, Blaskó Borbála, Horkay Barnabás, Nagy Norbert, Drága Diána, Áron László, Köles Ferenc, Rusznák András, Pallai Mara, Ács Norbert. A budapesti és a kaposvári Színművészeti Egyetemről is voltak nálunk gyakorlaton diákok: Olasz Renátó, Bodoky Márk több produkciónkban is szerepel, Georgita Máté Dezső, Bach Zsófia hallgatók is fellépnek, valamint Széplaki Nóra és Lakatos Dóra drámainstruktor szakos hallgatók is részt vesznek munkánkban.
2. társulati tagok egyéb, a szervezet működéséhez közvetlenül nem kapcsolódó művészi tevékenységének bemutatása, ennek keretében különösen a vendégszereplések más előadó-művészeti szervezet produkciójában, filmben, rádióban
A társulat jó néhány tagja dolgozik más színházakban. Az anyaszínházon kívüli elfoglaltság erősíti az összetartozás érzését, mint mikor az ember vendégségből szívesen jön haza. Minden egyéb rangos külső munkát támogatunk: film, televíziós megjelenés, rádió, szinkronszereplés. 
Örülünk neki, hogy színészeink keresett művészek.

A társulati tagok filmes/televíziós munkái közül említést érdemel, hogy Martinovics Dorina játssza Madarász Isti első nagyjátékfilmjének, a Huroknak női főszerepét, és szerepel Sándor Pál bemutatásra váró Vándorszínészek című mozijában is. 

Adorjáni Bálint idén négy filmben is forgatott. Közülük kettő nagyjátékfilm: az ősszel bemutatásra került Anyám és más futóbolondok a családból és a decemberben bemutatott Janus c. film. Előbbi Fekete Ibolya, utóbbi Gyöngyössy Bence alkotása. Szerepelt még A fekete bojtár című tévéfilmben (rendezte Vitézy László) és Görögh Árpád Fonál című rövidfilmjében.

Fekete Ibolya filmjében Csomós Mari is jelentős szerepet kapott.

Kováts Adél játssza az azóta tragikusan elhunyt Kamondi Zoltán rendezte Halj már meg! női főszerepét.

A Kincsem című nagyköltségvetésű produkcióban Schneider Zoltán is szerepet kapott, a legfontosabb női karaktert pedig Petrik Andrea alakítja. Andrea kiemelt szerepet játszik Gárdos Péter Hajnali láz című filmjében is, Schneider Zoltán pedig Enyedi Ildikó legújabb filmjében, A Testről és Lélekrőlben lesz látható.

Rétfalvi Tamás játszik a Munkaügyek című szituációskomédia-sorozatban, Szávai Viktória pedig a Csak színház is más semmi című minisorozat főszerepét alakította.
Társulatunk tagjai, ha tehetik, független színházi produkciókban is szívesen vesznek részt, hiszen az ilyen jellegű örömmunkák frissítőleg hatnak a művészekre. 

Idén Andrusko Marcella az ESZME és a Vaskakas Bábszínház közös produkciójában vett részt, Az időnk rövid története című produkcióban, mely a Trafó Kortárs Művészetek Házában került bemutatásra, Hoffer Károly rendezésében.

Petrik Andrea a FÜGE támogatásával létrejött Napraforgó főszerepét alakítja, írta és rendezte: Pass Andrea.

Rétfalvi Tamás önvallomásos dokumentumszínházi előadásban játssza önmagát a Trafó Kortárs Művészetek Házában, a Kelemen Kristóf rendezésében színre került Miközben ezt a címet olvassák, mi magunkról beszélünk című előadásban. 
3. a társulat foglalkoztatottsága, munkamegosztása, ennek keretében különösen művészi vagy művészeti munkakörben foglalkoztatottak által teljesített produkciók, a társulat leterheltsége, szabad kapacitása tekintetében

A Radnóti Miklós Színház társulata erős: Csomós Mari, Bálint András, Gazsó György, Kováts Adél, Martin Márta, Schneider Zoltán a magyar színházművészek élcsapatának tagjai, a fiatal tagok: Petrik Andrea, Szávai Viktória, Pál András, Martinovics Dorina, Adorjáni Bálint, Andrusko Marcella, Rétfalvi Tamás generációjuk legjobbjai közé tartoznak. 

A társulati lét lényege, hogy az együttes tagjai egyetértve a színház művészi céljaival, hitvallásával közösen dolgoznak. Hűségesen, a tőlük elvárható legmagasabb színvonalon, minden egyéb munkát az anyaszínházi elfoglaltságnak alárendelve és egyeztetve. A társulati létezés közösségformáló erő. Az igazgató dolga, hogy a társulat tagjai minden évadban elegendő művészi feladatot kapjanak, hogy megfelelő munkamegosztásban foglalkoztassa színészeit, ez természetszerűleg nem lehet mindig mindenki szempontjából igazságos, de törekedni kell az egyensúlyra. A társulat minden tagjának volt legalább egy bemutatója idén, a többség kettő vagy három új előadásunkban játszik, míg Pál András négy idén bemutatott produkciójában lép színpadra. 

Talán túlzásnak tűnhet, hogy László Zsolt idén már második főszerepét játssza nálunk vendégként, azonban ő – bár ma még csak jelképesen –, jövő évadtól valóságosan is tagja lesz a társulatnak. Éppígy Sodró Eliza, aki a Lear királyban Cordéliát játssza megkapó modernséggel és Rusznák András, aki kiemelkedő alakítást nyújtott A Párnaember című előadásban. Mindhárman nagyszerű művészek és közösségi emberek, örömmel várjuk, hogy – Lovas Rozival kiegészülve –társulatunk teljes értékű tagjai legyenek.

b) Hazai és nemzetközi szakmai és művészeti kapcsolatépítési és együttműködési gyakorlat bemutatása

1. együttműködések, projektek bemutatása ennek keretében különösen időbeli hatályuk, tartalmi-tematikai összefoglalásuk, hosszú távú együttműködés esetén a már megvalósult, a lekötött programok, továbbá a jövőbeli programütemezés bemutatása
Hosszú évek óta együttműködünk a Budapesti Román Kulturális Intézettel. Az intézet szervezésében többször vendégül láttuk a Bukaresti Nemzeti Színház előadásait, s magunk is vendégeskedtünk a román fővárosban Vágyvillamos című előadásunkkal. Idén júniusban a Budapesti Román Kulturális Intézetnek köszönhetően bukaresti Teatrul Mic vendégjátékát láthatja a közönség a Radnóti színpadán, a Zelda – az utolsó flapper című előadást.

Idén először együttműködést kezdeményeztünk a Budapesti Lengyel Kulturális Intézettel is, és elképzeléseinkkel nyitott kapukat döngettünk, ezért szándékaink szerint a jövőben folyamatos együttműködés várható. Ennek első – már megvalósult – lépéseként szorosan együttműködtünk a Színházak Éjszakáján, olyannyira, hogy az intézet gyakorlatilag a színház kihelyezett helyszíneként vett részt a fesztiválon, s ez alkalomból a színház több lengyel tematikájú produkcióval is készült.

Továbbá a jövő évadra tervezünk egy kb. három részből álló felolvasószínházi-sorozatot olyan kortárs lengyel, még be nem mutatott színdarabokból, melyek különböző női témákat, sorsokat dolgoznak föl, s a felolvasásokat kerekasztal-beszélgetések követik, ahol meghívott vendégek segítségével lehetőségünk lesz kibontani, körüljárni a mű által felvetett problematikát. Ezeket a beszélgetéseket Al Ghaoui Hesna vezeti. 
2. meghívott művészek vagy előadások, illetve csereelőadások és vendégszereplések felsorolása, rövid bemutatása 
1987. április 9-én mutattuk be a Radnóti Színházban Jordán Tamás Amit szívedbe rejtesz... c. estjét, és pontosan tíz évadon keresztül volt műsoron. Idén január 15-én egy alkalommal újra műsorra tűztük – az azóta egyébként önálló életet élő – előadást, mely József Attila pszichoanalitikus önvallomása (Szabad-ötletek jegyzéke) alapján készült. Jordán Tamás ezzel a gesztussal búcsúztatta a közismerten irodalomkedvelő és -értő Bálint Andrást az igazgatói poszttól. Az előadás után Bálint András beszélgetett Jordán Tamással.

Április 19-én mutattuk be a PanoDráma Nincs sírás, nincs semmi avagy „Haló, itt egy emberről beszélünk!” címet viselő dokumentumszínházi előadását szcenírozott felolvasás formájában. A független színházak közé tartozó PanoDráma érzékeny társadalmi témái mellett munkamódszeréről ismert. A Hospice Alapítvány felkérésére, kizárólag dokumentumok alapján készült előadás a betegséghez és a halálhoz való viszony kényes témáját boncolgatta.

A felolvasást kerekasztal-beszélgetés követte, melyet Veiszer Alinda moderált. 

A beszélgetésen részt vett: dr. Muszbek Katalin, a Magyar Hospice Alapítvány orvos igazgatója, dr. Ruzsa Ágnes, onkológus, Pilling János, pszichiáter, Halom Bori, a Mellrákinfo Egyesület elnöke és Gaal Ilona, a Magyar Hospice Alapítvány Orvos-Beteg Kapcsolat Programjának vezetője.
Az este nem csupán témája, társadalmi mondanivalója miatt fontos számunkra, de örülünk, hogy nálunk ünnepelte a csodálatos és odaadó munkát végző Hospice Alapítvány fennállásának 25. évfordulóját.

Június 9-én a bukaresti Teatrul Mic vendégjátékát láthatja a közönségünk, a William Luce drámája alapján készült „Zelda – The Last Flapper / Az utolsó flapper” című előadást, Liana Ceterchi rendezésében és Ioana Pavelescu színésznő előadásában. A címszereplő Zelda nem más, mint F. Scott Fitzgerald felesége. Impulzív és színes asszony volt, férje számára több mint múzsa: Fitzgerald regényeiben gyakran visszaköszönnek a nő naplójából vett mondatok. Férje alkoholizmusa, saját művészi ambícióinak meghiúsulása, önpusztító hajlama végül tragédiához vezetett: idegösszeroppanást kapott, elmegyógyintézetbe került, és ott is maradt haláláig.

A megrázó történet Zelda utolsó napján elevenedik újra, ahogy visszaemlékszik életére. Az előadás témája a zsenialitás, a szerelem és az őrület. A produkciót román nyelven, magyar felirattal játsszuk.
Mivel színpadunk nagyon speciális, különleges méretű díszletek készülnek, ezeket nehéz színvonal-csökkenés nélkül más színpadra átalakítani, ezen kívül a vidéki fogadóhelyek gazdasági nehézségeik miatt ma már nehezebben állják egy-egy vendégjáték költségeit. Ezen két sarkalatos probléma miatt ritkábban utazunk vidéki vendégjátékokra, mint ahogyan szeretnénk. Ennek lehetséges feloldásaként néhány éve bevezettük, hogy a téli időszakban vasárnap délutáni öt órakor kezdődő székhelyi előadásokat tartunk, melyekre sok nézőnk érkezik az agglomerációból vagy akár az ország távolabbi tájairól csoportosan. 

3. fesztiválokon való részvétel

Részt vettünk a 2015. szeptember 19-én tartott Színházak Éjszakáján is, csak erre az alkalomra összeállított egyedi programokkal. A Lengyel Intézettel együttműködésben kifejezetten lengyel tematikájú programokat is kínáltunk. Gyerekprogramunkon egy lengyel népmesét ismerhettek meg a kicsik, művészeink közreműködésével. Interaktív irodalmi estet is tartottunk: színészeink a nézők instrukciói alapján mondták el a nézők által választott verseket, az est pedig egy különleges zenei összeállítással, a Radnóti Bár műsorával zárult. A swinges-jazzes dalokat Dinyés Dániel és zenekara kísérte.     
4. fesztiválszervezés ennek keretében különösen a cél, valamint a célközönség meghatározása, az esemény hasznosulása kulturális, gazdasági és egyéb releváns szempontok alapján.
2015. szeptember 19-én negyedik alkalommal került megrendezésre a Színházak Éjszakája 27 budapesti színház részvételével.
A fesztivál pénzügyi lebonyolítását, központi szervezését immár negyedik alkalommal a Radnóti Miklós Színház vállalta el Dr. Komáromi György, a színház gazdasági igazgatója projektvezetésével. Programjaikat a résztvevő színházak saját maguk szervezték, melyhez 2015-ben összesen 70 önkéntes munkatárs segítségét is igénybe vették.

A Színházak Éjszakája ezúttal is tartalmas kikapcsolódási lehetőséget nyújtó kulturális fesztivál volt, egyúttal a budapesti színházi évad nyitánya is. A résztvevő színházak nagy száma és sokszínűsége lehetőséget teremtett arra, hogy a fővárosi, a minisztériumi és egyéb fenntartású színházak közösen fogalmazzák meg azt az üzenetet, hogy: „Budapest - Színházi Főváros”. 
Fontos szakmai hozadéka volt a fesztiválnak, hogy a megvalósításról való közös gondolkodás, és az előkészítéshez elengedhetetlen találkozók során a különböző fenntartású kőszínházak és független társulatok képviselői nemcsak egy közös színházi ünnep létrehozásán dolgoztak, hanem egyúttal megosztották és megvitatták egymással színházaik működésének, fenntartásának lényeges kérdéseit, problémáit, melyek szoros együttműködések létrejöttét eredményezték.
Megvalósult továbbá az a célunk, hogy vonzóvá tegyük a színházat azok számára is, akik ritkán vagy egyáltalán nem látogatják a budapesti teátrumokat.
A Fővárosi Önkormányzat vezetése 2016-ban is támogatja a program létrejöttét.
c) a repertoár-játszáshoz és a többtagozatos művészeti struktúrához kapcsolódó művészeti gyakorlat bemutatása

1. az évadra kitűzött célok és azok megvalósulásának tagozatonkénti összefoglalása ennek keretében különösen műsorpolitikai célkitűzések és azok teljesülése, valamint a repertoár bemutatása

A Radnóti Miklós Színház egytagozatos prózai repertoárszínház. Hét-nyolc, néha kilenc színdarab is szerepel egyszerre a műsorrendjén. Addig játszunk egy darabot, amíg a közönség érdeklődése nem csökken, de a művészileg fontos, lényegesnek tartott előadásainkat kicsit hosszabban tartjuk műsoron. Lényeges, hogy a repertoár mindig képviselje a Radnóti Miklós Színház alapeszméjét; az irodalmi színpadi örökség alapjain nyugvó klasszikus polgári színház megbízhatóságát és a fiatalos útkeresés érzékeny egyensúlyát, valamint hogy a könnyedebb és fajsúlyosabb produkciók aránya kiegyensúlyozott legyen. 

A havi műsorkészítés nagy ügyességet, odafigyelést és megfelelő kompromisszumkészséget követel. Az igazgató meghatározza, hogy egy-egy előadást hányszor játsszon a színház a következő hónapban, a művészeti titkár a titkári értekezleten megpróbálja érdekeit érvényesíteni a többi művészeti titkárral szemben vagy egyetértésben. A vendégjátszások miatt a színészek egyeztetése nem könnyű feladat, ennek ellenére a Radnóti Színház mindig szívesen lát nagyszerű színészeket produkcióiban.

Kimutatás a 2015/2016-os évad bemutatóiról 

	előadás címe
	bemutató
	Előadásszám*
	Nézőszám*
	nettó

jegybevétel*
	nettó 

bekerülési költség

	Lear király
	2015.10.04.
	25
	6.063
	12.727.071.-Ft
	7.625.283.-Ft

	Heltai naplója
	2015.10.31.
	15
	3.122
	4.533.689.-Ft
	3.207.891.-Ft

	A Glembay ház
	2015.12.19.
	19
	4.324
	8.941.346.-Ft
	4.712.320.-Ft

	Radnóti Bár
	2015.12.31.
	2
	510
	3.743.740.-Ft
	2.468.249.-Ft

	Turandot
	2016.03.13.
	12
	2.559
	4.757.431.-Ft
	7.971.702.Ft

	A párnaember
	2016.05.07.
	5
	1.126
	1.868.650.-Ft
	5.613.116.-Ft


*2015. május 31-ig

A Radnóti Miklós Színház a 2015/2016-os évadban öt bemutatót tartott, valamint bemutattunk egy alkalmi jelleggel készült felolvasószínházi estet.
Az évad első bemutatója Shakespeare Lear királya volt, Alföldi Róbert rendezésében. 

A rendező második munkája volt ez színházunkban, a két évvel ezelőtti Platonov – Apátlanul bemutató szakmai minősége mintegy biztosítékként szolgált az új premier színvonalához, és nem is kellett csalódnunk. Alföldi határozott rendező, tudja, mit akar látni, és ezt az erős víziót tükrözi az előadás is. Lear királyt az ereje teljében (és színészi potenciája csúcsán) lévő László Zsolt alakítja, ami merőben új értelmezést ad a tragédiának. A színházi hagyománnyal szembe menve nem egy önmagát túlélt öregember méltóságának teljes szétfoszlásának lehetünk tanúi, hanem annak, hogyan viseli egy tetterős férfi döntése következményeit. Érzékeny és impulzív előadás született, visszaigazolás számunkra, hogy meghívást kapott a produkció az idei POSZT versenyprogramjába.

2015. október 31-én mutattuk be Bálint András legújabb önálló estjét, a Heltai naplóját, folytatva a Radnóti Színház régi hagyományát, hiszen színházunkban mindig is nagy teret kapott az irodalom. Ez a verses–dalos visszaemlékezés egy megrázó, sokszínű és nagyon személyes színházi produkció, mely egy méltatlanul elfeledett, sokoldalú tehetségnek és az 1944-45-ös év romokban heverő Budapestjének állít emléket. A Heltai Jenő több mint 700 oldalas publikálatlan naplója alapján készült előadás pontos képet ad a zsidóüldözés sötét időszakáról, az emberi természet kisszerűségéről, a megalkuvásról, a mindenáron élni akarásról, a romok alól előbukkanó emberségről, a mindenhol jelenlévő korrupcióról, és a háborús évek, a bujkálások hétköznapjairól. Az előadást Deák Krisztina rendezte. Filmes látásmódja csupán két ponton jelenik meg, de ez a két igen erős pillanat keretbe foglalja az előadást: az est elején Bálint-Heltai világos ballonkabátjára vetített háborús képeket, filmrészleteket látunk 1944 márciusából, látjuk a német tankokat, a Dunába horgadó hidakat, a lerombolt Budapestet. Az előadás végén épp ellenkezőleg, vidám képsorok vetülnek a kabátra: 1945 márciusa, Budapest „felszabadulása”, a szovjet propaganda erőszakosan derűt és boldogságot sugárzó képei. Kár, hogy tudjuk, mi következett ezután.

A harmadik bemutató a Radnóti fénykorának számító 90-es éveket idézi: Valló Péter a horvátok nemzeti írójának, Miroslav Krležának híres trilógiájának első részét, A Glembay ház című színdarabot állította színpadra. Az előadás nem csupán stíluseszközeit tekintve kapcsolódik a 90-es évekhez: a Glembay-trilógia második részét, az Agóniát 1998-ban mutatta be színházunk, ugyancsak Valló Péter rendezésében. Az előadás egyfajta jutalomjáték: az okosan felépített, szenvedélyes dráma teret enged a nagyívű színészi alakításoknak. A realista rendezés minuciózus díszletben érzékeny színészi játékkal mutatja meg a mindenen és mindenkin átgázoló nagypolgári Glembay család széthullását. Az apát és fiút játszó Bálint András és Pál András lenyűgöző hitelességgel ábrázolja a két – ellentétes elveket valló, egymásra mégis nagyon hasonlító – férfi elkerülhetetlen összecsattanását.
A prózai rendezőként kevésbé, de táncos-koreográfusként és a Szegedi Kortárs Balett vezetőjeként annál ismertebb Juronics Tamás jegyezte színházunk negyedik bemutatóját, a magyarországi ősbemutatónak számító Gozzi-féle Turandotot. A színdarabot a színház felkérésére Térey János fordította. Az eredetileg gyerekmeséből írt történetet Juronics felnőttmesévé alakította: Turandot, kínai hercegnő egy huszadik századi fiktív diktátor gyermeke, aki képtelen a szeretetre, s kegyetlenségben még az apját is felülmúlja. 

A téma összecseng az évad utolsó bemutatójával, mely a kortárs ír dráma fenegyerekeként emlegetett Martin McDonagh A párnaember című darabja. Ez a brutális, ám mégis nagyon emberi mű ugyancsak egy közelebbről meg nem nevezett rendőrállamban játszódik. A durva történet mögül fel-felsejlik a szeretetre való olthatatlan vágy, az önmagunkért és másokért való felelősségvállalás morális kötelessége és a művészet erejébe vetett hit. A megrázó, mégis gyakran humoros történetet Szikszai Rémusz rendező bábos betétekkel színesítette. Pontos és érzékeny emberábrázolás, a színészek őszinte játéka, erős jelenléte, bravúros összjátéka teszi az előadást a társulat és remélhetőleg a közönség számára is fontos produkcióvá.
2. a tagozatok egymáshoz való kapcsolódása, a több tagozatot is érintő produkciók bemutatása, működés

A Radnóti Színház egytagozatú prózai színház.

  d) Közönségkapcsolati rendszer bemutatása:
1. közönségszervezési munka bemutatása ennek keretében különösen az évadra meghatározott feladatok és teljesítésük, a módszerek, az eszközök és az eredményesség tekintetében
a. szervezési iroda – Színházunkban 2015-től 3 fős szervezés működik: 2 fő a színházban munkanapokon 10-18 óra között várja a jegyvásárlókat, míg 1 fő külső helyszíneken (vállalatok, cégek, iskolák, egyetemek) végez szervezői tevékenységet. A plusz ember januári munkakezdése óta hozzávetőlegesen megduplázódott az általa eladott jegyek száma. A belső szervezők feladata a rendszeres csoportos szervezés az egyéniek mellett, emellett a színház Baráti Körével való kapcsolattartás, szórólapok és plakátok kezelése, külső jegyirodákkal való szoros kapcsolattartás (Jegymester, Ticketportal, Ma este Színház), óvodákkal, általános iskolákkal, középiskolákkal, egyetemekkel és egyéb kulturális intézményekkel való együttműködés. Ebben az évadban is árusítottuk szabadbérletünket (306 db) (e.3 pontban részletesen), amelynek nagy sikere volt, többen jelezték, hogy jövőre is vásárolnának. Ebben a bérletrendszerben nyugdíjas- és diákkedvezményt is biztosítottunk. Előadásainkhoz kapcsolódó kép- és hanganyagokat, könyveket és könyvjelzőket árusítunk. A rendszeresen hozzánk látogató nézőink törzskártyájába jegyvásárláskor pecsételünk és az így összegyűjtött 10 pontot kedvezményes jegyre váltjuk be, ezzel ebben az évadban kb. 40 alkalommal éltek. Az előző évekhez hasonlóan 2015-ben is jelen voltunk a Pozsonyi Piknik elnevezésű rendezvényen szeptember elején, ahol ismét magas jegyeladási mutatók jellemezték a kitelepülést. 

Külső szervezők – bizományosi jegyárusítást végző szervezőink száma 40 fő, ők külső helyszíneken (cégeknél, bankoknál, iskolákban) csoportos és egyéni értékesítést is végeznek. Legtöbbjük hosszú évek óta együttműködő partnerünk. Az utóbbi időszakban érezhetően csökkent a szervezői jegyeladás, ez valószínűleg az internetes jegyvásárlás megnövekedésével van összefüggésben.

b. Jegypénztár – Pénztárunk jegyárusítási óráit 2015 szeptemberétől megváltoztattuk, jelenleg 17 és 21 óra között tart nyitva, hétvégenként 14 és 21 óra között, így a nézők az előadások első szünetéig válthatnak jegyet előadásainkra (kivéve hétfőn, amikor 18 és 19 óra között várjuk a jegyvásárlókat.)  A jegypénztár jegyeket és bérleteket is árusít.

c. Baráti Kör – Lassan 20 éve működő Baráti Körünk tagjai színházunkat havi rendszerességgel látogatják (közel 1500 eladott jegy), repertoáron kívüli rendezvényeinken aktívan részt vesznek, a színház életét figyelemmel kísérik. 

d. Hálózatos értékesítés – a színház internetes népszerűsége egyre nő, több „csatornán” is elérhetőek vagyunk. Ebben az évadban több jegyet adtunk el az interneten keresztül, mint tavaly. Három évvel ezelőtt csatlakoztunk a Ma este színház csapatához, amely szintén emelte a jegyeladási statisztikánkat. 
2. Karitatív tevékenység bemutatása ennek keretében különösen kedvezményrendszer, együttműködések, a művészeti munkához közvetlenül nem kapcsolódó tevékenységek ismertetése

A 2015/2016-os évadban együttműködtünk a következőkkel:
· Ódry Árpád Színészotthon lakóinak és munkatársainak főpróbák megtekintésének lehetősége, repertoár előadásokra alkalmanként 50%-os kedvezmény biztosítása

· Nagycsaládosok Országos Egyesülete és tagszervezetei 20% kedvezmény biztosítása

· középiskolák, egyetemek (Gólyabál, Szalagavató – nyereményjegy, Iskolai rendezvények jeggyel való támogatása)

· a Semmelweis Egyetem tanulói és oktatói számára 20% kedvezmény biztosítása minden előadásunkra, alkalmanként 30%-os kedvezmény általunk javasolt előadásokra, extra programok biztosítása számukra a rendezvényszervezési osztályukon keresztül

· egy nyolcadik kerületi szakközépiskola tanulói számára felajánlott, 50%-os jegyek biztosítása alkalmanként az általunk javasolt előadásokra

· a VII. kerületi önkormányzattal való együttműködés a Bárány Boldizsár előadás kapcsán, amelynek keretén belül 260 általános iskolás gyermek tekinthette meg ezen előadásunkat
· Akácfa60 Parkolóház 1 óra ingyenes parkolást biztosít vendégeink számára

· Együttműködés a Magyar Narancs hetilappal – barter megállapodás, médiapartner

· Együttműködés a HVG kiadójával – barter megállapodás, médiapartneri együttműködés

· a Hungarian Business Leaders Forum (HBLF) által alapított Romaster Alapítvány támogatása azáltal, hogy a színház társulata a személyi jövedelamadója 1%-át a programnak ajánlja fel, és ezt felületein hirdeti, népszerűsíti, ezáltal a programnak további felajánlásokat igyekszik szerezni.
3. közösségépítő tevékenység, önkéntesek bevonása

A Radnóti Színháznak fontos, hogy közvetlen visszajelzéseket kapjon a nézőktől, párbeszédet folytasson közönségével. Éppen ezért két éve indult színházpedagógiai programunk keretein belül több és rendszeres találkozási lehetőséget biztosítottunk egy-egy előadásunkhoz kapcsolódóan:

Bevezettük a Ráhangolót, az előadás kezdete előtt egy órával a rendezővel vagy az adott előadás valamely más alkotójával folytatott beszélgetést, melynek célja, hogy az előzetes problémafelvetések, kulisszatitkok, alkotói gondolatok megosztásának következtében a néző segítséget kapjon a minél teljesebb színházi élmény megéléséhez. 

A színházi munkafolyamatokba igyekszünk gyakornokokat bevonni, többen közülük adminisztratív munkát végeznek, van, aki a színházpedagógiai foglalkozásokon segédkezik, egy dramaturg gyakornok pedig a próbafolyamatot dokumentálta. 
Gyakorlati helyet biztosítunk drámainstruktor és színész szakos hallgatóknak, akiknek igyekszünk szakmai fejlődésükhöz minden segítséget megadni. 

A Radnóti színházpedagógiai hosszú programjában részt vevő diákok is igyekeznek bekapcsolódni a színház munkájába: interjúkat készítenek a művészekkel, melyek fölkerülnek a honlapunkra és a Facebook oldalunkra is.

A színház vezetése rendszeresen ad szakmai segítséget szakdolgozatokhoz és konzultál pályakezdő fiatalokkal. 

Regisztrált szervezetként a Színházak Éjszakája 2015 projekt lebonyolításában 70 önkéntes munkáját vettük igénybe 2015 szeptemberében. 

4. az egyenlő bánásmód jegyében tett intézkedések, az előadások akadálymentesítése

Színházunk indukciós hurokkal rendelkezik, ezzel segítjük nagyothalló nézőinket. Adottságainkhoz mérten igyekeztünk a közlekedést és a bejutást akadálymentesíteni, hogy kerekesszékes vendégeink könnyen megközelíthessék nézőterünket. 

e) Jegyértékesítési rendszer bemutatása:

1. marketingstratégia bemutatása
Célunk volt 2015/2016-os évadban is, hogy az évek óta fennálló 100% feletti nézettséget megőrizzük. Törzsközönségünket elsősorban budapesti középosztálybeli értelmiségiek alkotják, amit reprezentatívan mutat a Radnóti Színház Baráti Körének tagsága is. Online és offline hirdetéseink jellegét és megjelenési helyeit így részben az ő igényük határozza meg. Emellett az évad elején, majd Kováts Adél 2016. február 1-i hivatalba lépése után is fontos célkitűzésként fogalmaztuk meg, hogy megszólítsuk és behozzuk a fiatalabb generációt a színházba. 

Ennek egyik alapköve marketing szempontból a diákok és pedagógusok számára kibővített, az évad elején hat előadásra kiterjesztett 20%-os diákkedvezményünk, amellyel igyekszünk a színház számára az eddigi fiatal nézőket megtartani, valamint újabb diákokat és tanárokat toborozni. A középiskolás-egyetemista közönséget mindemellett a társulat fiatal, tehetséges színészein keresztül is igyekeztünk elérni. Új bemutatóink kapcsán a velük készült interjúkban, riportokban, beszámolókban igyekeztünk előtérbe helyezni és bemutatni őket. 

Ma már elkerülhetetlen, hogy a művészeti intézmények elkötelezetten, felelősen gondolkodva felhívják a figyelmet a társadalmi felelősségvállalás fontosságára. Ezen az úton mindig jó példával járt elöl a Radnóti Színház. Ezt a 2015/2016-os évadban is folytatta azzal, hogy a társulat személyi jövedelemadója 1%-át a roma diákok továbbtanulását elősegítő Romaster Alapítványnak ajánlotta fel, amelyre a színházba járók figyelmét is felhívta. A színház tehát nem a maga számára kért 1% felajánlásokat, hanem a fent nevezett programra irányította a figyelmet. Bízunk benne, hogy ezzel nemcsak törzsközönségünk számára, de a kampány által elért további emberek számára is jó példát tudtunk statuálni.

Új bemutatóink kapcsán igyekszünk széles közönségréteget elérni, így metróplakátokkal és köztéri plakátokkal szólítjuk meg a potenciális nézőket, emellett rendszeresen hirdetünk a Fidelio programmagazinban, a HVG és a Magyar Narancs hetilapokban. Szórólapjaink és a havi műsort bemutató SZÍN-LAP (amelynek hátoldalán információkat, színes tartalmakat osztunk meg aktuális programjainkról) a színház előcsarnokában és a szervezési osztályon is elérhetőek, emellett néhány kulturális helyszínen terjesztjük őket (könyvesbolt, könyvtár). 

A marketingstratégia fontos része az online marketing, melyet főképp a közösségi oldalakon (Facebook, Instagram) történő hirdetéseken keresztül folytatunk, hogy a fiatal, internethasználó közösséget minél hatékonyabban elérjük. 

Minden előadásra kétféle helyárcsomaggal rendelkezünk, vasárnaptól csütörtökig olcsóbb, péntek-szombat drágább helyárakkal értékesítjük a színházjegyeket, hogy a különböző anyagi helyzetben lévő nézőink megtalálják a nekik legmegfelelőbb árú jegyeket. Az olcsóbb (V-Cs) helyárak 1.400-3.800.-Ft, a drágábbak pedig (P-Szo) 1.500-4.200.-Ft között mozognak. 

2. a jegyértékesítés módszerei, eszközei, ennek keretében különösen a hálózat működése, területi hatókör, csatornák
A jegyek értékesítése offline és online történik. Offline módon jegypénztárban, szervezési osztályon, valamint bizományos kihelyezéssel szervezőknél, illetve jegyirodákban. Mivel színházunkban Interticket rendszerrel történik a jegyek értékesítése, így az online értékesítéssel honlapukon keresztül közvetlenül lehetőség nyílik a vásárlásra. Bizományosi megállapodásunk van a másik nagy színházi jegyértékesítővel, a Jegymesterrel, valamint sok budapesti színházhoz hasonlóan a Radnóti Színház szerződésben áll a Ma este Színház weboldallal, amely site-on keresztül a nézők az aznapi előadásra vásárolhatnak színházjegyet 50% kedvezménnyel. 

3. bérletek bemutatása mutatószámokkal ennek keretében különös tekintettel a gyermek- és ifjúsági, nyugdíjas, felnőtt, középiskolai korosztálynak hirdetett bérleteken belüli telítettségre.
A 2011/2012 évadban került bevezetésre egy úgynevezett irányított szabadbérlet-rendszer a Radnóti Színházban, amely az idei évadban is folytatódott. Felhasználását tekintve szabadbérlet, ettől az évadtól 3-3 meghatározott előadásra. Kétféle bérlet került kiadásra. Az „A” bérlet előadásai: Lear király, A Glembay ház, Turandot, a "B" bérlet előadásai:  Karamazov testvérek, Buborékok, Spam operett. A bérletek ára 4.400-9.900 Ft-ig terjed. A bérleteseink számára kedvezményeket adtunk (normál bérlet esetében 10%, diák/nyugdíjas bérletnél 20% kedvezményt. Bérletesek száma: 306 fő (184 db normál, 122 db diák és nyugdíjas). A bérletek kihasználtsága szinte 100%-os volt, majd minden bérletes megnézte a bérletében foglalt három előadást.

f) A nézőszám növelésének gyakorlata

1. új közönségréteg megszólítása különösen a gyermek- és ifjúsági, valamint 18–40 éves korosztály, eszközök, eredmények ismertetése
A 2015/2016-os évadban tovább erősítettük az online felületeken történő kommunikációt. A Facebook közösségi oldalon az előző évad befejezése óta közel 2400 emberrel növeltük a követők számát csaknem 10.600 főre, naponta szolgáltatunk tartalmat, amelyet sokan megosztanak, továbbküldenek, megjegyzést fűznek hozzájuk. A honlapunk tartalmát is folyamatosan bővítjük, két-három naponta friss hírekkel, aktuális tartalmakkal várjuk az odalátogató nézőket. A vonzó megjelenés mellett a minél nagyobb áttekinthetőségre törekszünk. A honlap látogatottsága és az interneten vásárolt jegyek száma folyamatosan növekszik. 

Blogunkon növeltük a posztok számát, heti egy-két bejegyzéssel igyekszünk fenntartani az érdeklődést előadásaink és a színházban folyó munka iránt. A fiatalos, érdekes tartalmakon keresztül igyekszünk a színház kulisszái mögé is bepillantást engedni. Interjúkat közlünk a készülő előadások alkotóival, beszámolunk az olvasópróbák, nyílt próbák eseményeiről, videókat teszünk ki ezekről a történésekről. A tavalyi évadban indított Akik nélkül nem… című, színházi háttérembereket bemutató sorozatunkat sokan szeretik, követik, és az origo is rendszeresen kiteszi címoldalra. Emellett az előadásokhoz kapcsolódó, KávéSzünet című mini-interjúkat is szeretik az olvasók, ezekből érdekes információkat tudhatnak meg az adott produkció alkotóiról. Továbbra is rendszeresen szolgálunk szöveges-képes beszámolókkal a közönségtalálkozókról, Ráhangolókról, amelyek tovább mélyíthetik a nézők ismereteit az adott előadásokról. 

A múlt évad elején elindított Instagram oldalunk a színházak között egyedülálló módon gyorsan szerzi követőit, a tavalyi évad végéhez képest (amikor 430 követőnk volt) 630-cal többen, 1060-an követik rendszeresen az általunk feltöltött képeket, amelyek sokszor ezen a felületen láthatóak először. Youtube csatornánkon az előadásokhoz kapcsolódó videókat tekinthetik meg az érdeklődők, ide régebbi előadások videóit is feltöltöttük, valamint az új előadások trailereit is itt nézhetik meg az érdeklődők. 

A tavaly megújított hírlevelünk olvasóinak számát gyarapítottuk, így az áttekinthető, fiatalos designnal rendelkező felületen hatékonyan tudunk a nézőkkel kommunikálni. Hírlevelet havi 2-3 alkalommal küldünk, az aktuális műsoron túl izgalmas tartalmat, előadásainkhoz kapcsolódó információkat, nyereményjátékokat küldünk benne. 
2012 májusában indítottuk, így immár négy éve havi rendszerességgel jelentkezett Libikóka című beszélgetős estünk, melynek házigazdája Krizsó Szilvia. Minden estnek két meghívott vendége van, a gazdasági és kulturális élet kiemelkedő személyiségei (a 2015/2016-os évadban többek között Dés László, Grecsó Krisztián, Koltai Lajos, Koltai Róbert, Péterfy Bori, Kemény Dénes, Virág Judit, Szilágyi János, Kertész Zsuzsa, Nádasdy Ádám). A színházi elemekkel tarkított szórakoztató/elgondolkodtató beszélgetés-sorozat új, a Radnóti Színházat korábban nem vagy ritkán látogató közönségréteget szólított meg. 

Előadásszám: 6  Nézőszám: 1.436  Nettó jegybevétel: 2.740.909.-Ft
Hagyományosan nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy teret adjunk a kortárs költészetnek a színházban. Mint ahogy közel két évtizede minden évben – idén is megrendezzük június elején a könyvhét újdonságait bemutató Magvető-estet, ahol többek között Bán Zsófia, Esterházy Péter, Darvasi László, Závada Pál és Tóth Krisztina lép fel.            
Ugyancsak megújító jelleggel adtunk helyet a PanoDráma dokumentumszínházi előadásának áprilisban, amelyet a Magyar Hospice Alapítvánnyal együttműködésben készítettek, és a hazai hospice ellátás folyamatáról, szereplőiről szólt. (Erről bővebben írunk az a) pontban.) Ezzel az előadással egy újabb, a társadalmi kérdések irányt nyitott és fogékony közönségréteget kívánt a színház megszólítani. 
2. új, nem hagyományos módszerek és eszközök alkalmazásának gyakorlata, elvárások és kihívások kezelése
Az évad során a bemutatókhoz kapcsolódóan nyílt próbákat tartunk, melyek alkalmával a közönség bepillanthat a készülő előadásba. A bemutatott jeleneteken keresztül a néző képet kap arról, hogy mi a rendező koncepciója, hogyan dolgozik, értelmez színpadi helyzeteket, milyen instrukciókkal látja el a színészeket.  A nyílt próba izgalmas tapasztalat a színészeknek is, hiszen itt kapnak először visszajelzést a nézőtérről. A szórakoztatáson túl természetesen célunk, hogy kedvet csináljunk az előadáshoz. Ezekről az eseményekről ettől az évadtól kezdődően a művészekkel készült interjúkkal bővített videót is készítünk, amelyet a megfelelő csatornákon keresztül terjesztve még több nézőhöz eljuthatunk, és hírét tudjuk vinni a bemutatásra kerülő előadásoknak.

Igyekszünk a színház látogatóit közösségi csatornáinkon keresztül is személyesen megszólítani, játékra vagy véleményük kifejezésére invitálni: a honlapon, Facebook-oldalunkon, blogunkon és az Instagramon is igyekszünk híreinket, eseményeinket népszerűsíteni. 

3. kedvezményrendszer és eredményei
A már korábban, az e.2. pontban bemutatott Ma este Színház 50%-os kedvezményén, valamint az e.3. pontban bemutatott bérletrendszerünk és a megvásárláshoz kapcsolódó kedvezményeken kívül színházunkban a 20 fő feletti csoport ún. csoportos kedvezményre jogosult, mely 150.-Ft/jegy, valamint 20 főnkét a kísérőknek egy tiszteletjegyet biztosítunk. 

Továbbra is sikeres a diák- és pedagógusjegy, amely a repertoár hat előadására biztosít 20% kedvezményt. Ennek eredményeként a jegyek 2,5%-át adtuk el diákoknak és pedagógusoknak. A Radnóti Színház Baráti Kör tagjai számára alkalmanként felajánlunk 20-30%-os kedvezményt, amellyel a hűségüket igyekszünk meghálálni. A rendszeresen hozzánk látogató nézőink törzskártyájába jegyvásárláskor pecsételünk és az így összegyűjtött 10 pontot kedvezményes jegyre váltjuk be.
g) Médiakapcsolati tevékenység bemutatása:

1. helyi, regionális és országos hatókör és médiumok-felületek szerinti bemutatás
Országos nyomtatott sajtóban a legtöbb megjelenésünk a hetilapok közül a HVG-ben, a Magyar Narancsban, a 168 Órában, a Heti Válaszban, a Nők Lapjában és az Élet és Irodalomban szokott megjelenni. A napilapok közül leggyakrabban a Népszabadságban, a Magyar Nemzetben, a Népszavában, a Vasárnapi Hírekben adnak hírt programjainkról. Rendszeresen jelennek meg ajánlók a színház előadásairól női magazinokban is, így az Éva, a Marie Claire, az Elle és a Nők Lapja Évszakok magazinban. A programújságok közül a Fidelio-ban, a Port Magazinban és a Pesti Estben mindig jelen van színházunk valamilyen formában. Online területen a kulturális oldalak szerkesztőivel jó kapcsolatot ápolunk, rendszeres megjelenésünk van a hvg.hu, az origo.hu, a divany.hu, hirado.hu, a magyarnarancs.hu, gepnarancs.hu, nullahategy.hu, kulturpart.hu, kultonline.blog.hu, nullker.hu, vs.hu, marieclaire.hu oldalakon, míg a kulturális-színházi honlapok közül a szinhaz.hu, a fidelio.hu, a port.hu, a revizor online,  és a 7óra7.hu tematikus oldalakon. Emellett színházi előadásokkal foglalkozó blogok rendszeres szereplője színházunk, így pl. az index színházi blogja: a ványabácsi.blog.hu, a mezeinezo.blog.hu, a toptipp.hu oldalakon. 

Az előadásaink kapcsán a televíziókban elsősorban a tematikus kulturális műsorokban kapunk lehetőséget megjelenésre, bár ezekből mára igen kevés maradt. A nagy nézőszámot elérő reggeli és napközbeni műsorokban – ATV Start Plusz, MTV Ma reggel, Hír TV Reggeli járat – aktuális premierjeink kapcsán megszólalnak az előadások rendezői, főszereplői. Emellett a FIX TV Bóta Café című műsora és a D1 Tv ajánlóműsora is rendszeresen beszámol programjainkról. Izgalmasabb témáinkkal az RTL és a Hír 24 Híradójában is beszámolnak alkalmanként. 

Együttműködünk a Klubrádióval, a Klubdélelőtt és az Ötös című műsorokban gyakran szerepelnek színészeink, az Inforádiónak is gyakorta nyilatkoznak művészeink. Rendszeresen beszámolnak előadásainkról a Kossuth, a Bartók, a Petőfi, a Magyar Katolikus és a Klasszik Rádióban is. Emellett igyekszünk időnként a kereskedelmi rádiók hallgatóit is elérni egy-egy programunk kapcsán, és előadásainkról hírt ad a Rádió Q, Rádió Bézs, Karc FM és a Tilos Rádió is. 

2. premier előtti és utáni médiaaktivitások ezen belül különösen kritikai visszhang és saját anyag megjelentetése
Már az évad indítását megelőzően kommunikáljuk az adott évad bemutatóit, és a premierekre és repertoárdarabokra szóló bérletkonstrukciókat. Az évadindító társulati ülés után sajtóközleményben adunk hírt az évadtervről, amelyet az MTI-n keresztül a legtöbb jelentős orgánum közöl – így az évadban várható premierek, különleges előadások, vendégjátékok híre már ekkor eljut a potenciális nézőkhöz.

Minden premierünk előtt kb. egy hónappal indítjuk az előadás sajtó- és marketingkampányát. Első lépésként interjúkat készítünk és közlünk a rendezővel, a főszereplőkkel, érdekességeket jelentetünk meg a darabról, az íróról. Az olvasópróbán készült fotókból kiteszünk egyet-egyet az Instagramra, az egész albumot megjelentetjük honlapunkon és a Facebook oldalunkon. A megosztásokkal és a cikkek átvételével több, kultúrával foglalkozó oldalon megjelennek ezek a tartalmak. A havilapok számára természetesen jóval előbb szolgálunk tartalomismertetéssel és portréfotókkal, így ezekben a magazinokban már a bemutató hónapjában olvashatnak a közelgő premierről az érdeklődők. A bemutató előtt két héttel megpróbálunk minél több médiaterületen megjelenni. A legtöbb potenciális jegyvásárlót a női magazinokon keresztül érhetjük el, személyes kapcsolataink révén ők többnyire a témáról írnak, vagy a színészeinkkel közölnek interjúkat. A hetilapokban ajánlóban számolnak be az előadásról, csakúgy, mint a napilapok. Egy héttel az előadás előtt értesítjük a Magyar Távirati Irodát a premierről, akik néhány nappal annak dátuma előtt lehozzák a hírt, amit aztán sok felület átvesz. Az online felületek és rádiók a legtöbb esetben az általunk küldött sajtóanyagból dolgoznak, illetve átveszik az MTI hírét a bemutatóról. A rádiók és televíziók beszélgetős és kulturális műsorai a premier hetében és az azt követő időszakban intenzíven szoktak foglalkozni a bemutatóval: interjúkat, összeállításokat készítenek a rendezővel és a színészekkel, illetve a produkció további alkotóival (író, zeneszerző, koreográfus, stb.) 

Saját felületeinken beszámolunk a próbafolyamatról ún. próbanaplókon keresztül, amelyet legtöbbször a dramaturg vagy egy dramaturg-gyakornok ír. Ezeken keresztül bepillantást engedünk a próbák menetébe, megismerhetik belőle az olvasók a rendezői koncepciót és a színházi munkafolyamat egyes stációit, s néhány kulisszatitokra is fény derül.

A bemutató előtt 3-4 nappal tartunk egy sajtós fotóspróbát, ahová meghívjuk a sajtó képviselőit és a fotósokat. Megnézhetik az előadást, fotózhatnak, kamerázhatnak, interjúkat készíthetnek. Ez nagyon hasznos, hiszen ilyenkor az újságírók saját személyes tapasztalatuk alapján tudják kérdezni az alkotókat a darabról, és a színészeknek is könnyebbség, hogy egy időpontban több interjún, felvételen is túl vannak. Ezek rendszerint még a premier előtt, vagy 1-2 nappal a bemutató után megjelennek, így eredményesen tudják a produkciót népszerűsíteni. A színház saját fotósa, Dömölky Dániel is 3-4 nappal a bemutató előtt készíti el az előadásról a fotókat, amelyeket aztán több felületen meg tudunk osztani a nézőkkel, és a médiumokkal. 

A premierek kritikai visszhangjai a nyomtatott sajtóban a Magyar Nemzetben, a Magyar Narancsban, a Népszabadságban, a Népszavában, a HVG-ben, az Élet és Irodalomban és a Heti Válaszban jelennek meg. Online a szinhaz.net, a 7ora7.hu, a revizoronline.com, a vs.hu, a divany.hu, a vanyabacsi.blog.hu, az artiq.hu, a librarius.hu és a kulton.hu szokott lehozni beszámolókat. Ezeket a saját honlapunkon is megjelentetjük, és Facebook oldalunkon is közzétesszük. A pozitív és a negatív kritikát is feltüntetjük.

3. a társulat tagjainak médiaaktivitásai különös tekintettel a produkció-népszerűsítő, illetve produkcióhoz nem köthető aktivitásokra
Azt már az évad elején kommunikáltuk, hogy a 2015/2016-os lesz Bálint András utolsó évadja, emellett januárban megjelent a színház elmúlt 30 évadáról szóló Felzengő állomások  [RADNÓTI 30] című könyv – ez a két hír igen nagy médiaérdeklődésre tartott számot és jelentős megjelenéseket eredményezett országos szinten. Interjú jelent meg Bálint Andrással a Népszabadságban, a Heti Válaszban, a Magyar Nemzetben, a 168 Órában, a Szabad Földben, a Budai Polgárban, a Fidelio Magazinban, az origo.hu-n. Ugyancsak hosszabb portréinterjúra hívták a Klubrádióba, a Kossuth Rádióba, az ATV-be, a Duna TV Hogy volt? című műsorába.
Az igazgatóválasztás eredményéről 2015 szeptemberében gyakorlatilag minden hazai sajtóorgánum beszámolt. Kováts Adél kinevezéséről és a pályázatában foglalt elképzelésekről sajtótájékoztatón számoltunk be, ami a legtöbb jelentős országos orgánumban megjelent. Innentől kezdve Kováts Adélra kiemelt figyelem irányult a sajtó részéről, amit több hónapos folyamatos sajtónyilvánosság követett, rengeteg interjúval. Kováts Adéllal megjelent többek között interjú az origo.hu-n, a Magyar Nemzetben, a Magyar Hírlapban, a Népszavában, a Nők Lapjában, a HVG-ben, a Magyar Demokratában, a 7óra7.hu-n, a Terézvárosban és a TAXI Magazinban. Emellett interjút adott a TV2 Mokka és Propaganda című műsoraiban, az m1-en, az ATV-ben, az Echo TV-ben, az Inforádióban, a Klubrádióban, a Klasszik Rádióban és a Kossuth Rádióban.

Első bemutatónk, a Lear király kapcsán a rendező Alföldi Róbert, és a főszerepet játszó László Zsolt, valamint a további szereplők beszéltek interjúkban, riportokban. A 168 Órában és a 7óra7-en interjú jelent meg a rendezővel, az RTL Klub Híradója beszámolt a premierről. A rádiók közül a Klubrádióban és az Inforádióban készült interjú Alföldi Róbert rendezővel. A Tilos Rádióban Szatory Dávid és Szávai Viktória mesélt az előadásról. A produkció ajánlója, beharangozója számos online felületen megjelent, majd a bemutató után a színházi szakmai portálok és lapok kritikát közöltek róla. 

A Heltai naplója című Bálint András-estről sokan kérdezték a leköszönő igazgatót a vele készült portrébeszélgetések során és több irodalmi lap (litera.hu, Irodalmi Jelen, stb.) is beszámolt a bemutatóról. 

A Glembay ház című előadásunk népszerűsítését elsősorban a rendező, Valló Péter vállalta magára, aki a 168 Órában, valamint az Inforádióban, a Kossuth és Bartók Rádióban, a Klubrádióban, a Szent István Rádióban adott interjúkat. A premier után több orgánum is beszámolt az előadásról akár kritika, akár ajánló formájában: Népszabadság, színház.net, Nők Lapja, HVG, Éva magazin, ványabácsi.blog.hu. 

A Turandot kapcsán Juronics Tamás rendezővel interjút készített az MTI, nyilatkozott az Inforádióban, a Bartók Rádióban, a Szent István Rádióban. A címszereplő Petrik Andreával interjú készült a dívány.hu-n, a No Print magazinban, az ELLE magazinban és a nullahategy.hu portálon. Kritikai írást közölt az előadásról számos felület, többek között a Népszava, a dívány.hu, a 7óra7.hu, az artiq.hu, az art7.hu és a nullahategy.hu is. 

Színházunk utolsó bemutatója A párnaember volt május elején Szikszai Rémusz rendezésében, akivel nagy interjú jelent meg a Fidelióban, a ványabácsi.blog.hu-n, beszámolt az előadásról az ATV és a Hír TV reggeli műsorában, emellett az Inforádióban, a Kossuth és a Bartók Rádióban, a Klubrádióban, a Szent István Rádióban, a Karc Fm-en és a Rádió Q-ban. A premierről hírt közölt az MTI, és a bemutatót követően ajánlók és kritikák jelentek meg, többek között a HVG-ben, a Heti Válaszban, a Népszavában, a prae.hu-n és az artiq.hu-n.

4. saját gyártású anyagok és az alkalmazás felületeinek bemutatása

Saját gyártású anyagaink: képek az olvasópróbáról, a bemutatóról, interjúk művészeinkkel, szórólapok, plakátok, hirdetések. A képeket a honlapunkon, az Instagram oldalunkon, Facebook oldalunkon és a kirakatunkban helyezzük el. A Youtube-on saját csatornája van a színháznak, ide kerül fel minden mozgóképes ajánlónk, és régebbi előadásaink részletei. 

Az előadásokat népszerűsítő 1-1,5 perces trailereket ettől az évadtól kezdődően új, fiatal videó-művészekkel készíttettük el, hogy ezáltal is újabb közönségréteget tudjunk elérni és egy frissebb szemléletet hozzunk be a produkciók kommunikálásába. Ezeket megosztjuk a honlapon, a Youtube-on és a Facebook oldalunkon is. 

Az interjúkat a saját felületeinken helyezzük el, valamint szétküldjük a sajtó képviselőinek, akik megjelentetik ezeket a saját felületeiken. A színház nyomtatott havi műsorának hátoldalán a bemutatókhoz kapcsolódó érdekességeket, valamint a színház művészeivel és munkatársaival készült interjúkat közlünk. 

A színház blogján kizárólag saját gyártású anyagok szerepelnek: ide töltjük fel a közönségtalálkozók, a Ráhangolók nyílt próbák beszámolóit sok képpel, de interjúkat és videókat is kiteszünk, valamint időnként játékokat is indítunk itt. Az előadásainkhoz kapcsolódó KávéSzünet sorozat – amelyben az adott darab alkotóitól kérdezzük meg ugyanazt az öt kérdést – részei is itt olvashatók. Ugyancsak a blog szolgál helyszínül az Akik nélkül nem… című, színházi háttérembereket bemutató sorozatunknak, amely nagy sikerrel fut első megjelenése óta, és az origo.hu is rendszeresen címlapra teszi a tartalmát. 

5. gyermek- és ifjúsági korosztály védelmét szolgáló nézőtájékoztatási rendszere korhatárokról való tájékoztatás módja, formája

Jelenleg a Radnóti Színházban egy olyan előadást játszunk, amely megtekintése korhatárhoz köthető. 

Ezt feltüntetjük az előadáshoz kapcsolatos megjelenéseken, a színház előcsarnokában, a honlapon, valamint a jegypénztárban és a szervezési osztályunkon. 

h) Saját előadásokhoz kapcsolódó jegyár-bevételeken túli, egyéb bevételi források feltárásával  összefüggő tevékenység bemutatása és annak eredményessége
A Naftalin és a Bárány Boldizsár című előadás zenei anyagából készült CD árusításából valamint a Radnóti Színház archív előadásaiból készült DVD-k, könyv és könyvjelző árusításából a 2015/2016-os évadban befolyt nettó értékesítési bevétel: 416.720.-Ft. 

	Megnevezés
	eladott mennyiség

	Naftalin CD
	0 db

	Bárány Boldizsár CD
	43 db

	Anconai szerelmesek DVD
	0 db

	Háztűznéző DVD
	0 db

	Apacsok DVD
	0 db

	Könyvjelző 
	3 db

	Felzengő állomások c. könyv
	81 db


i) Helyi művészeti, közoktatási, közművelődési és társadalmi, közösségi szervezetekkel való kapcsolatépítés bemutatása
1. együttműködések bemutatása, időbeli hatálya, célja, módszere, eredményei különös tekintettel saját vagy más szervezet által megvalósított projekt, fenntartó által elvárt célfeladat teljesítés, a részvétel bemutatásának személyi, tárgyi és pénzügyi oldala

A HVG való média-megállapodásunk keretében a Buborékok című előadást a hetilap partnerei zártkörű rendezvény formájában tekinthették meg 2016 januárjában. Ez nemcsak azért hatékony együttműködés, mert a lap művészeti tartalommal tudja megköszönni partnerei hűségét, de mert a színház számára is új látogatókat hozhat a partnereknek bemutatott produkció. 

A Radnóti Színház 2016 márciusában együttműködést kezdeményezett a Hungarian Business Leaders Forum által létrehozott Romaster Alapítvánnyal, amely középiskolás roma fiatalok továbbtanulását segíti egyedi ösztöndíjprogrammal. Az együttműködés kiindulópontja a személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlása: a színház társulata úgy döntött, hogy ebben az évadban a Romaster Alapítványnak adja adója 1%-át, és igyekszik erre minél több ember figyelmét felhívni. Reményeink szerint a színház kampányával sikerült a társadalmi problémák iránt fogékony nézők érdeklődését az alapítvány munkájára irányítani, és sokan úgy döntöttek, hogy segítik adójuk 1%-ával annak működését. A későbbiekben is célunk a Romaster Alapítvánnyal való kapcsolattartás, és az általuk támogatott diákokkal való közvetlen találkozások megvalósítása. Szeretnénk, ha a fiatalok eljutnának a Radnóti Színházba előadást nézni, valamint célzott kísérőprogram keretében ismerkednének meg a színházi működés világával.

2. hagyományteremtő/hagyományápoló tevékenység

A Radnóti Színház harmincéves fennállása alatt ​– és előtte, még Irodalmi Színpad korában – mindig szívügyének tekintette a kortárs és klasszikus magyar irodalom ápolását és népszerűsítését. Rendszeresen mutatunk be irodalmi esteket. Ugyanakkor azzal is tisztában vagyunk, hogy a klasszikusok életben tartása mellett feladatunk teret adni a kortárs irodalomnak és az újító jellegű előadásoknak is. 
A PandoDráma Nincs sírás, nincs semmi avagy „Haló, itt egy emberről beszélünk!” című, a halálhoz való viszonyunkat körüljáró felolvasószínházi produkciója az első lépés volt a társadalmi kérdések fókuszba helyezése, az érzékenyítés felé vezető úton. Terveink szerint a jövőben több ilyen eseménynek ad teret a Radnóti Színház, és rendszeresek lesznek az hasonló jellegű előadásokat követő moderált beszélgetések.
Továbbá ld. az b/4. pontban leírt Színházak Éjszakája fővárosi rendezvényt.

3. helyi művészekkel való együttműködés bemutatása

j) Az óvodai és iskolarendszeren belüli és azon kívüli oktatási-nevelési, művészetpedagógiai programhoz, a tantervi oktatáshoz való kapcsolódás bemutatása az együttműködés bemutatása annak időbeli hatályának, céljának, módszereinek, eszközeinek, valamint elért eredményeinek ismertetése
Soha nem törekedtünk arra, hogy kötelező olvasmányt tűzzünk műsorra, ám Euripidész-, Shakespeare-, Csehov-, Ibsen-, Osztrovszkij-, Füst Milán-, García Lorca-, Gogol-előadásainkat és az irodalmi esteket is csoportosan látogatják középiskolások. Szándékosan nem tartunk diákelőadásokat, ugyanis a kötelező jellegű iskolai színházlátogatások sosem jelenthetnek valós színházi élményt. A csoportosan szervezett diákok számát a teljes közönség egyharmadában maximalizáljuk, így a fiatalok nem iskolában, hanem színházban érezhetik magukat.

Színházpedagógiai programunkban kiemelt figyelmet fordítunk a középiskolás korosztályra, részletesen ld. a k) pontban leírtakat.

k)  A  gyermek-,  illetve  ifjúsági  korosztály  igényes  színházra  nevelésének  gyakorlata, ennek keretében különösen módszertani  leírások, foglalkozás típusai, tematikája, eredmények ismertetése előadásszámok feltüntetésével
Tisztában vagyunk vele, hogy a huszonegyedik század színháznézőjének már igénye és szüksége is van olyan programokra, amiken keresztül közvetlenebbül, interaktívan, újfajta perspektívában tud kapcsolatba kerülni a színházzal. Különösen igaz ez az egyetemista és középiskolás korosztályra. Emellett ma kiemelten szükségük van a fiataloknak egy olyan közösségre, amihez tartozhatnak, ami formálja az identitásukat, fejleszti a kreativitásukat, teret ad az önkifejezésnek. 

A Radnóti Miklós Színház színházpedagógiai programja 4 éves múltra tekint vissza. A jelenlegi program alapvetően három tevékenységi formát érint, ezek közül egy (Ráhangoló) minden korosztály számára nyitott, kettő pedig (Kulissza és RIM) kifejezetten a középiskolások osztályokat, csoportokat célozza. 

A Kulissza háromlépcsős program az alábbi komponensekből áll: előkészítő foglalkozás, előadásnézés, feldolgozó beszélgetés, ebben az évadban három előadásunkhoz, az Oresztészhez, a Platonov – Apátlanulhoz és a Lear királyhoz lehetett igényelni. 

Eddigi tapasztalataink alapján a diákoknak fontos közösségi és kulturális élményt jelentenek az Kulissza foglalkozások. Hiszünk benne, hogy a színházpedagógiai foglalkozások nem csupán a színház műfajának megszerettetését és a színházi nyelv, az előadás jobb megértését eredményezik, de a foglalkozásoknak önmagukban közösségépítő, önbizalom-növelő, készségfejlesztő hatásuk is van. Elősegítik a reflexív gondolkodást, fejlesztik az empátiakészséget, ösztönzik az önálló véleményalkotást. Terveink szerint a jövőben a színház repertoárjában szereplő összes produkcióhoz készülne háromlépcsős foglalkozás.  

Színházi nevelési programunk kínálatát az elmúlt évadban új elemmel gazdagítottuk: 2015 októberében elindult a Radnóti Színház hosszú programja. Az egész évadon át tartó, heti rendszerességgel tartott foglalkozásokat a Színház- és Filmművészeti Egyetem drámainstruktor szakos hallgatói, Széplaki Nóra és Lakatos Dóra vezették és középiskolás diákok vettek részt rajta.  A két nagyjából húsz fős diákcsoport az év során csapattá kovácsolódott

Az eltelt közel egy év alapján kimondható, hogy a program sikeresnek bizonyult. A résztvevők megismerkedtek a színházalkotás folyamatával, a színházi formanyelvvel, erősödtek a csoportmunkában, és egyéni készségeik, képességeik is fejlődtek. A csoportok jelenleg is aktív alkotó munkában készítenek egy-egy, az évad végére elkészülő „bemutatkozást”.

A 2016/17-es évadban a jelenlegi két csoportból szeretnénk egy közös csoportot létrehozni, amely a jelenleg megszerzett tudásanyag és gyakorlati minta segítségével a következő évadban már egy mélyebb munkafolyamatban tud részt venni. Emellett a már kipróbált metodikával indítunk el két új csoportot. Így 2016 őszétől kezdve körülbelül hatvan fiatal lenne jelen rendszeresen a színházban.

l) Helyi és országos turisztikai célokhoz való kapcsolódás részletezése
A 2015/2016-os évadban már negyedszer voltunk jelen a több éves múltra visszatekintő sikeres budapesti rendezvényen, a Pozsonyi Pikniken. 
2015-ben negyedik alkalommal voltunk a Színházak Éjszakája főszervezői és résztvevői is.

m) Az előadó-művészeti szervezet vezetőjének vezetői pályázatában rögzített, a művészeti tevékenységgel összefüggő vállalások teljesülése:

A Radnóti Színház történetében új fejezet kezdődött 2016. február 1-jén, amikor Bálint Andrástól Kováts Adél vette át a színház vezetését. Az ügyvezetői pályázatban megfogalmazott célok és tervek megvalósulása a 2016/17-os évadban kezdődik el.

Budapest, 2016. május 31.
Az előadó-művészeti szervezet képviselőjének neve és aláírása:

Előtag:

Vezetéknév:       Kováts

Keresztnév:        Adél
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