Szakmai beszámoló 2015. 01. 01. – 2015. 12. 31. közötti 

időszak szakmai tevékenységéről 

A Szabad Tér Színház működése folyamatos, a teljes naptári évet lefedi, éves programja, feladatai:
· január 1-től május 31-ig – Előkészítő munka: programok, bemutatók kiválasztása, szerződtetések, marketing előkampány időszak

· június 1-től augusztus 31-ig – a Budapesti Nyári Fesztivál időszaka, Budapest két nyári színházának és egyéb helyszíneinek üzemeltetése, a programok teljes koordinálása, marketing- és pr főkampány időszak
· szeptember 1-től december 31-ig – az évad zárása, összegzése, statisztikák feldolgozása, a következő évad koncepciójának előkészítése, előadásainak kiválasztása
A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. a 2015. évi pályázaton benyújtott szakmai és művészeti programmal, bemutatóival, az ünnepi évfordulókra szervezett eseményekkel teljesítette vállalt feladatait. A támogatás hozzájárult a pályázatban megfogalmazottak megvalósításához, a bemutató előadások létrehozásával a Budapesti Nyári Fesztivál színvonalának és kínálatának bővítéséhez, a szakmai elvárások szerint a minőséget garantálva, mely támogatási forrás és segítség a jövőben is nélkülözhetetlen a Kft. számára.
A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. Budapest Főváros Önkormányzatának a tulajdonában álló, kiemelten közhasznú társaság.
Játszóhelyek és játszási időszakok: 
· Margitszigeti Szabadtéri Színpad (júniustól-augusztus végéig) 
· Margitszigeti Műemlék Víztorony és kerengő (júniustól-szeptember végéig)
· Városmajori Szabadtéri Színpad (júniustól-augusztus végéig)
· Szent Margit-romok (júniustól-augusztus végéig)
· Interaktív Meseszínpad (júniustól-augusztus végéig)

· Városmajori Garden Színház (zenés színház tábor júniustól 4-6 héten át)  
A Budapesti Nyári Fesztivál az ország legnagyobb összművészeti fesztiválja, amely a két fő nyári színház (Margitsziget, Városmajor) épített és környezeti adottságait is figyelembe véve a műfajok és a megszólított közönség szempontjából is attraktív, előnyös és speciális lehetőségeire építi fel repertoárját. A fesztivál kihasználja a Margitszigeti Nagyszínpad adottságait, ahol a nagykiállítású, minden tekintetben költséges, csak profi közreműködőkkel színpadra állított produkciók, mint az operák, musicalek, balettek és nagyzenekari szimfonikus koncertek, éjszakai show jellegű előadások mellett helyet biztosít a műemlék Víztorony kilátóban és a színház kerengőjében tematikus vagy évfordulós kiállításoknak, gyerekelőadásoknak, jazzkoncerteknek. A fesztivál fő célkitűzése, hogy a három hónapot átölelő program kiválasztásában a kulturális üzenet, tematika és tartalom átívelje a teljes fesztiválszezont. 

A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. által működtetett fesztivál kizárólag a minőség jegyében bemutatásra kerülő előadások létrehozására hivatott, amely a nemzetközi mezőnyben feltételként határozza meg Budapest kulturális értékeit, versenyképességét. A Budapesti Nyári Fesztivál városi színháza a Városmajori Szabadtéri Színpad, mely Buda legkedveltebb játszóhelye, és mely gazdag színházi bemutatók kínálatában, valamint a Városmajori Színházi Szemle helyszíneként a szakma, a társulatok és saját visszatérő közönsége számára is biztos nyári kulturális kínálatot nyújt.

A Margitszigeti és Városmajori Szabadtéri Színpadok adnak otthont a presztízs értékű, hazai és nemzetközi viszonylatban is a kulturális és turisztikai attrakciónak számító közösségi programoknak. A játszóhelyek társaságunk infrastruktúrájához tartoznak. A Szabad Tér Színház különlegessége abban rejlik, hogy saját, állandó, épített játszóhelyein nyári színházként működik. A kőszínházi szezonokkal együtt a budapesti nyári színházak játszási rendje Budapest vonatkozásában kitölti a teljes naptári évet. Budapest a négy évszak fesztivál-fővárosa, melynek erősítésében a karakteres és népszerű repertoárral rendelkező, közel három hónapon át programot kínáló margitszigeti és városmajori nyári színházak jelentős szerepet töltenek be. 

A színházakat működtető Nonprofit Kft. állandó műszaki, gazdasági, promóciós, művészeti, programszervezői, közönségkapcsolati, marketing és jogi személyzettel rendelkezik, melynek egész éves munkája nélkülözhetetlen ahhoz, hogy közszolgálati feladatát ellássa.
A Budapesti Nyári Fesztivál június, július, augusztus hónapokban több mint száz programot kínál többféle műfajban, a család minden korosztálya számára. A kulturális programokat a „Több mint színház, élmény!” szlogennek megfelelően az események köré szervezett különleges aktivitások és komplex szolgáltatások teszik teljessé.

A Budapesti Nyári Fesztivál sajátos karaktere, hogy mind a természeti és épített környezet adottságaira épülő koncepciója, mind a műsorstruktúrája őrzi a tradíciókat, ugyanakkor évről évre megújul: az adott év ünnepeinek és évfordulós eseményeinek beemelésével kulturális és szellemi örökségünk kiemelkedő alkotóit és hagyományait állítja a figyelem fókuszába, kapcsolódva a nemzetközi eseményekhez.
A Budapesti Nyári Fesztivál támogatott produkciói, eseményei és sorozatai 2015-ben
· Város- és színháztörténeti kiállítások a Margitszigeten (a Margitszigeti Víztorony Visual Art Galériájában és a Margitszigeti Szabadtéri Színpad kerengőjében 2015. június 12-től szeptember 30-ig):

A nemzet kishúga – Száz éve született Szeleczky Zita 

Szeleczky Zita 1945-ben hagyta el Magyarországot, a Nemzeti Színházat. Harminc éves volt ekkor. Júliát, Titániát, Ledért, Satát már játszotta – döntésével a nagy klasszikus szerepekről azonban örökre lemondott. Dél-Amerikában nagyszabású bemutatókba – Az ember tragédiája és a Bánk bán előadásába – ölte pénzét, hogy Nemzeti Színházat teremtsen. Az 1960-as évektől kezdve egyszemélyes vállalkozással járta a világ nyugati felének magyarlakta területeit. Dokumentumok az OSZMI gyűjteményéből, kurátorok: Csiszár Mirella, Gajdó Tamás.

Monumentális állatok a világ közterein – Szőke Gábor Miklós installációi

Szőke Gábor Miklós a kortárs képzőművészet kiemelkedő alakja, nemzetközi szinten is hírnevet szerzett magyar szobrászművész. Monumentális köztéri alkotásairól és egyedi, fiktív világáról ismert, melyet dobermannja, Dante ihletett. 2010-ben végzett a Magyar Képzőművészeti Egyetemen. Alkotásai újragondolt anyagokból, fémből és falécekből kialakított, expresszív struktúrájú térbeli kompozíciók. Állatszobrai nem csak Budapesten és más hazai városokban, hanem a világ számos táján is fellelhetők. A kiállításon munkássága legjelentősebb darabjait mutatjuk be, a fotók, werkfotók és filmek nyomán a látogatók bepillantást nyerhetnek az alkotófolyamat műhelytitkaiba is.

Szőke Gábor Miklós: Dante-kutyák – Dante őrei szoborpár a színpad bejáratánál, valamint Alvó Dante installáció a víztorony udvarán.
Bábok égből és pokolból 
A Budapest Bábszínház elmúlt 65 évadának gyermek- és felnőtt előadásaiban megannyi angyal és ördög, égi és pokolbéli teremtmény szerepelt. Belőlük nyílt kiállítás a Dante-év előtt tisztelegve.
Goldmark-relikviák – Száz éve született Goldmark Károly zeneszerző
Dokumentumok a keszthelyi Helikon Kastélymúzeum gyűjteményéből (megtekinthető 2015. július 3-tól július 8-ig)
185. éve született és 100. éve hunyt el a keszthelyi születésű zeneszerző, Goldmark Károly. Legnépszerűbb operája, a Sába királynője margitszigeti bemutatójához kapcsolódóan mini-tárlatot rendeztünk. Dokumentumokat: múlt század eleji kottákat, műsorlapokat, könyveket, fényképeket láthattak az érdeklődők a keszthelyi Helikon Kastélymúzeum könyvtárának gyűjteményéből. A kamara-kiállítás ízelítőt adott a keszthelyi múzeum szeptember 5-én nyílt Goldmark Emlékkiállításából. Kurátor: Kardos Laura közgyűjteményi vezető.
Szabadtéri Színpad a Margitszigeten – a kezdetek (1938-1941)

Színháztörténeti dokumentumok az OSZMI gyűjteményéből, kurátorok: Csiszár Mirella, Gajdó Tamás.
· Ingyenes események és családi programok
12 héten át minden szombat és vasárnap délelőtt a Margitszigeti Szabadtéri Színpad természeti és épített örökségének emblematikus helyszínein. Bábjátékok és drámajátékok az ősi platánfa alatt található Interaktív Meseszínpadon, illetve Reneszánsz délelőttök korabeli hangszerbemutatóval, táncházzal, mesékkel, vásári színjátszással a Szent Margit-romoknál. Kiemelt, illetve visszatérő fellépőink: Ziránó Színház, Fabula Bábszínház, Magyar Népmese Színház, MASZK Bábszínház, Aranyalma Páros, Tabulatúra régizene-együttes, Róka Szabolcs és Kátai Zoltán, Szekér Színház stb.
· Jazzy Tower-koncertek
Színházi hajójárattal és a Víztorony kilátó látogatással egybekötött hangulatos jazz-koncertek a Margitszigeti Víztorony udvarán, a hazai jazzélet legjobb formációival: Szőke Nikoletta Quartet (június 13.), Kozma Orsi Quartet (július 11.), Bolyki Brothers (július 18.), Swing & Sanzon, avagy Piaf és Sinatra 100: Farkas Gábor Gábriel és zenekara, Micheller Myrtill, Szűcs Gabi, Szabó Ádám (július 24.).

· Kiemelt programok
Programkülönlegességek: Liszt és Dante nyitókoncert a Nemzeti Filharmonikusokkal, Catulli Carmina & Carmina Burana táncjáték élő szimfonikus zenei kísérettel, Vive La France! Piaf 100 szimfonikus filmzene-koncert, Ooh La La éjszakai revü-cirkusz, Virtuózok augusztus 20-i Örömünnep-koncert,
nemzetközi vendégjátékok: Hohhot Ethnic Performing Arts Group: Marco Polo kalandjai (CHI),
saját bemutatók: Goldmark: Sába királynője operabemutató, Zilahy Lajos: Halálos tavasz színházi bemutató létrehozása
valamint világsztárok meghívása: Nuttaporn Thammathi (thai tenor) – Sába királynője, Béatrice Uria-Monzon (francia mezzoszoprán), Giancarlo Monsalve (chilei tenor), Alexandru Aghenie (román bariton) – Tosca, Élodie Frégé (francia popsanzon énekes) és Nic Raine (karmester) – Vive La France!, Chico & The Gypsies (francia világzenei együttes), Tony Lakatos és Roby Lakatos jazz-zenészek.
· Városmajori Színházi Szemle 2015
A Városmajori Szabadtéri Színpad műsorkínálatának fókuszát az évente megrendezésre kerülő Színházi Szemle adja: válogatás a nem budapesti színházak legjobb szórakoztató előadásaiból, amelyet harmadik alkalommal rendeztünk meg megújult formában. A versenyprogramot 2014 szeptemberétől 2015 márciusáig kétfős bizottság: Jászay Tamás kritikus és Miklós Melánia, színházunk kommunikációs és produkciós vezetője válogatta az elmúlt évad legfrissebb bemutatóiból.
A 2015. évi Szemle-programba a következő 7 előadás, köztük egy határon túli kapott meghívást:

García Lorca: Bernarda Alba háza – Békéscsabai Jókai Színház, rendező: Béres László
Kosztolányi Dezső: Édes Anna – Csíki Játékszín, Csíkszereda, rendező: Lendvai Zoltán
Beaumarchais: Figaro házassága – Győri Nemzeti Színház, rendező: Erdeős Anna
Mészáros Tibor: Istent a falra festeni – Csokonai Nemzeti Színház, Debrecen, rendező: Mészáros Tibor
Bornemissza Péter nyomán Háy János: Magyar Elektra – Csiky Gergely Színház, Kaposvár, rendező: Horváth Csaba
Örkény István: Tóték – Miskolci Nemzeti Színház, rendező: Béres Attila
Székely Csaba: Vitéz Mihály – Weöres Sándor Színház, Szombathely, rendező: Béres Attila

Szemlén kívül további vidéki előadásokat is bemutattunk: a Balfék című előadást, amely Feydeau A hülyéje címen ismert vígjátéka Mohácsi János rendezésében a Kecskeméti Katona József Színházból, Örkény István Kulcskeresőkjét a Veszprémi Petőfi Színházból Kéri Kitty rendezésében.
Az előadásokat háromfős szakmai zsűri (Bán Teodóra fesztiváligazgató, Hűvösvölgyi Ildikó színművész, Karinthy Márton rendező és Böhm György dramaturg, rendező) és egy kétfős közönség-zsűri kísérte figyelemmel, a közönség a színház weboldalán szavazott a legjobb előadásra. Az ajándéktárggyal és pénzdíjazással járó díjkiosztóra szeptember elején került sor. 
A Városmajori Színházi Szemle iránti kiemelt érdeklődés igazolja az eseménysorozat létjogosultságát mind a szakma, mind a közönség részéről – a nyári seregszemle igazi közösségi élmény, mely a színházi szakma találkozóhelyeként alkalmat kínál a találkozásra és a kölcsönös tapasztalatcserére. 2015-ben elindult a Szemle-blog is, valamint névadó pályázatot is hirdettünk.
· A muzsika hangja – zenés színházi tábor gyerekeknek a Városmajorban

Színházunk fontos küldetésének tartja, hogy a felnövekvő generációkat is bevezesse a művészetek világába, amelyre nincs is jobb időszak, mint a nyár. A Városmajori Szabadtéri Színpad autentikus környezetében első alkalommal hirdettünk zenés színházi nyári tábort, melynek háziasszonya Bán Teodóra fesztiváligazgató, szakmai vezetője Pápai Erika színművész volt. 4 x 1 hetes turnusokat hirdettünk, a foglalkozások kis létszámú csoportokban (max. 15 fő) zajlottak 2015. június 22-től július 17-ig.

A foglalkozásokat és az órarendet úgy alakítottuk ki, hogy a résztvevők bepillantást nyerhessenek egy előadás megszületésének folyamataiba, valamint a színházi- és drámajátékokon keresztül minél több előadói készség elsajátításában is kipróbálhassák magukat. A gyerekek Pápai Erika vezetésével, valamint tapasztalt drámapedagógus és színházi szakemberek bevonásával tanultak színpadi mozgást, beszédet, éneket, de a bábozás, a sminkkészítés, a szinkron, a díszlet- vagy a jelmeztervezés műhelytitkaiba is beleshettek. Mindehhez a Városmajori Szabadtéri Színpad környezete adta a helyszínt, ahol a gyerekek ízelítőt kaptak a színház működéséből is. Az egyhetes intervallumokban meghirdetett tábor végén A muzsika hangja című előadás egy részletének bemutatásával adtak számot a tanultakról.

A tábor iránti érdeklődés és a szülők visszajelzései megerősítettek bennünket abban, hogy mindazon túl, hogy a nyári színházi tábor a szabadidő eltöltésének hasznos, minőségi és kreatív módja, jótékonyan hozzájárul a gyerekek személyiségének és a művészetek iránti érzékenységének fejlődéséhez is.
A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. 2015-ben az alábbi saját szervezésű új bemutatókat hozta létre:
Liszt és Dante
nyitókoncert a Nemzeti Filharmonikusokkal
2015. június 12. (péntek) 20 óra

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

Dante Alighieri születésének 750. évfordulója alkalmából a Budapesti Nyári Fesztivál Liszt Ferenc pokol és menny között cikázó műveivel nyitotta meg a szezont. A Margitszigeti Szabadtéri Színpad Liszt és Dante című nyitókoncertjén a Nemzeti Filharmonikusokat Kocsis Zoltán vezényelte. Ördögien virtuóz karmesteri pálcája nyomán a zeneszerző géniusz olyan képzőművészeti ihletésű művei csendülnek fel, mint az Éji menet és a Mephisto-keringő, melyek Lenau romantikus Faustjának hatására születtek meg, illetve a Haláltánc, melyet a pisai Nagy temető falán található A halál diadala című freskó ihletett. A háromtételes Dante-szimfónia az Isteni színjáték helyszíneire, a Pokol, a Tisztítótűz és a Paradicsom köreibe kalauzolja a hallgatóságot.

Liszt, a romantikus művész és a vallásos ember sokat foglalkozott a halál gondolatával és a túlvilággal. Legnagyszerűbb alkotásai is e témákban születtek. Különleges, zseniális érzéke volt a pokoli látomások, a sátáni irónia zenei kifejezéséhez; a romantikus programzene egyik legkiemelkedőbb művészeként a végletekig fokozta a zene ábrázoló készségét. A június 12-i nyitókoncerten elhangzott művei a létezés, a morál, az ördöggel, a teremtővel való viszonyunkat járják körül a zene semmi mással nem helyettesíthető eszközeivel.
Műsor: Liszt: Éji menet és Mephisto-keringő/Liszt: Haláltánc – km.: Oravecz György zongoraművész/Liszt: Dante-szimfónia – km.: a Nemzeti Énekkar Női kara (karigazgató: Antal Mátyás); szólót énekel: Szalai Ágnes szoprán

Közreműködik: Nemzeti Filharmonikus Zenekar

Vezényel: Kocsis Zoltán
A Szabad Tér Színház produkciója.
Goldmark Károly:
Sába királynője

opera bemutató

2015. július 3. és 5. (péntek, vasárnap) 20 óra

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

Német nyelven, magyar felirattal.

A Sába királynője, Goldmark Károly legismertebb operája, melyet 140 évvel ezelőtt mutattak be Bécsben, monumentális zenedráma, amely meghozta a magyar származású zeneszerző számára a világhírt. Az egzotikus nagy opera a beteljesületlen szerelemről mesél, és a varázslatos kelet világába röpíti nézőjét.

A történelmi Salamon király és Sába királynőjének találkozását számos szóbeli és írott forrás megőrizte, melyek az utókor krónikásait és művészeit egyaránt megihlették. A legendás szépségű királynő, a bölcs uralkodó, Salamon ifjú hadvezére és annak jegyese Goldmark operájában tragikus szerelmi négyszöget alkotva sodródnak saját végzetük felé. Ármány és szerelem, rejtőzködés és lelepleződés, vágy és manipuláció szövik a történet aranyfonalát a béke és jólét korszakában.

A ritkán játszott, monumentális erejű művet a Szabad Tér Színház a zeneszerző születésének 185. és halálának 100. évfordulójáról megemlékező Goldmark Év kiemelt eseményeként mutatta be a Margitszigeti Szabadtéri Színpadon Káel Csaba rendezésében.
Szereposztás: Salamon király: Kelemen Zoltán/Főpap: Fried Péter/Szulamit, a lánya: Sümegi Eszter/Asszád, Salamon kegyence és Szulamit jegyese: Nutthaporn Thammathi/Baal-Hanan, palotafelügyelő: Rezsnyák Róbert/Sába királynője: Gál Erika/Asztarót, a királynő rabszolgája: Töreky Katalin/Templomfelügyelő: Cserhalmi Ferenc/Továbbá: Salamon feleségei, Szulamit társnői, papok, leviták, a király testőrei, rabszolgák, nép

Közreműködik: a Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekara – az Opera együttese, Magyar Állami Operaház Énekkara, Budapesti Stúdiókórus, Honvéd Férfikar, Magyar Nemzeti Balett

Zeneszerző: Goldmark Károly/Szövegíró: Salomon Hermann Mosenthal/Koreográfus: Venekei Marianna/Jelmeztervező: Németh Anikó/Díszlettervező: Szendrényi Éva/Dramaturg, magyar nyelvű feliratok: Orbán Eszter/Karmester: Héja Domonkos/Rendező: Káel Csaba

A Szabad Tér Színház bemutatója.
Carl Orff:

Catulli Carmina & Carmina Burana

táncjáték két részben

2015. július 10. és 12. (péntek, vasárnap) 20 óra

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

Carl Orff német zeneszerző, zenetanár, rendező a 20. századi zenetörténet egyik legkülönlegesebb alakja. Pedagógiai munkásságában, színpadi alkotásaiban és kompozícióiban egyaránt elválaszthatatlan egymástól a tánc és a zene. Műveinek nagy része komplex, összművészeti alkotás, amelyekben a ritmusra és a melódiára fordította a legfőbb hangsúlyt.

Legismertebb műve a Carmina Burana, amely a Trionfo di Afrodite és a Catulli Carmina darabokkal alkot trilógiát. Története a mítoszok archaizáló világát idézi meg. A ritkán játszott Catulli Carmina Catullus szerelmes verseire írt kantáta, melynek érdekessége, hogy a kórust és az énekes szólistákat négy zongorista és egy ütőegyüttes kíséri.

A Szegedi Kortárs Balett egyik legsikeresebb előadása a Carmina Burana, mely Juronics Tamás grandiózus koreográfiájával néhány évvel ezelőtt már elkápráztatta a Margitszigeti Szabadtéri Színpad közönségét. A frissen bemutatásra került Catulli Carmina táncjátékkal együtt, egy este került színre a két párdarab a Margitszigeten. A látványos kortárs balettet a kiváló kórusokkal és vendégművészekkel kiegészülő, több száz fős Budafoki Dohnányi Zenekar kísérte, Hollerung Gábor karmester irányításával. A különleges bemutatóval július 10-én, a zeneszerző születésnapján emlékeztünk meg születésének 120. évfordulójáról.
- Catulli Carmina -

Táncolják: Hajszán Kitti és Czár Gergely valamint Hortobágyi Brigitta, Majer Gábor, Takács Zsófia, Zsadon Flóra, Stáry Kata, Horváth M. Gergő, Csetényi Vencel, Hegedűs Tamás

Zene: Carl Orff/Fény: Stadler Ferenc/Díszlet koncepció: Juronics Tamás/Díszlet kivitelezés: Scabello/Jelmez: Bianca Imelda Jeremias/Koreográfus asszisztens: Czár Gergely

Közreműködők: Szakács Ildikó – szoprán/Varga Donát – tenor/Bizják Dóra, Zentai Károly – zongora/Budapesti Akadémiai Kórustársaság (karigazgató: Tőri Csaba)/Cantemus Vegyeskar (karigazgató: Szabó Soma)/Talamba Ütőegyüttes

Vezényel: Hollerung Gábor/Koreográfus-rendező: Juronics Tamás

- Carmina Burana -

Táncolják: Lány - Hortobágyi Brigitta/Fiú - Horváth M. Gergő/Halál - Juronics Tamás/ valamint Zsadon Flóra, Czár Gergely, Csetényi Vencel, Szigyártó Szandra, Hajszán Kitti, Hegedűs Tamás, Kiss Róbert, Majer Gábor, Bujdosó Anna, Stáry Katalin, Takács Zsófia

Zene: Carl Orff/Díszlet, jelmez: Molnár Zsuzsa/Világítás: Stadler Ferenc

Közreműködik: Szakács Ildikó – szoprán/Varga Donát – tenor/Ókovács Szilveszter – bariton/ Budafoki Dohnányi Zenekar/Budapesti Akadémiai Kórustársaság (karigazgató: Tőri Csaba)/
Cantemus Vegyeskar (karigazgató: Szabó Soma)

Vezényel: Hollerung Gábor/Koreográfus-rendező: Juronics Tamás

A Szabad Tér Színház bemutatója.

Vive la France! – Piaf 100
szimfonikus filmzenekoncert

premier

2015. július 23. (csütörtök) 20 óra

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

A James Bond 60 és a Filmzene a világ körül filmzenekoncertek után 2015-ben francia tematikával folytattuk a nagysikerű sorozatot. A Vive La France! szimfonikus filmzenekoncert a francia mozi, valamint a Franciaországról szóló filmek és filmzenék előtt tette tiszteletét..

A programban olyan jól ismert, Oscar-díjas zeneszerzők slágerei szerepeltek, mint a David Leannel együtt dolgozó Maurice Jarre (Arábiai Lawrence, Doktor Zsivágó), Michel Legrand (Cherbourgi esernyők) vagy Alexandre Desplat (Benjamin Button különös élete). A válogatásban Párizs szépségeiről szóló filmek (Parfüm: Egy gyilkos története, A da Vinci-kód), francia musicalek (Nyomorultak, Miss Saigon), az örökérvényű A Profi c. film vagy a Moulin Rouge dalai is megjelentek.

A koncert csúcspontjaként külön tematikus blokkban emlékeztünk meg a 100 éve született Edith Piafról. Az est külföldi sztárvendége az egyik legnépszerűbb francia énekesnő, Élodie Frégé volt, a Magyarországon is ismert Nouvelle Vague zenekar egyik énekesnője, aki először lépett fel a Margitszigeti Szabadtéri Színpadon.
Sztárvendég: Élodie Frégé, Gájer Bálint és Veres Mónika Nika/Közreműködött: Budapest Symphony Orchestra/Vezényel: Nic Raine/Ötlet és koncepció: Hubai Gergely/Producer: Bán Teodóra.
A Szabad Tér Színház produkciója.
 „Ooh La La”

éjszakai revücirkusz

- 16 éven felülieknek -

2015. július 30., 31., augusztus 1. (csütörtök, péntek, szombat) 22 óra

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

Az „Ooh La La” egy lenyűgözően látványos színpadi show, amely a legsikkesebb párizsi mulatók érzéki világába kalauzolta a nézőket. Bámulatos varieté-előadás kitűnő táncosokkal, valamint világhírű cirkuszi előadóművészek és artisták közreműködésével. Pazar jelmezek, lélegzetelállító mutatványok, szenzációs zenék, megindító dallamok, szép lányok, parádés kánkán és egy sármos konferanszié színész léptek színre a különleges produkcióban.

A revü-cirkusz rendezője Steve Bor, egy magyar cirkuszi család sarja, aki zsonglőrként maga is beutazta a világot, 1986 óta készít nemzetközi sikerprodukciókat Bor Productions néven. Az ügynökség olyan elismert, világklasszis előadóművészekkel dolgozik együtt, mint az „Ooh La La” koreográfusa, Nathan Clarke, aki a BBC The Voice műsorának, a Londoni Olimpiai és Paralimpiai Játékok záróünnepségének valamint a Take That együttes Progress nevű koncertturnéjának koreográfusa volt.
Tánckar: Crazy Rouge (a Britain’s Got Talent 2014. évi felfedezettje)/Artisták: Men in Black, Suren & Karyna, Rolling Wheels, Matt & Valentina/Énekesnő: Alexandra Peck/Konferanszié: Kolovratnik Krisztián

Koncepció: Steve Bor & Kim Bor (1959-2015)/Koreográfus: Nathan Clarke/Koreográfus asszisztens: Valentina Bor/További koreográfiák: Matt Edmond & Valentina Bor

Szöveg: Zöldi Gergely/Angol nyelvű felirat: Patrick Mullowney/Látvány: Szolga István, Madár, Steve Bor/Rendező: Steve Bor/Producer: Bán Teodóra, Steve Bor.
A Szabad Tér Színház bemutatója.

Giacomo Puccini:

Tosca

szabadtéri opera bemutató

2015. augusztus 7. és 9. (péntek és vasárnap) 20 óra

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

Olasz nyelven, magyar felirattal.

Az operairodalom egyik legismertebb darabjában a szabadság eszméje és a szenvedélyes szerelem száll szembe a hatalommal és a cselszövéssel, de a feloldozás elmarad: a hősök sorsa tragikus véget ér.

A Margitszigeti Nagyszínpadon szabadtéri bemutatóként került színre az operaház népszerű előadása két külföldi sztárénekessel a főszerepben. Toscát a fesztivál meghívására Béatrice Uria-Monzon francia mezzoszoprán, Cavaradossit a chilei származású tenor, Giancarlo Monsalve éneklelte. Mindkét világsztár először lépett fel Magyarországon. Az előadásban bemutatkozik az I. Nemzetközi Marton Éva Énekverseny I. díjasa, ill. Nagydíjasa, valamint különdíjasa, Alexandru Aghenie román bariton is.
Szereposztás: Floria Tosca: Béatrice Uria-Monzon/Mario Cavaradossi: Giancarlo Monsalve/Scarpia: Anatolij Fokanov/Cesare Angelotti: Gábor Géza/Sekrestyés: Alexandru Aghenie/Spoletta: Csiki Gábor/Sciarrone: Busa Tamás/Börtönőr: Kovács Pál

Közreműködött: a Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekara – az Opera együttese, a Magyar Állami Operaház Énekkara és Gyermekkara
Zeneszerző: Giacomo Puccini/Szövegíró: Giuseppe Giacosa, Luigi Illica/Magyar nyelvű feliratok: Romhányi Ágnes/Angol nyelvű feliratok: Arthur Roger Crane/Díszlettervező: Vayer Tamás/Jelmeztervező: Vágó Nelly/Karigazgató: Strausz Kálmán/A gyermekkar vezetője: Gupcsó Gyöngyvér/Karmester: Kesselyák Gergely/Rendező: Nagy Viktor.
A Szabad Tér Színház bemutatója.

Zilahy Lajos:

Halálos tavasz

A színpadi változatot írta: Garai Judit

bemutató: 2015. június 13.

További előadások: 2015. június 14., július 31. és augusztus 1.  20 óra

Városmajori Szabadtéri Színpad

Zilahy Lajos 1922-ben megjelent és betiltott regénye később világsiker lett.  Ő maga írta azt a forgatókönyvet is, amelyből az azonos című film készült a pályakezdő Karády Katalin főszereplésével, aki a sikernek köszönhetően egy csapásra ünnepelt sztár lett. A cenzúra a filmet is betiltotta kemény társadalomkritikája miatt.

Egy fiatal alkotócsapat és neves színészek arra vállalkoztak, hogy az érzelmek fontosságáról beszéljenek egy olyan korban, amikor az nem divat. A népszerű múlt századi történetet mai színházi eszközökkel szólaltatják meg a Városmajori Szabadtéri Színpadra készült új adaptációban, a lélek bonyolult rajzát kutatva.
Szereposztás: Dr. Egry Iván: Lengyel Tamás/Józsa: Ullmann Mónika/Anya: Györgyi Anna

Edit: Szabó Vera / Törőcsik Franciska//Csokonai: Miklós Marcell/Margit: Sipos Vera/Prímás: Farkas Izsák / Gazda Bence.
Díszlet- és látványtervező: Klimó Péter/Jelmeztervező: Juristovszky Sosa/Videó és vizuális dramaturgia: Balogh Balázs/Fénytervező: Vida Zoltán/Zeneszerző: Nyitrai László/Koreográfus: Sipos Vera/Dramaturg: Garai Judit/Rendezőasszisztens: Tóth-Gábor Anna/Súgó: Deme Zsófia/Rendező: Hidvégi Nóra/Producer: Bán Teodóra.
Az előadás a HOFRA Színházi és Irodalmi Ügynökség Kft - www.hofra.hu - közvetítésével jött létre.
A kőszínházak zárását követő három hónap (június – július – augusztus) alatt a fesztivál teljes mértékben átveszi, minőségi és változatos programkínálatával teljes mértékben lefedi Budapest és agglomerációjának kulturális keresletét. 

Játszóhelyeinken júniustól szeptemberig több mint 100 programot valósítunk meg.

2015-ben a Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. saját szervezésében, koprodukciós partnerekkel együtt 20 db bemutatót tartott:
1. T. Rice – A. L. Webber: Jézus Krisztus szupersztár – Margitszigeti Szabadtéri Színpad, 2015. július 17. és 19. (Győri Nemzeti Színház)

2. Szarka Tamás – Vincze Zsuzsa – Zsuráfszky Zoltán: Benyovszky – Margitszigeti Szabadtéri Színpad, 2015. augusztus 14. (Magyar Nemzeti Táncegyüttes)

3. Virtuózok: Örömünnep gálakoncert – Margitszigeti Szabadtéri Színpad, 2015. augusztus 20. (Classic Talents és Kis Virtuózok Alapítvány)

4. Székely Csaba: Vitéz Mihály – Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. június 18. (Weöres Sándor Színház, Szombathely)

5. Örkény István: Tóték - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. június 25. (Miskolci Nemzeti Színház)
6. Kosztolányi Dezső: Édes Anna - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. június 27. (Csíki Játékszín, Csíkszereda)

7. Vuk táncelőadás - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. június 28. (Inverse Dance)

8. F. G. Lorca: Bernarda Alba háza - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. július 2. (Békéscsabai Jókai Színház)

9. Feydeau – Mohácsi: Balfék - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. július 9. (Kecskeméti Katona József Színház)

10. Kálmán Imre: Marica grófnő - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. július 17. (Dáma Díva Művészeti Társaság)

11. Örkény István: Kulcskeresők - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. július 18. (Veszprémi Petőfi Színház)

12. Vásáry Tamás és a Kodály Zoltán Ifjúsági Világzenekar jótékonysági koncertje - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. július 26. (Debreceni Egyetem Zeneművészeti Kara)
13. #bachalley orgonahangverseny és tánc-show - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. augusztus 9. (Rákász Gergely, Tihanyi Ákos)

14. Legrand-dallamok - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. aug. 15. (Malek Andrea, Oláh Kálmán, Roby Lakatos)

15. Legyetek jók, ha tudtok - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. aug. 16. (Budaörsi Latinovits Színház, Múzsák Társulat)

16. Pataki Éva: Edith és Marlene - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. aug. 22. (Manna Produkció)

17. Aladdin zenés gyerekszínház - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. aug. 23. (Turay Ida Színház)

18. Las Vegastól New Orleansig - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. aug. 25. (Benkó Dixieland Band)

19. Lengyel Menyhért: Róza - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. aug. 27. (Karinthy Színház)

20. Dés – Geszti – Békés: A dzsungel könyve bábmusical - Városmajori Szabadtéri Színpad, 2015. aug. 30. (Harlekin Bábszínház, Eger)

Budapest, 2016.03.16.







Bán Teodóra

ügyvezető igazgató és művészeti vezető

Szabad Tér Színház Nonprofit Kft.
 Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. 
Oldal 11.

