6. melléklet a 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelethez

I. Szöveges évadértékelés

a) Társulati művészeti-szakmai közösségépítő tevékenység bemutatása

1. az évadra kitűzött ez irányú célok és azok megvalósulása, e vonatkozásban különösen a továbbképzés, workshop, tanulmányutak szervezése, vendégművészek – rendezők, tervezők – meghívásának ismertetése

A Radnóti Színház történetében új fejezet kezdődött 2016. február 1-én, amikor Bálint Andrástól Kováts Adél vette át a színház vezetését. A 2016/2017-es évad Kováts Adél első teljes évada volt, amelyben egy olyan programot hirdetett meg, amely megtartotta a korábbi hagyományt, és azt új célkitűzésekkel egészítette ki. Az idei évadtól kezdve a Radnóti Színház egy érzékeny, társadalmi kérdésekre reflektáló színházként definiálta önmagát a budapesti kulturális palettán. A darabválasztásban a klasszikusok mellett megjelentek a kortárs darabok és az új adaptációk, mind a magyar, mind a külföldi művek színvonalas interpretációi, továbbá teret adtunk a fiatal alkotóknak, és a női témák és alkotók megjelenését is támogattuk. A műsor izgalmas és változatos kialakítása mellett különös figyelmet fordítottunk a színészek egyéni fejlődésére, a társulati élet felpezsdítésére, új impulzusok bevonzására is.  

Az évad első bemutatója október 16-án volt: az Iván, a rettenet ifj. Vidnyánszky Attila rendezésében, amely Bulgakov komédiája nyomán született, Vecsei H. Miklós átiratában. A fiatal rendező első munkája a Radnótiban erős nyitása volt az évadnak, és nagy szakmai- és közönségérdeklődés övezte. Ezzel a bemutatóval azt a célkitűzést is megvalósítottuk, hogy a Radnótiban megjelenjenek a fiatal rendezők, akiknek így lehetőséget biztosítunk, hogy megmutathassák magukat Budapest egyik legfontosabb polgári művészszínházában, amellett, hogy megjelenésük a Radnótinak is hasznos, mivel új impulzusokat adnak a társulatnak. 

November 13-án mutattuk be az Ofélia árnyszínháza című családi előadást, Csató Kata rendezésében, amely Michael Ende meséjén alapult, Kárpáti Péter átiratában. Az előadás többféle formanyelvet használt: az árnyszínház, a maszkos és a sziluett-játék, valamint az animációs vetítések tették rendkívül sokszínűvé és komplexszé a produkciót. Az elismert bábrendező, Csató Kata először dolgozott a színházunkban. A címszerepet Martin Márta játszotta, aki sok éve nem kapott főszerepet a Radnótiban, így neki is fontos kihívást jelentett ez a munka. 

Január elején mutattuk be Wajdi Mouawad Futótűz című kortárs darabját, amelyet Alföldi Róbert rendezett, akinek ez volt a harmadik rendezése a Radnótiban – ez a produkció az évad egyik legsikeresebb színházi előadása lett Budapesten. A dráma bemutatásával egyrészt szerettük volna erősíteni a színház repertoárján a kortárs drámairodalom legfontosabb alkotásainak jelenlétét, és terveink szerint minden évben bemutatunk egy olyan művet, amivel forrponton lévő társadalmi témákhoz nyúlunk – ez tavaly A párnaember, idén pedig a Futótűz volt. 
Idei negyedik bemutatónk március 5-én Shakespeare Téli rege című drámája volt Valló Péter rendezésében. Az előadáshoz Pater Sparrow, elismert fiatal filmrendező és látványtervező tervezett gyönyörű vetítéseket, amelyek Peter Greenaway képzőművészeti ihletettségű filmjeinek világát idézték, a koreográfiákat pedig Hód Adrienn, a magyar kortárs táncművészet egyik legfontosabb alkotója készítette – ezen alkotók bevonzásával is azt a célkitűzést kívántuk megvalósítani, hogy a Radnóti egy friss, impulzív, új benyomásokra nyitott találkozóhely legyen. 
Május elején mutattuk be A játékos című Dosztojevszkij-adaptációt Fehér Balázs Benő rendezésében. Alkotótársa volt a produkcióban a sokoldalú Fekete Ádám, aki Dosztojevszkij kisregényét színpadra írta. Kettejük megjelenése a Radnótiban annak a célkitűzésnek a jegyében történt, ami az Iván, a rettenetnél is fontos szempont volt, hogy a színház teret adjon a fiatal alkotóknak. Fehér Balázs Benő ugyancsak új formanyelvvel ismertette meg a társulatot: egy letisztult, közlésen alapuló, mégis szenvedélyes színészi játékstílust kért a szereplőktől. Az előadás főszerepét a Színház- és Filmművészeti Egyetemen most negyedéves színészhallgató, Vilmányi Benett játssza, akinek a Radnóti Színház hatalmas lehetőséget biztosított azzal, hogy egyetemistaként egy ekkora szerepben mutathatja meg magát. Az előadásban rajta kívül több egyetemi színészhallgató is játszik. A Radnóti ezzel a szereposztással az egyetemista és pályakezdő színészeket támogatta. Izsák Lili látványos díszlete és jelmezei különleges színházi élményben részesítették a nézőket, Dargay Marcellnek a darabbal együtt lélegző zenéi pedig izgalmas atmoszférát teremtettek. 
A Radnóti Színház repertoárján lévő előadásokhoz kapcsolódóan moderált beszélgetéseket szerveztünk, amelyeken olykor meghívott külső szakértők vettek részt, olykor a társulat művészei beszélgettek egymással és a közönséggel. A SZÓVAL elnevezésű beszélgetés-sorozat állomásait egyes előadások után tartottuk, és a közönség részéről nagy érdeklődés övezte ezeket. Ezenkívül a társulat tagjai is beszélgettek egymással a havi műsor flyereken és a Radnóti Színház saját blogoldalán: minden alkalommal a társulat két-két tagja beszélgetett egymással, és a kiinduló témát mindig egy új bemutató vagy egy éppen aktuális program szolgáltatta. A beszélgetések legfőbb célja az volt, hogy a közönség új nézőpontból ismerhesse meg a társulat művészeit, továbbá fontos volt a színházon belüli közösségépítés is. 
Az 1956-os emlékévhez kapcsolódtunk azzal, hogy október 23. és november 4. között publikáltunk a blogon egy emlékezés-sorozatot, amelyben a Radnóti művészei és alkalmazottai mesélték el emlékeiket és viszonyukat 1956-hoz. A közös emlékezésnek ezzel a gesztusával hozzájárultunk az 1956-tal kapcsolatos oral history gyűjteményhez, továbbá szituációt teremtettünk a témáról való egymás közötti beszélgetésekhez is.
A tehetséggondozás jegyében a 2016-os év elejétől kezdve külön beszédtanár foglalkozik a társulat tagjaival, illetve igény esetén a színház előadásaiban játszó vendégművészekkel is.  Célunk, hogy a színház színészei lehetőséget kapjanak egyéni képességeik csiszolására, fejlesztésére, hiszen ezzel is a közösséget, a közönséget szolgálják.
A 2016/2017-es évadban új tagok érkeztek a színházba: László Zsolt, Lovas Rozi, Rusznák András és Sodró Eliza. Ettől az évadtól kezdve Andrusko Marcella, Petrik Andrea és Rétfalvi Tamás már nem voltak a társulat tagjai, Rétfalvi Tamás minden szerepét leadta, Andrusko Marcella és Petrik Andrea pedig vendégként játszottak a színházban.  
Fontosnak tartjuk, hogy számos vendégművész dolgozzon a Radnótiban, ezzel a színház egy találkozóhelyként szeretné definiálni magát, ahol dolgozik egymással és tanul egymástól a fiatal és az idősebb generáció, a különböző színházi területekről érkező művészek és szakemberek. Ebben az évadban ifj. Vidnyánszky Attila, Csató Kata és Fehér Balázs Benő először, Alföldi Róbert pedig harmadszor rendezett a Radnótiban. Meghívott tervezőként Pater Sparrow, Vecsei Kinga Réka, Mátravölgyi Ákos, Menczel Róbert, Nagy Fruzsina, Benedek Mari és Izsák Lili dolgozott színházunkban. Repertoár-előadásainkon vendégszínészként közreműködött idén Fehér Balázs Benő, Szatory Dávid, Márton András, Jordán Tamás, Mészáros András, Róbert Gábor, Formán Bálint, Köles Ferenc, Pallai Mara, Ács Norbert, Molnár Áron, Petrik Andrea, Dénes Viktor, Szabó Kimmel Tamás, Schruff Milán, Andrusko Marcella, Gáspár Sándor, Jaskó Bálint, Móga Piroska, Hetey László, Csarnóy Zsuzsanna, Gyabronka József. 
Fontos számunkra, hogy lehetőséget adjunk egyetemista színészhallgatóknak a megmutatkozásra. A Színház- és Filmművészeti Egyetem és a Kaposvári Egyetem színész szakáról is voltak nálunk diákok gyakorlaton: Olasz Renátó, Figeczky Bence, Gyöngyösi Zoltán, Mészöly Anna, Vilmányi Benett, Józsa Bettina, Konfár Erik, Hajdu Tibor, Bach Zsófia hallgatók léptek fel, valamint Széplaki Nóra és Lakatos Dóra drámainstruktor szakos hallgatók is részt vettek a munkánkban.
2. társulati tagok egyéb, a szervezet működéséhez közvetlenül nem kapcsolódó művészi tevékenységének bemutatása, ennek keretében különösen a vendégszereplések más előadó-művészeti szervezet produkciójában, filmben, rádióban
A külső szerepléseket azért tartjuk fontosnak, mert egy új közeg megismerése jó hatással lehet a színészek fejlődésére és inspirálódására, és az ott szerzett tapasztalatokat a Radnótiban is kamatoztatják. A Radnóti egy friss és új impulzusokra nyitott hely kíván lenni, így minden rangos külső munkát támogatunk, nemcsak színházi, hanem filmes, televíziós megjelenést is, rádió- és szinkronszereplést. Örülünk neki, hogy színészeink keresett művészek: a kollégák is szívesen dolgoznak velük, és a közönség körében is népszerűek.
A társulati tagok külső színházi munkái a 2016-2017-es évadban: László Zsolt játszotta Kajafás szerepét az Alföldi Róbert által rendezett Passió XXI című előadásban, amelynek bemutatója április 9-én, virágvasárnap volt a Papp László Budapest Sportarénában, ezenkívül a Rózsavölgyi Szalonban is láthatta a közönség a Mesterhármas című produkcióban, amely a nyár folyamán több vidéki helyszínen is vendégszerepel.  Gazsó György játszik az Orlai Produkciós Iroda támogatásával megvalósuló Vőlegény című előadásban, amelyet Novák Eszter rendez, és Budapesten kívül számos vidéki helyszínen is bemutatják. Lovas Rozi játszik a Szabó Máté által rendezett (és ugyancsak Orlai Tibor producersége alatt megvalósuló) Tagadj, tagadj, tagadj című produkcióban, továbbá több korábbi szerepét is megtartotta külső produkciókban, a Röpülj, lelkem! és az Egy fenékkel két lovat című nagy sikerű előadásokban (előbbit a K2 Színház készítette, és a Szkéné Színház ad otthont a produkciónak, utóbbi az Orlai Produkciós Iroda előadása). Pál András szerepelt a Zsámbéki Színházi és Művészeti Bázison bemutatott Köztársaság című független színházi produkcióban, amelyet az évad során Budapesten, a Trafó Kortárs Művészetek Házában is bemutattak, továbbá Wessex szerepét játszotta a Madách Színház legutóbbi szuperprodukciójában, a Szerelmes Shakespeare-ben. Ugyanebben az előadásban Adorjáni Bálintot is láthatta a közönség, aki ezen kívül még a Kecskeméti Katona József Színház Ármány és szerelem című produkciójában játszotta el Ferdinánd szerepét. Sodró Elizának a Rózsavölgyi Szalonban volt Mellékhatás címmel új bemutatója, valamint tovább játszotta az évadban a Szombathelyi Weöres Sándor Színház nagy sikerű produkciójának egyik főszerepét, Bátki Tercsit A falu rossza című Mohácsi János-rendezésben (amelyet meghívtak a Pécsi Országos Színházi Találkozóra, ahol Sodró Eliza ezért az alakításáért elnyerte a legjobb harminc év alatti színésznőnek járó elismerést). Bálint András rendezőként jegyezte a My Fair Lady című produkciót, amelynek 2016 decemberében volt a bemutatója a Veszprémi Petőfi Színházban. 
A társulati tagok külső filmes/televíziós munkái a 2016/2017-es évadban: László Zsolt játszotta a főszerepet A tökéletes gyilkos című új magyar mozifilmben, Kováts Adél pedig ugyancsak főszerepet játszott a Halj már meg! című Kamondi Zoltán-nagyjátékfilmben. Lovas Rozi két tévésorozat állandó szereplője: Az RTL Klubbon futó A mi kis falunk című sorozatban Erika szerepében láthatta a közönség, a Duna Televízió Csak színház és más semmi című sorozatában pedig Palotás Nóraként (ugyanebben a sorozatban látható Szávai Viktória Lajtai Petra szerepében). Adorjáni Bálint a 25 dollár című rövidfilm főszereplőjeként tűnt fel, amelynek a Cannes-i Filmfesztiválon volt a bemutatója. Schneider Zoltán játszott Enyedi Ildikó nagy sikerű, Arany Medve-díjas Testről és Lélekről című filmjében, Herendi Gábor Kincsem című nagyköltségvetésű filmjében, továbbá fontos szerepe lesz Antal Nimród legújabb rendezésében, a Viszkisben. Ez utóbbi filmben Gazsó György is feltűnik majd.
3. a társulat foglalkoztatottsága, munkamegosztása, ennek keretében különösen művészi vagy művészeti munkakörben foglalkoztatottak által teljesített produkciók, a társulat leterheltsége, szabad kapacitása tekintetében

A Radnóti Miklós Színház rendelkezik az ország egyik legjobb társulatával, ami magába foglalja mind a magyar színházművészet élcsapatát, Csomós Marit, Bálint Andrást, Gazsó Györgyöt, Kováts Adélt, László Zsoltot, Martin Mártát, Schneider Zoltánt, mind pedig a fiatal generáció ígéretes tagjait, Szávai Viktóriát, Pál Andrást, Martinovics Dorinát, Adorjáni Bálintot, Lovas Rozit, Sodró Elizát, Rusznák Andrást, akik korosztályuk legjobbjai közé tartoznak. 

Mivel a Radnóti kis színház, mindenki mindenkivel szoros kapcsolatot ápol, így a társulat egyfajta családként is funkcionál. Ebben a családban mindenkinek maximálisan hozzá kell tennie magát ahhoz, hogy egy előadás a legmagasabb színvonalon valósuljon meg. A Radnóti idén sok változáson ment keresztül: új tagok érkeztek (László Zsolt, Lovas Rozi, Rusznák András, Sodró Eliza), és új fiatal rendezők dolgoztak itt (ifj. Vidnyánszky Attila, Fehér Balázs Benő), akik saját rendezői formanyelvükkel új utakra vezették a társulatot. A változások sok türelmet és odaadást vártak el nem csak a színészektől, de a háttérben dolgozóktól is, viszont az évad végére kijelenthető, hogy a Radnóti közösségként tudott együttműködni azért, hogy a tervezett célok megvalósuljanak. 
A darabválasztásnál és a szereposztások összeállításánál a színház vezetőségének egyik legfontosabb szempontja az volt, hogy megfelelő munkamegosztásban foglalkoztassa a színészeit, miközben az a művészi fejlődésüket is szolgálja. A társulat nehéz évadot tud maga mögött: az új bemutatók sokszereplős produkciók voltak, a színészek többsége ezek közül háromban-négyben is játszott, de Sodró Eliza például mind az öt új produkcióban részt vett. A különböző előadásokban különböző mértékben voltak leterhelve a színészek: kis és nagy szerepekben is megmutathatták magukat. A Radnóti Színházban játszott szerepeik mellett mindenkinek megvolt rá a lehetősége, hogy külső színházi és filmes produkciókban is részt vegyenek (részletesen ld. az a) 2. pontjában leírtakat). 
b) Hazai és nemzetközi szakmai és művészeti kapcsolatépítési és együttműködési gyakorlat bemutatása

1. együttműködések, projektek bemutatása ennek keretében különösen időbeli hatályuk, tartalmi-tematikai összefoglalásuk, hosszú távú együttműködés esetén a már megvalósult, a lekötött programok, továbbá a jövőbeli programütemezés bemutatása
A Radnóti Színház idén új irányokba mozdult el, és a kőszínházi működés mellett fontos feladatunknak tartottuk, hogy a színház egyfajta kulturális találkozóhely legyen. Ennek egyik első lépcsője volt, hogy Kováts Adél olyan vendégrendezőket hívott meg, akik korábban nem dolgoztak rendezőként a Radnótiban (ifj. Vidnyánszky Attila, Csató Kata, Fehér Balázs Benő). Az ő megjelenésük új közönségrétegeket vonzott be, a társulat számára pedig új találkozásokat és friss impulzusokat tett lehetővé. 
Ezenkívül a különböző előadásokhoz kapcsolódva beszélgetéseket szerveztünk, amelyeken nem csak a közönség és az alkotók találkozhattak és beszélgethettek egymással, hanem elismert szakértőket is meghívtunk. A SZÓVAL elnevezésű beszélgetés-sorozat állomásait egyes előadások után tartottuk, és a közönség nagy érdeklődése azt bizonyította, hogy fontos helye van ezeknek az eseményeknek a Radnóti műsorán – a beszélgetés-sorozat a jövő évadban tovább folytatódik. 
Idén együttműködtünk a Budapesti Lengyel Kulturális Intézettel a Színházak Éjszakáján, az intézet gyakorlatilag a színház kihelyezett helyszíneként vett részt a fesztiválon, és ez alkalomra a színház lengyel tematikájú programokkal készült (kiállítás, felolvasószínház). 
Idén először a Radnóti Színház vendégül látta a Zágrábi Ifjúsági Színházat (ZKM), akik egy vendégjátékkal mutatkoztak be a budapesti közönség előtt: a horvát társulat Ágota Kristóf A nagy füzet című regényének színpadi adaptációját játszotta el. Ez a kezdete volt egy hosszú távú együttműködésnek, amelynek következő lépcsőjeként a jövő évadban a Radnóti Színház látogat el a horvát fővárosba. 

Továbbá elkezdődtek az előkészületei egy ugyancsak a jövő évadban megvalósuló együttműködésnek: a Kanadai Nagykövetséggel közösen a színház meghívja Budapestre Wajdi Mouawadot, a Futótűz című nagy sikerű produkciónak a szerzőjét. 

A Radnóti Színház 2016/2017-es évadának kommunikációs hívószava a beszélgetés volt, a jövő évad pedig az együttműködés köré fog épülni. 

2. meghívott művészek vagy előadások, illetve csereelőadások és vendégszereplések felsorolása, rövid bemutatása 

Idén a Radnóti Színházba három olyan vendégrendező is érkezett, akik korábban nem dolgoztak a társulattal: ifj. Vidnyánszky Attila az Iván, a rettenet című előadást rendezte, Csató Kata az Ofélia árnyszínházát, Fehér Balázs Benő pedig A játékost.

Ifj. Vidnyánszky Attila generációjának egyik legfoglalkoztatottabb színházi alkotója, aki sajátos, egyedi formanyelvének, friss, lendületes, játékos rendezői stílusának köszönhetően nagy feltűnést keltett az elmúlt években. Ifj. Vidnyánszky Attila, akinek állandó alkotótársa Vecsei H. Miklós, Liliomfi című budaörsi előadásával szerepelt tavaly a Pécsi Országos Színházi Találkozó versenyprogramjában (a produkciót több kategóriában is a Színikritikusok díjára jelölték), idén pedig a III. Richárd című rendezésével kapott meghívást a POSZT-ra.  
Csató Kata a magyar bábszínházi alkotók közül kiemelkedik a lengyel bábszínházi hagyomány iránt elkötelezett hazai rendezéseivel. Csató Kata Lengyelországban tanult bábrendezést, és azóta mind Magyarországon, mind Lengyelországban dolgozik, ezenkívül a Színház- és Filmművészeti Egyetem tanára. Állandó látványtervezőjével, Mátravölgyi Ákossal közös munkáit kiállították a Budapesti Lengyel Kulturális Intézetben idén ősszel, amelynek megnyitója a Színházak Éjszakája keretében valósult meg. 
Fehér Balázs Benő 2014-ben színészként végzett a Színház- és Filmművészeti Egyetemen, a rendezéseivel pedig már most komoly szakmai elismertséget szerzett magának. Tajtékos napok című teltházas előadását sok éve repertoáron tartja az Ódry Színpad, de játsszák előadásait a Katona József Színházban (Emilia Galotti) és az Orlai Produkció előadásaként a  Jurányi Produkciós Közösségi Inkubátorházban is (A fura). Állandó alkotótársa Fekete Ádám, dramaturg, drámaíró, rendező, aki Dosztojevszkij A játékos című kisregényét színpadra adaptálta a Radnóti Színház számára. 
A Zágrábi Ifjúsági Színház (ZKM) Ágota Kristóf A nagy füzet című regényének színpadi adaptációját mutatta be idén, június 1-én a Radnóti színpadán. A világhírű, magyar származású írónő regényének középpontjában egy ikerpár fejlődéstörténete áll, akik a háború idejére egy határ menti faluba kerülnek a nagyanyjukhoz, és a könyörtelen viszonyok között mind a testüket, mind a lelküket meg kell keményíteniük a túléléshez. A regényből Szász János nemzetközi hírű filmet készített, és több magyar nyelvű színpadi adaptáció is született már a mű alapján. Ezért is volt izgalmas a ZKM budapesti vendégjátéka, mivel a magyar nézők így egy új és friss nézőpontból láthatták a művet – a horvát kultúrából és színházi hagyományból közelítő feldolgozással találkozhattak. A zágrábi ZKM nemzetközileg is elismert ifjúsági színház, amely számos európai szervezettel működik együtt, továbbá rendszeresen készítenek külföldi színházakkal közösen koprodukciókat. Egy nyitott és friss hely, amely hasonló irányokba fejlődik és terjeszkedik, mint a Radnóti Színház. A jövő évadban a Radnóti Színház látogat el egy előadásával Zágrábba. 
A Radnóti Színház idén több vidéki vendégjátékot is megvalósított: a Jelentek egy házasságból című előadást Szentendrén, A párnaember című produkciót pedig Pécsen játszottuk többször is. Ezenkívül a társulat nagy sikerrel vendégszerepelt a Pécsi Országos Színházi Találkozón Futótűz című előadásával. 

3. fesztiválokon való részvétel

Részt vettünk idén is a Színházak Éjszakáján szeptember 17-én, csak erre az alkalomra összeállított egyedi programokkal. Őszi bemutatóink próbafolyamataiba nézhetett bele a közönség: a gyerekeket a társulat színészei és Csató Kata, az Ofélia árnyszínháza című előadás rendezője avatta be az árnyszínház rejtelmeibe, a felnőttek pedig az Iván, a rettenet kapcsán vehettek részt egy imPRÓBÁN ifj. Vidnyánszky Attila rendezővel. A Budapesti Lengyel Kulturális Intézettel együttműködésben kifejezetten lengyel tematikájú programokat is kínáltunk. A Lengyel Intézetben izgalmas felolvasószínházi előadást láthatott a közönség: Szikszai Rémusz rendezésében a fiatal lengyel drámaírónő, Joanna Owsianko Tiramisu című darabját olvasták fel a társulat színészei egy-két vendéggel kiegészülve. 

A Radnóti nagy sikerrel, teltház előtt szerepelt a Pécsi Országos Színházi Találkozón Futótűz című előadásával, amelyet Alföldi Róbert állított színpadra. A POSZT versenyprogramjába beválogatott produkció végül díjat is nyert, Kováts Adél a MASZK Országos Színészegyesület és a Mozaik Művészegyesület díját kapta a legjobb női alakításért.  

4. fesztiválszervezés ennek keretében különösen a cél, valamint a célközönség meghatározása, az esemény hasznosulása kulturális, gazdasági és egyéb releváns szempontok alapján.
29 budapesti színház részvételével 2016. szeptember 17-én ötödik alkalommal megrendezésre került a Színházak Éjszakája. A fesztivál központi szervezését, pénzügyi lebonyolítását újra a Radnóti Miklós Színház vállalta el, Dr. Komáromi György, a színház gazdasági igazgatója projektvezetésével és Horváth Szilvia, Schaffler Sarolta, Szijártó Ádám, a színház munkatársainak közreműködésével. A résztvevő színházak saját maguk szervezték programjaikat, melyhez 70 önkéntes munkatárs segítségét is igénybe vették. Egyre ismertebb és rangosabb esemény a Színházak Éjszakája Budapest fesztiváltérképén, ami egyúttal a budapesti színházi évad nyitánya is. A fővárosi, a minisztériumi és egyéb fenntartású résztvevő színházak egyre nagyobb száma és sokszínűsége mutatja, hogy: „Budapest - Színházi Főváros”. 
Fontos célkitűzése volt a rendezvénynek, hogy a fogyatékkal élők is rész vehessenek a fesztiválon, így nekik különleges törődéssel kínált programot a résztvevők közül több színház audionarrációval, akadálymentes járatokkal és jeltolmácsok szerepeltetésével. Most is megvalósult, hogy a szakma képviselői az előkészítéshez elengedhetetlen találkozók során nemcsak egy közös színházi ünnep létrehozásán dolgoztak, hanem egyúttal megosztották és megvitatták egymással színházaik működésének, fenntartásának lényeges kérdéseit, problémáit, melyek szoros együttműködések létrejöttét eredményezték.
A nézőszám növekedése is azt mutatja, hogy egyre szélesebb spektrumban érjük el azokat a nézőket is, akik ritkán vagy egyáltalán nem látogatják a budapesti színházakat.
A Fővárosi Önkormányzat vezetése 2017-ben is támogatja a program létrejöttét.
c) a repertoár-játszáshoz és a többtagozatos művészeti struktúrához kapcsolódó művészeti gyakorlat bemutatása

1. az évadra kitűzött célok és azok megvalósulásának tagozatonkénti összefoglalása ennek keretében különösen műsorpolitikai célkitűzések és azok teljesülése, valamint a repertoár bemutatása

A Radnóti Miklós Színház egytagozatos prózai repertoárszínház. Az új bemutatókkal együtt idén egyszerre 13 produkció is szerepelt a műsorrendjén. Addig játszunk egy darabot, amíg a közönség érdeklődése nem csökken, de a művészileg fontos, lényegesnek tartott előadásainkat kicsit hosszabban tartjuk műsoron. Lényeges, hogy a repertoár mindig képviselje a Radnóti Miklós Színház alapeszméjét; a klasszikus polgári művészszínház megbízhatóságát és a fiatalos útkeresés érzékeny egyensúlyát, a klasszikus és a kortárs művek egymásmellettiségét, valamint hogy a könnyedebb és fajsúlyosabb produkciók aránya kiegyensúlyozott legyen. 

A Radnóti Színház idei évadban repertoáron tartott produkciói (a korábbi évadok bemutatói közül): A párnaember, Buborékok, Heltai naplója, Karamazov testvérek, Jelenetek egy házasságból, A Glembay ház, Lear király, Platonov – Apátlanul, Vágyvillamos – ez a lista is a program látványos sokszínűségéről tanúskodik, amelyben megtalálhatók mind a klasszikus, mind a kortárs drámák, továbbá sokféle műfaj (vígjáték, tragédia, színmű, regényadaptáció, egyszemélyes est, stb.).
Kimutatás a 2016/2017-es évad bemutatóiról 

	előadás címe
	bemutató
	Előadásszám
	Nézőszám
	nettó

jegybevétel
	nettó 

bekerülési költség

	Iván, a rettenet
	2016.10.16.
	28
	6 833
	14 924 063.-Ft
	5 377 861.-Ft

	Ofélia árnyszínháza
	2016.11.13.
	13
	2 487
	2 708 425.-Ft
	7 642 223.-Ft

	Futótűz
	2017.01.07.
	27
	6 614
	15 244 958.-Ft
	6 790 513.-Ft

	Téli rege
	2017.03.05.
	12
	2 836
	5 693 221.-Ft
	7 668 539.-Ft

	A játékos
	2017.05.07.
	6
	1 402
	2 558 500.-Ft
	6 541 809.-Ft


A Radnóti Miklós Színház a 2016/2017-es évadban öt új bemutatót tartott, valamint 13 év után felújítottuk Bálint András Arany János estjét.

Az évad első bemutatója az Iván, a rettenet című „társasházi science-fiction” volt ifj. Vidnyánszky Attila rendezésében, amely Bulgakov komédiája nyomán született, Vecsei H. Miklós átiratában. Ifj. Vidnyánszky Attila erős, fiatalos formanyelvével egy új színt hozott a színház repertoárjába, és a társulat tagjai lehetőséget kaptak rá, hogy kipróbálhassák magukat e sajátos színházi nyelven. Az előadás történetének középpontjában az áll, hogy Iván Vasziljevics, a házmester a középszerűsítési program keretében lakógyűlést hív össze. Az egyik lakó, Tyimofejev időgépnek nevezett koholmánya egy véletlen folytán működésbe lép, és négyszáz évet repülnek az időben, összekeverednek történelmi korok és szerepek, végül Iván, a rettenet udvarában találják magunkat. A sokszor szürreális előadás látszat és valóság ellentétével játszik, és ezen keresztül olyan fontos témákról beszél, mint hogy hogyan lehet változtatni a történelem menetén, kiből lehet diktátor, vagy milyen módon csúszhat ki a kezünkből az idő. Az előadást övező komoly szakmai- és közönségérdeklődés fontos pozitív visszacsatolás volt az új irányt vett Radnóti Színház számára. 
Novemberben mutattuk be az Ofélia árnyszínháza című családi előadást, Csató Kata rendezésében, amely Michael Ende meséjén alapult. Az eredeti elbeszélésből Kárpáti Péter írt a Radnóti Színház felkérésére egy új mesedarabot a ragaszkodásról, az elfogadásról, az elmúlásról és az igaz barátságról. A történet középpontjában egy színház takarítónénije áll, Ofélia, aki a színház bezárása után megtalálja egy kisfiú ottfelejtett árnyékát. Ezután minden kóbor árny bekopog Oféliához, neki pedig konfliktusai lesznek abból, hogy befogadja őket. Az elismert bábrendező, Csató Kata meghívása azért is volt fontos, mert így egy női rendezőnek adhattunk teret az alkotásra, továbbá a darab története is a női vonalat erősíti. Az előadáshoz drámajáték foglalkozás is kérhető volt.  
Január elején mutattuk be Wajdi Mouawad Futótűz című kortárs darabját, amelyet Alföldi Róbert rendezett. Wajdi Mouawad libanoni származású kanadai drámaíró és rendező, aki a kétezres évek közepén robbant be a nemzetközi színházi világba, Futótűz című darabjával pedig világhírűvé vált. A Futótűz egy nyomozás története: Nawal a halála után végrendeletben adja gyermekei, az ikrek tudtára, hogy valahol él az apjuk, és van egy bátyjuk is. Azt a feladatot kapják, hogy találják meg a két elveszett családtagot, és adjanak át nekik egy-egy borítékot. Az ikrek a nyomozás során egyre jobban belemerülnek egy múltbéli háború borzalmaiba, és elkezdik tisztán látni, hogy az anyjuk miért burkolózott közös életük során titkokba és elhallgatásokba. A libanoni háború értelmetlensége, pusztító ereje mellett a dráma központi témája a hagyományos szerepből a tanulás által felszabaduló nő döntései, sorsa és a múltbéli, generációkon átívelő traumák feldolgozása áll. A dráma bemutatásával célunk volt, hogy erősítsük a Radnóti programjában a női tematikát, továbbá forrponton lévő társadalmi témákra kívántunk reflektálni. Alföldi Róbert letisztult előadást rendezett, és a nézői reakciók arról tanúskodnak, hogy egy mélyen megérintő és megrendítő produkció született, amelynek hamar híre ment Budapesten – sokan az évad legfontosabb színházi előadásként emlegették. A nagy érdeklődés miatt gyakorlatilag nem lehet rá jegyet kapni. A siker megkoronázása volt, amikor az előadást beválogatták a Pécsi Országos Színházi Találkozó versenyprogramjába, ahol Kováts Adél a MASZK Országos Színészegyesület és a Mozaik Művészegyesület díját kapta a legjobb női alakításért a színészzsűritől.
Idei negyedik bemutatónk volt Shakespeare Téli rege című drámája Valló Péter rendezésében. Fontosnak tartottuk, hogy a kortárs művek és új adaptációk mellett klasszikus drámák is a repertoáron legyenek, és Valló Péter a színház főrendezőjeként egy klasszikust választott, Shakespeare kevésbé ismert drámáját, amelyet Szabó T. Anna fordított újra a színház felkérésére, így a tizenhetedik századi mű modern költői hangvételt kapott, és gyakorlatilag egy kortárs alkotásként is lehetett olvasni. A darab jutalomjátékot kínált a társulat színészeinek: Bálint András az Időt játssza el, Pál András a féltékenységbe beleőrülő Leontes-t (amelyért Gábor Miklós-díjat kapott), Martinovics Dorina az igazságtalanul megvádolt és kisemmizett feleséget, Hermione-t, Kováts Adél a Hermione-t a végsőkig védő Paulina-t, Sodró Eliza a saját identitását kereső fiatal Perdita-t, Schneider Zoltán pedig egy jelentős komikus szerepben tűnt fel. Az előadás a társulat összjátékának és a precízen elemzett rendezői víziónak köszönhetően megtalálta közönségét, és az évad fontos bemutatójává vált. 
Május elején mutattuk be az ötödik új produkciónkat, a Dosztojevszkij A játékos című kisregényéből készült színpadi adaptációt Fehér Balázs Benő rendezésében, aki ifj. Vidnyánszky Attilához hasonlóan a fiatal színházcsináló generáció elismert tagja. Alkotótársa volt a produkcióban a sokoldalú Fekete Ádám, aki a színpadi adaptációt készítette. Dosztojevszkij kisregénye egy fiktív német fürdővárosban, Roulettenburgban játszódik, ahol virágzik a kaszinói élet. Az idetévedő alakok felteszik akár minden vagyonukat, és abban reménykednek, hogy ha nyernek, önmagukat is megválthatják. A történet főhőse Alekszej, a fiatal tanító, aki ambivalens szerelmi viszonyba keveredik Polinával, és hogy pénzt szerezzen a lánynak, szerencsejátékba kezd. Az előadás főszerepét a Színház- és Filmművészeti Egyetem negyedéves színészhallgatója, Vilmányi Benett játszotta, aki a várakozásnak megfelelően alakítja Alekszej szerepét a rábízott főszerepben. Az előadást övező komoly szakmai- és közönségérdeklődés bizonyítja, hogy a Radnóti továbbra is jó úton jár, és a bátor, bevállalós döntések sikeres produkciókat szültek.
Az évadban felújítottuk Bálint András Arany János estjét, amellyel az Arany János Emlékév sokszínű programkínálatához járultunk hozzá – ennek folytatása egy Arany János balladákból készülő est lesz, amelyet a Színház- és Filmművészeti Egyetem frissen végzett rendezőhallgatója, Szilágyi Bálint rendez – az ő meghívásával is folytatni kívánjuk azt a hagyományt, hogy minden évben megmutatkozási lehetőséget adunk fiatal rendezőknek (a produkció bemutatója a 2017/2018-as évad első felében lesz). 
2. a tagozatok egymáshoz való kapcsolódása, a több tagozatot is érintő produkciók bemutatása, működés

A Radnóti Színház egytagozatú prózai repertoárszínház.
  d) Közönségkapcsolati rendszer bemutatása:
1. közönségszervezési munka bemutatása ennek keretében különösen az évadra meghatározott feladatok és teljesítésük, a módszerek, az eszközök és az eredményesség tekintetében

a. szervezési iroda – Színházunkban évek óta 3 fős szervezői munka zajlik: munkanapokon 2 fő a színházban 10-18 óra között várja a jegyvásárlókat, míg 1 fő külső helyszíneken (nagyvállalatoknál, iskoláknál, egyetemeknél) végez szervezői tevékenységet. A belső értékesítők feladata a rendszeres csoportos szervezés, az egyéni vásárlók kiszolgálása, a színház Baráti Körével való kapcsolattartás, szórólapok és plakátok kezelése, külső jegyirodákkal való szoros kapcsolattartás (Jegymester, Ticketportal, Ma este Színház), óvodákkal, általános iskolákkal, középiskolákkal, egyetemekkel és egyéb kulturális intézményekkel való együttműködés. 302 db bérletet árusítottuk ebben az évadban (e.3 pontban részletezve), ez a Baráti Kör tagjai, valamint a visszatérő és az új vásárlók között oszlik meg. A bérletrendszerünkben nyugdíjas- és diákkedvezményt is biztosítottunk. Régebbi előadásaink felvételeit (DVD, CD) árusítjuk a jegyértékesítésünkön, valamint könyveket is, amiket színészeink írtak, ill. egy antológiát, amit a Radnóti Színház 30. születésnapjára adott ki a Színház. Pecsétgyűjtő törzskártyából idén is több mint 40 esetben váltottunk be kedvezményes jegyet (azaz: rendszeresen hozzánk látogató nézőink jegyvásárlásakor pecsétet kérhetnek egy gyűjtőkártyára, 10 pecsét után jár 1 kedvezményes jegy). 2016-ban is jelen voltunk a Pozsonyi Pikniken, ahol ismét magas bérlet- és jegyeladás jellemezte a szeptember eleji kitelepülést. 
Külső szervezők – A 40 fős bizományosi jegyárusítást végző értékesítőink külső helyszíneken (nagyvállalatoknál, bankoknál, iskoláknál) csoportos és egyéni jegyárusítást végeznek. Sokan közülük évek óta együttműködő partnerünk. Az internetes jegyvásárlás egyre nagyobb térhódításával az utóbbi időszakban érezhetően csökkent a külső szervezői jegyeladások száma.
b. Jegypénztár – Pénztárunk jelenleg hétköznap 17 és 21 óra között tart nyitva, ez alól kivétel a hétfői nyitvatartás (18 és 19 óra között), hétvégenként pedig 14 és 21 óra között várjuk a jegyvásárlókat. A nézőknek lehetőséget biztosítunk a jegyváltásra az előadások első szünetéig. Jegypénztárunk jegyeket és bérleteket árusít.

c. Baráti Kör – A 20 éve működő Baráti Körünk tagjai színházunkat havi rendszerességgel látogatják (1654 eladott jegy), ők a repertoáron kívüli rendezvényeinken aktívan részt vesznek, a színház életét figyelemmel kísérik. 

d. Hálózatos értékesítés – A színház jegyeladási csatornái közül az online rendszerű jegyértékesítés az évadban eladott jegyek számának majdnem a felét teszi ki.  Minden évadban nő az interneten keresztül történő jegyeladás száma. Négy évvel ezelőtt csatlakoztunk a Ma este színház kezdeményezéséhez, amely szintén emelte a jegyeladási statisztikánkat, ugyanakkor a jó szervezési munkát dicséri, hogy idén kevesebbszer kellett élnünk a „last minute” jegyeladás lehetőségével. 
2. Karitatív tevékenység bemutatása ennek keretében különösen kedvezményrendszer, együttműködések, a művészeti munkához közvetlenül nem kapcsolódó tevékenységek ismertetése

· 50%-os kedvezmény biztosítása az Ódry Árpád Színészotthon lakóinak és munkatársainak a repertoár-előadásokra, és a főpróbák megtekintésének lehetősége is adott; 

· 20% kedvezmény biztosítása a Nagycsaládosok Országos Egyesülete és tagszervezeteinek 

· középiskolák, egyetemek, kórházak, pályázatok rendezvényeinek jeggyel történő támogatása;
· a Semmelweis Egyetem tanulói és oktatói számára 20% kedvezmény biztosítása minden előadásunkra, alkalmanként 30%-os kedvezmény általunk javasolt előadásokra;

· egy nyolcadik kerületi szakközépiskola tanulói számára felajánlott, 50%-os jegyek biztosítása alkalmanként az általunk javasolt előadásokra;
· a VII. kerületi önkormányzattal való együttműködés a Platonov – Apátlanul című előadás kapcsán, amelynek keretén belül 20 középiskolai diák tekinthette meg ezen előadásunkat

· idén az Igazgyöngy Alapítványt támogattuk úgy, hogy a színház társulata a személyi jövedelemadójának 1%-át felajánlotta a szervezetnek, ezt ők a felületeiken hirdetik, népszerűsítik, ezáltal az alapítványnak további felajánlásokat szerezve. Novemberben színházlátogatással is támogattunk 40 „Igazgyöngyös” gyereket, akik közül nagyon sokan először jártak színházba (Ofélia árnyszínháza);
· 60 budapesti kisiskolás nézhette meg ingyenesen ősszel az Ofélia árnyszínházát a MUSE Alapítványtól, akik hátrányos helyzetű gyerekeknek biztosítanak iskolán kívüli művészeti nevelést;
· Bethesda és az Uzsoki kórházak rendezvényein részt vett Kováts Adél;
· a társulat részt vett a Színházi Rákstaféta programon, videót és fotókat készítettünk, ezzel buzdítva a közönségünket a szűrőprogramokon való részvételre;
· Kováts Adél 2 alkalommal prezentációs előadással népszerűsítette a színházat a Google Magyarország nőnapi rendezvényén, valamint az Amerikai Kereskedelmi Kamara meghívottjai előtt;
· az Akácfa 60 Parkolóház 1 óra ingyenes parkolást biztosít vendégeink számára, plakátjainknak helyet biztosítanak;

· médiapartneri együttműködés a Magyar Narancs hetilappal, a HVG kiadójával, a Heti Válasz hetilappal, a Marquard Média kiadójával és az NLCafé online napilappal, a szinhaz.org és a revizoronline.hu szakmai online lapokkal; 

3. közösségépítő tevékenység, önkéntesek bevonása

A kommunikációs tevékenységünk szerves részét képezi a közönségünkkel történő kapcsolattartás. Érezhető az intenzív visszajelzésekből, hogy a közönség szociálisan érzékeny, társadalmi problémákra reagáló színházként tartja számon a Radnótit. Az idei bemutatóink és a repertoárdarabok mellett 11 olyan párbeszéd-eseményünk volt, amelyeknek célja az érzékenyítés és a minket körülvevő problémák beemelése volt a közbeszédbe. Az előadások után szervezett beszélgetésekből 5 közönségtalálkozónak minősül, 6 pedig a SZÓVAL elnevezésű programsorozatunk része – ami annyiban különbözik a közönségtalálkozóktól, hogy erre külső meghívottak, szakértők érkeznek, tematikája szerteágazóbb, de a közönség mindvégig jelen volt és aktívan részt vett a beszélgetéseken, találkozókon. 

A két éve indult színházpedagógiai programunk keretein belül több, rendszeres találkozási lehetőséget biztosítottunk egy-egy előadásunkhoz kapcsolódóan. Az előadás kezdete előtt egy órával ún. kulisszajárást tartottunk a tárak vezetőinek részvételével (kelléktár, jelmez- és díszlettár, stb.). Ebben az évadban 29 kulisszajárást tartottunk, míg (tavaly 17-t).
A színházi munkafolyamatokba gyakornokokat is bevonunk, ebben az évadban, egy dramaturg gyakornokunk a próbafolyamatot dokumentálta, egy pedig a színházi világosítás rejtelmeibe kapott betekintést. 
Négy gyakorlati helyet biztosítottunk a színész szakos hallgatóknak és két drámainstruktor hallgatónak, akiknek szakmai fejlődésükhöz nyújtunk segítséget. 

A színház vezetése rendszeresen ad szakmai segítséget szakdolgozatokhoz és konzultál pályakezdő fiatalokkal. 

Regisztrált szervezetként a Színházak Éjszakája 2016 projekt lebonyolításában 70 önkéntes munkáját vettük igénybe 2016 szeptemberében. 
4. az egyenlő bánásmód jegyében tett intézkedések, az előadások akadálymentesítése

Adottságainkhoz mérten igyekeztünk a közlekedést és a bejutást akadálymentesíteni, hogy kerekesszékes vendégeink könnyen megközelíthessék nézőterünket. Ezen kívül színházunk indukciós hurokkal rendelkezik, ezzel segítjük nagyothalló nézőinket.
e) Jegyértékesítési rendszer bemutatása:

1. marketingstratégia bemutatása

A Radnóti Miklós Színház életében sok változás történt az elmúlt évadban. Kováts Adél igazgató az első önállóan vezetett évadát arculatváltással indította.  Új irányok kijelölésével, innovatív elképzelések megfogalmazásával pozícionálta újra a Radnóti Színházat. Az arculatváltás letisztultsága és a designtudatosság felkeltette a Magyar Formatervezési Tanács figyelmét is, és Design Management Díjra jelölték a színházat. A funkcióiban és megjelenésében megváltozott, és teljesen új motorral működő honlapunkat 2017. január elsején indítottuk el. Az arculatváltás célja 30 év után az volt, hogy a színház megjelenése szinkronba kerüljön a küldetésével, ami mára a nyitott, impulzív és 21. századi színházat jelenti. 
A 2016/2017-es évadban is célunk volt, hogy az évek óta fennálló közel 100%-os nézettséget megőrizzük. Törekvésünk a jelenlegi nézőink megtartása, továbbá, hogy megszólítsuk és behozzuk a fiatalabb generációt is a színházba, hiszen évek óta idősödik az elsősorban budapesti középosztálybeli értelmiségiekből álló közönségünk. Az újabb, fiatalabb réteg felé nyitást a repertoáron és kommunikációs tevékenységen túl a jegyeladási szokásokat figyelve teremtettük meg. Az online és offline hirdetéseink arányát és jellegét, megjelenési felületeit így a részben megváltozott igények határozzák meg. Az online marketing tevékenység mind nagyobb hangsúllyal van jelen a marketinstratégiánkban, melyet főképp a közösségi oldalakon (Facebook, Instagram, Youtube) történő posztokon, hirdetéseken keresztül folytatunk, hogy a fiatal, internethasználó közösséget minél hatékonyabban elérjük. Az előző évadhoz képest jelentősen nőtt a Facebook (2000 fővel közvetlen oldal hirdetés nélkül) és Instagram (946 fővel) oldalaink kedvelőinek száma. 
A diákok és pedagógusok számára minden előadásra 20%-os kedvezményt adunk. A drámapedagógiai munkának köszönhetően 870 diákkal és 120 pedagógussal van aktív kapcsolatunk. A fiatal generáció elérése érdekében két fiatal rendező jelenléte, munkája és a társulat fiatal, tehetséges színészei láthatóan más és fiatalabb korosztályt vonzott be színházunkba. A fiatal alkotók jelentős PR-ben részesülnek, új bemutatóink kapcsán kiemelten foglalkozunk velük, ha szerepük ezt felkínálja. 
A társadalmi felelősségvállalás fontosságát harmadik éve transzparensen képviseljük. A már említett 1%-os kampány PR munkája a színházba járók figyelmét is felhívta. A színház nem magának kért 1% felajánlásokat, hanem az Igazgyöngy Alapítványra irányította a figyelmet. Ez jó vállalati üzenet, ennek respektje eljut a nem színházba járókhoz is.
Kétféle helyárcsomaggal rendelkezünk minden előadásra, vasárnaptól csütörtökig standard, pénteken és szombaton kiemelt helyárakkal értékesítjük a színházjegyeket, így egyenlítve ki az esélyeket a különböző anyagi helyzetben lévő nézőink számára. Az alaphelyárak (V-Cs) 1.400-4.000.-Ft, az emelt helyárak pedig (P-Szo) 1.500-4.400.-Ft között vannak. 

2. a jegyértékesítés módszerei, eszközei, ennek keretében különösen a hálózat működése, területi hatókör, csatornák
A jegyek offline értékesítése a jegypénztárban, a jegyértékesítésen, valamint bizományos kihelyezéssel külső értékesítőknél, illetve egyéb jegyirodákban zajlik. Az online értékesítés közvetlenül a honlapukon keresztül történik úgy, hogy az Interticket jegyvásárlási modulját építettük be a weblapunkba. A Jegymesterrel bizományosi megállapodásunk van, valamint sok budapesti színházhoz hasonlóan a Radnóti Színház szerződésben áll a Ma este Színház weboldallal, ahol a nézők az aznapi előadásra vásárolhatnak színházjegyet 50% kedvezménnyel. Ugyanakkor a jó szervezési munkát dicséri, hogy kevesebbszer kellett élnünk ezzel a „last minute” jegyeladás lehetőségével. 
3. bérletek bemutatása mutatószámokkal ennek keretében különös tekintettel a gyermek- és ifjúsági, nyugdíjas, felnőtt, középiskolai korosztálynak hirdetett bérleteken belüli telítettségre.
Az úgynevezett irányított szabadbérlet-rendszert a 2011/2012 évadban vezettük be a Radnóti Színházban, amivel azóta is dolgozunk. Tartalom szempontjából kétféle bérlet került kiadásra. Az „A” bérlet 4 premier előadása jogosít (A párnaember; Iván, a rettenet; Futótűz; Téli rege;), a "B" bérlet előadásai pedig a Lear királyból és 3 szabadon választott előadásból állnak, amiket csak a repertoár előadásokból választhatnak. A bérletek ára 5.200-12.600 Ft-ig terjed. A bérleteseink számára így nyújtott összkedvezmény normál bérlet esetében 15%, diák és nyugdíjas bérletnél 25%. Bérletesek száma: 302 fő (184 db normál, 118 db diák és nyugdíjas). A bérletek kihasználtsága 80%-os volt.
f) A nézőszám növelésének gyakorlata

1. új közönségréteg megszólítása különösen a gyermek- és ifjúsági, valamint 18–40 éves korosztály, eszközök, eredmények ismertetése
A 2016/2017-es évadban a Facebook közösségi oldalon az előző évad befejezése óta 2000 fővel emelkedett a követők száma. A jelenleg 13.093 kedvelőnek naponta szolgáltatunk tartalmat, amit sokan megosztanak, továbbküldenek, megjegyzést fűznek hozzájuk. Legutóbb 402 kedveléssel rekordot ért el a POSZT tudósítás bejegyzésünk. Instagram oldalunk követői 946 fővel növekedett az előző évadhoz képest. Új honlapunkon hetente többször adunk hírt magunkról, amit megosztunk a FB-on is. A honlap látogatottsága – amire nagyon sok pozitív visszajelzést kapunk –, és az interneten vásárolt jegyek száma folyamatosan növekszik. 

Blogunkon és a Youtube csatornánkon folyamatosan fenntartjuk az érdeklődést előadásaink és a színházban folyó munka iránt. Fiatalos, érdekes tartalmakon keresztül igyekszünk a színház kulisszái mögé is bepillantást engedni. Interjúkat közlünk a készülő előadások alkotóival, beszámolunk az olvasópróbák, nyíltpróbák eseményeiről, közönségtalálkozókról, videókat teszünk ki a közösségi oldalainkra, a bemutatókhoz bejátszókat, videóklipeket, beharangozókat készítünk. A havonta megjelenő műsorszórólapunkon két-két színészünk egy-egy téma kapcsán beszélget egymással, ezek rövidített változatát nyomtatva a havi műsor flyeren, a teljes interjút a blogon olvashatják a nézők. A szinhaz.org minden beszélgetést közzétesz a megjelenés pillanatában médiapartneri együttműködésünk keretében. A 2 éve elindított Instagram oldalunk a színházak között egyedülálló módon gyorsan szerzi követőit, a tavalyi évad végéhez képest (amikor 1060 követőnk volt) 946 kedvelővel többen, jelenleg 2006-an követik rendszeresen az általunk feltöltött képeket, posztokat amelyek sokszor ezen a felületen láthatóak először. 
Hírlevelünk olvasóinak számát több száz feliratkozóval gyarapítottuk, jelenleg több mint 1500 hírlevélolvasónk van. Hírlevelet havi 2 alkalommal küldünk ki, az aktuális híradásokon túl beszámolók, személyes hangvételű megszólalások jellemzik tudósításainkat. 

Ebben az évadban indítottuk – a már említett – SZÓVAL elnevezésű tematikus, előadásokat kiegészítő beszélgetéseket, találkozókat, mellyel célunk, hogy a Radnóti nemcsak színházi műhely, hanem nyitott társadalmi fórum is legyen, ahol a magyar értelmiség legkülönfélébb tagjai jelennek meg, hogy megosszák egymással a véleményüket és tapasztalataikat.

Ezek a beszélgetések nem feltétlenül az előadásokról szólnak, hanem inkább annak bizonyos témáiból kiindulva különböző társadalmi problémákat járnak körül. A felkért hozzászólók más-más területről érkező szakértők, akik minden alkalommal a legkülönfélébb aspektusokat találják meg, és ezeket ütköztetik egymással. SZÓVAL meghívottak listája az évadban: Mérő László, Heal Edina, Nemes Orsolya, Morcsányi Géza, Nádasdy Ádám, Angster Mária, Bombera Krisztina, Al Ghaoui Hesna, Nyáry Krisztián, Vági Zoltán, Szántó T. Gábor, Závada Péter, Török Ferenc, Rudolf Péter, Juhász Anna, Fesztbaum Béla, Deák Krisztina és Nyáry Luca. Ezek a találkozók ingyenesen látogathatók. 

Immár két évtizede hagyomány, hogy megrendezzük június elején a könyvhét újdonságait bemutató Magvető-estet, ahol többek között Csabai László, Erdős Virág, Kántor Péter, Rakovszky Zsuzsa, Szijj Ferenc és Tóth Krisztina lépett fel színészeinkkel együtt.
2. új, nem hagyományos módszerek és eszközök alkalmazásának gyakorlata, elvárások és kihívások kezelése

Az évad 5 bemutatójából tartottunk nyíltpróbát, melyek hozzávetőlegesen 60 percesek voltak. Ezek népszerűek a törzsközönségünk táborában, mindegyik teltházzal ment, s a végén sokszor véleményüket is kikérdeztük a látottakról, amit videó-összeállításunkban közzétettünk. A nyíltpróba izgalmas tapasztalat a színészeknek is, hiszen itt kapnak először visszajelzést a nézőtérről. A nyíltpróba célja, hogy kedvet csináljunk az előadáshoz, annak jóhíre szájról-szájra terjedjen. 

3. kedvezményrendszer és eredményei

Az e.2. pontban bemutatott Ma este Színház 50%-os kedvezményén, valamint az e.3. pontban bemutatott bérletrendszerünk és a megvásárláshoz kapcsolódó kedvezményeken kívül színházunkban a 20 fő feletti csoport, ún. csoportos kedvezményre jogosult, ami minden jegy árából 150-Ft levonással, kedvezménnyel jár, valamint 20 főnkét a kísérőknek egy tiszteletjegyet biztosítunk. A szintén fentebb említett diák- és pedagógus-kedvezmény 20% engedményt biztosít. A Radnóti Színház Baráti Kör tagjainak hűségükért cserébe alkalmanként 30-50%-os jegyvásárlási kedvezményt ajánlunk fel. A rendszeresen hozzánk látogató nézőink törzskártyájába jegyvásárláskor pecsételünk, és az így összegyűjtött 10 pontot kedvezményes jegyre váltjuk be, a már fentebb említett 40 beváltási eredménnyel.
Bevezettük a last minute kedvezményt: 17.00 óra után személyesen 50%-kal kaphatók jegyeink az aznap esti előadásra.
g) Médiakapcsolati tevékenység bemutatása:

1. helyi, regionális és országos hatókör és médiumok-felületek szerinti bemutatás

A legtöbb megjelenésünk az országos nyomtatott sajtóban a hetilapok közül a HVG-ben, a Magyar Narancsban, a Heti Válaszban, a Nők Lapjában és az Élet és Irodalomban, valamint a Szabad Földben van. A napilapok közül leggyakrabban a Magyar Nemzet és a Népszava ad hírt programjainkról. Rendszeresen jelennek meg ajánlók a színház előadásairól havi magazinokban, periodikákban is, így az Éva, a Marie Claire, az Elle, Vince magazin, Pesti Műsor és a Nők Lapja Évszakok magazinban. A programújságok közül a Fidelioban, a Papagenoban és a Pesti Estben mindig jelen vannak színházunk eseményei. Online területen is jó kapcsolatot ápolunk a kulturális oldalak szerkesztőivel, rendszeres megjelenésünk van a hvg.hu, az origo.hu, a divany.hu/index.hu, nlcafe.hu, hirado.hu, a magyarnarancs.hu, kulturpart.hu, kultonline.blog.hu és még számos jelentős közéleti és kulturális oldalakon, míg a színház szakmai honlapok közül a szinhaz.hu, szinhaz.org, fidelio.hu, port.hu, revizoronline.hu, art7.hu, 7óra7.hu ványabácsi.blog.hu és még több tematikus oldalakon. 
Az elektronikus sajtó kulturális műsoraiban is megjelentünk, bár számuk egyre csökken: ATV Start Plusz, MTV 5, Hír TV Reggeli járat, Klasszik Rádió, Kossuth Rádió, Trend Fm, Info Rádió és Klubrádió, ahol az aktuális premierjeink kapcsán megszólalnak az előadások alkotói vagy épp a műsorvezetők ajánlják színházunk előadásait. Emellett beszámolt programjainkról a FIX TV Bóta Café című műsora és a D1 Tv ajánlóműsora is. Izgalmasabb témáink az RTL Klub Híradójának figyelmét is felkeltik. Emellett igyekszünk a kereskedelmi rádiók hallgatóit is elérni, továbbá az alternatív rádiókban is helyet kapunk, mint a Rádió Q, Rádió Bézs, Karc FM és a Tilos Rádió. 

2. premier előtti és utáni médiaaktivitások ezen belül különösen kritikai visszhang és saját anyag megjelentetése
Kommunikációs tervet készítünk az adott évadra, aminek gerincét az új bemutatók képezik. Az évadzáró és majd az évadnyitó társulati ülés után sajtóközleményben adunk hírt az évadtervről, amelyet az MTI-n keresztül a legtöbb jelentős orgánum közöl – így az évadban várható premierek, egyéb események, vendégjátékok híre már ekkor eljut a potenciális nézőkhöz.

Sajtó- és marketingkampány előzi meg és kíséri végig a bemutatásra szánt előadásokat az olvasópróbától indítva a premiert követő min. egy hónapon keresztül. Így az egy bemutatóra szánt médiavisszhang időtartama 2,5-3 hónap. Minden felületünket és médiapartneri együttműködésünket kihasználjuk az aktuális bemutató kommunikálására. Tematizáljuk, tipizáljuk, testre szabjuk a médiumoknak szánt tartalmakat, amit sokszor mi generálunk és gyártunk az olvasópróbától kezdve a fotóspróbán át a nyíltpróbáig. A bemutató előtt két héttel már az összes jelentős médiaterületen jelen vagyunk. Az írott és elektronikus sajtó a premier hetében és az azt követő több hetes időszakban intenzíven foglalkozik a bemutatóval interjúk, összeállítások és kritikák műfajában. 

A színház fotósa, Dömölky Dániel 3-4 nappal a bemutató előtt készíti el az előadásról a fotókat, amelyeket a PR munka során folyamatosan használunk. A bemutatott előadások kritikai visszhangjait a saját honlapunkon is megjelentetjük, és a Facebook oldalunkon közzétesszük. 

3. a társulat tagjainak médiaaktivitásai különös tekintettel a produkció-népszerűsítő, illetve produkcióhoz nem köthető aktivitásokra

A 2016/2017-es évad kiemelten reflektorfénybe került az igazgatóváltással, ami igen nagy médiaérdeklődésre tartott számot és jelentős megjelenéseket eredményezett folyamatosan, országos szinten. A sajtómegjelenések száma nőtt az előző évadhoz képest (355 megjelenéssel zártuk az idei évadot, ami tavaly 283 volt). Ez az eredmény köszönhető az igazgatóváltásnak, az arculatváltásnak, az 5 új bemutatónknak, a rendezőknek, társulatunk tagjainak díjazásának: Schneider Zoltán Kaszás Attila-díja, Őri Rózsa rendezőasszisztens Magyar Teátrum díja, Csomós Mari Nemzet színésze címe, Pál András legjobb Shakespeare alakításért kapott Gábor Miklós-díja és Kováts Adél a legjobb női alakításért járó MASZK és Mozaik Egyesület színészzsűri díja a POSZTon. Továbbá a sok egyéb eseményünknek is, mint a 11 beszélgetésnek és közönségtalálkozónak, a Színházak Éjszakáján a leglátogatottabb színházak kategóriájában elért 3. helyezésünknek, az önkéntes munkával megvalósított udvarszépítésnek, a Magvető-estnek, a zágrábi vendégjátéknak és a jó szereplésünknek a POSZTon. 
4. saját gyártású anyagok és az alkalmazás felületeinek bemutatása

Saját gyártású anyagaink készülnek az olvasópróbákról, a bemutatókról és egyéb eseményeinkről: fotókat és videókat, összeállításokat, klipeket, trailereket, az előadásokhoz kapcsolódóan szórólapokat, plakátokat, hirdetéseket készítettünk. A képeket és videókat a honlapunkon, az Instagram oldalunkon, Facebook oldalunkon, Youtube csatornánkon, a színház előcsarnokában, valamint a jegyértékesítésen és természetesen a kirakatunkban helyezünk el. A saját gyártású tartalmakat elsősorban a saját felületeinken közöljük, valamint szétküldjük a sajtó képviselőinek. A színház nyomtatott havi műsorának hátoldalán a bemutatókhoz kapcsolódó páros interjút közlünk, amit színházunk dramaturgja, Kelemen Kristóf készít a színészekkel. Szintén a bemutatókhoz szorosan kapcsolódó érdekességeket, plusz információkat sugárzunk az előcsarnokban lévő monitoron, s ezen információk mindig közlésre kerülnek, amikor az adott darabot műsorra tűzzük. Az előcsarnok másik monitorján pedig a repertoáron szereplő többi előadásunk reklámanyaga, előzetese látható összefűzve. 

A színház blogján kizárólag saját gyártású anyagok szerepelnek, ebben az évadban a havi műsor flyereken megjelenő interjúk teljes változata itt olvasható havonta, amit az origo.hu alkalmanként címlapjára tesz, és a már említett szinhaz.org mindig leközöl. 

5. gyermek- és ifjúsági korosztály védelmét szolgáló nézőtájékoztatási rendszere korhatárokról való tájékoztatás módja, formája

Jelenleg a Radnóti Színházban egy olyan előadást játszunk, amely megtekintése korhatárhoz köthető. Ezt feltüntetjük az előadáshoz kapcsolatos megjelenéseken, a színház előcsarnokában, a honlapon, valamint a jegypénztárban és a jegyértékesítésen. 

h) Saját előadásokhoz kapcsolódó jegyár-bevételeken túli, egyéb bevételi források feltárásával  összefüggő tevékenység bemutatása és annak eredményessége
A Naftalin és a Bárány Boldizsár című előadás zenei anyagából készült CD árusításából valamint a Radnóti Színház archív előadásaiból készült DVD-k és könyv árusításából a 2016/2017-es évadban befolyt nettó értékesítési bevétel: 190.772.-Ft. 
	Megnevezés
	eladott mennyiség

	Naftalin CD
	17 db

	Bárány Boldizsár CD
	86 db

	Anconai szerelmesek DVD
	0 db

	Háztűznéző DVD
	0 db

	Apacsok DVD
	15 db

	Felzengő állomások c. könyv
	7 db


i) Helyi művészeti, közoktatási, közművelődési és társadalmi, közösségi szervezetekkel való kapcsolatépítés bemutatása

1. együttműködések bemutatása, időbeli hatálya, célja, módszere, eredményei különös tekintettel saját vagy más szervezet által megvalósított projekt, fenntartó által elvárt célfeladat teljesítés, a részvétel bemutatásának személyi, tárgyi és pénzügyi oldala

Az évad során számos női klubbal felvettük a kapcsolatot, hogy értő és érző közönséget hívjunk a SZÓVAL programjainkra. Ennek sikere mérhető, mert több mint 100 új és – vélelmezzük – visszatérő nézőt szereztünk ezzel az együttműködéssel. Együttműködést kezdeményeztünk a Kanadai Nagykövetséggel, hogy közösen hívjuk meg Wajdi Mouawadot, a Futótűz című előadásunk íróját.
A HVG-vel kötött médiapartneri megállapodásunk keretében a Futótűz című előadást a hetilap partnerei zártkörű rendezvény formájában tekinthették meg 2017 februárjában. Ez a lehetőség a színház számára újabb látogatókat generálhat. 

A Radnóti Színház idén az Igazgyöngy Alapítványt támogatta. Az együttműködés tartalma a személyi jövedelemadó 1%-nak felajánlása, valamint a gyerekek színházba jutása. Reményeink szerint a színház kampányával sikerült a társadalmi problémák iránt fogékony nézők érdeklődését az alapítvány munkájára irányítani.
2. hagyományteremtő/hagyományápoló tevékenység

A Radnóti Színház harmincéves fennállása alatt ​– és előtte, még Irodalmi Színpad korában – mindig szívügyének tekintette a kortárs és klasszikus magyar irodalom ápolását és népszerűsítését. Rendszeresen mutatunk be irodalmi esteket, jelenleg Bálint Andrásnak két önálló estje is a repertoáron van, a Heltai naplója és az Arany. A Radnótiban gyakorlatilag hagyománnyá vált, hogy minden évben helyszínt biztosítunk a Könyvhéten a Magvető-estnek, amellyel kapcsolódni kívánunk a kortárs magyar irodalmi élethez. A kortárs külföldi drámák sorát gazdagította idén a Futótűz, továbbá három új színpadi adaptáció is született a Radnóti felkérése: az Iván, a rettenet című előadás szövegkönyvét Bulgakov drámája nyomán (a társulat improvizációit is beépítve) Vecsei H. Miklós írta, az Ofélia árnyszínházát Michael Ende meséje alapján Kárpáti Péter, A játékost pedig Dosztojevszkij kisregényéből Fekete Ádám. 

A párnaember és a Futótűz című előadásainkkal azt a hagyományteremtő célkitűzést fogalmaztuk meg, hogy minden évben legyen olyan új bemutató, ami egy forrponton lévő társadalmi témához nyúl, arról a művészet eszközeivel beszél.
Az idei évadtól elindítottuk a SZÓVAL elnevezésű beszélgetés-sorozatot, amelynek keretében meghívott szakértők és a színházban dolgozó művészek beszélgettek egymással és a közönséggel. Ez a beszélgetés-sorozat a jövő évadban folytatódik.

A Radnótiban fontosnak tartjuk, hogy teret adjunk fiatal alkotóknak, ezért Kováts Adél ebben az évadban ifj. Vidnyánszky Attilát és Fehér Balázs Benőt hívta meg rendezni, akik alkotótársként hozták magukkal további kortársaikat – a jövő évadra Szilágyi Bálintot kérte fel, hogy rendezzen egy előadást. Ezenkívül sok egyetemi színészhallgató vesz részt a Radnóti produkcióiban, ezt a hagyományt szeretnénk folytatni.
Továbbá ld. az b/4. pontban leírt Színházak Éjszakája fővárosi rendezvényt.

3. helyi művészekkel való együttműködés bemutatása

j) Az óvodai és iskolarendszeren belüli és azon kívüli oktatási-nevelési, művészetpedagógiai programhoz, a tantervi oktatáshoz való kapcsolódás bemutatása az együttműködés bemutatása annak időbeli hatályának, céljának, módszereinek, eszközeinek, valamint elért eredményeinek ismertetése
Idén indult P+R elnevezésű, pedagógusoknak szóló programunk, amely szeretné szorosabbra fűzni a tanárok és a színház közötti kapcsolatot. A kikapcsolódás és a feltöltődés mellett a Radnóti pedagógus programja tanítási segédletet is nyújtott. Az évad során rendszeresen tartottunk bemutatót a tanároknak, ahol részletes felvilágosítást adtunk a módszerről, a választott darabokról és hogy miért fontos a színházi nevelés. Oktatási program segítségével igyekeztünk drámapedagógiai továbbképzést és kommunikációs platformot biztosítani a hozzánk látogató pedagógusoknak.
Színházpedagógiai programunkban kiemelt figyelmet fordítottunk a középiskolás korosztályra, részletesen ld. a k) pontban leírtakat.

k)  A  gyermek-,  illetve  ifjúsági  korosztály  igényes  színházra  nevelésének  gyakorlata, ennek keretében különösen módszertani  leírások, foglalkozás típusai, tematikája, eredmények ismertetése előadásszámok feltüntetésével

A Radnóti Miklós Színház színházpedagógiai műhelye a drámapedagógiából hozott konvenciókkal, és a színházi műfaj elemeinek felhasználásával dolgozik. Általános iskolás- és gimnazista diákokkal és a pedagógusaikkal hétről-hétre személyiségfejlesztő, képességfejlesztő, ismeretterjesztő feladatokon keresztül ismerkedünk egymással és a színházzal.

A RIM (Radnóti Ifjúsági Műhely) kínálja a Radnóti Színház hosszú programját. Az egész évadon át tartó, heti rendszerességgel tartott foglalkozásokat a Színház- és Filmművészeti Egyetem drámainstruktor szakos hallgatói, Széplaki Nóra és Lakatos Dóra vezették és középiskolás diákok vettek részt rajta.  A RIM-re szeptember elejétől október közepéig lehetett jelentkezni, és a hosszú programon való részvétel feltétele volt, hogy a diákok rendszeresen és végig jelen legyenek a foglalkozásokon. A színház ifjúsági műhelye jelenleg több mint ötven diákkal dolgozik hétről hétre. A programban résztvevő gimnazisták képességfejlesztő, csapatépítő, bizalomjátékok segítségével kovácsolódtak erős csapattá egy évadon keresztül, majd egy saját színházi előadás létrehozásával és bemutatásával prezentálták önmagukat. Idén vendégrendezők is csatlakoztak a munkához, a fiatal színházcsináló generáció tagjai, Olasz Renátó, Figeczky Bence és Horváth János Antal, akiknek segítségével a RIM tagjai bemutatták a Kicsiny szexualitásunk apró titkai című előadást. 

3 lépcsős programunk a „hagyományos” színházi nevelési formát foglalja magában. Ez a foglalkozássor a felső tagozatos és középiskolás diákokat segíti az előadások értő, érdeklődő befogadásában. Az előző évadban még csak három, ebben az évadban már nyolc előadáshoz lehetett igényelni a foglalkozást. Ezek az előadások voltak A párnaember, Buborékok, Heltai naplója, Iván, a rettenet, Karamazov testvérek, Lear király, Ofélia árnyszínháza, Platonov – Apátlanul. 
Eddigi tapasztalataink alapján a diákoknak fontos közösségi és kulturális élményt jelentenek a Kulissza foglalkozások. Hiszünk benne, hogy a színházpedagógiai foglalkozások nem csupán a színház műfajának megszerettetését és a színházi nyelv, az előadás jobb megértését eredményezik, de a foglalkozásoknak önmagukban közösségépítő, önbizalom-növelő, készségfejlesztő hatásuk is van. Elősegítik a reflexív gondolkodást, fejlesztik az empátiakészséget, ösztönzik az önálló véleményalkotást. 
A drámapedagógiai munkának köszönhetően 870 diákkal és 120 pedagógussal van aktív kapcsolata a színháznak. Kialakítottunk 6 nagyobb budapesti középiskolával (köztük az Eötvössel, az AKG-vel és az Árpád Gimnáziummal) és 1 általános iskolával egyfajta állandó együttműködést. Jövőre már egyetemistáknak is indítunk csoportot

l) Helyi és országos turisztikai célokhoz való kapcsolódás részletezése

A 2016/2017-es évadban már ötödször voltunk jelen a több éves múltra visszatekintő sikeres budapesti rendezvényen, a Pozsonyi Pikniken. 
2016-ban ötödik alkalommal voltunk a Színházak Éjszakája főszervezői és résztvevői is.
Idén nyolcadik alkalommal szerepeltünk a Pécsi Országos Színházi Találkozó versenyprogramjában.

m) Az előadó-művészeti szervezet vezetőjének vezetői pályázatában rögzített, a művészeti tevékenységgel összefüggő vállalások teljesülése:

A Radnóti Miklós Színház történetében új fejezet kezdődött a 2016-os év elején, amikor Bálint Andrástól Kováts Adél vette át a színház vezetését, aki innovatív elképzelések megfogalmazásával, új irányok kijelölésével újrapozícionálta a Radnóti Színházat. A színház az idei évadban új arculatot kapott, a program tartalmi építkezése pedig sok szempontból megváltozott. Kováts Adél az igazgatói terveinek és céljainak gyakorlatilag minden elemét megvalósította, és meghatározta azokat az irányokat, amelyeket az ötéves ciklus során folyamatosan tovább lehet fejleszteni. Az előadások esetében előtérbe kerültek a darabok társadalmi vetületei, ezek kiemelésére szolgáltak a SZÓVAL programsorozat beszélgetései is. A legkülönfélébb területekről érkező szakértők hatására a Radnótiból egy kulturális találkozóhely lett, ahol a magyar értelmiség színe-java megfordul, és megosztja egymással a gondolatait. Kováts Adél számos lehetőséget biztosított fiatal rendezőknek, és több ponton láthatóvá tette a női témákat (a darabok kiválasztásával, női alkotók meghívásával, a moderált beszélgetések tematikájával). Ezenkívül fontos szempont volt a társulatépítés, hogy az új tagokkal bővült társulat színészei kis és nagy feladatokban is kellőképpen megmutathassák magukat, és ezek a munkák szolgálják a színészi fejlődésüket.
A kitűzött célok eléréséhez természetesen elengedhetetlen a csapatmunka, és a társulat színészei és háttérdolgozói maximális odaadással és türelemmel viszonyultak a változásokhoz. A Radnóti Színházat övező hatalmas szakmai- és közönségérdeklődés, a látványosan bővülő sajtómegjelenések és a sikeresebbnél sikeresebb előadások azt bizonyítják, hogy a színház jó úton jár.
Budapest, 2017. július 26.
Az előadó-művészeti szervezet képviselőjének neve és aláírása:
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Vezetéknév:       Kováts
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