Szakmai beszámoló

a 2016. 01. 01. – 2016. 12. 31. közötti 

időszak szakmai tevékenységéről 

A Szabad Tér Színház működése folyamatos, a teljes naptári évet lefedi, éves programja, feladatai:
· január 1-től május 31-ig – Előkészítő munka: programok, bemutatók kiválasztása, szerződtetések, marketing előkampány időszak

· június 1-től augusztus 31-ig – a Budapesti Nyári Fesztivál időszaka, Budapest két nyári színházának és egyéb helyszíneinek üzemeltetése, a programok teljes koordinálása, marketing- és pr főkampány időszak
· szeptember 1-től december 31-ig – az évad zárása, összegzése, statisztikák feldolgozása, a következő évad koncepciójának előkészítése, előadásainak kiválasztása, szerződtetések, téli kulturális fesztivál szervezése és lebonyolítása
A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. a 2016. évi pályázaton benyújtott szakmai és művészeti programmal, bemutatóival, az ünnepi évfordulókra szervezett eseményekkel teljesítette vállalt feladatait. A támogatás hozzájárult a pályázatban megfogalmazottak megvalósításához, a bemutató előadások létrehozásával a Budapesti Nyári Fesztivál színvonalának és kínálatának bővítéséhez, a szakmai elvárások szerint a minőséget garantálva, mely támogatási forrás és segítség a jövőben is nélkülözhetetlen az intézmény számára.
A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. Budapest Főváros Önkormányzatának a tulajdonában álló, kiemelten közhasznú társaság.
Játszóhelyek és játszási időszakok: 
· Margitszigeti Szabadtéri Színpad (júniustól-augusztus végéig) 
· Margitszigeti Műemlék Víztorony és kerengő (júniustól-szeptember végéig)
· Városmajori Szabadtéri Színpad (júniustól-augusztus végéig)
· Szent Margit-romok (júniustól-augusztus végéig)
· Interaktív Meseszínpad (júniustól-augusztus végéig)

· Városmajori Garden Színház (zenés színház tábor júniustól 4-6 héten át)  
A Budapesti Nyári Fesztivál az ország legnagyobb összművészeti fesztiválja, amely a két fő nyári színház (Margitsziget, Városmajor) épített és környezeti adottságait is figyelembe véve a műfajok és a megszólított közönség szempontjából is attraktív, előnyös és speciális lehetőségeire építi fel repertoárját. A fesztivál kihasználja a Margitszigeti Nagyszínpad adottságait, ahol a nagykiállítású, minden tekintetben költséges, csak profi közreműködőkkel színpadra állított produkciók, mint az operák, musicalek, balettek és nagyzenekari szimfonikus koncertek, éjszakai show jellegű előadások mellett helyet biztosít a műemlék Víztorony kilátóban és a színház kerengőjében tematikus vagy évfordulós kiállításoknak, gyerekelőadásoknak, jazzkoncerteknek. A fesztivál fő célkitűzése, hogy a három hónapot átölelő program kiválasztásában a kulturális üzenet, tematika és tartalom átívelje a teljes fesztiválszezont. 

A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. által működtetett összművészeti fesztivál kizárólag a minőség jegyében bemutatásra kerülő előadások létrehozására hivatott, amely a nemzetközi mezőnyben feltételként határozza meg Budapest kulturális értékeit, versenyképességét. A Budapesti Nyári Fesztivál városi színháza a Városmajori Szabadtéri Színpad, Buda legkedveltebb játszóhelye, mely gazdag a színházi bemutatók, koncertek és gyerekszínház kínálatában, valamint a Városmajori Színházi Szemle helyszíneként a szakma, a társulatok és saját visszatérő közönsége számára is lehetőséget biztosít a nyári kikapcsolódásra és feltöltődésre.
A Margitszigeti és Városmajori Szabadtéri Színpadok adnak otthont a presztízs értékű, hazai és nemzetközi viszonylatban is a kulturális és turisztikai attrakciónak számító közösségi programoknak. A játszóhelyek társaságunk infrastruktúrájához tartoznak. A Szabad Tér Színház különlegessége abban rejlik, hogy saját, állandó, épített játszóhelyein nyári színházként működik. A kőszínházi szezonokkal együtt a budapesti nyári színházak játszási rendje Budapest vonatkozásában kitölti a teljes naptári évet. Budapest a négy évszak fesztivál-fővárosa, melynek erősítésében a karakteres és népszerű repertoárral rendelkező, közel három hónapon át programot kínáló margitszigeti és városmajori nyári színházak jelentős szerepet töltenek be. 

A színházakat működtető Nonprofit Kft. állandó műszaki, gazdasági, promóciós, művészeti, programszervezői, közönségkapcsolati, marketing és jogi személyzettel rendelkezik, melynek egész éves munkája nélkülözhetetlen ahhoz, hogy közszolgálati feladatát ellássa.
A Budapesti Nyári Fesztivál június, július, augusztus hónapokban több mint száz programot kínál többféle műfajban, a család minden korosztálya számára. A kulturális programokat a „Több mint színház, élmény!” szlogennek megfelelően az események köré szervezett különleges aktivitások és komplex szolgáltatások teszik teljessé.

A Budapesti Nyári Fesztivál sajátos karaktere, hogy mind a természeti és épített környezet adottságaira épülő koncepciója, mind a műsorstruktúrája őrzi a tradíciókat, ugyanakkor évről évre megújul: az adott év ünnepeinek és évfordulós eseményeinek beemelésével kulturális és szellemi örökségünk kiemelkedő alkotóit és hagyományait állítja a figyelem fókuszába, kapcsolódva a nemzetközi eseményekhez.
A Budapesti Nyári Fesztivál támogatott produkciói és eseményei 2016-ban

A támogatott előadások mindegyike bemutatóként valósult meg:
· Nyitókoncert a Nemzeti Filharmonikusokkal, Yuja Wang sztárvendéggel

· Verdi: Traviata – operabemutató

· Globe Színház: A két veronai nemes – komédia vendégjáték

· Webber-Rice: Evita – musical bemutató

· 3 tenor operagála – világpremier világsztárokkal

· Verdi: Otello – szabadtéri bemutató sztárvendégekkel

· Monte-Carlo Balett: Rómeó és Júlia – klasszikus balett vendégjáték
· Nyáry Krisztián – Kaláka: Így szerettek ők – irodalmi koncert színház

· Bereményi Géza: Shakespeare királynője – színmű

· Városmajori Színházi Szemle 2016
A támogatás hozzájárult a pályázatban megfogalmazott célok megvalósításához, a 2016. évi fesztivál kiemelkedő szakmai eredményességéhez:

· neves hazai és nemzetközi világsztárok, a műfajok legjobbjainak meghívásához (Yuja Wang, Giuseppe Filianoti, Miklósa Erika, Kocsis Zoltán, Madaras Gergely, Héja Domonkos, Marc Heller, Rost Andrea, James Valenti, Martin Mühle, Udvaros Dorottya, Gryllus Dorka, Nagy-Kálózy Eszter, Rudolf Péter, Bereményi Géza, Sébastien Guéze)

· a változatos és művészeti szempontból is kiemelkedő színvonalat képviselő minőségi program megvalósításához

· egyszeri és egyedi, csak a Margitszigeten vagy a Városmajorban színre kerülő produkciók, világpremierek, új bemutatók létrehozásához (Romantikus klasszikusok nyitókoncert, 3 tenor operagála, Így szerettek ők)

· látványos új produkciók megszületéséhez, amelyek a kőszínházi évadot is gazdagítják (Traviata, Evita, Shakespeare királynője)

· világhírű társulatok meghívásához (Shakespeare’s Globe, Les Ballets de Monte-Carlo)

· a Budapesti Nyári Fesztivál történetének több mint 90.000 látogatót, hazai és külföldi nézőt vonzó, legsikeresebb évadának megvalósításához 

· Budapest, a kultúra és a négy évszak fővárosa hírnevének erősítéséhez

· Közép-Európa egyik legszebb szabadtéri színháza, a Margitszigeti Szabadtéri Színpad nemzetközi színtéren betöltött szerepének és versenyképességének növeléséhez

· hazánk kulturális értékeinek és attrakcióinak gazdagításához

· a kulturális turizmus és az országimázs építéséhez

A Budapesti Nyári Fesztivál szakmai minőségét garantáló támogatási forrás és segítség a jövőben is nélkülözhetetlen a fesztivál számára. A Szabad Tér Színház vezetése feltétlenül szükségesnek tartja a Budapesti Nyári Fesztivál kiemelt státuszának erősítését és a kivívott érdemekhez méltó, garantált és kiszámítható források biztosítását a színházak nyári szezonjának lebonyolításához és működtetéséhez, amelynek előkészítése a megfelelő ütemezés szerint ebben az évben is előrehaladott állapotban van.
A megvalósított program
Budapesti Nyári Fesztivál 2016 „A romantika nyara” jegyében
A Budapesti Nyári Fesztivál több mint tíz éve folyamatosságot biztosít Budapest színházi-kulturális életében: a nyári időszakban átveszi a kőszínházi évadban aktív kulturális intézmények szerepét, kiegészítve azt látványos attrakcióival. Egyedi, a főváros két nagy nyári színházának, a Margitszigeti és Városmajori Szabadtéri Színpadok helyszíneire készülő bemutatóival, a legjobb hazai művészek és nemzetközi világsztárok felvonultatásával, a természeti és épített örökségünk részét képező műemlék játszóhelyeivel, sokszínű programkínálatával és ötcsillagos élményszolgáltatásaival erősíti Budapest, a kultúra és a négy évszak fővárosának rangját, valamint országunk hírnevét.
A Szabad Tér Színház az ország elsőszámú és legigényesebb minőségi nyári színházi kulturális-turisztikai szolgáltatását látja el.  A főváros egyetlen gazdasági társasága, amely ezen a területen és profilban teljes körű szolgáltatást végez. Kiemelt szakmai igénnyel összeállított programja, a nyári színházak, mint turisztikai attrakciók és a fesztivál exkluzív szolgáltatásai Budapestet, mint a kultúra fővárosát, a nyári szezonokban is első helyre pozícionálják, jelentősen emelve fővárosunk vonzerejét, a belföldi és külföldi fizetőképes vendégek számát és a vendégforgalom minőségét. Az országról alkotott pozitív benyomás és élmény tekintetében a BNYF-nek felelős feladata szerint is kizárólag a legminőségibb módon és a legjobb közreműködőkkel szabad a fesztivál előadásait színre vinni. A Margitszigeti Nagyszínpad a nagyprodukciók kiállításában igényli a látványos megjelenítést, a monumentális színpadi hatást, az opera, balett, komoly- és crossover zenei műfajoknál a nagyszimfonikus zenekar, nagy létszámú kórus, balett- és tánckar közreműködését, továbbá számos, a háttérben dolgozó műszaki szakember szakmai jelenlétét. Az e feltételeknek megfelelő szinten kiállításra kerülő előadások költsége sokszorosa egy kőszínházi bemutatónak.

A budapesti nyári színházak a fővárosi kőszínházaktól eltérő rendszerben és időpontban működnek, és az intenzív szezonban közel annyi előadást prezentálnak, mint egyes kőszínházak, nézőszámok tekintetében pedig a többszörösét produkálják.
A BNYF kihasználja a Margitszigeti Nagyszínpad adottságait, ahol a nagykiállítású, minden tekintetben költséges, csak profi közreműködőkkel színpadra állított produkciókat (operák, musicalek, balettek, nagyzenekari szimfonikus koncertek, éjszakai show jellegű előadások) valósít meg. 
Színházunk 2016-ban elsődleges feladatának a fesztivál, valamint a fő helyszínét adó Margitszigeti Szabadtéri Színpad programjának nemzetközi színtérre való felzárkóztatását tűzte ki, megtartva és tovább fejlesztve az elmúlt években elért igényes és egyedi művészi színvonalat. Minden eddiginél több hazai és nemzetközi világsztárt, a műfajok legjobbjait vonultattuk fel a 2016. évi fesztiválprogramban.

A legnevesebb hazai művészek – Rost Andrea, Miklósa Erika, Kocsis Zoltán, Madaras Gergely, Héja Domonkos, Horváth Kornél és Dörnyei Gábor – mellett olyan külföldi sztárok léptek színpadra a Margitszigeten, mint Yuja Wang kínai zongoravirtuóz, Marc Heller (USA), Sébastien Guéze (FR), Martin Mühle (D), Giuseppe Filianoti (IT) és James Valenti (USA) operaénekesek, a londoni Globe Színház és a Monte Carlo Balett társulata.
A Margitszigeti Szabadtéri Színpadon 2016-ban is elsődleges szempont az értékes nagybemutatók létrehozása volt: a csak nálunk látható (oda készített), illetve a különleges, egyedi környezethez adaptált produkciók bemutatása, amelyek a hazai és külföldi vendégek számára is különleges, egyszeri élményt kínálnak a műfaji sokszínűség jegyében (opera, musical, balett, szimfonikus koncert, show). Idén is a legrangosabb intézményekkel, társulatokkal, zenekarokkal működtünk együtt – mindegyikükkel évek óta kiváló szakmai kapcsolatot ápolunk, úgymint a Magyar Állami Operaház, Nemzeti Filharmonikus Zenekar és Énekkar, Szegedi Nemzeti Színház, Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekara, Budapest Symphony Orchestra, Virtuózok.
A minisztériumi támogatás jelentős mértékben járult hozzá mindezen célok megvalósításához.

A megvalósítás körülményei
A fesztivál helyszínei, működése, jelentősége

A Szabad Tér Színház szervezésében a Budapesti Nyári Fesztivál az ország első számú művészeti kulturális fesztiválja. A fővárosban élők, valamint a városba érkező hazai és külföldi vendégek által kedvelt, szívesen látogatott nyári színházak, és a fesztivál fő helyszínei: a Margitszigeti Szabadtéri Színpad és a Városmajori Szabadtéri Színpad. 

A Szabad Tér Színház a Fővárosi Önkormányzat saját tulajdonú gazdasági társasága, amely kultúrát, művészeti terméket turisztikai élményként, attrakcióként állít elő. A nyári fesztivál színházaiban a magas igénnyel kiállított és látványos előadások, koncertek, színházi bemutatók gazdagsága, Budapest természeti és szellemi értékéinek kínálatával nagymértékben hozzájárul hazánk nemzetközi hírnevének erősítéséhez. Budapest, mint a kultúra fővárosa cím, valós tartalmat hordoz, ily módon Európában különleges vonzerőként egyre jobb desztinációs pozícióval rendelkező nagyváros. A különleges természeti környezetben álló Margitszigeti Szabadtéri Színpad, a Víztorony és a Szabadtéri Színpad saját kikötője, a Szent-Margit kolostor romok és az ősplatánok által körül ölelt Interaktív Meseszínpad, mint a fesztivál játszóhelyei, a fesztivál kulturális programjával és a kiegészítő kényelmi szolgáltatásokkal együtt (Színházi hajójárat, komplex turisztikai ajánlatok) speciális kulturális csomagként erősítik a város kulturális küldetését, tartalmát.

A fesztivál színházai a kőszínházi szezonok közötti három hónapos intervallumban párhuzamosa működnek. A műfajok gazdagsága jellemzi a Budapest két nagy nyári színházában zajló művészeti fesztivál repertoárját. Elsősorban a látványos és nagy kiállítású szcenírozott produkciók, operák, balett, tánc, valamint komoly- és könnyűzenei koncertek a Margitszigeti Nagyszínpadon, míg a prózai- és zenésszínházi előadások, Színházi Szemle sorozat, könnyű- és jazz zenei koncertek, valamint gyerekszínházi előadások Buda kedvelt nyári színházában, a Városmajorban kerülnek bemutatásra. 

A Szabad Tér Színház és a Budapesti Nyári Fesztivál működésének, két színházának küldetése, megszerzett pozíciója és feladata fővárosi, országos és nemzetközi viszonylatban is specifikus, melynek megvalósításához minden évben feltétlenül szükséges a garantált források biztosítása.
A fesztivál egyedi kulturális értéket képvisel a főváros életében: a csodálatos természeti környezetben található, épített örökségünk részét képező műemlék épületeivel, gazdag és minőségi programkínálatával, élményszolgáltatásaival (saját kikötő, Színházi hajójárat) valamint komplex turisztikai csomagajánlataival (Aludjon Budapesten színházjeggyel! - szállodai szoba, programjegy, hajójárat és víztorony-látogatás egyben, jelentős kedvezményekkel) a fővárosban élő polgárok és a városba érkező hazai és külföldi vendégek számára egyaránt vonzó, tartalmas kulturális attrakciót, terméket kínál. Ezáltal hozzájárul a fővárosban eltöltött vendégéjszakák számának és az addicionális költés növekedéséhez.
Európában egyetlen főváros sem rendelkezik olyan kivételes természeti és kulturális értékű adottságokkal, mint Budapest. A Margitszigetet körül ölelő Duna, lüktető életű nagyvárosunk ütőereként, Budapestet Európa nagyvárosainak sorába emeli, és köti össze azokkal. 

A Margitsziget szívében álló közel 80 éves, csodálatosan felújított nagyszínpad, a 105 éves műemlék víztorony, a Szent Margit kolostor romok, a platánok közötti Meseszínpad és a budai oldal kedvelt városi színháza, a Városmajori Szabadtéri Színpad, a nyári főszezonban a közel 3 hónapos művészeti fesztivál különleges értékkel bíró, kulturális és természeti örökségünk részét képező helyszínei. A városból és külföldről a Margitsziget előadásaira, a fesztiválra érkező vendégeket a Színházi hajójárat szállítja a színház kikötőjébe. A színház udvarán álló Víztorony kilátóból a színházat, a sziget dús növényzetét, Pest és Buda csodálatos körpanorámáját tekinthetik meg a látogatók. 

A Budapesti Nyári Fesztivál két színháza és további játszóhelyei nagy létszámú közreműködőt, művészt, technikai személyzetet, az előadásokhoz és a több hónapos próbafolyamatokhoz szükséges infrastruktúra, személyi állomány, díszlet, jelmez, fény-, látvány- és hangtechnika, műszaki személyzet alkalmazását igényelnek. 
A budapesti nyári színházak iránti igény évről-évre dinamikusan nő. Programjainkat szezononként 90 – 100.000 ember látogatja, amely nézőszám megtartás és növelése a fesztivál feladata. A fesztivál évente közel ötezer embernek, művészeknek, alkotóknak, kiszolgáló és műszaki személyzetnek, számos együttműködő partner cégnek és szolgáltatónak biztosít munkát, ezzel jelentős bevételt generál a fővárosnak a turizmus területén.

A nyári színházak a fővárosi színházaktól eltérő rendszerben és időpontban működnek. A nyári Margitszigeti és a Városmajori Szabadtéri Színpadok az intenzív szezonban közel annyi előadást prezentálnak, mint egyes kőszínházak, nézőszámokat tekintve sokszor a többszörösét produkálva.

A Budapesti Nyári Fesztivál játszóhelyei, melyeken 104 előadást realizáltunk 2016-ban: 
· Margitszigeti Szabadtéri Színpad (opera, musical, koncertek, show-k) 

· Városmajori Szabadtéri Színpad (Színházi Szemle, prózai és zenés színház, koncertek, gyerekszínház)

· Margitszigeti Víztorony és udvar (kilátó, kiállítások, Jazzy Tower koncertek) 

· Szent Margit kolostor romok (Reneszánsz délelőttök) 

· Margitszigeti platánliget (Interaktív meseszínpad) 

Az opera, balett és színházi bemutatók, szimfonikus és könnyűzenei koncertek színpadra állítása, a hazai kiválóságok, külföldi sztárvendégek, társulatok meghívása 2-3 évre előre tervezhető biztos és megfelelő mértékű, értékarányos támogatási forrást igényelnek, melynek garanciája az elővetkező évekre tervezett művészeti koncepció sikerét, a nemzetközi látogatottságot, Magyarország kulturális vonzerejét erősíti.
Részletes program
A fesztivál 2016. évi stratégiai, művészeti célkitűzései és eredményei 

Színházunk 2016-ban elsődleges feladatának tekintette a fesztivál és fő helyszíne, a Margitszigeti Szabadtéri Színpad programjának nemzetközi színtérre való felzárkóztatását, megtartva és tovább fejlesztve az elmúlt években elért igényes és egyedi művészi színvonalat. 

Ebben az évben is folytattuk a Budapest szívében elhelyezkedő Margitsziget épített és természeti örökségének megőrzését és népszerűsítését célzó ismeretterjesztő kulturális programszervezést, és 12 hétvégén át ingyenes családi programokat rendeztünk a Szent Margit-romoknál Reneszánsz délelőttök címmel, valamint a többszázéves platánfák mellett felállított Interaktív meseszínpadon. Június elejétől szeptember végéig üzemeltettük a Víztorony kilátót és Visual Art Galériát, amelyben tematikus kiállítások, köztük színház- és várostörténeti érdekességek kaptak helyet, udvara pedig hangulatos Jazzy Tower-koncertek helyszíne volt, ahol a hazai jazzélet legjobbjai mutatkoztak be. Mindezen törekvéseinket és az alább részletezendő programokat legfőbb feladatunkkal összhangban valósítottuk meg: a kulturális színtér, mint közösségi helyszín fejlesztése céljából, az értékőrzés és értékteremtés jegyében.
Margitszigeti Szabadtéri Színpad

Az ország legexkluzívabb szabadtéri színháza igényes kiállítású nagy produkcióknak ad otthont. A fesztivál gazdag kulturális tartalommal és jelentős turisztikai vonzerővel bíró fő játszóhelye minden évben új bemutatókkal, látványos és minőségi produkciókkal gazdagítja a budapesti nyár kulturális kínálatát. A 2700 fő befogadására alkalmas játszóhely a minőségi szórakoztatás elkötelezettje, kínálatában a kulturális tartalom és érték együtt van jelen.

2016-ben is elsődleges szempont volt az értékes nagybemutatók létrehozása: a csak nálunk látható, vagy az egyedi környezethez adaptált produkciók bemutatása, amelyek különleges, egyszeri, egyedi élményt kínálnak a látogatóknak a műfaji sokszínűség jegyében. 2016-ban is a legkiválóbb intézményekkel, társulatokkal, művészekkel és együttesekkel működtünk együtt.

Célunk, hogy a Margitszigeti Nagyszínpad minél meghatározóbb találkozóhelye legyen a legnevesebb a hazai és nemzetközi sztároknak, világsztároknak. 2016-ban bővítettük hazai és nemzetközi együttműködéseinket, és még több műfajban hívunk meg vendégtársulatokat és külföldi művészeket – a műfajok legjobbjait, igazi világsztárokat – ezzel is emelve a Budapesti Nyári Fesztivál rangját.
Aktuális évfordulók, ünnepek
Amellett, hogy a program összeállításánál ebben az évben is fontos szempont volt az aktuális évfordulók megünneplése, a 2016-os nyári színházi szezont a ROMANTIKA jegyében szerveztük meg.

Mindkét színházunkban megemlékeztünk Shakespeare halálának 400. évfordulójáról: a Margitszigetre ezúttal egy komédiával, A két veronai nemes angol nyelvű előadásával tért vissza hozzánk a londoni Globe Színház, amely most is zajos sikert aratott, és kiemelt szakmai, nézői érdeklődésre tartott számot. A Városmajorban Bereményi Géza: Shakespeare királynője című drámáját állítottuk színre, a kaposvári Csiky Gergely Színház társulatával. A 70 éves kortárs magyar szerző jelentősen átírta korábbi darabját, így a koprodukciós bemutató ősbemutatóként jött létre, Udvaros Dorottya és Rátóti Zoltán címszereplésével. Szabadtéri bemutatóként vittük színre Verdi Otellóját, amely a Shakespeare által híressé vált velencei mór történetét dolgozza fel – az Operaház nagysikerű előadása, Vámos László tradicionális rendezésében, utoljára volt látható Rost Andrea, világhírű operacsillagunk és Marc Heller, amerikai tenor főszereplésével. A világhírű Monte Carlo Balett a szerző legismertebb romantikus történetével, a Rómeó és Júlia balettel aratott nagy sikert.

Mozart születésének 260. évfordulójáról Rákász Gergely zenetörténeti kommentárokkal kiegészített orgonakoncertjével emlékeztünk. A Budapest Bábszínház gyűjteményéből Szerelmek párok, szerelmes bábok címmel mutattunk be kiállítást a Víztoronynál, amely szeptember végéig látogatható.

Városmajori Szabadtéri Színpad

Buda egyetlen nyári színházaként szintén júniustól augusztus végéig, három hónapon át kínál minőségi programokat a család minden korosztálya számára. A közkedvelt és frekventált városmajori parkban található, 800 fős befogadására alkalmas, sátortetővel fedett nyári színház a polgári közönség kedvelt játszóhelye, ahol szezononként közel 70 eseményt valósítunk meg változatos műfajokban: zenés színház, opera, operett, musical, próza, szórakoztató színház, tánc-show, könnyű és komolyzenei koncertek, világzene, jazz, gyerekszínház. A Budapesti Nyári Fesztivál „kis színházának” programja elsősorban a budapesti családokat szólítja meg, a gazdag és minőségi koncertkínálatunknak köszönhetően az elmúlt éveben itt is megnőtt a külföldi látogatók aránya.

2016-ban folytattuk a minőségi sokszínűség koncepcióját, amely az előző években sikeresnek bizonyult, és kiegyensúlyozott látogatottságot eredményezett, stabil törzsközönséggel, közel 30.000 fő évi vendéggel (a látogatottsági adataink mindkét színpadon jelentősen nőttek az idei évben, a statisztikai adatok feldolgozása még folyamatban van). Idén is minden korosztálynak kínáltunk programot, a legváltozatosabb műfajokban. Két új színházi bemutatót valósítottunk meg a Városmajorban (Shakespeare királynője és az Így szerettek ők c. koncertszínházi előadás, amelyből a nagy érdeklődésre való tekintettel szeptember elején két plusz előadást is hirdettünk). Minden vasárnap gyerekszínházi előadásokat tartottunk, a június 10-i első hétvégén egész napos nyárindító gyerekfesztivállal, bemutattuk a fővárosi és Budapest-környéki színházak, társulatok legjobb zenés, prózai és szórakoztató előadásait (köztük a POSZT-on is díjazott Liliomfit a Budaörsi Színházból, Ifj. Vidnyánszky Attila rendezésében, de kecskeméti és szombathelyi előadásokat - Boeing, Boeing, Balfácánt vacsorára - is). Hétvégenként koncerteket szerveztünk komolyzene, jazz, pop és világzene műfajokban – számos visszatérő előadóval, akik produkcióik révén immár hagyományosan fesztiválunkhoz köthető minőségi garanciát jelentenek a közönségnek (Budapest Bár, Kiscsillag, Magashegyi Underground, Besh o Drom, Swing a la Django, Szabó Balázs Bandája, Vásáry Tamás és a Kodály Ifjúsági Világzenekar, Szulák Andrea, Palya Bea…).

2016-ban is megrendeztük a Városmajori Színházi Szemlét, amely a vidéki és határon túli színházak előadásaiból mutat be válogatást. Az idei 6 előadásból álló versenyprogram június 16. és július 2. között került megrendezésre, amelyet 4 tagú szakmai zsűri – Bán Teodóra igazgató, Györgyi Anna színművész, Dömötör Tamás rendező és Sándor L. István kritikus – kísért figyelemmel, és több kategóriában díjazta a látottakat (a díjkiosztót szeptember 2-án tartottuk meg).

A 2016. évi Városmajor Színházi Szemle versenyprogramjában az alábbi 6 előadást mutattuk be:

Tim Rice – Andrew Llyod Webber: Jézus Krisztus szupersztár – Csiky Gergely Színház, rendező-koreográfus: Bozsik Yvette (2016. június 16.)

William Shakespeare: Makrancos Kata, avagy a hárpia megzabolázása – Weöres Sándor Színház, Szombathely, rendező: Alföldi Róbert (2016. június 18.)

Ion Luca Caragiale: Zűrzavaros éjszaka – Miskolci Nemzeti Színház, rendező: Rusznyák Gábor (2016. június 21.)

Parti Nagy Lajos – Molière: Tartuffe – Jászai Mari Színház, Tatabánya, rendező: Szikszai Rémusz (2016. június 28.)

Lev Birinszkij: Bolondok tánca – Szabadkai Népszínház Magyar Társulata, rendező: Sebestyén Aba (2016. június 30.)

Csiky Gergely: Buborékok – Szigligeti Színház, Nagyvárad, rendező: Novák Eszter (2016. július 2.)
Az előadásokat mindvégig kiemelt érdeklődés kísérte mind a nézők, mind a szakma (színházi alkotók, kritikusok, szakírók) részéről. A programba bekerült társulatok örömmel tettek eleget a meghívásnak, és mindvégig hatékonyan segítették saját csatornáikon (hírlevél, weboldal, sajtóhírek, Facebook-oldal) a budapesti vendégjátékról, vele együtt a Városmajori Színházi Szemléről való híradást.

Szemlén kívül a Városmajorban – a válogatók ajánlására – bemutattuk a Kecskeméti Katona József Színház Boeing, Boeing, és a székesfehérvári Vörösmarty Színház Balfácánt vacsorára! című komédiáit is, mintegy a Szemle kísérőrendezvényeként, amelyek szintén táblás telt házas érdeklődést vonzottak.
Színházunk elkötelezett a legfiatalabb generációk színházi nevelése iránt. A Városmajori Színpadhoz tartozó felújított Garden épületben 2016-ban második alkalommal szerveztünk zenés színházi tábort gyerekeknek Pápai Erika színművész szakmai vezetésével. A kiscsoportos (max. 15 fő) foglalkozások végén idén is házi bemutatót tartottunk a szülőknek, ahol a gyerekek az elsajátított készségeiket, fejlődésüket mutathatták be.

2016-ban kiemelt figyelmet fordítottunk a fesztiválhoz kötőtő közösségi tevékenység, ezáltal a kultúra és a kulturális értékek, fővárosunk és hagyományaink iránti közösségi elköteleződés fejlesztésére. Tiéd a Margitsziget! címmel fotópályázatot hirdettünk, amelyre több mint 100 amatőr, illetve profi fotós küldött be pályamunkát. A szakmai zsűri – Bán Teodóra igazgató, Kaiser Ottó és Mervai Márk fotográfusok – kiválasztották a legjobbakat. A 3 díjazott + 2 különdíjas alkotás mellett közel 50 fotót választottak ki, amelyek vetített kiállítás formájában szeptember végéig voltak megtekinthetők a Víztorony Visual Art galériájának 2. emeletén.

Idén, első alkalommal önkéntes programot is hirdettünk, amelyre a várakozásainkat felülmúló létszámban jelentkeztek az érdeklődők, akik számára mind igyekeztünk lehetőséget biztosítani, hogy közelebbről betekinthessenek nyári színházaink működésébe. Közel 50 állandó önkéntesünk segítette munkánkat a nyár folyamán, főként helyszíni segítőként (szórólapozás, kérdőívezés, vendégfogadás, tolmácsolás, színpadi segítő, hajójárat kísérő munkakörökben). Folytattuk a nyári fesztivál blogját is, ahová szintén önkéntes blogírók csatlakoztak és adtak személyes hangú visszajelzést a programjainkról.
A Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. 2016-ban az alábbi saját szervezésű új bemutatókat hozta létre:

Romantikus klasszikusok

nyitókoncert a Nemzeti Filharmonikusokkal

2016. június 10. (péntek) 20.00

Margitszigeti Szabadtéri Színpad
A fesztivál idei programsorozata egy igazán különleges zenei élménnyel vette kezdetét: a tavalyi nagysikerű nyitókoncert folytatásaként a Kocsis Zoltán által vezetett Nemzeti Filharmonikus Zenekar „romantikus klasszikusokat” játszott a fákkal körülölelt Margitszigeti Szabadtéri Színpad hangulatos környezetében. A Ravel-, Gershwin- és Dvořak-műveket bemutató est külföldi sztárvendége a fiatal kínai zongoraművész, Yuja Wang kápráztatta el a közönséget. A fiatal kínai művész napjaink egyik legkeresettebb zongoraművésze, aki virtuozitásáról és extravagáns kisugárzásáról egyaránt ismert.

Műsor: Ravel: G-dúr zongoraverseny, Gershwin: Kék rapszódia, Dvořák: Újvilág szimfónia
Karmester: Kocsis Zoltán

Zongoraművész: Yuja Wang (CHI)
Közreműködik: Nemzeti Filharmonikus Zenekar

A Szabad Tér Színház produkciója.
Giuseppe Verdi:

Traviata

opera bemutató

2016. június 24. és 26. (péntek, vasárnap) 20.00

Margitszigeti Szabadtéri Színpad
olasz nyelven, magyar felirattal

Verdi egyik legnépszerűbb műve, A kaméliás hölgy szívszorító szerelmi történetéből írt Traviata a zenetörténet egyik leggyakrabban játszott operája. A Margitszigeti Szabadtéri Színpadon először került színre, olyan kiváló sztárok főszereplésével, mint a világhírű koloratúrszoprán, Miklósa Erika és az olasz tenor, Giuseppe Filianoti.
Szereposztás:

Violetta Valéry: Miklósa Erika

Flora Bervoix: Simon Krisztina

Annina: Bakos Kornélia

Alfredo Germont: Giuseppe Filianoti

Giorgio Germont: Kelemen Zoltán

Gastone: Ujvári Gergely

Douphol báró: Káldi Kiss András

d’Obigny márki: Fülep Máté

Grenvil doktor: Kiss András

Giuseppe: Takács András/Gál János

Küldönc: Bakó Antal/Zsigmond Géza

Látványtervező: Zöldy Z Gergely / Koreográfus: Venekei Marianna / Dramaturg, magyar nyelvű feliratok: Kenesey Judit / Játékmester: Kováts Andrea / Rendezőasszisztens: Lázár Katalin / Zenei asszisztensek: Doman Katalin, Jean Klára, Katona Anikó, Pfeiffer Gyula, Szennai Kálmán, Zsoldos Bálint / Karigazgató: Strausz Kálmán

Karmester: Héja Domonkos / Rendező: Anger Ferenc

Közreműködnek a Magyar Nemzeti Balett, és a Magyar Állami Operaház Zenekarának és Énekkarának művészei.

A Szabad Tér Színház bemutatója a Magyar Állami Operaház együttműködésével.

William Shakespeare:

A két veronai nemes

komédia

2016. július 1. péntek, 20 óra
Margitszigeti Szabadtéri Színpad

angol nyelven, magyar felirattal

A Shakespeare’s Globe (UK) és a Liverpool Everyman & Playhouse előadása.

Shakespeare halálának 400. évfordulóján ismét turnéra indult a londoni Globe Színház, melynek egyedüli magyarországi állomásaként ezúttal a mester egy fergeteges, de kevésbé ismert korai vígjátékát láttuk vendégül a Margitszigeten. A két évvel ezelőtti nagysikerű Hamlet után a társulat idén egy komédiát adott elő, amely 21. századi módon elevenítette fel a drámaírás atyjának varázslatos színházi világát. A két veronai nemes Shakespeare költészetének egy másik oldalát mutatta meg: a féktelen humor és a szórakoztatás mesterfokának zsenialitását. A könnyed szerelmi komédiában cselszövés és zűrzavar alakítja a történetet, amit a színészek összehangolt játéka mellett sok zene, románc és egy kutya szerepeltetése tett még élvezetesebbé.

Szereposztás:

Júlia - Leah Brotherhead / Herceg - Garry Cooper

Szilvia - Aruhan Galieva / Valentin - Guy Hughes

Lucetta - Amber James / Fürge - Adam Keast

Dárdás - Charlotte Mills / Proteus - Dharmesh Patel / Zenész - Fred Thomas

Rendező: Nick Bagnall / Díszlet- és jelmeztervező: Katie Sykes / Zeneszerző: James Fortune / Koreográfus: Tom Jackson Greaves
Andrew Lloyd Webber – Tim Rice:
Evita
musical bemutató

2016. július 8. és 10. (péntek, vasárnap) 20.00

Margitszigeti Szabadtéri Színpad
Eva Perón (Evita), az argentin miniszterelnök feleségének legendás személyiségét a zseniális szerzőpáros, Andrew Lloyd Webber és Tim Rice népszerű musicalje, valamint a Madonna főszereplésével ebből készült film tette világszerte mindenki számára ismertté. Nem csoda, hogy az 1980-as első magyarországi bemutatót követően, amely a Margitszigeten volt, minden évtizedben színpadra állították a Szabadtéri Színpadon, ugyanis örök értékeivel, az emberi sorsok megható ábrázolásával, valamint nagyhatású zenéjével is a musicalek legnagyobb klasszikusai közé tartozik. Az Eva Perón alakját és legendás személyiségét megelevenítő világklasszis musical Juronics Tamás új rendezésében került színre a legkiválóbb hazai sztárok közreműködésével. Az idei színházi évadban az előadás a Szegedi Nemzeti Színház repertoárját gazdagítja. 

Szereposztás:

Eva Perón: Radnay Csilla / Che: Sándor Péter / Peron: Egyházi Géza / Magaldi: Bot Gábor / Lány: Török Anna

Magyar szöveg: Miklós Tibor / Díszlettervező: Fodor Viola / Jelmeztervező: Bianca Imelda Jeremias / Világítástervező: Stadler Ferenc / Karigazgató: Kovács Kornélia

Súgó: Molnár Tünde / Ügyelő: Bacsa Erika / Zenei asszisztensek: Flórián Gergely, Kovács Gábor / Koreográfus asszisztens: Czár Gergely / Rendezőasszisztens: Czene Zoltán

Vezényel: Koczka Ferenc / Rendező-koreográfus: Juronics Tamás

Közreműködik: Szegedi Kortárs Balett, a Szegedi Nemzeti Színház énekkara, tánckara és a Szegedi Szimfonikus Zenekar

A Szabad Tér Színház bemutatója a Szegedi Nemzeti Színház együttműködésével.

3 tenor a Margitszigeten

operagála világpremier
2016. július 22. (péntek) 20.00

Margitszigeti Szabadtéri Színpad
Három fiatal, a nemzetközi színpadokon már bizonyított sztártenor kelt versenyre a közönség, elsősorban a hölgyek kegyeiért az operairodalom legszebb és legromantikusabb dallamaival. Mindhárman nagy egyéniségek, különböző karakterek, ám lehengerlő hangi adottságaikban, professzionalizmusukban és széleskörű nemzetközi sikereik tekintetében azonosak.

A német precizitást, ugyanakkor brazil tüzességet sugárzó, erőteljes hangú Martin Mühle sodró lendületű előadásmódja azonnal magával ragadja a hallgatóságot. A mindig mosolygó, játékosan dinamikus, de ha kell, komoly francia tenor, Sébastien Guèze igazi egyéniség, aki a közvetlenségével hívja fel magára a figyelmet. A klasszikusan kimért és az eleganciát képviselő amerikai James Valenti titokzatossága zengő hanggal párosul, rabul ejtve az érzékeket és a szíveket.

Énekesek: James Valenti (USA), Sébastien Guéze (FR), Martin Mühle (D)

Közreműködik: a Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekara

Vezényel: Halász Péter
A Szabad Tér Színház produkciója.

Giuseppe Verdi:

Otello

szabadtéri operabemutató
2016. július 29. és 31. (péntek, vasárnap) 20.00

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

olasz nyelven, magyar felirattal

Verdi legfenségesebb tragédiája a féltékenységről a Shakespeare által megörökített velencei mór története alapján. A Margitszigeti Szabadtéri Színpadon az Operaház nagy sikerű előadásában elevenedett meg a népszerű mű, amely utoljára került színre Vámos László rendezésében. A szabadtéri bemutató különlegessége volt, hogy Desdemona szerepében a Kossuth-, Liszt Ferenc- és Prima Primissima díjas világhírű szoprán, Rost Andrea aratott elsöprő sikert, a címszerepet pedig a világhírű fiatal tenor, Marc Heller alakította, aki először lépett fel Magyarországon, és a Budapesti Nyári Fesztivál meghívására Belfast, Barcelona és Salt Lake City operaszínpadai után érkezett Budapestre. Verdi lenyűgöző zenéje Madaras Gergely, a fiatal kora ellenére Európa számos országában sikerrel debütált és rangos díjakat elnyert karmester vezényletével szólalt meg a Budapesti Filharmóniai Társaság zenekara és énekkara közreműködésével.

Otello: Marc Heller / Desdemona: Rost Andrea / Jago: Kálmándy Mihály / Emilia: Németh Judit / Cassio: Nyári Zoltán / Roderigo: Kiss Péter / Montano
: Egri Sándor

Lodovico: Cserhalmi Ferenc / Herold: Zsigmond Géza

Közreműködik a Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekara és Énekkara

Zeneszerző: Giuseppe Verdi / Szövegíró: Arrigo Boito / Magyar felirat: Romhányi Ágnes

Színpadra állította: Palcsó Sándor / Díszlettervező: Csikós Attila / Jelmeztervező: Vágó Nelly / Játékmester: Kováts Andrea / Karigazgató: Strausz Kálmán / Karmester: Madaras Gergely / Rendező: Vámos László

Szabadtéri bemutató a Szabad Tér Színház és a Magyar Állami Operaház együttműködésével.

Les Ballets de Monte-Carlo:

Rómeo és Júlia

klasszikus balett

2016. augusztus 5. (péntek) 20.00

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

Shakespeare romantikus tragédiáját, az európai kultúrkör mítoszává lett elsöprő szerelmi történetet a rendkívüli hagyományokra visszatekintő társulat, a világszerte turnézó Le Ballets de Monte-Carlo előadásában láthatta a Margitszigetre látogató közönség. A Prokofjev magával ragadó zenéjére készített táncművet Jean-Christophe Maillot, napjaink egyik legkeresettebb koreográfusa, egyben a monte-carlói balett igazgatója álmodta színpadra. A klasszikus és kortárs balett elemeit egyedi módon ötvöző előadás az európai balett fellegvárának számító társulat legsikeresebb produkciója, amely a világ számos pontján vendégszerepelt már. Ezen az estén a budapesti közönség is részese lehetett az élménynek, amelyet a kiváló formában lévő táncosok teremtenek meg a letisztult, modern látványvilágú, mégis elsöprő erejű, líraian érzelmes előadásban.

Zene:



Szergej Prokofjev

Díszlet: 


Ernest Pignon-Ernest

Jelmez: 


Jérôme Kaplan

Fénytervező: 


Dominique Drillot

Rendező: 


Yann Coastsaliou

Koreográfus-igazgató:
Jean-Christophe Maillot

Ősbemutató: a Les Ballets de Monte-Carlo előadásában, a Monte-Carlo Operában, 1996. december 23-án.
Magic Night

A nagy illuzionista show
VILÁGPREMIER
18 éven felülieknek!

2016. augusztus 12. és 13., péntek, szombat 22.00

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

Ahol a lehetetlen lehetségessé válik!

Az éjszakai revücirkusz hatalmas sikere után 2016-ban egy szuperlátványos magic show-val vártuk a műfaj szerelmeseit a Margitszigeten, az illúzió és a mágia jegyében összeállított, egyedi programmal. Világhírű illuzionisták léptek színre elbűvölő lányok és egy sármos konferanszié társaságában, hogy lélegzetelállító mutatványaikkal elkápráztassák a közönséget. A Magyarországon még soha nem látott, hihetetlen attrakciók izgalommal és csillogással töltötték meg a forró nyári éjszakát.
A varázslat és borzongás világába a szemfényvesztés mesterei kalauzoltak el bennünket. Európa legfiatalabb világklasszis illuzionistája, a francia Vincent Vignaud a legkülönbözőbb módokon lépked könnyedén az élet és a halál közötti csalóka mezsgyén. A 2015-ös Merlin-díjas David Climent hamisítatlan spanyol sármjával és mediterrán temperamentumával bolondítja meg látványos lézershow-val átszőtt bűvészszámait. A kivételesen egyedi, elegáns stílusáról ismert svájci Peter Marvey több évtizedes tapasztalattal a háta mögött nem ismer lehetetlent: műsorának lélegzetelállító látványvilágával és elképesztő mutatványaival mindenkit képes elvarázsolni. A külföldi világsztárok mellett a magyar bűvészvilág egyik legnevesebb, nemzetközi hírű művésze, Nagy Molnár Dávid is bemutatkozott klasszikus mutatványaival.
A világ legjobb és legkeresettebb illuzionistái először szerepeltek együtt a káprázatos Magic Night illuzionista show-ban a Margitszigeten.
Konferanszié: Kolovratnik Krisztián
Koreográfus: Nádasdy András / Koreográfus asszisztens: Bujtor Xénia / Zene: Weisz Nándor / Látvány: Madár, Szolga István / Díszlet: Szolga István / Videotechnika: Visual Power / Szöveg: Falaky Zsolt / Szakmai konzultáns: Zsilák György / Producer: Bán Teodóra
A Szabad Tér Színház produkciója.
Virtuózok
ünnepi koncert

2016. augusztus 20., szombat 20.00

Margitszigeti Szabadtéri Színpad

A világ első komolyzenei tehetségkutatójának második, izgalmakkal teli szériája hasonló sikerrel zajlott le a Magyar Televízióban 2016 tavaszán, mint a két évvel ezelőtti rangadó. Most is rengeteg új fiatal zenei tehetség tűnt fel a műsorban, akik közül a legjobbak adtak gálakoncertet államalapításunk alkalmából a Margitszigeten. Az est sztárvendége a műsor zsűritagjaként is nagy népszerűségnek örvendő operaénekes, Miklósa Erika volt, aki ezúttal a műsorvezetői feladatokat is vállalta Szécsi Zoltán olimpiai bajnok vízilabdázóval együtt.
A 2016-os Virtuózok nyári nagykoncert a riói olimpia jegyében zajlik majd. Hogy mi a közös a komolyzenében és a sportban? A példamutató küldetés, amely szerint a sikerhez a tehetség mellett kitartás, szorgalom és elhivatottság szükséges. Erről tesznek tanúbizonyságot a kis virtuózok is, akik hatalmas népszerűségre szert téve koncerteznek itthon és külföldön egyaránt.
Az augusztus 20-i ünnepi gálán a júniusban lezajlott televíziós döntő óta először állnak együtt színpadra a műsor döntősei – köztük a korcsoportgyőztesek: Kökény Tamás, Várady Gyula és Holozsai Eszter –, hogy az alkalomhoz illő műsorral köszöntsék a nemzeti ünnepet. Fellépnek továbbá az első sorozat ma már országosan ismert ifjú művészei is, többek között Boros Misi és Szűts Apor. A klasszikus repertoár mellett ezúttal populárisabb műfajokban is bemutatták tudásukat. A koncert szünetében az ünnepi tűzijátékot élőben kivetítettük.

Fellépők: Kökény Tamás – bőgő / Holozsai Eszter – fuvola / Váradi Gyula – hegedű / Váradi László – zongora / Jakab Roland – hegedű / Jónás Dániel – klarinét / Abouzahra Mariam – hegedű / Abouzahra Amira – hegedű / Nagy Zsófia – ének / Sárközi Xénia – ének / Mészáros Levente – ének

Vendégek: Boros Misi – zongora / Demeniv Mihály – harmonika / Szüts Apor – zongora 

Sztárvendég: Miklósa Erika – operaénekes, Balázs János - zongoraművész és Molnár Levente - operaénekes

Közreműködik: Hegyvidéki Solti György Zenekar / Vezényel: Bolyky Zoltán

Rendező: Aczél András

A Szabad Tér Színház bemutatója és a Virtuózok együttműködésével.

Bereményi Géza:
Shakespeare királynője

színmű BEMUTATÓ

2016. június 24. és 25., augusztus 27. és 28.

Városmajori Szabadtéri Színpad

A trón és a színpad mögé, azaz a kulisszák mögötti világba vezet bennünket Bereményi Géza új drámája, amely történetének középpontjába a magánélet, a világtörténelem és a drámairodalom szövevényes egymásba fonódását állította. Bármely trón és színpad rejtett helyszíne izgalmas lehet, ám hogyne lenne különösen érdekes akkor, amikor a hatalmat és a művészetet a világtörténelem egyik legjelentősebb uralkodója, I. Erzsébet és legjelentősebb alkotója, William Shakespeare jelenítik meg?

A Szabad Tér Színház és a kaposvári Csiky Gergely Színház közös előadása elmés játék és fordulatos mese abból a boszorkánykonyhából, ahol a világ történelmét és drámáit főzik nekünk. Shakespeare halálának 400. évfordulóján az emlékév kiemelt nyári bemutatója, amellyel az idén 70 éves kiváló magyar írót, Bereményi Gézát köszöntöttük. Az előadás ősztől a kaposvári színház repertoárját gazdagítja.

Szereplők:

Erzsébet, Anglia királynője: Udvaros Dorottya

Cecil, államtitkár: Kovács Zsolt

Essex, a királynő kegyence: Hüse Csaba

Bacon, tudós és koronaügyész: Gyuricza István

Shakespeare, költő és író: Rátóti Zoltán / Kelemen József

Richard, színész és részvényes: Schlanger András

Ben Jonson, író: Fándly Csaba

Jakab, új király: Váncsa Gábor

Mary Howard: Szvetnyik Kata

Továbbá: Kazári András e.h., Szőke Richárd, Törő Gergely Zsolt e.h.

Dramaturg: Vörös Róbert / Zeneszerző: Melis László / Díszlettervező: Galambos Péter / 
Jelmeztervező: Cselényi Nóra / Világítástervező: Memlaur Imre / Ügyelő: Szűcs László

Súgó: Csorba Mária / Rendező: Galambos Péter

A Szabad Tér Színház bemutatója a kaposvári Csiky Gergely Színház együttműködésével.

Nyáry Krisztián – Kaláka: 

Így szerettek ők
irodalmi koncert-színház
ŐSBEMUTATÓ

2016. július 20. (szerda) és július 25. (hétfő) 20 óra

Városmajori Szabadtéri Színpad

Nyáry Krisztián Így szerettek ők címmel megjelent irodalmi szerelmes könyvei az elmúlt évek legnagyobb könyvsikerének számítanak, amit a szakmai elismerések mellett az olvasóközönség nem szűnő érdeklődése és szeretete is bizonyít. Mindkét kötet negyven magyar író, illetve művész híres-hírhedt szerelmi történeteinek kevésbé ismert vagy elfeledett részleteire irányítja a figyelmet. A képes etűdök az érzelmeket és eseményeket feldolgozó művek mellett eredeti dokumentumok – levelek, naplórészletek, fényképek – segítségével hozzák közelebb a szereplőket az olvasóhoz.

A romantika jegyében megrendezett Budapesti Nyári Fesztivál új produkciója jelentős magyar írók különleges párkapcsolati történeteit álmodja színpadra félig szcenírozott formában: kiváló színművészek – Nagy-Kálózy Eszter, Gryllus Dorka, Rudolf Péter és Simon Kornél – tolmácsolásában, megzenésített versek élő zenei kíséretével, vetítéssel. A zenés irodalmi időutazás során, amelynek házigazdája maga a szerző, Nyáry Krisztián, olyan írók magánéletébe nyerhetünk bepillantást, mint Babits Mihály, Szabó Lőrinc, Ady Endre, Heltai Jenő, József Attila vagy Weöres Sándor. A szépirodalmi szövegek, személyes dokumentumok és a Kaláka népszerű zenéi által megelevenedő történetek az érzelmek titokzatos világába kalauzolnak bennünket, megmutatva a szerelem sokféle arcát.

Előadók: Nagy-Kálózy Eszter / Rudolf Péter / Gryllus Dorka / Simon Kornél

Közreműködik: Nyáry Krisztián és a Kaláka

Az együttes tagjai: Becze Gábor / Gryllus Dániel / Gryllus Vilmos / Radványi Balázs / 

Szerző: Nyáry Krisztián / Zeneszerző: Kaláka / Díszlettervező: Szolga István / Jelmeztervező: Dőry Virág / Vetítés: Hoffmann Tamás / Dramaturg: Hevesi Judit / Asszisztens: Tóth-Gábor Anna / Produkciós munkatárs: Vermes Laura / Producer: Bán Teodóra / Rendező: Kőváry Katalin

A Szabad Tér Színház produkciója.
Marketing, pr, kommunikáció

A Margitszigeti Szabadtéri Színpad produkciói a Budapesti Nyári Fesztivál egész évet átívelő kommunikációs- és marketingkampányában kiemelt jelentőséggel bíró események. A fesztivál branding kampánya a Margitsziget Nagyszínpad következő évi attrakcióinak bejelentésével vette kezdetét 2016-ban is a karácsonyi időszakban, amikor megkezdődött a jegyértékesítés a kiemelt margitszigeti előadásokra.

A fesztivál teljes programjának előkampánya áprilisig tartott, majd a főkampány a több mint száz programot részletesen tartalmazó, országosan terjesztett, 60.000 példányban megjelenő Fidelio-műsorfüzet megjelenésével vette kezdetét (amelyet 2016-ban július közepén további 50.000 példányban frissített változatban újra kiadtunk), és egészen a fesztivál végéig, szeptember elejéig tartott.

A Budapesti Nyári Fesztivál marketingkommunikációja a kiemelt produkciók és események önálló kampányaiból álló komplex tevékenység, amelyet színházunk belső erőforrásból szervez és bonyolít le, az évek során kialakított és sikeresen működő koncepció szerint. A fesztivál marketing megjelenése az eseménysorozat és a helyszínek mint kulturális-turisztikai attrakciók művészi színvonalához és jelentőségéhez méltó arculattal és üzenettel van jelen az év 6-9 hónapjában nemcsak Budapest vonzáskörzetében, hanem országos és nemzetközi szinten is. Komplex csomagajánlatainkat és nagy produkcióinkat egyrészt országos plakátkampánnyal és a megyei napilapokok keresztül hirdetjük, másrészt 2016-ban az IBUSZ utazási irodával kötött együttműködésünk keretében promotáltuk és szerveztük csoportos és egyéni utazókkal. A 2016-os évadot hirdettük a szomszédos országokban – Ausztria, Németország, Szlovákia –, ahol a művészeti és turisztikai vásárokon is jelen voltak kiadványaink, ajánlataink a Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központtal együttműködésben.

A Budapesti Nyári Fesztivál a főkampány és a szezon idején látványosan van jelen Budapest közterein és médiafelületein, koncepciója szerint üzenetében hazánk egyedi kulturális értékeit, kínálatának gazdagságát, Budapest mint a kultúra és a négy évszak fővárosa páratlan lehetőségeit mutatja fel mind az itt élők, mind az ide érkező hazai és külföldi turisták számára. Fontos üzenetünk, hogy a kultúra és a művészi produktum mindenki számára elérhető, a mindennapokat különlegessé varázsló közösségi élmény, amelyet a fesztivál mottója is közvetít: „Több mint színház, élmény!”. 2016-ban „A romatika nyara” szlogennel még inkább az együtt megélt pillanatok, események és az érzések fontosságára kívántuk helyezni a hangsúlyt, legyen szó a művészetről, családról, vagy a városhoz, nemzeti kulturális és természeti értékeihez fűződő viszonyról.

A 2016-os kampány arculatában is a személyességre és a valódi találkozások fontosságára fókuszáltunk. A nagy produkciók neves művészei, világsztárjai az arcukkal, tekintetükkel, jelenlétükkel hitelesítették, invitálták a közönséget az előadásokra. Ezúttal színeiben világos, fehér alapú kreatívval dolgoztunk, amely letisztultságot, eleganciát, minőséget képviselt. Az egyes előadások/kampányok között a minden plakáton megjelenő, különböző virágmotívum teremtett kapcsolatot, egységbe rendezve az elemeket, ugyanakkor megteremtve a nyár, a színesség, sokféleség, a vidámság, ünnepélyesség, romantika érzetét is. (A Színház- és Filmművészeti Egyetem látványtervező hallgatói a BNYF 2016-os arculati kampányát szavazták meg a legjobb köztéri kampánynak, amelyről a tanszékvezető informálisan értesítette színházunkat.)

A fesztivál marketingkommunikációja eszközeiben, megjelenésében a teljes médiapiacot lefedi. Jelen vagyunk a köztereken plakátokkal (2016-ban a főkampányban havi 100-100 db hengeroszlop plakát, CLP és óriásplakát – előadások szerinti bontásban), járműkreatívokkal (2 combino villamos hirdette a fesztivál margitszigeti előadásait, 20 különböző villamosjárat szerelvényei havonta frissítettük az aktuális előadások reklámját, hirdettünk a BKK buszain és a metró felületein is). Az egyes előadásokhoz szórólapok, illetve leporellók is készültek magyar és angol nyelven is, amelyet a jegyirodáinkban és az előadások előtt kínáltunk a nézőknek, és amelyek felmutatásával 10% kedvezménnyel válthattak jegyet az egyes előadásokra.

Heti rendszerességgel adtunk ki sajtóhírt, amelyet az MTI OS országos rendszerén keresztül eljuttattunk a médiának. Minden margitszigeti előadás rendezőjével, alkotójával és főleg sztárvendégével készült személyes interjút, amelyek szakmai portálokon jelentek meg. Minden előadás előtt rádióinterjúk és programajánlók készültek az alkotókkal (MR1, MR2, MR3, Inforádió, Klasszik és Jazzy Rádió, Trend Fm, Klubrádió, Karc Fm, Sláger Fm), előadásainkról az M1 hírcsatorna, a HÍRTV,a  Duna TV és az ATV rendszeresen beszámolt, művészeink a reggeli és kulturális műsorok állandó vendégei voltak a szezon idején. 
Minden margitszigeti produkciónak saját rádiókampánya futott több rádióban (20 és 10 másodperces szpotokkal az alábbi adókon: Trend Fm, Sláger Fm, Inforádió, Klubrádió, MR1,2,3, Klasszik, Jazzy), továbbá tévéreklámok a M1, Duna, ATV, HÍRTV és Tv2 adókon.
2016-ban kiemelt hangsúlyt fordítottunk a videós tartalomra: előzetes ajánlókat, próbavideókat, illetve werkfilmeket, összefoglalókat is készítettünk, amelyet a fesztivál közösségi oldalain, Youtube- és Facebook-csatornájára töltöttünk fel, és fizetős online kampánnyal (Google AdWords) is népszerűsítettünk. A fesztivál Facebook-oldalán élénk és rendszeres közösségi kampányt folytattunk, itt is hirdettünk fizetős tartalmat.

Banner, illetve online ajánló kampány az alábbi oldalakon futott: PORT.hu, Revizoronline.hu, Színház.hu, Népszava Online, Budapest Week, Színház.net, Fidelio.hu, Kultúra.hu, Librarius.hu, Könyv7.hu, Pótszékfoglaló.hu, Musicalinfo.hu. Kiemelt megjelenési felületeken – hírlevélben fényképes ajánló, bannermegjelenés főoldalon – jegyértékesítő partnereink ajánlatában is szerepelt a Szemle (jegy.hu, tex.hu, ticketportal.hu, jegymester.hu). 2016-ban az online jegymarketing kampányt is erősítettük.
Print hirdetéseink és ajánlóink jelentek meg: Színház folyóirat, Pesti Műsor, Itthon van Otthon, Funzine, DunaPart program magazin, Go magazin, PONT kulturális magazin, Premier magazin, Nők Lapja, Elle Magazin, Népszabadság, Magyar Narancs fesztivál melléklet, Népszava, Színes RTV, Marie Claire, Vince Magazin, Hamu és Gyémánt, Fidelio, Recorder, Hetek, Metropol, Lokál, Népszava, Servus, JetSet és más turisztikai kiadványokban.

A sajtó érdeklődése 2016-ban is kiemeltnek tekinthető a fesztivál egésze iránt. Több kritika, interjú, szakmai összefoglaló, blog és beszámoló jelent meg az előadások előtt, illetve után (ÉS, Revizor, Színház.hu, Fidelio.hu, Népszabadság, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Népszava, Heti Válasz, Magyar idők, Magyar Teátrum, Színház.net, Fidelio, Magyar Narancs…).

A Budapesti Nyári Fesztivál anyagai elérhetők a színház saját csatornáin:

1.
www.szabadter.hu (a főoldali keresőben az archívumból)

2.
www.youtube.com/szabadter

3.
www.Facebook.com/bnyfesztival
Budapest, 2017. január 27.
Bán Teodóra

ügyvezető igazgató és művészeti vezető

Szabad Tér Színház Nonprofit Kft.

 Szabad Tér Színház Nonprofit Kft. 
Oldal 1.

