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Vízminőség javító célú hálózati összekötések

A hálózati ivóvíz szolgáltatásban vízminőség szempontjából fontos, hogy a vezetékekben lévő víznek folyamatos áramlás legyen biztosítva a lerakódások, a pelyhesedés és a pangó víz kialakulásának elkerülése céljából. Végágak esetében a folyamatos áramlás nem biztosítható, mivel ezen ágak esetében csak az azon ágon lévő fogyasztásából eredő vízmozgások jelennek meg. Vízminőség szempontjából tehát fontos, hogy ahol lehetőség van rá, körvezetékeket kell kialakítani, ami biztosítja a csövekben a folyamatos áramlást.

Ellátás biztonság növelő összekötések

Az ivóvíz ellátás és oltóvíz biztosítás szempontjából fontos, hogy havária helyzetben (csőtörés, egyéb esetek) a lehető legkisebb területet kelljen leválasztani a szolgáltatásból. Ezek két eszközzel biztosítható:

•	törekedni kell arra, hogy az üzemeltetett hálózat a lehető legtöbb helyen össze legyen kötve, ezzel elkerülve, illetve megszüntetve a végágakat

•	a megfelelő helyekre zárakat kell beépíteni, amivel csökkenteni lehet az ellátásból kieső terület nagyságát havária esetén.

Oltóvíz biztonság növelő fejlesztések

Két hatályos törvény és egy rendelet szabályozza a tűz elleni védekezés, és a katasztrófavédelem feladatkörét.
· A 2011. évi CLXXXIX. törvény 23.§-a, amely kimondja, hogy a „települési önkormányzat feladata különösen:” a „honvédelem, polgári védelem, katasztrófavédelem;” biztosítása. 
· A 1996. évi XXXI. törvény 29.§-a, amely szerint a „településen az oltóvíz nyerési lehetőségek biztosítása az önkormányzat feladata”. 
· Az 54/2014 (XII. 5.) BM rendelet az országos Tűzvédelmi Szabályzatról, mely az oltóvíz hálózat, tűzcsapok kialakítását szabályozza.

Ezen feladatok ellátására az alábbi fejlesztési javaslatok adnak megoldást:
•	Tűzcsapok beépítése
•	Vezetékszakaszok átzónásítása
•	Végágak összekötése

Zárbeépítések a hálózatzárási reakcióidő csökkentésére

Sürgős hálózatzárást igénylő csősérülések esetében a gyorsabb hálózatzárás esetén csökkenthető a csőtörés miatt kiáramló víz, és az általa sodort hordalék okozta forgalmi probléma és keletkezett kár.

A jelenlegi belső szabályozási környezet meghatározza a kivizsgálók helyszínre érkezési idejét különböző sürgősségi szintek esetében (azonnali sürgősségi szint esetén: 0,5 óra, sürgős szint esetében: 2,0 óra, normál szint esetében: 2,0 nap), vagyis hogy mennyi időn belül kell a kivizsgálónak az esemény helyszínén megjelennie, és a szükséges intézkedéseket megkezdenie. Illetve rögzítve van, hogy hálózatzárás esetén a zárás megkezdését követően 2 órán belül le kell tudni zárni a hálózatot. A két szabály együttes értelmezése adja, hogy azonnali kivizsgálást igénylő bejelentés esetén, ha azonnali hálózatzárás is szükséges, a bejelentéstől számított 2,5 órán belül kell lezárni a hálózatot.

A csősérülés körülményeit, a csőhálózati eseménykezelésben részvevő szereplők feladatainak, felelősségeinek, az érintett folyamatok, a működési rend, és szervezeti felépítés részletes elemzése alapján több lehetőséget tártunk fel a hasonló jellegű események kezdeti szakaszának, a sürgős hálózatzárást igénylő csősérülések helyszínre érkezési, és hálózatzárási átfutási idejének csökkentésére. Ezek közül a hálózatzárást leginkább befolyásoló tényező a záráshoz szükséges zárak száma.

Az egy hálózati szakasz zárásához szükséges idő alakulását mutatja az alábbi diagram 2009-2013 időszakban lezárt közcső hibajavítási munkák esetében (3 251 db munka tényadatai alapján):
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A fentiek alapján javasolt a kockázati besorolás szerinti prioritási sorrendben a több zárral zárható vezetékszakaszokra közbenső válaszzár beépítése, amellyel egy zárási szakasz ezen módon megosztható.
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Vízcsőépítési beruházási feladatok

Budapesti lakosoktól érkezett hálózatfejlesztési igények, valamint útépítéshez és közterület fejlesztéshez kapcsolódó vízvezeték építések Budapest különböző részein

Gépház és medence beruházási feladatok


Budafoki zónák fejlesztése

A jövőbeli szabályozási tervek, és az előre jelzett fejlesztésekhez kapcsolódó új vízigények megvalósulása esetén a Budafoki zónák fogyasztás súlypontja várhatóan megváltozik. Hidraulikai számítások alapján meghatározásra került az a vízigény, amely felett a jelenlegi vízellátó rendszeren ellátási problémák jelentkeznek. A szolgáltatási színvonal, és a jelenlegi ellátási biztonság szintjének fenntartása, javítása érdekében egy új vízellátási koncepció került kidolgozásra, mely megfelelő gépház és medence fejlesztéssel biztosítja ezen célkitűzések elérését.

Mivel a fejlesztések megvalósításának ütemezése alapvetően az új vízigények realizálódásától függ, így jelen ismeretek, információk alapján a fejlesztési feladatok elvégzése a III. ütemre tehető.

Cinkotai úti medence ürítőjének kialakítása

A Fővárosi Vízművek Zrt. tulajdonában lévő Cinkotai úti medence leürítése jelenleg nem megoldott. Az ürítés megoldási lehetőségeinek vizsgálatára egy tanulmányterv készült, mely alapján a javasolt megoldás a medence területén történő szikkasztás kialakítása.

Szikkasztás esetében két fő lehetőség adódik, a térszín alatti és térszíni szikkasztás.

Térszín alatt elhelyezett szivárgócsövek vagy műanyag szikkasztó blokkok előnye, hogy nem okoznak az eredeti felszíni viszonyokban változást, lehet föléjük utat-parkolót is építeni, illetve ha a szikkasztó helyre gravitációsan vezetett ürítő cső mély szinten érkezik, nem kell mély szikkasztóárkot létesíteni.

Térszínen kialakítható földmedrű szikkasztóművek közül, a bizonytalan talajösszetétel, talajvízmélység, és szikkasztóképesség, minél könnyebb földmunka és a terepbe illeszkedő kialakítás figyelembe vételével, minél sekélyebb, ezáltal nagyobb alapterületű szikkasztómező kialakítása a célszerű. A tényleges tervezést viszont már geodéziai bemérésre, talajmechanikai és szikkasztóképességi vizsgálatra alapozva kell majd elvégezni, ahol a szükséges szikkasztófelület, s így a szikkasztómező, medence vagy árok geometriai mérete pontosan felvehető.  

A nagy kiterjedésű terület, és a jobb vízelvezető képességű felső talajréteg miatt 1,0 m mély szikkasztómező építésével számolunk.

Szikkasztás alsó síkjának a várható maximális talajvízszint felett 1 méterre kell lennie. Az általános talajvízadatok alapján terepszinttől -3 m max. talajvízszintet feltételezünk. Ez alapján megfelelőnek tekinthető az 1 m mélységű kialakítás.

Az ürítő-vezeték kiépítésének megvalósítása a II. ütemre van tervezve.

Vízminőség javítását célzó beruházási feladatok

A Fővárosi Vízművek Zrt. folyamatosan törekszik a szolgáltatott ivóvíz kiváló minőségének fenntartására, javítására. Ezen törekvések egyik fő eleme az elosztóhálózatba betáplált víz UV berendezéssel történő fertőtlenítése, mely előnyei, céljai az alábbiak szerint foglalható össze:

•	Rövid tartózkodási idő esetén a hatékony fertőtlenítés biztosítása

•	Fertőtlenítő rendszer biztonságosabbá tétele, „több lábon állás”

•	Vegyszermentes fertőtlenítési eljárás alkalmazása

•	Havaria helyzetekben (árvíz) a vízbiztonság növelése

A fenti célok elérése érdekében FV Zrt. közép- és hosszútávon UV berendezések beépítésének folytatását tervezi a fő betáp gépházakba.

Árvízvédelmi beruházások

A Fővárosi Vízművek Zrt. folyamatosan törekszik az északi-déli termelő területen található műtárgyak védelmi készségének megfeleltetésére árvízvédelmi stratégia szerint. Elöntés kockázat, vízkormányzási szempontok és prioritások figyelembevételével.
Árvíz esetén kiemelkedő feladat a szolgáltatás biztonságának fenntartása, a vízminőség biztosítás és létesítmény védelem.
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