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Előterjesztés

a Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!
A Magyar Íjász Szövetségtől és Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata előző vezetésétől 2018. januárjában közösen jegyzett megkeresés (1.sz. melléklet - kérelem) érkezett a Fővárosi Önkormányzathoz az állami támogatással létrehozni tervezett európai szintű íjász központ helyszínére vonatkozóan. E szerint az európai szintű íjász központ csarnok épületének és kiszolgáló létesítményeinek helyeként az Újpesti Önkormányzat tulajdonában álló 76546/16 hrsz-ú ingatlant, melynek ½-ed tulajdoni hányadát a Fővárosi Önkormányzatot megillető elidegenítési tilalom terhel, míg a gyakorló és versenypályák helyeként a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló 76546/14 hrsz-ú ingatlanból a csatolt helyszínrajzon jelölt 2.0800 m2 területet jelölték meg, mely ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát pedig az Újpesti Önkormányzat javára szóló elidegenítési tilalom terhel (2.sz. melléklet- tulajdoni lapok, 3.sz. melléklet - helyszínrajz). 

A kiválasztott helyszín a mintegy 20 évig tartó, 2017. évben lezárult káposztásmegyeri fejlesztési projekthez tartozó terület, melyen Budapest IV. Kerület Újpest Önkormányzatával 1996. évtől - 2015. december 31-ig tartó városfejlesztés valósult meg. A Fővárosi Közgyűlés 2017. május 10-ei ülésén döntött a fejlesztési terület eredményeként létrejött közös tulajdonú vagyonelem-típusok elsődlegesen a közfeladat ellátásáért való felelősséghez igazodó megosztásáról, az erről szóló vagyonátadási szerződések megkötéséről. Ez alapján a különböző közfeladatok ellátását szolgáló vagyonelemeket a fennálló tulajdonközösséget megszüntetve – az egyes önkormányzati feladat- és hatáskörre vonatkozó jogszabályok alapul vételével – az Önkormányzatok a közfeladat ellátásukhoz igazodóan egymás között térítésmentesen átadtak. 

A kérelemben érintett ingatlanok közül a forgalomképtelennek minősülő 76546/14 helyrajzi szám alatt felvett, természetben a Budapest IV. kerület belterületen fekvő, 22.4848 m2 területű „erdő” művelési ágú ingatlan, erdészeti azonosító: 105E, 105F és beruházásai kizárólagos tulajdonosává a Fővárosi Önkormányzat vált. 

Ugyanekkor az Újpesti Önkormányzat tulajdonába kerültek a kerületi fenntartási kötelezettség alá tartozó közterületi és közút funkciójú ingatlanok, valamint rajtuk megvalósult beruházások, közöttük a 76546/16 hrsz-ú „kivett beépítetlen” megnevezésű, a valóságban azonban erdő melletti kerületi fenntartású közterület funkciójú ingatlan. 

A térítésmentes átadással egyidejűleg a nemzeti vagyonról szóló 2012. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 13. § (5) bekezdésében foglaltak alapján, az átadásra kerülő ½-ed tulajdoni hányadokra vonatkozó az átadás céljának biztosítása érdekében törvényi jogcímen 15 évre szóló elidegenítési tilalom terhel az átadó önkormányzat javára alapítottan.

2018. és 2019. években mindkét önkormányzat eleget tett az átadás célja szerinti kötelezettségeinek, egymás felé benyújtották az átadás céljának megfelelő közfeladatellátás teljesítéséről szóló éves beszámolóikat.
A Fővárosi Közgyűlés 2019. májusi rendes ülésére előkészített „Javaslat a 76546/14 hrsz-ú erdő művelési ágú ingatlan 2.0800 m2 területének Magyar Íjász Szövetség részére történő ingyenes használatba adására közfeladat ellátás céljára, valamint az Újpesti Önkormányzattal erdőgazdálkodási feladatok ellátására megkötött megállapodás módosítására” tárgyú javaslatot az előterjesztő az önkormányzati választásokra tekintettel az ülésen visszavonta, a javaslatot a Közgyűlés levette napirendről és nem tárgyalta meg. 
Mindeközben az Újpesti Önkormányzat előző vezetése 2018. április 26-án Ingatlan adásvételi előszerződést (4.sz. melléklet - előszerződés) kötött, mely kizárólag az alábbi négyes, konjunktív feltétel megvalósulását követően léphetett volna hatályba:

(a) 
Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata hitelt érdemlően nyilatkozik a szomszédos 76546/16 hrsz-ú ingatlan ½-ed tulajdoni hányadát terhelő elidegenítési tilalom alapjául szolgáló kötött felhasználási cél - elidegenítési tilalom ideje alatti - fenntartásáról,

(b) 
az illetékes erdészeti hatóság az ingatlan eltérő célú hasznosításához, használatához szükséges hozzájárulását, végleges engedélyét megadja, 

(c) 
a Budapesti Távhőszolgáltató Zrt., mint az ingatlan-nyilvántartásban a 76546/14 hrsz-ú ingatlan tulajdoni lap III.rész 3. sorszáma alatt bejegyzett vezetékjog jogosultja a szerződés megkötéséhez hozzájárulását adja, valamint

(d) 
a Szövetség a szomszédos 76546/16 hrsz-ú ingatlan elidegenítési tilalommal nem terhelt ½-ed tulajdoni hányadán megvalósított íjász központ csarnok épületének és kiszolgáló létesítményei építési engedélyének egy eredeti vagy hitelesített másolatát igazolható módon átadja.
Sajnálatos módon Újpest Önkormányzata és a MISZ valamennyi fenti feltétel bekövetkezését nem várta meg és 2019. április 9-én megkötötte a 76546/16 hrsz-ú ingatlan ½-ed tulajdoni hányadára vonatkozó végleges adásvételi szerződést (5.sz. melléklet – Adásvételi szerződés), természetben is kijelölve az Íjász Csarnok épület és kiszolgáló létesítményeinek ingatlanon elfoglalt helyét. Az építési engedélyezési eljárás folyamatban van.
A Fővárosi Önkormányzathoz a Budapest IV. kerület, Farkaserdő és a mellette fekvő vizes élőhely természetvédelmi területté nyilvánítása ügyében kérelem érkezett, melynek melléklete a „Farkaserdő természetvédelmi területté nyilvánítása” című petíció (6.sz. melléklet - petíció), amelyet több mint 2000 polgár írt alá.

A magas természeti értékkel bíró, illetve a biológiai sokféleség megőrzésében nagy szerepet játszó területek védetté nyilvánítását Budapest megmaradt természetközeli élőhelyeinek megőrzése érdekében mindenképpen indokolt, a Farkaserdő védetté nyilvánításának szakmai indokoltsága ismert, a Hivatal is védelemre érdemes területként tartja számon. A terület Budapesten egyedülálló élőhelyegyüttesnek minősül, az egykori nagy kiterjedésű természetes élőhelyek nyílt és zárt homoki gyepek foltjait őrzi, valamint az erdőterület mellett fekvő vizes élőhelyen az országos szinten is védelemre érdemes télisás (Cladium mariscus) legnagyobb budapesti állománya található.
A természetvédelmi területek nagyon fontos ökoszisztéma szolgáltatásokat nyújtanak, városökológia szerepük kimagasló, emellett kiemelkedő szerepet töltenek be a biodiverzitás megőrzésében és a szemléletformálásban, valamint rekreációs lehetőséget is nyújtanak a lakosság számára.
A 2019. decemberi ülésén a Közpolitikai Munkacsoport megtárgyalta a „Budapest IV. kerület, Farkaserdő és a mellette fekvő vizes élőhely helyi jelentőségű természetvédelmi területté nyilvánítási javaslatának ügye” tárgyú munkaanyagot, melyet a Fővárosi Közgyűlés döntése érdekében előkészítésre kiadott (7.sz. melléklet – Tárgyalási jegyzőkönyv kivonat).
Az Újpesti Önkormányzat tulajdonában álló 76546/16 hrsz-ú „kivett beépítetlen” terület megnevezésű ingatlan a valóságban közterület, mellyel kapcsolatban az Újpesti Önkormányzat a 2017.06.09-én megkötött vagyonátadási megállapodásban vállalta, hogy annak ingatlan-nyilvántartási átvezettetését követően eljár a kizárólagos tulajdonába kerülő közterületi és közúti funkciójú ingatlanok művelési ág változásának ingatlan-nyilvántartási átvezettetése iránt. 

Újpest Önkormányzatának Képviselő Testülete erre is tekintettel 2019. október 30-án 147/2019.(X.30).sz. döntésével kifejezte azon álláspontját, hogy nem ért egyet a 76546/16 hrsz-ú ingatlanán, valamint a 76546/14 hrsz-ú, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló ingatlanon íjász központ és íjász pályák létesítésével és felkérte a polgármestert, hogy haladéktalanul kezdjen tárgyalásokat a Magyar Íjász Szövetséggel az Önkormányzat és a Magyar Íjász Szövetség között 2019. április 9-én létrejött szerződés megszüntetése és az eredeti állapot helyreállítása érdekében. 

Fentiekben bemutatott előzmények és indokok alapján kérem a Fővárosi Közgyűlést az alábbi határozati javaslat támogatására.
Határozati javaslat

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy:

a 22/2012. (III.14.). sz. Főv. Kgy. rendelet 45. § (1) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában álló Budapest IV. ker. belterület, 76546/14 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a Megyeri út mentén, a Homoktövis utca - Óceánárok utca között elterülő, 22.4848 m2 területű, „erdő” megnevezésű ingatlan 2.0800 m2 területrészére a Magyar Íjász Szövetség (székhely: 1163 Budapest, Margit u. 28.) által, az ingatlanon létrehozott sportkert (azon belül szabadtéri íjász pályák, gyakorló- és versenypálya) kialakítása és működtetése céljára benyújtott ingyenes használatba adásra vonatkozó kérelemben foglaltak teljesítését nem támogatja, egyben kinyilvánítja azon szándékát, hogy az ingatlan egésze tekintetében annak közcélú, erdő funkcióját meg kívánja tartani. 

Felkéri a főpolgármestert, hogy jelen döntéséről a Magyar Íjász Szövetséget értesítse.
határidő:
30 nap
felelős: 
főpolgármester
Határozathozatal módja: minősített szavazattöbbség
Budapest, 2020. január „           ”
Déri Tibor
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mellékletek:

1. Kérelem

2. Tulajdoni lapok

3. Jelölt helyszínrajz

4. Ingatlan adásvételi előszerződés
5. Adásvételi Szerződés 
6. Petíció
7. Közpolitikai Munkacsoport jegyzőkönyv-kivonat (hozott határozat szövege – levélből)
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