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Iktatószám: 8-360/34/2005 

Tárgy:
„Budapest és vonzáskörzetének zajtérképe” című KIOP 1.6.0 központi környezetvédelmi projektben résztvevő települési önkormányzatok társulási megállapodásának aláírása

Egyeztetve a Fővárosi Közgyűlés állandó bizottságaival

Tisztelt Közgyűlés!
I. Előzmény
Az Európai Unió Bizottsága és az Európai Unió Tanácsa 2002-ben fogadta el a környezeti zaj értékeléséről és kezeléséről szóló 2002/49/EK irányelvet. Az új irányelv első lépésben 2007 júliusáig stratégiai zajtérkép elkészítését írja elő nagyvárosi agglomerációk számára, majd 2008 júliusáig az elkészült zajtérképre épülő intézkedési tervet kell kidolgozni. 


Ezen direktíva és a módosított magyar környezetvédelmi törvény felhatalmazása alapján a tavalyi év során megalkotásra került a Környezeti zaj értékeléséről és kezeléséről szóló 280/2004. (X.20.) kormányrendelet. A rendelet meghatározza azokat a területeket, melyekre stratégiai zajtérképet és intézkedési tervet kell készíteni. A rendelet hatálya alá tartozik többek között Budapest és a vonzáskörzetébe tartozó 21 település (Dunakeszi – Fót – Csömör – Kistarcsa – Kerepes – Pécel – Vecsés – Gyál – Dunaharaszti – Szigetszentmiklós – Diósd – Érd – Halásztelek – Törökbálint – Budaörs – Budakeszi – Solymár – Üröm – Budakalász – Pomáz – Szentendre).  
A Környezetvédelmi és Infrastruktúra Operatív Program (KIOP) a „Levegőszennyezés és zajterhelés mérése” Központi Projekt keretében „Budapest és vonzáskörzete zajtérképe” címmel a kormányrendeletben meghatározott önkormányzati feladatok forrásának megteremtésére pályázati úton lehetőséget biztosít. A pályázat elnyerése esetén a zajtérkép elkészítéséhez szükséges forrást a KIOP biztosítja, önrészt nem igényel sem a Fővárostól, sem a települési önkormányzatoktól.  
A rendelet hatálya alá tartozó települések 2005. május 30-án a Fővárosi Közgyűlés 1359/2005 (V. 26.) sz. határozata alapján Együttműködési Megállapodást kötöttek annak érdekében, hogy a zajtérkép előállításához szükséges forrás biztosítására pályázatot készítsenek el és nyújtsanak be. A megállapodás felhatalmazta a Fővárosi Önkormányzatot, hogy a pályázat kidolgozását megkezdje. 

A pályázati dokumentáció elkészítése érdekében a Pályázat Előkészítő Alap (PEA) igénybevételére a Fővárosi Önkormányzat a Fővárosi Közgyűlés 1587/2005.(VI. 30.) számú határozata alapján együttműködési megállapodást kötött a Nemzeti Fejlesztési Hivatal (NFH) Közösségi Támogatási Keret Irányító Hatóságával (KTK IH), valamint  a GKM Környezetvédelem és Infrastruktúra Operatív Program Irányító Hatóságával (OP IH). A pályázat kidolgozását az Irányító Hatóság megbízásából a HRD Pályázatkidolgozó Konzorcium végezte.

Az elkészített pályázat (melynek benyújtásáról a Fővárosi Közgyűlés szintén a 2005. szeptemberi ülésén dönt) kötelező mellékletét képezi a kormányrendelet által a zajtérkép előállítására kötelezett települési önkormányzatok és a Fővárosi Önkormányzat között kötött Társulási Megállapodás. A pályázatot mellékleteivel együtt legkésőbb 2005. október 7-én kell benyújtani.

Jelen előterjesztés célja, hogy a Közgyűlés határozatot hozzon a Társulási Megállapodás elfogadásáról, és felhatalmazza a Főpolgármester urat a megállapodás aláírására.  

II. Társulási Megállapodás
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A Társulási Megállapodás célja, hogy a zajtérkép elkészítésére kötelezett önkormányzatok számára keretet biztosítson a kormányrendeletben meghatározott feladatok összehangolt és együttes végrehajtásához, továbbá célja, hogy a projekt megvalósítása érdekében kialakítsa a szükséges kapcsolat- és együttműködés rendszerét az önkormányzatok között. 

A társulás határozatlan időre alakul, de a projekt befejezését követően legalább 5 évig kötelező a társulás fenntartása.

A megállapodás aláírásával az önkormányzatok meghatalmazzák a Fővárosi Önkormányzatot, hogy a projekt megvalósítása alatt az önkormányzatok nevében jogszerűen eljárjon, képviseletüket ellássa, nyilatkozatot tegyen, utasítást vegyen át vagy adjon ki. A Támogató Szervezet is a Fővárosi Önkormányzaton keresztül tartja a kapcsolatot a többi önkormányzattal.

A megállapodás rögzíti a tagok jogait és kötelezettségeit. 

Tagok jogai:  

-  szakértőt delegálhatnak az Ellenőrző Testületbe,

- a létrehozott zajtérképi adatbázisnak a saját közigazgatási területére eső részét 

átveheti,

- térítésmentesen igényelheti a Kormányrendelet végrehajtásához kapcsolódó szolgáltatásokat,

-  a saját közigazgatási területére vonatkozó adatbázist saját költségén aktualizálhatja.

Tagok feladatai: 

- a létrehozott zajtérképet nyilvánosságra hozza,

- a projekt megvalósításához szükséges különböző adatok szolgáltatása, nyilatkozatok beszerzése,

- az elkészült zajtérképet képviselő testületüknek el kell fogadnia,

- megnevezi a területén működő fontos üzemi létesítményeket.

Fővárosi Önkormányzat további feladatai:

- közbeszerzési eljárások lebonyolítása,

- adminisztratív teendők ellátása,

- a projekt teljes körű menedzselése,

- elszámolás a tagok és a Támogató Szervezet felé,

- az elkészített és a képviselő-testületek által elfogadott stratégiai zajtérképeket az előírt formában átadja a KvVM részére, 

- aktiválja és üzemelteti a projekt során megvásárlásra kerülő, az adatbázis tárolását és a hozzáférés biztosítását szolgáló hardver és szoftver eszközöket,

- a projekt befejezését követően 5 évig biztosítja a jogosult szervezetek részéről történő ellenőrzés lehetőségét és számukra adatot szolgáltat.

A Fővárosi Önkormányzat feladatai a társulás működtetésével kapcsolatban a projekt megvalósulását követően:

- tárolja és fenntartja a projekt során létrehozott teljes zajtérképi adatbázist, és biztosítja a tagok számára a hozzáférést,

- végzi a társulásból fakadó adminisztratív feladatokat és koordinációt.

A tagok a projekt megvalósításának, illetve működtetésének az ellenőrzésére, valamint a kapcsolattartásra ellenőrző munkacsoportot, ún. Ellenőrző Testületet hoznak létre. Az Ellenőrző Testületbe az önkormányzatok egy-egy személyt delegálhatnak. A Fővárosi Önkormányzat legalább félévente egyszer beszámol a tagoknak, akik a képviselő-testületüket tájékoztatják a társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról.

A megállapodás rögzíti, hogy a megvalósítás után (2007. június) a fenntartáshoz és a működtetéshez szükséges további forrásokat a Fővárosi Önkormányzat biztosítja. A Fővárosi Önkormányzat ugyanis rendelkezik mindazokkal a tárgyi eszközökkel és feltételekkel, amelyek a fenntartáshoz és a működtetéshez szükségesek. 

A projekt eredményének fenntartásáért a Fővárosi Önkormányzat a felelős. A létrejövő vagyontárgyak és jogosultságok feletti tulajdon- és használati jogok a Fővárosi Önkormányzatot illetik meg, aki köteles a tagoknak ingyenesen biztosítani a létrejövő vagyontárgyak és adatbázis használatának jogát. 

A megállapodás részét képező 2. számú melléklet a projekt általános műszaki leírását, illetve a projekt fenntartására vonatkozó rendelkezéseket tartalmazza. Itt kerül megfogalmazásra, hogy a Fővárosi Önkormányzat milyen feladatokat vállal a teljes adatbázis üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatban, illetve mit kell a tagoknak biztosítania a rendszer üzemeltetéséhez. 

A Társulási Megállapodás záró rendelkezésében foglaltak szerint a társult önkormányzatok nyilatkoznak arról, hogy a későbbiekben megkötendő Támogatási Szerződés feltételeit ismerik és elfogadják. Ez szolgál biztosítékul a Támogató Szervezet számára arra vonatkozóan, hogy a társult önkormányzatoknak valóban szándékában áll a pályázati cél megvalósítása. A Támogatási Szerződés tervezet a Fővárosi Közgyűlés jelen ülésének következő napirendi pontján szerepelő előterjesztés 1. számú mellékleteként szerepel.

A jelenleg megismert Támogatási Szerződés tervezet szövege a pályázat sikeres elbírálása esetén az aláírók általi egyeztetést követően kerül majd véglegesítésre.  A végleges változat aláírására előreláthatóan 2005. decemberében kerülhet sor, amelyhez a Fővárosi Közgyűlés jóváhagyó döntése szükséges. 

Felkérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy Budapest és vonzáskörzete zajtérképének elkészítése érdekében támogassa a KIOP pályázat benyújtásához szükséges Társulási Megállapodás aláírását.  


Határozati javaslat:

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy:
1.)  jóváhagyja és megköti a Budapest és vonzáskörzete települési önkormányzatainak társulási megállapodását, és felkéri a Főpolgármestert a megállapodás aláírására. 
Felelős: Dr. Demszky Gábor

Határidő: 2005. október 5.

A határozat elfogadásához minősített szavazattöbbség szükséges.

Budapest, 2005.szeptember  „     ”
Dr. Bakonyi Tibor 

főpolgármester-helyettes
Láttam:

Dr. Tiba Zsolt

főjegyző

Melléklet:

1. sz. melléklet - Budapest és vonzáskörzete települési önkormányzatainak Társulási Megállapodása a környezeti zaj értékeléséről és kezeléséről szóló 280/2004. (X. 20.) Korm. rendeletben meghatározott önkormányzati feladatok végrehajtásáról
Budapest V., Városház u. 9-11. ( Levélcím: 1840 Budapest
Telefon: 327-1764; 327-1765; 327-1766 ( Fax: 327-1798
E-mail: bakonyit(budapest.hu
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