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Budapest Főváros Önkormányzata 2005. évi közbiztonsági, bűnmegelőzési programjában szereplő feladatok végrehajtásáról

Budapest Főváros Önkormányzatának 2005. évi közbiztonsági, bűnmegelőzési programját – a továbbiakban: „program” - Budapest Főváros Közgyűlése a 1281/2005. (V.26.) Főv. Kgy. számú határozatával hagyta jóvá, valamint a 1282/2005.(V.26.) számú határozatával felkérte az érintett bizottságokat a program feladatai végrehajtásának ellenőrzésére és segítésére.
A program alapvetően az alábbi feladatok végrehajtására épült:

I. 
Budapest Főváros Önkormányzata fenntartásában működő intézmények bűnmegelőzési programjainak támogatása.

II. 
A közbiztonság megerősítésében és a bűnmegelőzési feladatok ellátásában szerepet vállaló szervezetek tevékenységének támogatása.
III. Közbiztonsági célú pályázat kiírása és lebonyolítása.
IV. Egyéb bűnmegelőzéssel összefüggő feladatok végrehajtása.
A programban szereplő feladatok finanszírozására Budapest Főváros Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló 12/2005. (III.11.) Főv. Kgy. számú önkormányzati rendeletében az alábbi forrásokat biztosította:

	Címrend
	Előirányzat

(e Ft)

	„8327”
	Közlekedésbiztonsági Társaság támogatása
	7.000


	„8378”
	Bűnmegelőzők Országos Szakmai Szövetsége
	8.000

	„8379”
	Budapesti Polgárőr Szövetség
	8.000

	„8418”
	Bűnmegelőzési pályázati keret
	100.000

	„8705”
	Budapesti Rendőr-főkapitányság támogatása
	200.000

	„8706”
	Készenléti Rendőrség támogatása
	65.000

	„8707” 
	Budapesti Határőr Igazgatóság
	65.000

	„9141”
	Fővárosi Önkormányzat saját bűnmegelőzési programja (céltartalék)


	25.000

	ÖSSZESEN:
	478.000 


A program előkészítésében és végrehajtásában érintett szervezeti egységek feladata a közbiztonsági és a bűnmegelőzési tevékenységben részt vevő szervezetek részére biztosított pénzeszközök felhasználásának koordinálása, valamint ellenőrzése volt.

A programban szereplő feladatok végrehajtásáról az alábbi tájékoztatást adom:

I. BUDAPEST FŐVÁROS ÖNKORMÁNYZATA FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ INTÉZMÉNYEK BŰNMEGELŐZÉI PROGRAMJAINAK TÁMOGATÁSA

Budapest Főváros Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló 12/2005. (III.11.) Főv. Kgy. számú önkormányzati rendeletében, a „9141” Fővárosi Önkormányzat saját bűnmegelőzési programja (céltartalék) 25.000 e Ft összegű előirányzatot biztosított Budapest Főváros Önkormányzata fenntartásában működő intézmények bűnmegelőzési programjainak támogatására. Az előirányzat felhasználásáról és átcsoportosításáról Budapest Főváros Közgyűlése a 1283/2005.(V.26.) Főv. Kgy.  számú határozatával döntött. 

I/1.  Gyermek-és Ifjúságvédelem:

a) Budapest Főváros Önkormányzata Béke Gyermekotthona és a PAX VOBIS Alapítvány 2005-ben is szervezett drog-prevenciós konferenciát a gyermekvédelemmel foglalkozó szakemberek részére. A 2005. november 7. és 9. között több külföldi előadó részvételével megrendezett konferencián, 94 résztvevő mintegy 40 különböző intézményt képviselt.
A konferencia anyagát az intézmény az „Ifjú-Kór 3.” című kiadványban jelentette meg. 
b) A Budapest Főváros Önkormányzat Zirzen Janka Gyermekotthon munkatársai az otthonban élő gondozottak részére Drog-prevenciós képzést szervezett, melynek  célja a pszicho-aktív szerek fajtáinak, hatásmechanizmusainak szakszerű felsorolása, valamint a segítségnyújtás lehetőségeinek megismertetése volt.

Emellett a szabadidő hasznos eltöltése keretén belül harcművészeti oktatásokat szerveznek; a 2005/2006-os tanévben, heti két alkalommal 90 percben sajátítják el a növendékek a capoeira nevű, brazil eredetű harcművészetet.

c) A Mónosbéli Gyermekotthonban élő droghasználó és veszélyeztetett fiatalok számára drog-prevenciós foglalkozásokat  szervezett  és nyári tábort rendezett. Az otthonban hetente egyszeri alkalommal külső terapeuta segítségével szerveztek foglalkozás sorozatot a drogmentes életmód esélyeinek növelése céljából, és az intézmény vezetői beszámoltak a csoportmunka eredményességéről. 34 gyermek és fiatal vett részt a kiscsoportos foglalkozásokon.

2005. július 1-je és 10-e között Zamárdiban rendeztek drog-prevenciós tábort, amelyben nagy hangsúlyt kapott a gyermekek szabadidejének megtervezése és hasznos eltöltése. A gondozott gyermekek közül tíz, 14. évét már betöltött növendék táborozott.

d) A Budapest Főváros Önkormányzata Kornis Klára Gyermekotthon és Szakiskola 
a szakiskolában tanuló, illetve a gyermekotthonban élő halmozottan hátrányos helyzetű diákok számára drogprevenciós kortárssegítő programokat szervezett a droghasználó fiatalokkal együtt élő, együtt tanuló fiatalok felkészítése érdekében.

e) A Budapest Főváros Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat Utógondozó Otthona és Utcai Gondozó Szolgálata (a továbbiakban: Szolgálat) 1997 óta működik. 

A Szolgálat elsősorban az életvitelszerűen az utcán élő, kallódó a különféle devianciák felé forduló gyermekek és fiatal felnőttek részére szervezett, a szabadidő hasznos eltöltéséét és a közösségi életbe való beilleszkedést elősegítő programokat és foglalkozásokat. Ezen fiatalok családjában, környezetében gyakori jelenség a bűnözésre való hajlam, a szenvedélybetegség, alacsony iskolázottság és a munkanélküliség. 

2005-ben is számos klub-foglalkozást ( sport-klub, zene-klub, életvezetési, tanácsadó-klub, számítástechnikai-klub) és, 2005. év utolsó harmadában szlovákiai kirándulást szerveztek az utógondozott fiataloknak.
f) Budapest Főváros Önkormányzatának Szilágyi Erzsébet Gyermekotthona és Általános Iskolája 2005. szeptember 28-29-én „Drog-prevenció ma” elnevezésű előadássorozatot szervezett, neves előadók részvételével. 

A rendezvényen több gyermekintézmény képviselői is részt vettek (pl.: a Béke, a Hűvösvölgyi, a Kaffka Margit, a Zirzen Janka és a TEGYESZ), ott voltak a III. kerületi Gyámhivatal képviselői is. Külső intézményekből kb. 50 érdeklődő, saját dolgozóik közül csaknem 30-an vettek részt a programon. A 14 éven felüli gondozott gyermekek a felnőttek részére szervezett előadássorozat időtartama alatt mozgás- és színházterápián vettek részt, a Tiszta Színház egyik vezetőjével, Mózes Sándorral.

I/2. Oktatás:

A Fővárosi Ifjúsági és Pályaválasztási Tanácsadó (a továbbiakban: FIPT) a 2005. évi programban vállalt alábbi feladatokat hajtotta végre:

a) „ A semmittevés bűnre csábít” címmel, a fiatalok szünidei munkavállalását segítendő személyes tanácsadó szolgáltatást szervezett.

Az FIPT 2005. május 02. és 2005. június 02. között – közel 150 fővárosi munkáltató megkeresésével - felmérte a nyári szünidei munkalehetőségeket és foglalkoztatási listát állított össze a szünidei munkalehetőségekről.

A lehetőségekről és az alapvető munkajogi ismeretekről szórólap készült. 

Az FIPT Tájékoztatási Osztály munkatársai 2005. június 05. és 2005. augusztus 15. között személyes tanácsadáson is segítséget nyújtottak az érdeklődő fiataloknak.

b) Az FIPT „Ifjúsági bűnmegelőző programot” szervezett pedagógusok részére.
A program az alábbi részekből állt:

 A hazai és nemzetközi szakirodalom felkutatása, elemzése és adaptálása a pedagógus célcsoport számára. (2005. június 09-2005. október 10.)

A fiatalkori bűnelkövetéssel kapcsolatban attitűd kérdőív összeállítása, felvétele és értékelése. (2005. szeptember 01-2005. november 15.) Az értékelhető kérdőívek alapján megállapítható, hogy a válaszadók több, mint a fele súlyos problémának tartja a fiatalkori bűnözést.
A „fiatalkori bűnelkövetés jellemzői és bűnmegelőzés” címmel plenáris, valamint kiscsoportos előadások megtartása 2005. november 11-én.

A plenáris előadás anyaga tartalmazta a fiatalkori bűnelkövetés jellemzőit, statisztikáit és a bűnmegelőzés szempontjait és bemutatta a fiatalkori bűnelkövetőkre vonatkozó igazságszolgáltatási rendszer koncepcióját. A kiscsoportos programokon résztvevők tréningtechnikai eszközökkel (sajátélmény, szerepjátékok stb.) és a fókuszcsoportokra jellemző munkamódban foglalkoztak a fiatalkori bűnelkövetés okaival, kezelésének lehetőségeivel és megoldási módozataival.

A tapasztalatok összegezéseként írásbeli összefoglaló készült, mely részleteiben tartalmazza a teljes programot. A részt vevők összességében hasznosnak ítélték meg a programot. Igényként merült fel gyermekvédelemmel és az ifjúsági bűnmegelőzéssel részletesebben és bővebben, konfliktuskezelő és pedagógiai módszertani továbbképzések szervezése.
I/3.Közművelődés:

a) Budapesti Művelődési Központ

A Budapesti Művelődési Központ bűnmegelőzési programjának központjában a németországi futballszurkolói projektek megismertetése állt, valamint a projektek keretein belül sikeresen alkalmazott felkereső ifjúsági munka módszere. A program támogatott tevékenységei az alábbiak voltak: nemzetközi részvétellel megvalósuló szakmai tanácskozás, fórum szervezése, valamint szakmai információs anyag készítése, dokumentáció magyarra fordítása.
Nemzetközi részvétellel megvalósuló szakmai tanácskozás, fórum szervezése:
A pályázatban megfogalmazott cél elérése végett 2005. október 24 – 25-én két napos rendezvényre került sor a Budapesti Művelődési Központban. A nemzetközi részvétellel megvalósult tanácskozás lehetőséget nyújtott arra, hogy a hazai szakemberek az ifjúsági bűnmegelőzés fontos módszertani elemeit és annak gyakorlati alkalmazását megismerjék. 
A tanácskozás résztvevői gyermekjóléti, családsegítő szolgálattól, ifjúsági információs irodától, közművelődési szervezetektől, önkormányzattól és ifjúsági civil szervezettől érkeztek, továbbá főiskolai hallgatók is bekapcsolódtak a programba, összesen 45 szakember tájékoztatását sikerült megvalósítani. Szakmai párbeszéd kezdődött a különböző típusú, de azonos célcsoporttal dolgozó szervezetek között. A szervezésben a BMK partnere a Mobilitás Ifjúsági Szolgálat volt.
A tanácskozás első (nagyobb) részében az előadások domináltak, annak érdekében, hogy a szakemberek számára eddig ismeretlen projektről, az abban alkalmazott módszerekről és a hazai gyakorlatról minél több információt tudjunk átadni. A tanácskozás második napján műhelymunkát szerveztünk, ahol kis csoportban dolgoztak a résztvevők a külföldi kollégák segítségével.

A két nap során követő tolmácsolást alkalmaztak.

A fő célkitűzés az volt, hogy bemutassuk azokat a módszertani elemeket, amelyeket sikeresen alkalmaznak a szurkolói projektek az ifjúsági munka területén. Páva Zoltán országgyűlési képviselő a 2003-as ad hoc bizottság elnökeként foglalkozott a futball huliganizmus kérdésével, előadásában többek között ismertette a bizottság eredményeit, valamint a biztonság törvényi kereteit. Bemutatóját nemzetközi kontextusba helyezte, így lehetőség nyílt a hazai és nemzetközi viszonyok összehasonlítására. Antal Dániel szociológus hallgató előadásában bemutatta a hazai és a nemzetközi szurkolói szubkultúrát és ezek változásának tendenciáit is, kitérve az erőszakos cselekedetek okaira és helyszíneire is. Az ICSSZEM munkatársa, Sidlovics Ferenc a magyarországi felkereső ifjúsági munka törvényi kereteit ismertette. A keretek rövid felvázolásával a különböző szervezetek tevékenységeinek e rendszerben történő elhelyezését támogatta. Szabó András a hazai felkereső munka gyakorlatáról beszélt a Kapocs Alapítvány tevékenységein keresztül. 

A német kollégák a tanácskozás felépítésének megfelelően az általánostól haladtak a konkrét felé. Először bemutatásra került a Sport és Biztonság Nemzeti Koncepciója, mely a szurkolói projektek létrejöttét támogatja. Az elméletet (részvétel szerepe, felkereső jelleg, civil kapcsolati háló - együttműködések) sok gyakorlati példával illusztrálták. 

Az előadássorozatot műhelymunka egészítette ki, ahol a hazai résztvevők kis csoportban bemutatták az ifjúsági korcsoporttal végzett munkájukat, valamint megvizsgálták, hogy miként tudnák alkalmazni a megismert módszereket. A műhelymunkában a német szakemberek is részt vettek, részletesen válaszoltak a szakmai kérdésekre.

Szakmai információs anyag készítése, dokumentáció magyarra fordítása:
A program másik támogatott tevékenységeként szakmai információs anyagot juttattunk el az októberi tanácskozás résztvevőinek. A dokumentumok között szerepelt számos tanulmány és több magyar nyelvű kiadvány. 

· Szakemberek, akik egymástól tanulnak – a problémás fiatalokkal foglalkozó stratégiák Magyarországon és Németországban (Mobilitás, 2005.)

· Fiatalok az utcán - Tanulmányok a városi fiatalok utcai csoportjait elérni kívánó közművelődésről 1998 – 2000 (Budapesti Művelődési Központ, 2001.)
· Európai Egyezmény a sporteseményeken, különösen a labdarúgó mérkőzésen megnyilvánuló nézői erőszakról és nem megfelelő viselkedésről

· Az Ugródeszkában megjelent tanulmányok, cikkek: A szurkolói projektek pedagógiai munkája (37. szám); A felkereső ifjúsági munka (42. szám); Sport általi nevelés (43. szám); Gyermekek és a fiatalok, mint a társadalmi részvételi folyamatok aktív közreműködői (46. szám).

Ezt egészítették ki a jénai és a bielefeldi szurkolói projektekről szóló német nyelvű bemutatkozó prospektusok. Az idegen nyelvű szakmai dokumentáció fordítása folyamatban van, elkészítésének határideje 2006. március 31.

b) Petőfi Csarnok Ifjúsági Szabadidő Központ Kht. 

A Petőfi Csarnok, amelynek látogatói létszáma évente meghaladja a 600 ezer főt, nagy hangsúlyt helyez arra, hogy a rendezvényeken részt vevők biztonságát az elvárható legmagasabb szinten garantálja. Ennek a célnak a jegyében, a Fővárosi Önkormányzat bűnmegelőzési programja támogatásával együttműködési megállapodást kötött az intézmény a Magenta Idea Bt-vel és az In-Kal Security 2000 Kft-vel. Az együttműködés célja a rendezvényeken működő szentinelprogram kidolgozása és a program tényleges megvalósítása volt. Az előkészítés 2005. nyarán, a megvalósítás szeptember 1-től történt. A havi programból kiválasztott ifjúsági rendezvényeken a kiképzett biztonsági személyzet mellé két egészségügyi szakember (intenzíves szakápoló, felnőtt szakápoló, mentőápoló) látta el az orvosi szolgálat feladatát. A szolgálat keretében állandóan biztosított volt a rendezvények napján a mentőautó jelenléte. A biztonsági személyzet és az orvosok nem pusztán a rendezvények szükségszerű részei, hanem olyan partnerek, akikhez a fiatalok probléma esetén segítségért fordulni tudnak, illetve akik életvezetési tanácsokat is adnak az érdeklődők számára. 

c) Napház „Khamorro” Kisebbségi Klubmozi és Kulturális Intézmény

A Napház a hagyományos Bűnmegelőzési és drogprevenciós előadássorozattal vett részt a 2005. évi programban. Az előadások a vasárnapi Zenés Evangelizáció után kerültek megrendezésre, így nagyobb számú érdeklődő fiatalt sikerül bevonni. Az előadások tematikáját az intézmény részletes beszámolója hétről hétre ismerteti, ezek a droggal, alkohollal, a már gyermekkorban jelentkező problémákkal, a család szerepével, a helyes életvitel elérésének módjával foglalkoztak. A Napház nyitott intézmény, ahol az idős és fiatal korosztály is eltöltheti a délutánokat, zenét hallgathat, televíziót nézhet, beszélgethet, az utca helyett közösségben töltheti az idejét. A roma és nem roma fiatalok közös szórakozását szolgálja a hagyományos Tini-party, péntek esténként 18-22 óra között. A résztvevők száma 150-180 fő. A hagyományőrző cigány zenei programok is azt a szerepet szolgálják, hogy a fiatalok és idősebb generáció együttes szórakozásával növeljék a roma identitást, nagyobb számban a bevonzzák be a Napház  programjaira a környék közösségeit, ezzel is előmozdítva a helyes életvitel irányába való érdeklődésüket, ezáltal szolgálva a bűnmegelőzés ügyét.

I/4. Egészségnevelés és sport:

A hátrányos helyzetű, illetve veszélyeztetett fiatatok sportolását két intézmény – a Városligeti Műjégpálya és a Margitszigeti Atlétikai Centrum (MAC) segíti.

a) A Városligeti Műjégpályán 2005-ben is kiemelt jelentőséggel bírt a programok között a kedvezményes korcsolya oktatás. A programban az elmúlt szezonban több ezer gyermek vett részt az óvodás kortól (4-6 éves) egészen a szakközépiskolás korosztályig (18 évesig) bezárólag.

Az alapoktól kezdve a csoportok tudásától függően különböző szinteken történt az oktatás:

· Az óvodás és alsó tagozatos gyermekek kis létszámú csoportokban, szakképzett korcsolyaoktatók vezetésével sajátíthatták el a korcsolyázás alapjait.

· Az általános iskolák felső tagozatán tanulók valamint a szakközépiskolások a testnevelési órák keretében történő szabadkorcsolyázást választhatták, mely szintén szakképzett oktatók jelenlétében és felügyeletével zajlott.

A korcsolyaoktatásnak nagy szerepe van az egészséges életmódra nevelésben és a szabadidő hasznos eltöltése által a bűn-és drogmegelőzésben is.

A Városligeti Műjégpálya által a X.ker. Zágrábi út 10. sz. alatt működtetett ingyenes sporteszközkölcsönző szintén elősegíti az iskolák és így a fiatalok csoportos sportolását – különösen a téli sporteszközök ingyenes használatával- , mely közösségformáló ereje hasznos célt szolgál a bűnmegelőzésben.

b) A Margitszigeti Atlétikai Centrumban, illetve szervezésében lebonyolított a közbiztonsági, bűnmegelőzési program keretében szervezett rendezvények:

A Margitszigeten 1997 óta működő Klubhálózat több mint kétezer fős taggal büszkélkedhet, köztük számos problémás helyzetű fiatalt is ideértve. Az általuk igénybe vehető szolgáltatások (pályahasználat, aerobic, orvosi ellenőrzés, stb.) kedvezményesebb használata még vonzóbbá teszi számunkra a szabadidő sporttal való hasznos eltöltését, hozzájárulva ezzel a Fővárosi Önkormányzat bűn- és drogmegelőzési célkitűzéseihez. A programhoz kapcsolódva az intézmény különös figyelmet fordított az új szakosztályi tagok felvételekor a családi háttér a környezet feltérképezésére és az edzőket célzott nevelőmunkára ösztönözte a veszélyeztetett fiatalokkal való foglalkozás során. 

A nyári szünidő alatt – az elmúlt évek tapasztalatait is felhasználva – törekedtünk olyan programok összeállítására, események szervezésére, melyek vonzóak lehetnek a potenciálisan veszélyeztetett („problémás”, „kulcsos” – a nyári szünidőt általában csellengéssel eltöltő) gyerekek számára is. Az Atlétikai Centrum egyéb tavaszi és nyári rendezvényei (majális, gyereknap, koncertek) és egyéb programkínálata (pl. tenisz klub) a fiatalok kulturált szabadidő eltöltését – így közvetve a program célkitűzéseit is szolgálják.

c) A Sportági Szakszövetségek Budapesti Szövetsége által ellátott bűnmegelőzési program:

Azon diákok számára akik nem egyesületben sportolnak az iskolán kívüli egyéb mozgáslehetőségek nehezen hozzáférhetők. Ezért az iskolák kiemelt feladata, hogy a tanulók egészsége érdekében ez irányban minden erőfeszítést megtegyenek. Olyan sportesemények szervezése amelyeken közösségi szinten  tudnak sportolni a diákok alkalmas arra, hogy értelmesen tudják eltölteni szabadidejüket az utcán való „csellengés” helyett. Ennek érdekében a Sportági Szakszövetségek Budapesti Szövetsége a Belvárosi Főplébánia közreműködésével valamint a Közép-magyarországi Technikai és Tömegsport Klubok bevonásával együtt sporteszközvásárlással és sportesemények rendezésével teremtett lehetőséget arra, hogy minél több diák számára elérhető ingyenes sportolási lehetőséget biztosítson az általuk megrendezésre kerülő eseményeken. 

I/5. Szociálpolitika
A Fővárosi Önkormányzat Idősek Otthona (Pesti út) Módszertani Osztálya a Nyugdíjasok Szövetségével közösen bűnmegelőzési előadássorozatot szervezett. 

Az előadássorozat célja az időskorúak, fogyatékkal élők, pszichiátriai megbetegedésben szenvedők sértetté, bűncselekmény áldozatává válásának megelőzése gyakorlati esetek ismertetésével, gyakorlati tanácsadással, problémakezelési technikák ismertetésével; a csoporthelyzetből adódó problémakezelő, problémák kezelésére tanácsadás és felvilágosítás volt.
A 10 állomásból álló rendezvénynek a fővárosi szociális ellátórendszer legkülönbözőbb profilú intézményei adtak helyet (pl: idősekkel foglalkozó otthonok és gondozási központok, fogyatékosok otthona továbbá pszichiátriai betegeket gondozó szociális intézmények).
A Módszertani Osztály legfőbb szándéka a helyszínek kiválasztásánál annak a célnak a teljesítése volt, hogy a bűncselekményeknek leginkább kiszolgáltatott közösségek figyelmét felhívja az előadók segítségével a bűnmegelőzési modellek gyakorlati alkalmazásának fontosságára.

Az előadás sorozat a biztonsági eszközök használatára és egy „új” szemlélet kialakítására koncentrált. A kialakítandó új szemlélet a potenciális áldozatoktól (főleg időskorúak és fogyatékkal élők) öntudatos, magabiztos magatartás tanúsítását követeli meg: így kivédhető, hogy az említett személyi kör csalás és megtévesztés módszerével elkövetett bűncselekmény elszenvedőjévé váljon. 

A biztonsági eszközök használatára vonatkozóan az előadások értékeként említendő, hogy gyakorlati tanácsokkal látta el a megjelenteket. 

Az előadók a helyszíneken alkalmazkodtak a hallgatóság befogadóképességéhez és érdeklődési köréhez. Mindez az előadások interaktív jellegében mutatkozott meg, hiszen számtalan személyes tapasztalatból táplálkozó kérdés hangzott el.
Említést érdemel az előadásoknak otthont adó helyszínek pozitív visszajelzései és azon szándékának kifejezése, hogy a jövőben is együttműködnének hasonló fórumok szervezésében.

II. A KÖZBIZTONSÁG MEGERŐSÍTÉSÉBEN ÉS A BŰNMEGELŐZÉSI FELADATOK ELLÁTÁSÁBAN SZEREPET VÁLLALÓ SZERVEZETEK TEVÉKENYSÉGÉNEK TÁMOGATÁSA

Budapest Főváros Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló 12/2005. (III.11.) Főv. Kgy. számú önkormányzati rendeletében szereplő előirányzatok terhére 2005-ben támogatott szervezetek:

	Címrend
	Előirányzat

(e Ft)

	„8327”
	Közlekedésbiztonsági Társaság támogatása
	7.000

	„8378”
	Bűnmegelőzők Országos Szakmai Szövetsége
	8.000

	„8379”
	Budapesti Polgárőr Szövetség
	8.000

	„8705”
	Budapesti Rendőr-főkapitányság támogatása
	200.000

	„8706”
	Készenléti Rendőrség támogatása
	65.000

	„8707” 
	Budapesti Határőr Igazgatóság
	65.000


A támogatott szervezetekkel Budapest Főváros Önkormányzata közszolgáltatási szerződést kötött, amely a közbiztonság és a lakosság biztonságérzetének javítása aktuális céljainak, valamint a támogatott szerv javaslatainak figyelembe vételével, az érintett szervezettel egyeztetve került előkészítésre.

A Budapesti Rendőr-főkapitányság Budapest Főváros Közgyűlése 2006. február 23-i ülésén számolt be 2005. évi tevékenységéről.

A támogatásban részesített többi szervezet – közszolgáltatási szerződésekben foglaltak alapján – folyamatosan, 2006. I. félévének végéig tesz eleget beszámolási kötelezettségének Budapest Főváros Közgyűlése Városrendészeti Bizottsága részére.

III. KÖZBIZTONSÁGI CÉLÚ PÁLYÁZAT

Budapest Főváros Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló 12/2005. (III.11.) Főv. Kgy. számú önkormányzati rendeletében a „8418 Bűnmegelőzés pályázati keret” címen összesen 100.000 e Ft működési célú előirányzatot biztosított. Az előirányzat felhasználására Budapest Főváros Közgyűlése által jóváhagyott „Irányelvek” alapján, Budapest Főváros Közgyűlése Városrendészeti Bizottsága révén a kerületi önkormányzatok közbiztonsági bűnmegelőzési programjainak, valamint a közbiztonság javításával, a bűncselekmények megelőzésével, a sértettek segítésével kapcsolatos közhasznú tevékenységet végző társadalmi szervezetek, alapítványok működésének támogatását célzó pályázatok útján került sor.

A tavalyi évben is széles volt a támogatottak köre. A támogatott polgárőr szervezetek járőrszolgálat ellátáshoz, a kerületi önkormányzatok többek között térfigyelő kamerák működtetésére, helyi bűnmegelőzési programok megvalósítására kaptak támogatást. Bűnmegelőzési kiadványok és ismeretterjesztő  anyagok készültek, melyek elsősorban az iskolás korú gyermekek részére nyújtanak hasznos segítséget. Több rendezvény került megrendezésre és számos, a szabadidő hasznos eltöltését szolgáló ifjúsági program került megszervezésre. A családon belüli erőszak áldozatainak védelmével és egyéb áldozatvédelmi tanácsadással, ifjúságvédelemmel foglalkozó civil szervezet is részesült támogatásban.
Több pályázó is részt vett az ún. „Biztonságos Iskola” mozgalomban, melynek célja többek között az, hogy a pedagógusok és a szülők képesek legyenek felismerni a deviáns magatartásformák kialakulásának tüneteit és megakadályozni a későbbi bűnelkövetővé, áldozattá válást. A szülők ismerjék meg azokat a jogszabályi és kriminológiai információkat, amelyek segítségével részt tudnak vállalni gyermekük bűnmegelőzési, közlekedésbiztonsági nevelésében és képességfejlesztésében. 
2005. I. félév:

2005. I. félévében 80.000 e Ft összegű pályázati támogatás elosztására került sor.
A pályázati kiírásra határidőn belül összesen 98 db pályázat érkezett. Az igényelt támogatás összege közel 314.000  e Ft volt.

A pályázati keret terhére 18 kerületi önkormányzat, 15 társadalmi szervezet és 18 alapítvány  pályázata részesült támogatásban. A támogatott kerületi önkormányzatokkal a pénzeszköz átadás-átvételi megállapodások, a társadalmi szervezetekkel és az alapítványokkal a közszolgáltatási szerződések megkötésre kerültek, a támogatási összegek átutalásra kerültek.  
A pályázók a pályázati támogatások felhasználásáról szóló beszámolóikat megküldték. A 2005. I. félévi pályázati támogatások felhasználásáról szóló beszámoló megtárgyalása a Városrendészeti Bizottság 2006. áprilisi ülésének tervezett napirendjén szerepel.
A Városrendészeti Bizottság elnöke 2005. október 17-én bűnmegelőzési kerekasztal-beszélgetést szervezett a 2005. I. félévi pályázaton támogatást nyert civil szervezetek vezetői részére. A konzultáció célja a civil szervezetek megismerésén túl az elnyert támogatások felhasználásával, a bűnmegelőzési feladatok végrehajtásával és a civil szervezetek és az önkormányzat közötti kapcsolatrendszer kiépítésével kapcsolatos problémák megvitatása, javaslatok meghallgatása.

A kerekasztal-beszélgetésen 18 civil szervezet képviseltette magát. A civil szervezetek összességében jónak értékelték a főváros közbiztonsági pályázatát.
2005. II. félév:

2005. I. félévében 20.000 e Ft összegű pályázati támogatás elosztására került sor.
A pályázati kiírásra határidőn belül összesen 50 db pályázat érkezett. Az igényelt támogatás összege közel 64.000  e Ft volt.

A pályázati keret terhére 1 kerületi önkormányzat, 11 társadalmi szervezet és 17 alapítvány  pályázata részesült támogatásban. A támogatott kerületi önkormányzattal a pénzeszköz átadás-átvételi megállapodás, a társadalmi szervezetekkel és az alapítványokkal a közszolgáltatási szerződések megkötésre, a támogatási összegek átutalásra kerültek.  
A 2005. II. félévi pályázati támogatások felhasználásáról szóló beszámolót a Városrendészeti Bizottság várhatóan 2006. II. félévében tárgyalja meg.
IV. EGYÉB,  BŰNMEGELŐZÉSSEL ÖSSZEFÜGGŐ FELADATOK
IV/1. A Főpolgármesteri Hivatal évek óta sértett-segítő tanácsadó szolgálatot (a továbbiakban: szolgálat) tart fenn. 

A szolgálat a már kialakított ügyfélfogadási rendben működött heti három napon a Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájában ( V. ker. Károly krt. 28.), heti két napon a Hajléktalanok Információs Irodájában (VIII. Baross u. 126.). 

A szolgálatot felkeresők száma havi átlagban 75-80 fő és hasonló a telefonon érdeklődők száma is. 
A 2005. évben a szolgálat kiemelten kezelte a lakásmaffia-gyanús ügyeket, a családon belüli erőszak miatt sértetté vált ügyfelek megfelelő szakhatóságokhoz irányítását. Megkülönböztette figyelmet fordított munkájában a drog-vagy alkoholfüggőségben szenvedő segítséget kérők megfelelő gyógyintézetekhez történő irányítására. Különös szakszerűséggel végezte a lopás, rablás, vagy erőszakos cselekmények áldozatainak felvilágosítását a kárenyhítés lehetőségeiről, az ilyen lehetőségeket biztosító szervezetek elérhetőségeiről. Többször került sor a különböző veszélyhelyzetekre panaszkodó ügyfelek  lakóhelyük szerinti kerületi áldozatvédelmi referensek segítségének, szakmai tanácsainak kikérésére. 

A szolgálathoz fordulók jelentős része változatlanul a különböző hivatali ügyintézésekkel kapcsolatos észrevételeikkel kereste fel a tanácsadót, sok esetben a  szolgáltatók sértő vagy jogtalannak ítélt intézkedéseivel kapcsolatban kerestek jogorvoslati lehetőséget.
Egyre gyakrabban jelennek meg az ügyfelek között a pszichiátriai intézetekből – ideiglenesen vagy véglegesen – elbocsátott emberek, akik legtöbbször valóságtartalmat nélkülöző problémáik megoldását keresik, valós problémáikban azonban, bár kérnek, de nem fogadnak el segítséget.
A tanácsadást rendszeresen felkeresők főképpen idős, magányos, fizikailag és mentálisan sérült emberek, akik meghallgatásukat igénylik, sokszor csak megértő hallgatóságot keresnek.

A szolgálatot felkereső hajléktalan ügyfelek esetében nagy jelentősége van az esetleges szállás, orvosi ellátás, egyéb lehetőségek megkeresésének, az éppen legsürgősebb ügy intézéséhez nyújtott segítségnek.

Az év folyamán megfigyelhető volt, hogy az ország különböző területeiről (elsősorban Pest megyéből) is érkeztek tanácsot, segítséget kérő telefonhívások.

A közbiztonsági, bűnmegelőzési programban meghatározott feladatok végrehajtása érdekében a szolgálat 2005. évben is együttműködött a BRFK Bűnmegelőzési Osztályával, a kerületi rendőrkapitányságok áldozatvédelmi referenseivel, valamint a Kaptár csoport szakembereivel.
Folytatódott a már hagyományosan jó együttműködés a Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület és a Biztonságos Magyarországért Közalapítvány, az Igazságügyi Minisztérium „Nép Ügyvédje” intézmény szakembereivel, az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület, valamint a hajléktalanokat ellátó szervezetek munkatársaival.

A szolgálat munkatársa részt vett a Belügyminisztérium által szervezett „Alternatívák a rendőri bűnmegelőzésben” című kétnapos nemzetközi konferencián, valamint több szakmai kiállításon. 

IV/2. 2005. évben a FŐKERT Rt. által fenntartott zöldterületek, parkok, játszóterek közül 7 park 24 órás őrzés-védelme volt biztosítva. Az őrzés költsége 30 millió Ft volt.
IV/3. A Városrendészeti Bizottság által felkért szakértők által, 2005-ben is készültek bűnmegelőzési célú tanulmányok. A „Bűnmegelőzési Charta” témakörben 4 db, a „Városi biztonság” tárgykörben 6 db tanulmány készült.
IV/4. A Városrendészeti Bizottság munkatársai 2005. II. félévében tapasztalatszerzés, információcsere, érdekében a fővárosi kerületek többségébe ellátogattak. A kerületi önkormányzatok, rendőrkapitányságok munkatársaival folytatott konzultációkon elhangzott megállapítások a jelenleg előkészítés alatt álló fővárosi „Bűnmegelőzési Chartában” kerültek összefoglalásra, amely várhatóan – a kerületi önkormányzatokkal történő egyeztetést követően - 2006. II. félévében készül el.
A „Bűnmegelőzési Charta” célja a kerületi önkormányzatok együttműködési kereteinek megteremtése. 
IV/5. A BTH Budapesti Turisztikai Szolgáltató Kht. „Tájékozottan Budapesten” címmel a BRFK Bűnmegelőzési Osztályával együttműködésben tájékoztató anyagot készített. 

A kiadvány angol nyelven 50.000, német, olasz és francia nyelven együttesen 60.000 példányban készült, melyet a Társaság saját tourinform iroda hálózatán túlmenően a budapesti szállodákban is ingyenesen bocsátott a külföldiek rendelkezésére.

IV/6. 2005. november 15-vel intézményi társulás jött létre Budapest Főváros Önkormányzata és Budapest-Zugló Önkormányzata között. A társulás Budapest Zugló közigazgatási területén. a közterületi rend és tisztaság, a közterület, az épített és természetes környezet értékeinek, valamint az önkormányzati és állampolgári vagyon megóvása érdekében térfigyelő rendszert hoz létre és működtet. 

IV/7. A 2004. évi közbiztonsági, bűnmegelőzési program végrehajtásáról szóló „Tájékoztató”-t és a 2005. évi közbiztonsági és bűnmegelőzési programot megküldtük a BRFK, a kerületi önkormányzatok, valamint a programban közreműködő ügyosztályok és egyéb szervek részére. 

IV/8. A „Pályázatfigyelő” című havi kiadványban megjelenő közbiztonsági, bűnmegelőzési tárgyú pályázatokról rendszeresen tájékoztattuk a kerületi önkormányzatok ügyfélszolgálati irodáit.

Budapest, 2006. március „    „










Dr. Demszky Gábor
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