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BUDAPEST FŐVÁROS

FŐPOLGÁRMESTER-HELYETTESE


Szám:
25-213/6/2006.

     

Tárgy: Javaslat a Fővárosi Önkormányzat

fenntartásában lévő gyermekotthonok átalakításával kapcsolatosan szükségessé váló férőhelyszám módosításokra (Róbert Károly krt.-i Gyermekotthon)

Egyeztetve: a Fővárosi Közgyűlés


        állandó bizottságaival

Tisztelt Fővárosi Közgyűlés!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (továbbiakban: Gyvt.) végrehajtása keretében az Oktatási Bizottság 25/2001.(II.21.) számú határozatával jóváhagyta  a Róbert Károly krt. 49-51. szám alatt lévő intézmény átalakítására készített javaslatot. E szerint a több lépcsőben történő kiváltás eredményeként az addig többcélú intézmény (általános iskola, szakiskola és gyermekotthon) új székhelyen, 40 férőhelyes, súlyos disszociális tünetekkel, magatartási, beilleszkedési zavarokkal küzdő fiúk speciális ellátását végző gyermekotthonná alakul majd át.

Az Oktatási Bizottság által jóváhagyott koncepció alapján az intézmény átalakítása megkezdődött. Az intézmény belső általános iskolája 2002-ben megszűnt. A Fővárosi Közgyűlés 1522-1525/2005. (VI.30.) számú határozataival pedig úgy döntött, hogy az épületegyüttes a jövőben hátrányos helyzetű fiatalok képzési központjaként működjön. Így a szakiskola 2005. július 1-től átkerült az oktatási ágazathoz, oly módon, hogy a gyermekotthon az ingatlan épületegyüttesének „A” épületében működhet tovább a kiváltásáig. 

A megváltozott feltételek miatt a gyermekotthonban biztosítható férőhelyek száma csökkent, ezért a Fővárosi Önkormányzat a 2835/2005.(XII.20.) Föv.Kgy. határozat alapján 10 férőhely erejéig ellátási szerződést kötött a Váci Egyházmegyével a gyermekvédelmi gondoskodásban élő speciális szükségletű gyermekek ellátására. Ezzel egyidejűleg a 2840/2005.(XII.20.) Főv.Kgy. határozatával úgy döntött, hogy a gyermekotthon férőhelyszámának csökkentéséről külön előterjesztés keretében határoz majd.

Az intézményben jelenleg ellátott feladatok bemutatása

Az intézmény székhelyén található gyermekotthonban (az ideiglenes működési engedély szerint 60 férőhely), valamint a három telephelyén működő lakásotthoni csoportokban (határozatlan idejű működési engedély szerint összesen 18 férőhely) gyámhatósági határozat alapján, 3-18 éves kiskorúak otthont nyújtó ellátását, súlyos disszociális tüneteket mutató gyermekek speciális ellátását, valamint a gyámi feladatokat látják el, továbbá biztosítják a nagykorúvá vált fiatal felnőttek utógondozói ellátását. Ezen túlmenően, az intézmény „Krízis szálló”-ja a gyermekotthonban lévő férőhelyek terhére, befogadta azokat az ellátást kérő gyermekeket, akik lakóhelyükről önkényesen eltávoztak, vagy akiket szülőjük (gondozójuk) elhagyott és emiatt felügyelet nélkül maradtak. 

Jelen előterjesztésünkben az intézmény székhelyén működő gyermekotthon férőhelyszámának csökkentésére és ezzel összefüggésben a „Krízis szálló” feladatának megszűntetésére teszünk javaslatot.  A javaslat a telephelyeken működő csoportok férőhelyszámát és szakmai létszámát nem érinti.

Javaslat a gyermekotthon további működésére

Javasoljuk, hogy a Budapest Főváros Önkormányzatának Gyermekotthona (1134 Budapest, Róbert K. krt. 49-51.) intézmény gyermekotthoni egysége, az új székhelyre történő kiköltözéséig, 30 férőhelyszámmal, a „Krízis szálló” feladatának megszűntetésével működjön tovább.

A javaslat szakmai indoklása

Férőhelyszám csökkentés:

A gyermekotthon a székhelye szerinti ingatlan épületegyüttes „A” épületében működhet a kiváltásáig, ahol a jogszabályokban előírt gyermekotthoni elhelyezési feltételek figyelembe vételével csak három csoport, összesen 30 gyermek, helyezhető el, ezért a gyermekotthon férőhelyszámát 30 főben szükséges meghatározni.

Feladat megszüntetés: 

A Róbert Károly krt.-i Gyermekotthon mellett a krízis helyzetben lévő gyermekek befogadását és ellátását a Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat befogadó otthona is végzi.

Tekintettel arra, hogy az elmúlt két év forgalmi adatai szerint, a befogadást kérő gyermekek száma, és az otthonban eltöltött időtartam folyamatos csökkent, a feladat két intézményben történő biztosítása nem indokolt. Figyelembe véve azt is, hogy a Gyermekotthon által használt „A” épületben a férőhelyszámot egyébként is csökkenteni kell, a krízis ellátás feladatának megszűntetése ebben az intézményben indokolt.

Költségkihatások

Elhelyezési, tárgyi feltételek:

A Róbert Károly krt. 49-51. szám alatti ingatlan „A” épületében az elhelyezési, tárgyi feltételeket - három csoport, összesen 30 fő számára – az ágazat saját forrásból már kialakította, ezért ezek biztosítása további beruházási többletköltséget nem igényel. 

A gondozotti létszám csökkenéséből adódó, az intézmény 2006. évi költségvetésében éves szinten, tartós jelleggel keletkező megtakarítás terhére - a 2836/2005.(XII.20.)Főv.Kgy.h. alapján - történik a Váci Egyházmegyével kötött ellátási szerződésben vállalt kiegészítő támogatás biztosítása.
Személyi feltételek:

Az elmúlt években az intézmény szakmai létszámát rendszeresen felülvizsgálatuk és az ellátandó feladatok változásával összhangban csökkentettük, figyelembe véve a jogszabályban előírt szakmai létszám minimumot. Ezt egyrészt az indokolta, hogy az ideiglenes engedély szerint 60 férőhelyes gyermekotthon, a jogszabályban előírt elhelyezési feltételek betartása mellett, az épület rossz adottságaiból adódóan, ténylegesen csak 40 gyermek gondozását tudta biztosítani ez idáig; másrészt az intézmény feladatai fokozatosan csökkentek (általános iskola megszűntetése, szakiskolai feladat átadása). Jelenleg az intézmény engedélyezett szakmai álláshelyeinek száma 33, amelyből 24,5 státusz jut a gyermekotthoni egységre és 8,5 státusz a három lakásotthoni csoportra.

Az intézmény (gyermekotthoni) férőhelyszámának javasolt csökkentése és az ezzel összefüggő „Krízis” ellátás megszüntetése 6 fő szakmai dolgozót érint. Ebből két fő további foglalkoztatása áthelyezéssel, ágazaton belüli álláshely átcsoportosítás keretében, a Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatnál (1081 Budapest, Alföldi u. 9-13.) biztosított. További 3 fő foglalkoztatására nincs lehetőség, közalkalmazotti jogviszonyuk az 1992. évi XXXIII.tv.30.§ (1) bek. a) és b) pontjának megfelelően kerül rendezésre. Egy fő pedig 2006. április 1-ei hatállyal nyugdíjba vonul.

A feladat csökkenés miatt jelentkező egyszeri többletkiadások:

A 3 fő közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetéséhez és 1 fő nyugdíjazásához kapcsolódó kiadások: forint

	Megnevezés
	 Személyi juttatás
	Munkaadói járulék
	Összesen

	A 2006. évi költségvetést terhelő, felmentési, végkielégítési illetmény    kifizetések
	4 669 897
	1 494 367
	6 164 264

	Az intézményi költségvetésben lévő fedezet
	4 297 240
	1 375 116
	5 672 356 

	Többletigény (egyszeri többletkiadás)
	372 657
	119 251
	491 908


Az intézmény 2006. évi költségvetése teljes mértékben nem fedezi a 4 fő felmentése miatt fizetendő egyszeri többletkiadásokat. A dolgozók felmentési és végkielégítési illetmény rendezéséhez szükséges többletkiadást a „9146 Gyermek- és ifjúságvédelmi ágazat létszámtartaléka” címről javasoljuk ellentételezni.

Javasoljuk, hogy megszűnt 4 álláshely a „9146 Gyermek- és ifjúságvédelmi ágazat létszámtartaléka” címre kerüljön bevonásra, tekintettel arra, hogy az intézmény kiváltása még nem fejeződött be. Az intézmény új székhelyen, 40 férőhelyes, súlyos disszociális tünetekkel, magatartási, beilleszkedési zavarokkal küzdő fiúk speciális ellátását végző gyermekotthonná alakul majd át. A speciális ellátás szakmai létszám igénye pedig  ( a kisebb csoportlétszám, az egyéni foglalkozások/fejlesztések biztosítása, a speciális szakember szükséglet miatt ) a jelenleginél lényegesen magasabb – 37 státusz -  lesz. Ez teszi indokolttá a bevonásra kerülő álláshelyek tartalékolását a kiváltás befejezéséig.

Javaslatunk szerint a 4 álláshely végleges bevonása miatt az intézmény 2007. évi költségvetése 2007. január 1-től éves szinten, tartós jelleggel, összesen 9 022 ezer Ft-tal (a személyi juttatások 6 927 ezer Ft-tal, a munkaadókat terhelő járulékok 2 095 ezer Ft-tal) csökken a „9146 Gyermek- és ifjúságvédelmi ágazat létszámtartaléka” cím előirányzata 9 022 ezer Ft-tal (4 fővel) emelkedik.
Javaslat az intézmény alapító okiratának módosítására 

Az intézményben biztosított „krízis ellátás” feladatának megszűntetése értelemszerűen szükségessé teszi az intézmény alapító okiratának a feladatváltozással összhangban történő módosítását.
Az intézmény jelenleg hatályos, korábbi módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az 1. számú melléklet, az alapító okirat módosítását a 2. számú melléklet, az új módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 2006. évi alapító okirat tervezetet a 3. számú melléklet szerinti tartalommal terjesztem elfogadásra a Tisztelt Közgyűlés elé.

Kérem a Tisztelt Fővárosi Közgyűlést a Budapest Főváros Önkormányzatának Gyermekotthona (1134 Budapest, Róbert Károly krt. 49-51.) intézmény férőhelyszámának csökkentésére és feladat ellátás megszüntetésére vonatkozó előterjesztés, valamint az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT:

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy

1./ Budapest Főváros Önkormányzatának Gyermekotthona (1134 Budapest, Róbert Károly krt. 49-51.) intézmény gyermekotthoni egységének férőhelyszámát az új székhelyre költözésig 30 főben határozza meg 2006. április 1. napjával.




Felelős: Dr. Demszky Gábor




Határidő: 2006. április 1.

2./ Az intézmény „Krízis ellátás” feladatát a befogadást kérő gyermekek száma és az otthonban eltöltött időtartam csökkenése miatt 2006. április 1. napjával megszűnteti és ehhez kapcsolódóan a 2. sz. melléklet szerinti tartalommal módosítja a Budapest Főváros Önkormányzatának Gyermekotthona (1134 Budapest, Róbert Károly krt. 49-51.) alapító okiratát.
Felkéri a Főpolgármestert a 2. sz. melléklet szerinti alapító okirat módosítás aláírására, valamint a 3. sz. melléklet szerinti, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására és kiadására.




Felelős: Dr. Demszky Gábor




Határidő: a Közgyűlési Határozat meghozatalát követő 30 nap

3./ Budapest Főváros Önkormányzatának Gyermekotthona (1134 Budapest, Róbert Károly krt. 49-51.) „Krízis ellátás” feladatának megszűntetéséből, valamint a gyermekotthoni férőhelyszám csökkentéséből adódó (álláshely megszűntetéssel együtt járó) 4 fő létszámleépítéséhez kapcsolódó pénzügyi kötelezettségek teljesítése érdekében, megelőlegezésként, egyszeri jelleggel a „9146 Gyermek- és ifjúságvédelmi ágazat létszámtartaléka” cím 2006. évi előirányzatának 492 ezer Ft-tal történő csökkentésével egyidejűleg megemeli a „4207 Budapest Főváros Önkormányzatának Gyermekotthona (1134 Budapest, Róbert Károly krt. 49-51.)” cím 2006. évi támogatási és kiadási előirányzatát 492 ezer Ft-tal.

Ebből:  személyi juttatások



373 ezer Ft

munkaadókat terhelő járulékok

119 ezer Ft

           Létszámkeret változás                                                    - 4 fő

4./ A gyermekvédelmi ágazatnál folyó intézmény átalakításokkal összefüggő létszámkeret biztosításához Budapest Főváros Önkormányzatának Gyermekotthona (1134 Budapest, Róbert Károly krt. 49-51.) „Krízis ellátás” feladat-megszűntetéséből, valamint a gyermekotthoni férőhelyszám csökkentéséből adódó megtakarítással 2007. január 1-től, összesen 9 022 ezer Ft-tal (13 hó)  csökkenti a „4207 Budapest Főváros Önkormányzatának Gyermekotthona (1134 Budapest, Róbert Károly krt. 49-51.)” cím támogatási és kiadási előirányzatát tartós jelleggel 

Ebből: személyi juttatások



6 927 ezer Ft

munkaadókat terhelő járulékok

2 095 ezer Ft

és ezzel egyidejűleg azonos összeggel (9 022 ezer Ft) megemeli a „9146 Gyermek- és ifjúságvédelmi ágazat létszámtartaléka” cím kiadási előirányzatát.

Felelős: Dr. Demszky Gábor 

 Határidő: 2007. évi költségvetés készítésekor
5./ Felkéri a Főpolgármestert, hogy a 3. számú döntéshez kapcsolódó költségvetési rendeletmódosítási javaslatot terjessze a Közgyűlés elé.

Felelős: Dr. Demszky Gábor 

                                   Határidő: a Közgyűlés 2006. április ülése

A 2., 3. és 4., számú határozati javaslatok elfogadásához minősített szavazattöbbség, az 1., és 5. számú határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szótöbbség szükséges.
Budapest, 2006. március "                    "










Dr. Schiffer János

Láttam:




Dr. Tiba Zsolt 




     főjegyző

Az előterjesztés mellékletei:

1. Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, jelenleg hatályos alapító okirat 

2. Alapító okirat-módosítás 

3. Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat-tervezet 
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