Iktatószám: 

                                                          Tárgy: Javaslat a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló                     

                                                                      46/1998. (X.15.) számú Főv. Kgy. rendelet módosítására 

Egyeztetve a Fővárosi Közgyűlés állandó Bizottságaival

Tisztelt Közgyűlés!

Budapest területén az ingatlanok keretövezeti, illetve célzott terület-felhasználási módú területei besorolásának, valamint védelmi és korlátozási elemeinek megváltoztatása a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló 46/1998.(X.15.) számú Főv. Kgy. rendelet mellékleteinek módosításával történik. 

A rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt, a keretszabályozási övezeteket és egyéb szabályozási elemeket tartalmazó 1:4000 méretarányú térkép a hivatkozott rendelet 1. sz. mellékletét, a c) pontjában foglalt, a területbiztosítást igénylő közúti fejlesztési területek keretszabályozási vonalait tartalmazó 1:2000 méretarányú térkép a hivatkozott rendelet 3.sz.mellékletét képezik. Ezen mellékletek tartalma a jelen előterjesztés alapján elfogadásra javasolt rendelettel és mellékleteivel módosul.

A módosítási javaslattal érintett területek a következők:

Budapest

· Külső keleti körút Észak-pesti szakaszának FSZKT módosítása és keretszabályozási terve (Pesti út – M0 csomópont közötti szakasz)
Hálózati kapcsolatok

A Külső Keleti körút hálózati feladata a városhatár közelében elhelyezkedő kerületek egymás közötti kapcsolatának javítása. Az új főútvonal XXIII.–XVIII.–X.–XVI. kerületi szakasza – az M0 külsőbb elhelyezkedése folytán – nagyobb jelentőséggel bír, majd mint a XVI. – XV. – IV. kerületi (Szilas-patak menti) szakaszé.

A Külső Keleti körút XXIII. – XVI. kerületi, nagykapacitású (2x2 forgalmi sávos) szakasza a Nógrádverőcei úti csomópontban hálózati szempontból elágazóvá válik. Az egyik ágon a Nógrádverőcei út kiépítésével biztosításra kerül a kerületek közötti körirányú kapcsolat a Szilas-patak völgye felé. A másik ágat alkotó Nagytarcsai úton keresztül pedig az M0 keleti szektorával teremtődik meg a közlekedési kapcsolat.

A Külső Keleti körút M0 csomópontja, és az elágazó csomópontja közötti szakaszán első ütemben célszerű csak 2x1 forgalmi sávos keresztmetszetet biztosítani, hogy a főútvonal minél kevésbé nyújtson alternatívát az M0-gyűrű használatával szemben az átmenő forgalom számára. Amennyiben távlatban a forgalom növekedése ezen a szakaszon is szükségessé teszi a 2x2 forgalmi sávos keresztmetszet kialakítását, az a meglévő útpálya bővítésével gazdaságosan biztosítható.

A XXIII.-XVI. kerületi szakaszhoz kapcsolódóan, a Nagytarcsai úttal párhuzamosan a korábbi tervekben javasolt új útpálya – mintegy 1100 m – építése helyett javasoljuk a Nógrádverőcei út Veres Péter út térségéig történő kiépítésével – mintegy 2100 m – a Szilas-patak menti szakasz egy részének a létrehozását. A fenti hálózati kialakítás egyik lényeges előnye, hogy biztosítja Cinkota városrész tehermentesítését is az átmenő forgalom alól.

Nyomvonal változatok

Az M0-gyűrű eredeti - 80-as évek közepéig érvényes – koncepciója szerint a gyorsforgalmi út a mai Külső Keleti körút nyomvonalára esett.

A 90-es évek fejlesztési elképzelései az M0-gyűrű megvalósításával már a városhatár térségében (ún. B, C változat) számoltak, a város keleti területein viszont megjelent az Ipartelepi feltáró út, önálló hálózati elemként.

Az M0-gyűrű nyomvonalát illetően 1998. február 16-án született megállapodás az érintettek között (KHVM, Budapest, Pest megye, BAFT). Az M0-gyűrű – fővárost leginkább elkerülő – „C” variánsa kerül kialakításra, melyhez kapcsolódó beruházásként hozzátartozik az M0-M3 átkötés megvalósítása és az Ipartelepi feltáró út (jelenlegi néven Külső Keleti körút) építése.

Az 1998-ban jóváhagyott Budapest Főváros Településszerkezeti Tervében (TSZT), és ennek megfelelően a Fővárosi Szabályozási Kerettervben szereplő nyomvonal megvalósítása átvágná a Naplás-tó körül kialakított Fővárosi jelentőségű védett természeti területet, így ennek módosítása indokolt. A 2001-bel elfogadott Budapest Közlekedési Rendszerének Fejlesztési Terve (BKRFT) már a védett terület elkerülő nyomvonalat tartalmazza, azonban a Nagytarcsai úttal párhuzamosan (mintegy 300 m távolságban) új útpálya kiépítésével számolt. A 2004-ben jóváhagyásra kerülő új TSZT a korábbi TSZT és a BKRFT közúthálózatában lévő eltéréseket összehangolja, és meghatározza a Külső Keleti körút nyomvonalát, melyet tárgyi terv átvett. A „Nyomvonalak összehasonlító helyszínrajzán” már csak azok a vonalváltozatok jelennek meg, melyek a Naplás-tó környezetét nem érintik.

A Külső Keleti körút útszabályozási tervében javasolt nyomvonal három helyen tér el a tervi előzményekben javasolt nyomvonaltól.

Pesti út – Bökényföldi út közötti szakasz: A tervi előzményekben az út vízszintes vonalvezetését meghatározó ívviszonyok igen tág határok között – R=1000 – 90 m – változtak.  A tervezett R=1000 m sugarú ív gyorsforgalmú utak esetén is megfelelő, míg a Cinkotai útnál tervezett R=90 m sugarú ív csak gyűjtőutak esetén fogadható el. 
Az útszabályozási tervben javasolt nyomvonal, a főútvonal jelleget biztosító – de azt nem nagyvonalúan hangsúlyozó módon – egységesen R=350-400 m sugarú ívek kialakítását javasolja.

Bökényföldi út – Cinkotai út közötti szakasz: A tervi előzmények a beépítésre szánt (munkahelyi besorolású) területek felhasználásával, annak szélén javasolják kialakítani a nyomvonalat. Az útszabályozási tervben javasolt nyomvonal elsősorban a beépítésre nem szánt (erdő besorolású) területek szélén helyezkedik el.

Nógrádverőce út – M0 keleti szektor közötti szakasz: A tervi előzmény a Nagytarcsai úttal lényegében párhuzamosan egy új útvonal kialakítását javasolja, a két útvonal az M0 gyűrű 3102.sz. úti csomópontjába csatlakozik be. Az útszabályozási terv a Nagytarcsai út nyomvonalán javasolja biztosítani a Külső Keleti körút kialakítását, és az M0 keleti szektorának kapcsolatát.

Vízszintes vonalvezetés

A tervezett nyomvonal helyszínrajzi egyeneseit a tervezési sebesség által minimálisként meghatározott sugárérték (Rmin=340 m) közeli ívek kötik össze.

A nyomvonal a Pesti úttól délre lévő – „Budapest, külső kerületek tehermentesítő körút, Soroksári út – Helikopter utca közötti szakasz kialakításához szükséges előszabályozási terve” munkában szereplő – szakaszhoz helyszínrajzi egyenessel kapcsolódik, mely a Rákos-patakig tart.

A telepített erdőterületen – a Határhalom utcától nyugatra, mintegy 50 m-rel – kialakuló főútvonal megépítésével a Keresztúri út – Pesti út – Külső Keleti körút által határolt térség meglévő gazdasági létesítményeinek közúti kiszolgálása problematikussá válik. 
A megoldás (A, B változat) a „Keresztúri út mellett lévő munkahelyi terület kiszolgálása” szövegközi ábrán kerül bemutatásra, mely a helyszínrajzon nem került kidolgozásra.

A Rákos-patak és a Bökényföldi út között egy R=350 m – R=380 m sugarú ellenív került elhelyezésre (lehetővé téve az átmeneti ívek kialakítását is.) Az „alacsony ívsugarak” biztosítják a telekstruktúrához való lehetőség szerinti illeszkedést, és nem hoznak létre túlzottan nagyvonalú paraméterekkel rendelkező főútvonalat.

A Bökényföldi út és a Cinkotai út között a helyszínrajzi egyenesbe eső pálya a nagynyomású földgázvezeték északi oldalán került elhelyezésre; a burkolatszél a lehetőségeknek megfelelően megközelíti a gázvezeték védőtávolságának határát. 

A közterület beépítésre nem szánt, jelenleg mezőgazdasági művelésű, távlati erdő területeken helyezkedik el. A korábbi elképzelések a nagynyomású földgázvezeték déli oldalán lévő, beépítésre szánt területek (munkahelyi területek) felhasználásával számoltak (mely jelentős költségnövelő tényezőként jelentkezett volna)

A Cinkotai út és a Nagytarcsai út közötti szakaszon – részben mezőgazdasági, részben az egykori TSZ központ területén keresztül – R=350 m sugarú ívek és egyenes szakaszok váltogatják egymást. A nyomvonal a fővárosi jelentőségű védett természeti területet nem érinti.

A Nagytarcsai úti szakasz a meglévő útpálya felhasználásával, annak nyomvonalán az M0 keleti szektoráig tart.

Magassági vonalvezetés

A tervezett nyomvonal magassági vonalvezetését a változatos terep és a tervi előzmények fejlesztési koncepciója határozza meg. Ennek megfelelően olyan főútvonal kialakítása a cél, mely a városon belüli közlekedési igényeket szolgálja, így a sugárirányú főutakat szintben, a vasútvonalakat külön szintben keresztezi.

A nyomvonal a legmeredekebb szakaszán (közúti felüljáró) sem éri el a tervezési sebesség által maximálisként meghatározott emax=6,0%-os értéket.

A magassági vonalvezetés domború és homorú lekerekítő ívei általánosan Rd,h=3000-6000 m között változnak, ennek következtében a töltések-bevágások nagysága a nyomvonal döntő részén nem haladja meg az 1,5 m-es magasságot.

A Pesti út térségében közúti felüljáró építése szükséges a Budapest – Miskolc vasútvonal külön szintű keresztezésének biztosítására. A műtárgy biztosítja a távlatban 2x2 sávos keresztmetszetre bővülő Pesti út, a tervezett Közép Buda- Belváros – Rákoskeresztúr közúti gyorsvasút( a távlatban kétvágányúra bővülő vasútvonal és meglévő iparvágánya külön szintű keresztezését.

A Rákos-patak mentén a kerékpárút aluljáróban keresztezi a tervezett nyomvonalat.

A közúti csomópontok terepszinten, vagy kis mélységű (~ 1,0 m) bevágásban helyezkednek el (mely tekintettel a csomópontokban általánosan tervezett jelzőlámpás forgalomirányításra, nem okoz problémát).

Keresztmetszeti elrendezés

A tervezett nyomvonal 2x2 forgalmi sávos keresztmetszettel rendelkezik távlatban a teljes szakaszon.
A Pesti út – Nógrádverőce út közötti szakaszon (3600 m) a burkolat szélesség 15,1 m. 
A forgalmi sávok szélessége 3,5 m, padka szélesség 2,5 m, úttengelyben kettős záróvonal kerül felfestésre. A keresztmetszet azonos a nyomvonalra készült megvalósíthatósági tanulmánytervben, és a Soroksári körút – Helikopter utca közötti szakasz előszabályozási tervében meghatározottal. A nyomvonal 2x2 forgalmi sávos szakasza mindenütt új útpályaként valósul meg. A mai Cinkotai út távlatban, a Cinkotai úti csomópont (16+219 kmsz.) és a Nógrádverőcei úti csomópont (16+691 kmsz.) között a Pestlőrinc – Mátyásföld, Cinkotai út kerékpáros kapcsolat számára szolgál. 

A Nógrádverőce út – M0 keleti szektor közötti szakaszon (1900 m a végleges útpálya két ütemben is kiépülhet a forgalmi igényeknek megfelelően. I. ütemben a burkolat szélessége 8,0 m, a forgalmi sávok szélessége 3,5 m, padka szélesség 2,5 m. 
A keresztmetszet azonos a nyomvonalra készült megvalósíthatósági tanulmányterv által javasolt kialakítással.

II. ütemben a pálya 2x2 sávosra bővülhet, paraméterei ekkor megegyeznek a Pesti út – Nógrádverőce út közötti szakaszéval. A Nagytarcsai úton a kétoldali szélesítés javasolható, a környezetalakítási javaslat a II. ütemű kiépítést tünteti fel.

A nyomvonal a Nógrádverőcei úti csomópont (16+691 kmsz.) és a Nagytarcsai út (17+779,63 kmsz.) között új útpályaként, a Nagytarcsai út vonalában a meglévő útpálya felújításával, bővítésével alakul ki.

A mai Cinkotai út a Nagytarcsai úthoz kapcsolódó lakóterületek mellett távlatban az ingatlan kiszolgálást biztosító lakóutcaként funkcionál.

Csomóponti kialakítás

A tervezett nyomvonalon a forgalmi kapcsolatok biztosítására nyolc csomópont létesül. 
A főútvonal városi úthálózattal alkotott csomópontjai jelzőlámpás forgalomirányításúak, a megengedett csomóponti mozgások biztosítására a főpályán önálló balra kanyarodó sáv mindenütt, - önálló jobbra kanyarodó sáv a várható forgalmi igény alapján létesül.

Pesti úti csomópont: A főpálya közúti felüljáróval keresztezi a Pesti utat és a Budapest - Miskolc vasútvonalat. A Pesti út és a Külső Keleti körút közötti forgalmi kapcsolatot a Pesti úttól délre (tervezési területen kívül) elhelyezkedő összekötő ág biztosítja (a szomszédos szakasz előszabályozási terve tartalmazza).

Az összekötő ág a két főútvonalhoz jelzőlámpás forgalomirányítású alcsomópontokkal kapcsolódik (melyek kialakítását szintén a tervi előzményt jelentő megvalósíthatósági tanulmányterv tartalmazza).

Keresztúri úti csomópont (13+506 kmsz.): szintbeni, jelzőlámpás forgalomirányítású csomópont. A főpályán balra kanyarodó sávok és a városközpont felé jobbra kanyarodó sáv létesítése szükséges (a XVII. kerület felé jobbra kanyarodó sáv létesítése nem szükséges, mivel a délről érkező forgalom már a Pesti úti csomópontban kiválik).

A csomópont kialakítására a javasolttól eltérő kialakítást – jelzőlámpás körforgalom, mely közvetlen közelében jelzőlámpás alcsomópontként a Határhalom utca is csatlakozik a Keresztúri úthoz – tartalmaz a „Budapest, XVII. kerület Határhalom utca – Keresztúri út – Rákos-patak - Vidor út által határolt terület” KSZT-ja. 

A keresztúri út távlatban 2x2 sávra bővíthető.

Pesti határút - Liget sor csomópont (13+946 kmsz.): szintbeni, jelzőlámpás forgalomirányítású csomópont. A főpályán önálló balra és jobbra kanyarodó sávok létesítése szükséges, mindkét irányban. A csomópont biztosítja a Rákoskeresztúr - Mátyásföld kerékpárút átvezetését. 

Annak ellenére, hogy a Pesti határ út - Liget sor a mellékúthálózat részeként gyűjtőútként valósul meg, részben főútvonali szerepet tölt be. Nagyobb jelentőséggel a Liget sor rendelkezik a XVII. kerületi közlekedési igények következtében. A Liget sori kapcsolat többféleképpen is kialakítható. A távlati területfelhasználásnak megfelelően az erdőterületek között a meglévő épületek közötti átvezetéssel (ez szerepel a helyszínrajzi kialakításon), vagy a meglévő közterületek felhasználásával, mely minimális műszaki paraméterek alkalmazása mellett történik.

Bökényföldi út csomópont (14+819 kmsz.): szintbeni, jelzőlámpás forgalomirányítású csomópont. A főpályán csak önálló balra kanyarodó sávok kialakítása szükséges (önálló jobbra kanyarodó sávok létesítése nem indokolt, mert a déli irányból a XVII. kerület felé irányuló forgalom a Pesti határút - Liget sor csomópontban, az északi irányból a XVI. kerület felé irányuló forgalom a Nógrádverőce úti csomópontban már kiválik).

Cinkotai úti csomópont (16+219 kmsz.): szintbeni, jelzőlámpás forgalomirányítású csomópont.  A főpályán csak önálló balra kanyarodó sáv kialakítása szükséges (önálló jobbra kanyarodó sáv létesítése nem indokolt, mert a déli irányból a XVII. kerület felé irányuló forgalom a Pesti határút - Liget sor csomópontban válik ki).

Nógrádverőcei úti csomópont (16+691 kmsz.): szintbeni, jelzőlámpás forgalomirányítású csomópont. Az elágazó csomópont biztosítja a közlekedési kapcsolatot egyrészt a Szilas-patak völgyében a XVI-XV-IV. kerület felé, másrészt a Nagytarcsai úton keresztül az M0 keleti szektora felé.

A csomópont elágazó jellege miatt csak a Nógrádverőce út, védett területen átvezető ága számít mellékiránynak. (Az M0 gyűrű Nagytarcsai úti csomópontja részeként kialakuló körforgalmú alcsomópont elvileg képes fogadni a XVII. kerületi Naplás út meghosszabbítását. Ezzel a Nógrádverőce út Naplás tó déli oldalát közvetlenül érintő szakasza elvileg megszűntethető lenne. Ezt a hálózati változtatást a településrendezési tervek jelenleg még nem tartalmazzák). A természeti terület védelme érdekében nem javasoljuk az északról érkező forgalmi irány számára balra kanyarodási lehetőség biztosítását (XVII. kerület Rákoscsaba városrész a Tarcsai úti M0 csomópont felől közvetlenül elérhető). A délről érkező forgalmi irány számára önálló jobbra kanyarodó sáv kialakítása szükséges, mivel Rákoscsaba csak Rákosligeten vagy Rákoskeresztúron keresztül lenne elérhető.

Nagytarcsai úti csomópont (17+591 kmsz.): szintbeni, jelzőlámpás forgalomirányítású csomópont. A főpályán önálló jobbra kanyarodó sávot nem kívánatos kialakítani XVI. kerület Cinkota városrész forgalomcsillapítása miatt.

M0 csomópont (18+822 kmsz.): Az M0 keleti szektora és a Külső Keleti körút (Pest megyei kapcsolatot a 3102 sz. összekötő út biztosít) forgalmi kapcsolatát egy "fél lóhere" típusú, külön szintű csomópont biztosítja, ahol a szintbeni alcsomópontok körforgalmú kialakítással rendelkeznek. A csomóponton belül a gyorsforgalmi út közúti felüljárón kerül átvezetésre. A csomópont kialakítása az M0 keleti szektor építésének részét képezi.

Vasúti közlekedés

A Külső Keleti körút Észak-pesti szakasza a Pesti úti csomópontnál külön részben keresztezi a Budapest-Miskolc vasútvonalat.

A tervi előzményeknek megfelelően a közúti felüljáró műtárgya biztosítja - az egyéb közlekedési pályák külön szintű keresztezésén túl - a fővonal második vágányának megépítését és az iparvágány megtartását.

Városi tömegközlekedés

A Külső Keleti körút Észak-pesti szakaszát a Pesti úti (61, 61gy, 62), a Keresztúri úti (61E, 67, Keresztúr busz) és a Bökényföldi úti (76 gy) csomópontokban keresztezik a sugárirányú főutakon közlekedő autóbusz viszonylatok.

Jelenleg a Simongát utca - Cinkotai út útvonalon közlekedő autóbusz viszonylat (192) távlatban a főútvonalon közlekedhet, annak Nagytarcsai úti és Cinkotai úti csomópontja közötti szakszán (érdemben nem módosítva a járat útvonalát).

A tervi előzmények alapján a főútvonal a kapcsolódó városrészek tömegközlekedési kiszolgálásában - új járat indítása, meglévő viszonylatok vonalvezetésének módosítása - érdemi szerepet nem fog játszani.

A Közép-Buda - Rákoskeresztúr között tervezett közúti gyorsvasutat a főútvonal a Pesti útnál közúti felüljáróval keresztezi.

Kerékpáros közlekedés

A Külső Keleti körút Észak-pesti szakaszának környezetében kiépített kerékpár út, vagy kerékpár sáv nem található. Budapest Közlekedési Rendszerének Fejlesztési tervében három, a tervezett főutat keresztező vagy azzal párhuzamosan haladó kerékpárút kiépítése szerepel:

· Rákos-patak menti kerékpárút (középtáv),

· Rákoskeresztúr - Mátyásföld kapcsolat (távlat),

· Pestlőrinc - Mátyásföld kapcsolat, Cinkotai út (távlat).

A Rákos-patak menti kerékpárút: a vízfolyás közvetlen környezetében épül ki, a tervezett főútvonalat kerékpáros aluljáróval keresztezi.

A Rákoskeresztúr - Mátyásföld kapcsolat: a Határhalom utca vonalán, a tervezett főútvonallal párhuzamosan halad a Pesti út - Pesti határút között. A főútvonalat a Pesti határút - Liget sor csomópontban keresztezi.

A Pestlőrinc - Mátyásföld Cinkotai út kapcsolat: a főútvonal keleti oldalán - a jelenlegi Cinkotai út pályáján – kerül kialakításra a Cinkotai úti csomópont és a Nógrádverőce úti csomópont közötti szakaszon. A Nógrádverőce úti csomópontokban keresztezi a főútvonalat, és a Simongát utca - Szilas-patak vonalon halad tovább.

KÖRNYEZETI ÖSSZEFÜGGÉSEK ÉRTÉKELÉSE

Városrendezési összefüggések

A főút a pesti oldal külső kerületei közt teremti meg a közúti kapcsolatot. Elsősorban az ipari raktározási, logisztikai területek megközelítését és feltárását, gyors elérhetőségét teszi lehetővé. Az M0 körgyűrűn kialakítandó csomóponti kapcsolataival, jelentős harántirányú forgalmi kapacitása következtében a Kelet-pesti térség forgalmi viszonyait fogja javítani.

Budapest Főváros Településszerkezeti Terve

A módosított, 2005-ben jóváhagyott Budapest Főváros Településszerkezeti Tervében (TSZT) a Külső Keleti körút területe beépítésre nem szánt, általános közlekedési terület. A TSZT-ben illetve az útszabályozási tervben rögzített nyomvonal az engedélyezési tervek készítése során, ha kismértékben is, de módosulhat.

A TSZT a nyomvonal által érintett területeket a X. kerület területén „beépítésre nem szánt” erdőterületek és mezőgazdasági területek, általános mezőgazdasági terület területfelhasználási kategóriába sorolta. A XVI. kerület területén a nyomvonal egy szakaszon „beépítésre szánt” gazdasági területek területfelhasználási kategóriába sorolt területen és infrastruktúra-feltételhez kötött, jelenleg külterületi fejlesztési funkcióváltó területen halad át.

FSZTK és BVKSZ vonatkozó rendelkezései

A Fővárosi Szabályozási Keretterv a területeket keretövezetekbe sorolta, a nyomvonallal érintett területek az alábbi besorolással rendelkeznek.

A X. kerület területén a keretövezetek:

· KL-KT célzott területfelhasználási módú közlekedési célú közterület.

A keretövezet területén telket, építési telket, építési területet kialakítani KSZT alapján lehet, ha más jogszabály másként nem rendelkezik.

A keretövezet területén épületet, építményt elhelyezni csak KSZT alapján lehet.

· E-TG célzott területfelhasználási módú terület, turisztikai erdő

A XVI. kerület területén a keretövezetek:

· KL-KT 
célzott területfelhasználási módú közlekedési célú közterület.

A keretövezet területén telket, építési telket, építési területet kialakítani KSZT alapján lehet, ha más jogszabály másként nem rendelkezik.

A keretövezet területén épületet, építményt elhelyezni csak KSZT alapján lehet.

· E-TG 
célzott területfelhasználási módú terület, turisztikai erdő

A XVI. kerület területén a tervezett nyomvonal által érintett és a területéhez csatlakozó területek keretövezetei:

· L4 
intenzív kertvárosias lakóterület

· M
munkahelyi területek

· MZ
jelentős zöldfelületű munkahelyi területek

· E-TG
célzott területfelhasználási módú terület, turisztikai erdő

· E-VE
célzott területfelhasználási módú terület, védelmi, véderdő

· MG-MI
célzott területfelhasználási módú, mezőgazdasági rendeltetésű területek

· MG-MF
célzott területfelhasználási módú, mezőgazdasági rendeltetésű távlati fejlesztésre kijelölt terület F-2 jelentős zöldfelületű munkahelyi terület)

· VT-VB
vízbeszerzési – víztárolási területek

A FSZKT szerint a tervezett nyomvonal határos a Naplás tó védetté nyilvánított természeti területével.

A nyomvonal áthalad a ma hatályos fővárosi jelentőségű víznyerőhelyek védőterületén.

A KVSZ vonatkozó rendelkezései

A X. kerület közigazgatási területére nincs hatályos Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzat.

A XVI. kerület közigazgatási területére hatályos KVSZ rendelkezéseinek elemzésére a Külső Keleti körút nyomvonala által érintett területekre az alábbiakban kerül sor.

A Budapest Főváros XVI. kerület Önkormányzatának Képviselő-testülete 30/2000.(XII.14.) sz.Ök. rendeletével megalkotta a Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatát (továbbiakban: KVSZ).

A terület a KVSZ szerint:

MZ-XVI
Üzemi jellegű tevékenység, raktározás, egyéb szolgáltató és ellátó létesítmények területe

KL-KT
Fővárosi jelentőségű közlekedési célú területek

E-TG-XVI
Turisztikai erdő

E-VE-XVI
Védőerdő

építési övezetekbe illetve övezetekbe tartozik.

A terület épített és természeti környezetének vizsgálata és értékelése

A vizsgált terület tájbeosztás szerint a Nagyalföld nagytájban, az Alföldi-Dunamente középtájban helyezkedik el (Magyarország kistájainak katasztere alapján). A középtáj a Duna mentén, 30-40 km szélességben húzódó sáv, amelynek északi része a tervezési területet is magába foglaló Pesti hordalékkúp-síkság.

A vizsgálati terület déli oldalán haladó nyomvonal erdő- és erdősült területeket érint. Az erdőterületek részben tájidegen, részben honos fajokból állnak. A Jászberényi út, illetve a vasút keresztezésétől északra található részeken hazai nyárak (Populus alba, P. nigra), valamint kocsányos tölgy (Quercus robur) alkotják az erdőket. A Rákos-patak északi és déli oldalán lévő erdőtömb faállománya középkorú, a többi terület inkább erdősülő jellegű, fiatal fákból álló állomány jellemzi. A tervezett nyomvonal az erdőbe metsz bele, amelyhez a keleti oldalon is erdősülő, illetve gazdasági területek kapcsolódnak. Ettől északra, a tervezett nyomvonal mezőgazdasági területeken halad át, melyet főként összefüggő szántóterületek alkotnak. Helyenként megjelennek a szántókat tagoló facsoportok, fasorok, de ezek a nyomvonal észak-keleti irányba történő elfordulása után nagyon megritkulnak. Egy másfél kilométeres szakasz után a nyomvonal északnak fordul, és a Naplás-tó helyi jelentőségű védett természeti terület határa mellett halad már jelenleg is meglévő utak nyomvonalán (Cinkotai u., Simongát u.).

A Naplás-tó és környéke 1997 óta áll védelem alatt, a védett terület 150 ha nagyságú. Maga a tó tulajdonképpen a ’70-es években épült víztározó. Nyári hónapokban jelentős az ide látogató horgászok, kirándulók száma, téli időszakban a korcsolyázók használják a területet. 

Eredetileg a Szilas-patak árterületén egy széles, lapos völgyben elhelyezkedő időszakosan vízzel borított magas talajvízállású láprét volt. Ennek maradványai, valamint a tó mellett található fűzláp képezik a terület ökológiai szempontból legértékesebb részét. A tervezési terület tájképileg is értékes részét képezi a Szilas-patak ezen szakasza, amely fás-bokros ligetekkel, magasfüvű rétekkel teszi változatossá az egyébként meglehetősen homogén tájat. Több, mint négyszáz növényfaj közül a jégkori reliktum szibériai nőszirom (Iris sibirica), a hússzínű ujjaskosbor (Dactylorhiza incarnata), a réti iszalag (Clematis integrifolia) a legértékesebbek. Fontosabb élőhelyként a nádas, magassásos, bokorfüzes említhető, az erdőterületeket főként cser- és kocsányos tölgy, akác és fenyő alkotja.

A botanikai értékek mellett a madárfauna kiemelkedő jelentőségű, amely nagyrészt a változatos élőhelyeknek köszönhető. Eddig 180 madárfajt figyeltek meg a területen, közöttük a fekete harkály, a bíbic, a vízityúk, a karvaly a legfontosabbak. A nedves élőhelyek vonzzák a kétéltűeket (tavi béka, ásóbéka, vöröshasú unka, pettyes gőte) és a vizes területeket kedvelő hüllőket (vízisikló, mocsári teknős, erdei sikló) is.

A védett terület értékeit egyrészt a nyári turisztikai hullám, másrészt a horgászok tevékenysége veszélyezteti, s ennek következtében néhány faj már el is tűnt a tó környezetéből (pl. vöcsökfajok). A WWF Magyarország folyamatosan dolgoz ki programokat a veszélyeztetett fajok (pl. mocsári teknős) megmentésére.

A Naplás-tó TT védőövezete a tervezési terület egy részét lefedi és fontos ökológiai szerepe van. A védőövezet előírásaira külön jogszabályok vonatkoznak.

Elhagyva a védett területet a nyomvonal Cinkota lakóterületeit és gazdasági területet érintve köt rá a Nagytarcsai útra, homogén szántóterületek mentén halad az M0 körgyűrűig.

Összefoglalva elmondható, hogy a területen jelentős a biológiailag aktív felületek aránya és kis részaránnyal jelennek meg beépített területek. A biológiailag aktív felületek hozzávetőleg kétharmada mezőgazdasági terület, de jelentős az erdők területi részaránya, valamint ökológiai folyosók (patakok) és ökológiailag érzékeny területek, a védett terület és annak védőövezete is lefedik a vizsgálati terület egy jelentős részét.

A környezeti hatások áttekintése és értékelése – környezetállapot vizsgálata

Geológia, talaj-, talajvízviszonyok

A területre jellemző az egymással párhuzamosan futó ÉNY-DK irányú törésvonal rendszer. A terület mai domborzati képét a Duna felszínformáló tevékenysége alakította, mely a pleisztocén elején rakta le hordalékát. A magasabb ármentes teraszfelszíneket változó vastagságú felső pleisztocén eredetű lösz, löszös homok alkotja. A talajképző kőzet uralkodóan löszös homok, lösz, folyóvízi teraszkavics. A folyó által kialakított 4-5 teraszszint déli irányban egyre inkább síksági jellegűvé válik. A kistáj átlagos magassága 105-110 mBf között változik. Az üledékes kavicsrétegek a kistáj egész területén a felszín közelében fordulnak elő. Az alacsonyabb helyzetű patakvölgyi területek kivételével a felszínt löszös homok fedi.

A Szilas-patak és a Rákos-patak völgyét vetődés hozta létre a pleisztocén végén. A patakok menti domboldalakon lösz és futóhomok található. A völgyekben az alapkőzet negyedidőszaki pannon agyag, a huminites öntésiszapból álló allúvium néhány száz méter szélességben övezi a medret.

A vizsgált terület talajai zömében Ramann-féle barna erdőtalajok, a Szilas- és a Rákos-patak völgyében jellemzőek a réti-, illetve öntéstalajok.

A talajvíz átlagosan 5-6 méter körül megtalálható, a vízgyűjtők közötti vízválasztóknál mélyebb helyzetű, a Szilas- és a Rákos-patak völgyében azonban már 0,5-2,5 méter körül fellelhető.

A tervezett nyomvonal nyilvántartott ásványvagyont nem érint, a 33/2000. (III.17.) sz. Korm. rendelet szerinti földtani érzékenység: B (érzékeny).

A tervezett út területfoglalása talajvízszint változásokat hosszú távon nem okoz. 
A tervezett útpályáról lemosódó szennyezőanyagok közül (gumi, szénhidrogének, toxikus részecskék, aszfalt) a sószennyezés veszélyeztető hatása a legnagyobb, mert nagy távolságra eljutva potenciális okozója lehet a talaj és talajvízszennyezésnek.

Felszíni víz

A vizsgált terület legjelentősebb vízfolyásai a Szilas- és a Rákos-patak, melyek a Gödöllői-dombság szélén erednek, befogadójuk a Duna. Jelentős a vízjáráskülönbség a kis- és nagyvíz hozamok között. A patak vizét jelentős mértékben hasznosították az elmúlt évszázad közepéig. 

A vízgyűjtők jellegzetessége, hogy jelentős az erózió-érzékenység. Ennek mértéke, valamint ezzel összefüggésben a meder eliszapolódásának sebessége a területhasználatokkal, illetve a vízrendezéssel van összefüggésben. A vízgyűjtők mellékvölgyekkel jól ellátottak, számos talajvízforrás található.

A 2003. január elejétől érvényes 9/2002. (III.22.) számú KöM-KöViM együttes rendelet szerint is 2. vízminőség-védelmi kategóriába tartozik a Szilas- és a Rákos-patak vízgyűjtője.

A tervezett út megváltoztatja a lefolyási viszonyokat, részvízgyűjtők alakulnak ki. 
A pangóvizes területek, illetve a vonalas erózió kialakulásának megakadályozása céljából a megfelelő vízelvezetésről gondoskodni kell. Az útról lemosódó, előzőekben említett szennyezőanyagok megváltoztathatják a befogadók vízminőségét.

Zajviszonyok, zajvédelem

Az előszabályozási terv közlekedési tanulmánytervének forgalomszámlálási adatai szerint a keresztező utak telítetté váltak, a legforgalmasabb a Jászberényi és a Cinkotai út. A Cinkotai úton, melynek egy szakasza része a tervezett külső keleti körút nyomvonalának 7-8 óra között 1390 E/óra, 12-13 óra között 1000 E/óra, 17-18 óra között 1050 E/óra a számlált forgalom.

A vizsgálati terület zajterhelés szempontjából Cinkota lakóterületei, valamint a Naplás-tó helyi jelentőségű védett természeti terület a legveszélyeztetettebbek. 

Az előbbi forgalmi adatokkal számolva mind a védett terület, mind a lakóterület esetében a tervezett út tengelyétől számított 60 méterre csökken határértékre a nappali és az éjszakai zajszint egyaránt. A 8/2002. KöM-EüM együttes rendelet alapján kertvárosias lakóterület esetén a nappali határérték 65 dB(A), az éjszakai 55 dB(A), védett terület esetében a nappali határérték 60 dB(A), az éjszakai 50 dB(A).
Levegőtisztaság-védelem
A tervezett nyomvonalon a levegőszennyezettség csekély mértékű, a lakott területek mérsékelten szennyezettek.

A terület a 4/2002. (X. 7.) KvVM rendelet melléklete szerint a Budapest és környéke légszennyezettségei agglomerációs zónába tartozik.

A zajterheléshez hasonlóan a levegőszennyezettség is növekedni fog, védő növénysáv, illetve erdő telepítése segíti a szennyezőanyagok kiülepedését a nyomvonal menti sávban.

Hulladék

A kivitelezés során keletkező hulladékok megfelelő gyűjtéséről és folyamatos elszállításáról gondoskodni kell. A fölösleges építési- és földanyagot erre engedéllyel rendelkező hulladéklerakóba kell elszállítani.

Táj- és természetvédelem

Ökológiai szempontokat vizsgálva a tervezett beruházás jelentős konfliktust eredményez, hiszen a tervezési területre vonatkoztatva az út nyomvonala ökológiai gátként jelentkezhet, vándorlási útvonalakat, ökológiailag érzékeny területeket veszélyeztet, melyek egyben ökológiai folyosóként is funkcionálnak és biztosítják a kapcsolatot a Szilas- és a Rákos-patak között. A tervezett Külső Keleti körút ugyan számos szakaszon már meglévő utak nyomvonalán halad, de a 2x2 sávos kiépítés és az ebből fakadó forgalomnövekedés jelentős környezetállapot változást okoz a jelenlegi viszonyokhoz képest.

Tájhasználati javaslatok

A tervezett út amellett, hogy a biológiailag aktív felületek csökkenését eredményezi, tájképi szempontból is kedvezőtlen elem. A konfliktusok feloldása és az ökológiai állapot javítása erdők telepítésével érhető el (a jóváhagyás alatt álló Településszerkezeti Terv javaslata szerint is).

Az erdő a legösszetettebb ökoszisztéma, így könnyebben elősegíti az út létrejöttével kialakuló ökológiai és tájvédelmi konfliktusok ellensúlyozását. Erdőterületek telepítése a már meglévők mellett a patakokat összekötő sávban, illetve a patakok menti területeken javasolt.

A tervezett útvonal környezetében kialakított erdők a terület ökológiai állapotának javítása mellett részeivé válnak a fővárosi zöldgyűrűnek, a város zöldfelületi rendszerének is, fokozzák a közlekedésbiztonságot (hófúvás elleni védelem, szélvédelem), tájvédelmi, környezetvédelmi célokat szolgálnak (helyi klímaviszonyok javítása, zaj- és levegőtisztaság-védelem), és nem utolsósorban esztétikai, tájba illesztési szempontból is fontosak. Erdőtelepítésnél kizárólag őshonos fajok alkalmazhatók.

A tervezett erdők döntően jelenlegi mezőgazdasági területeket foglalnak el.

A Nagytarcsai út mentén a szomszédos mezőgazdasági területek védelme érdekében 30-40 méteres, többszintes, a széleken jól záródó erdősáv telepítése javasolt. 
Az erdősáv javasolt fajai: mezei juhar, korai juhar, tatárjuhar, közönséges borbolya, gyertyán, húsos som, veresgyűrű som, közönséges mogyoró, cserszömörce, galagonya, magyar kőris, feketefenyő, erdeifenyő, kökény, cser, kocsányos tölgy, kocsánytalan tölgy, molyhos tölgy, lantlevelű bangita, gyepűrózsa, ezüst hárs.

Telken belüli véderdősáv telepítése javasolt a kereskedelmi, szolgáltató területek és a tervezett útvonal közé. Az erdősáv ajánlott szélessége 20-25 méter.

A déli oldalon a nyomvonal üzemtervezett erdőterületeken halad keresztül. A nyomvonal kialakítása során kivágásra kerülő erdőrészek kiváltására azonos nagyságú erdőterületek telepítése szükséges.

A zajterhelést vizsgálva Cinkota lakóterületei és a Naplás-tó helyi jelentőségű védett természeti terület a nyomvonal környezetének legveszélyeztetettebb és egyben védendő területei. A védett terület madárvilágának védelme érdekében zajvédelmi létesítmény kialakítása javasolt a védett terület és az út között. Cinkota lakóterületeinek levegőtisztaság- és zajvédelme szintén zajvédő fallal, valamint zöldfelületrendezési eszközökkel valósítható meg.
A vizsgálati terület vízfolyásai mentén az ökológiai kapcsolat biztosítása szükséges a vízfolyás és parti sáv között, valamint a vízfolyások tervezett úttal történő kereszteződéseinél megfelelő szélességű átjáró építésével biztosítani kell a kisebb állatok (kétéltűek, hüllők) akadálytalan átjutását, az ökológiai folyosó funkciójának biztosítását.

Közművek általános áttekintése és értékelése

Vízellátás

A területet a Kelet-pesti Felső zóna (23) vízvezeték-hálózata látja el. A tervezett útpályát a 16+714 szelvényben keresztezi a Mátyásföldi kútsor víztermelő telepétől a Cinkotai gépházhoz haladó DN 600-as víznyomócsöve. A tervezett útpálya burkolatának szintje ezen a szakaszon a jelenlegivel azonos, így a meglévő vezeték jelenlegi helyzetében megtartható.

A 13+077 és 13+080 szelvényekben található a Mádi út – Ferihegyi úti gépház közötti DN 500-as és ezzel párhuzamos DN 100-as vízvezeték. Ezen a szakaszon az útpálya a Jászberényi út felett hídszerkezeten van átvezetve. A tervezett műtárgy alapozásától függően kerülhet sor a vezetékek esetleges kiváltására, vagy megerősítésére.

A nyomásövezethez tartozó elosztóhálózat egyes szakaszait az útpálya és a vezeték jelenleg hegyesszögű keresztezése miatt ki kell váltani új nyomvonalra. 

A 17+425 szelvényben az útpályát keresztező DN 100 mm-es víznyomócsövet a jelenlegi nyomvonalán utólagos védelemmel kell ellátni.

Szennyvízelvezetés

A Pesti úti 70/105-ös egyesített rendszerű gyűjtőcsatorna a tervezett útpályát a 13+085 szelvényben keresztezi. Az útpálya a Jászberényi út felett hídszerkezeten van átvezetve, így a tervezett műtárgy alapozásától függően kerülhet sor a csatorna esetleges kiváltására, vagy megerősítésére.

A 14+933 szelvényben keresztezi a tervezett útpályát a Bökényföldi úti szennyvíznyomócső. A tervezett útpálya burkolatának szintje ezen a szakaszon a jelenlegivel azonos, így a meglévő vezeték jelenlegi helyzetében megtartható.

Feltüntettük ezeken kívül a Nagytarcsai út és a Nógrádverőce út között, a TSzT-ben szereplő csatornahálózat-fejlesztés létesítményeit, amelyek elhelyezést a tervezett útpályával összhangban kell megoldani.

Villamosenergia ellátás
A térség villamosenergia ellátását a Cinkotai út és Rákosligeti határút mellett lévő Rákoskeresztúr 120/20 kV-os alállomás biztosítja. Az alállomás a tápenergiát a Göd és Kőbányai alállomásokat összekötő 120 kV-os távvezetéken kapja. A beérkezett villamosenergia egy részét szintén 120 kV-os távvezetéknek továbbítja a Mátyásföld 120/20 kV-os alállomás felé. Ez a távvezeték a tervezett körutat a 16+735-ös km szelvényben keresztezi.

A 120 kV-os hálózatot a Budapesti Elektromos Művek Távvezetéki osztálya Budapest, III. kerület Kunigunda útja 47/b. üzemelteti.

A térség középfeszültségű ellátását 20 kV-os a hálózat végzi, amely a külterületen szabadvezetékként létesült. A hálózat több vezetéke keresztezi a körút nyomvonalát, amely közel merőleges; ill. néhány helyen a tervezett csomópontokon is keresztül halad. Ezeket a keresztezéseket vagy 20 kV-os kábel létesítésével, vagy a vezeték űrszelvénye fölé történő megemelésével lehet megvalósítani.

Gázellátás

A főváros gázellátását az ún. I. számú nagynyomású gázkörvezeték biztosítja gázátadó állomásokon keresztül. Ez a DN 400 mm méretű nagynyomású vezeték a tervezett Külső Keleti körút mentén üzemel. A vezeték egy szakaszát 12+180 és 12+960 km szelvény között nagyobb biztonsági tényezőjű acélvezetékként át kell építeni, hogy a vezeték biztonsági övezetét ne érintse a tervezett út. 

Két szakaszon a két nyomvonalas létesítmény hegyesszögben keresztezi egymást, ezért a 12+960 és 13+115, valamint a 14+700 és 14+880 km szelvény között a gázvezetéket új nyomvonalra kell kiváltani. A 17+650 km szelvényben kialakult kereszteződés közel merőleges, ezért a vezeték a meglévő állapotában megmaradhat. Ez a nagynyomású vezeték a Bökényföldi út mellett az Ikarus gázátadó állomást táplálja meg a közelben gázenergiával. A rendszer a MOL Rt. üzemeltetésében van.

A gázátadó állomásból kiinduló vezetékeket a FŐGÁZ Rt. üzemelteti. A vezetékek között találhatunk egy nagynyomású gázvezetéket, ami az előző nagynyomású gázvezeték túlsó oldalán létesült. Ez a vezeték csak a vizsgált terület határán kívül érinti a tervezett útpályát. Az átadó állomásból kiinduló nagyközépnyomású hálózat DN 200 mm méretű vezetéke a Bökényföldi úton keresztezi a tervezett utat. 

A nagyközépnyomású hálózat egy másik vezetéke a Simongát utca térségében a Nógrádverőce utca és a Nagytarcsai út között a tervezett út alá kerül. 
A nagyközépnyomású gázvezeték a 13+080-as km szelvényben keresztezi a tervezett útpályát, a 16+690 és a 17+100, ill. a 17+680 és a 17+780 km szelvények között szintén az útpálya alá kerül.

A jelenlegi hossz-szelvény nem utal olyan mértékű földmunkára, ami miatt a vezetéket ki kellene váltani, azonban lehetséges, hogy a Fővárosi Gázművek az útépítés miatt ragaszkodik új vezeték elhelyezéshez. 

Közlekedés általános áttekintése és értékelése

A Külső Keleti körút építési területének határa, azaz a szabályozási vonalak a Közlekedési alátámasztó munkarész alapján lettek meghatározva.

A tervezett körirányú útvonal a meglévő és tervezett, általában sugárirányú kapcsolatot biztosító főutakkal és gyűjtőutakkal – Pesti út, Keresztúri út, Pesti határút – Liget sor, Bökényföldi út, Cinkotai út, Nagytarcsai út belső szakasza – összefüggő hálózatot alkot. A kapcsolat a tervezett főútvonal csomópontjai biztosítják.

A körirányú útvonal – mivel beépítésre nem szánt, vagy még be nem épített területeken valósul majd meg – a lakó, kiszolgáló utak hálózatát nem érinti. Azonban a mezőgazdasági utak hálózatát szétvágja, a megszűnő kapcsolatok pótlására tartalmaz javaslatot a terv, megvalósítását kerületi Szabályozási tervben célszerű biztosítani. 

A távlati területfelhasználás figyelembevételével a mezőgazdasági utak hálózatát szétvágja, a megszűnő kapcsolatok pótlására tartalmaz javaslatot a terv, megvalósítását kerületi Szabályozási Tervben célszerű biztosítani.

A távlati területfelhasználás figyelembevételével a mezőgazdasági úthálózaton megszűnő kapcsolatok pótlására létrejövő új közterületeken – keretövezetbe nem sorolt közterület – szilárd útburkolat építése nem szükségszerű. A mezőgazdasági úthálózat kapcsolatainak pótlására az alábbi közterületek – KSZT-ben történő szabályozása –javasolható.

A Budapest-Miskolc vasútvonal elhelyezését biztosító vasúti terület északi oldalán, a főút által elvágott területek összekötésére.

A ~14+130 – 14+380 szelvények között, a főútvonal szelvényezés szerinti bal oldalán. 
A közterület a Pesti határút szintén tervezett nyomvonalába köt.

A Nógrádverőcei úti csomópontba befutó 103977 hrsz-ú útkapcsolat kiváltását a Nógrádverőcei út elé.

A ~17+420-18+630 szelvények között, a főútvonaltól délre eső területek elérésének biztosítására a szelvényezés szerinti jobb oldalon.

A ~17+591-18+630 szelvények között, a főútvonaltól északra eső területek elérésének biztosítására a szelvényezés szerinti baloldalon. A közterület a Nagytarcsai út belső szakaszára köt vissza.

A főútvonalat keresztező vízfolyások területe rendezett.

Örökségvédelmi hatástanulmány

Készült a 4/2003.(II.20.) NKÖM rendeletben előírt tartalommal, a tervezés alá vont terület és a tervezett rendeltetési cél által megkövetelt mértékű tartalommal.

Vizsgálat

Régészet

A Rákos-patak területét keresztezi a Külső Keleti körút nyomvonala. A Rákos-patak mentén ős-, népvándorlás- és középkori régészeti lelőhelyek vannak, melyen korábbi régészeti objektumok előkerülése várható. A terület régészeti érdekű terület. Ugyanez mondható el a Külső Keleti körút Szilas-patakot keresztező szakaszáról is.

Ennek ismeretében a régészeti örökség védelme érdekében a nyomvonal szabályozása által érintett területeken (Rákos-patak és a Szilas-patak mentén) tervezett bármiféle földmunka megkezdése előtt szondázó jellegű próbafeltárást kell végezni, melynek nagyságát a konkrét tervek függvényében lehet meghatározni.

A próbaásatás eredménye alapján a próbafeltárást megelőző feltárás is követheti.

A régészeti szakfeladatok elvégzése a Budapesti Történeti Múzeum jogosult. Az esetleges földmunkákkal kapcsolatosan az építtető beruházó köteles egyeztetni a Budapesti Történeti Múzeummal.

Természeti,- táj,- területhasználat
A Külső Keleti körút nyomvonal vizsgált szakasza a X-XVII. kerülethatár X. kerületi oldalán infrastruktúra feltételhez kötött, jelenleg külterületi fejlesztési, funkcióváltó területet érint. A Jászberényi út –Keresztúri út közti területen a nyomvonal jelenleg erdő és erdősült – üzemtervezett erdő – területeken halad.

A XVI. kerület területén az út tervezett nyomvonala jelenleg jellemzően szántóterületet érint. Határos, illetve keresztül halad a Naplás tó TT védőövezetén, valamint városszerkezeti jelentőségű ökológiailag érzékeny területeken. A Rákos-patak északi és déli oldalán a nyomvonal az erdőterületbe metsz. A Nagytarcsai út vonalán vezetett út menti területek jelenleg nagyobbrészt mezőgazdasági területek.

A jóváhagyás alatt álló Településszerkezeti Tervben a tervezett közút XVI. kerület területén részben gazdasági területeket, részben infrastruktúra feltételhez kötött, jelenleg külterületi fejlesztési funkcióváltó területeket is érint.

A Külső Keleti körút által érintett területek egy része üzemtervezett erdőterület.

A Rákos-patak és a Szilas-patak menti területek városszerkezeti jelentőségű ökológiailag érzékeny terület.

A vizsgált terület határos a fővárosi rendeletben védett Naplás tó területével. Az út nyomvonala áthalad a természetvédelmi terület védőövezetén, de a természetvédelmi területet nem érinti.

Változtatási szándékok, az útszabályozási terv főbb javaslatai

A Külső Keleti körút által érintett területekre nincs hatályos Kerületi Szabályozási Terv.

Kerületi Szabályozási Terv készült a X. kerület területén a Felsőrákosi rétek külterületére, valamint a „Budapest, X. kerület keresztúri út 8-9. zóna” cím alatt. A tervek jóváhagyása még nem történt meg. Mindkét terv figyelembe vette a Külső Keleti körút tervezett, a Településszerkezeti Tervben is megjelenő nyomvonalát.

A tervezés feladata az FSZKT-ban meghatározott KL-KT célzott területfelhasználási módú közlekedési célú közterület nyomvonalának összehangolása a jóváhagyás alatt álló Településszerkezeti Tervben rögzítettekkel, az összvárosi jelentőségű közlekedési elemek megvalósíthatóságának biztosítása.

A tervezési terület lehatárolása a jóváhagyás alatt álló Településszerkezeti Terv területfelhasználásának figyelembevételével történt, biztosítva a Fővárosi Szabályozási Kerettervnek az útszabályozási terv szerinti módosítását.

Településszerkezeti, területhasználati és beépítettségi változások
A Külső Keleti körút megépítése különösen a pesti oldal, a külső kerületek közti kapcsolat megteremtésében jár jelentős hatással. Jelentős harántirányú forgalmi kapacitásával (2x2 sáv) az M0 körgyűrű mellett a belváros forgalmára további elszívó hatással lehet.

A körút nyomvonala olyan gazdasági területeket érint, amelyek fejlesztésére, korszerűsítésére pozitív hatással lehet. Megindulhatnak további új beruházások, amelyekre a terület ma is biztosított, de a megközelítésük a jelenlegi közúti hálózat telítettsége miatt korlátozott.

Alapvető változtatási szándék, hogy a főváros pesti oldalán a közlekedésben olyan elem jelenjen meg, amely összekapcsolja a külső kerületek logisztikai, raktározási, egyéb gazdasági területeit és részben közvetett, részben közvetlen kapcsolatot teremt az M0 körgyűrűvel.

Hatáselemzés

A Külső Keleti körút által érintett területek a X. kerület területén külterületbe tartoznak, a XVI. kerület területén a X-XVI. kerülethatártól a Bökényföldi útig belterület, a Bökényföldi út és az M0 csomópontja között közterület.

A jóváhagyás alatt álló Budapest Főváros Településszerkezeti Tervében a közút jelentős fejlesztési területeket érint.

Az útszabályozási terv által érintett terület magába foglalja a közút szabályozása által közvetlenül nem igénybevett területek egy részét is.

Az infrastruktúra feltételhez kötött, jelenleg külterületi fejlesztési funkcióváltó területnek a tervezési területbe eső része továbbra is külterület marad.

A szabályozási terv magába foglalja a Külső Keleti körút környezetvédelmi létesítményeit, amelyek megvalósításával a védőerdősávon kívüli területek rendeltetésszerűen használhatók.

Összefoglalás

Összességében a terület adottságaiból és a változásból származó legfontosabb hatások a következők:

· változik, bővül a főváros közlekedési hálózata, további közlekedési kapcsolatok valósulnak meg a pesti oldal külső kerületei között;

· kedvezően változik a belvárost elkerülő forgalom, csökken a telítettsége;

· a tervezett környezetvédelmi beruházások kiterjednek a levegőtisztaság védelmére, zaj- és rezgés elleni védelemre, vízminőségvédelemre, hulladékgazdálkodásra ;

· az eltérő területhasználatokat véderdő telepítések választják el egymástól;

· az élővilág védelme érdekében vadátjárók kiépítése szükséges a Rákos-patakot és a Szilas-patakot keresztező szakaszokon;

· az ökológiai folyosó további erdőtelepítéssel bővítésre kerül az út által csökkentett erdősült területek ellensúlyozására.

Az államigazgatási eljárást elvégeztük, amelyre több észrevétel érkezett. Az észrevételek többségét a tervezet befogadta, a XVI. kerület önkormányzatának véleménye maradt fenn vitatottként, amely az alábbi: „A Budapest Főváros XVI. kerület Önkormányzat Képviselő-testület a Külső keleti körút XVI. kerületi nyomvonalának meghatározásakor, a Közlekedés Kft. által készített tanulmány alapján, a Naplás tavat keletről elkerülő 5-ös jelű nyomvonal változat elfogadását javasolja a Fővárosi Közgyűlésnek. Így biztosítható, hogy a Naplás tavat és a környezetét az új körút ne vágja el a kerület területéről és a Vidámvásár – Szlovák út tengely útjaira további forgalmat az ne vigyen.”

A vitatott kérdésre az egyeztető tárgyaláson a következőket válaszoltuk: „A korábbi tervekben (TSZT, FSZKT) szerepeltetett nyomvonal megtartására környezetvédelmi okokból nem volt lehetőség, ezért továbbra sem vehető figyelembe. Ennek megfelelően 2005. évben módosult a TSZT. Áttervezésre került az M0 érintett szakasza és csomópontjai 2002-2005. évben, így került(t) kiadásra  az építési engedélye is. A Vidámvásár út teljes és végleges tehermentesítése nincs összefüggésben a nyomvonal módosulással, ahhoz csupán a tárgyi tervben szereplő Külső keleti körút útszakaszon kívül meg kell valósítani a Nógrádverőce úti szakaszt is a Veres Péter (Szlovák) útig.”

A véleményezésben részvevő Főpolgármesteri Hivatal Városrendezési-, Közlekedési-, Kommunális Ügyosztályok az egyeztető tárgyaláson elhangzott kiegészítések után támogatják a módosítást. 

A beérkezett vélemények és az egyeztető tárgyaláson elhangzottak alapján az FSZKT tartalmának módosítása a rendelettervezet 1. és 2 számú mellékleteit képező térképkivonatok szerint javasolt.
Budapest, II. kerület:

· Budapest II. kerület Zuzmó utca 7. (51566 hrsz), - Magdolna utca 8. (51567 hrsz) – Zuzmó utca 9. (51569 hrsz) ingatlanok
A területen a jelenleg meghatározott övezet az FSZKT szerint L6 – hegyvidéki kertvárosias lakóterület. A Szent József utca – Zuzmó utca – Dombos utca és Magdolna utca által határolt területre vonatkozóan KSZT készül, annak érdekében, hogy a Zuzmó utca 7. (51566 hrsz), Magdolna utca 8. (51567 hrsz), Zuzmó utca 9. (51569 hrsz) ingatlanokon működő Katolikus Karitasz XXIII. János Szeretetotthon Lékai bíborosról elnevezett részlege korszerűen működtethető intézménnyé váljon. E cél érdekében a II. kerületi Önkormányzat kezdeményezte a három ingatlan IZ jelű jelentős zöldfelületű intézményterület keretövezetbe történő átsorolását.
A keretövezeti módosítással érintett területet magába foglaló alig 1 hektárnyi tömb a Budai-hegység lábánál, Pesthidegkút Máriaremete részén található. A kerület e része már távol a belváros zajától nyugodt, elsősorban családiházas terület. A Fővárosi Szabályozási Keretterv L6-os keretövezeti besorolása is erre utal, mely hegyvidéki kertvárosias, jellemzően szabadonálló beépítésű lakóterületet takar. A tömb környezete is ebbe a keretövezetbe tartozik, egyedül északon határolja közpark.

A szabályozási terv alapján készülő beruházás célja, hogy a bővítgetések jegyeit valamelyest orvosolja, megszüntesse, valamint a növekvő igényeket kielégítse bővítéssel és új funkciók kialakításával.

A keretövezet módosítása a kialakult városszerkezetben nem okoz változást, a területen szerkezeti átalakítás nem tervezett.
A városépítészeti kihatásai elhanyagolhatóak a keretövezet módosításából eredő beépítési növekmény szempontjából, ha a jelenlegi L6 keretövezet helyett a tervezett IZ keretövezet alapján létrehozott helyi építési övezet paramétereit nézzük.

Az L6-os keretövezet 25 %-os alapintézményi területű telek esetében – amennyiben nem érné el a 3000 m2-t, akkor is lehetőség volna 25 %-os beépítési mérték elérésére. Jelen esetben a telekméret ezt meghaladja, ezért szükséges csak a módosítás.

A területen funkcióváltás nem következik be, csak racionálisabb elrendezésben, összefogott épületként jelenik meg a mai funkció, nagyobb egybefüggő zöldterületet biztosítva.

A terület rendeződése szempontjából a városépítészeti hatása pozitív.

· A területen többletterhelés nem jelenik meg sem a területhasználatban, sem a forgalomban;

· A jelenlegi beépítési mérték 30,1 % helyett 25 %-os lesz;

· Az összevont telkeken a zöldfelület mértéke jelenlegi 58 %-ról 60 %-ra növekszik, kialakítása kedvezőbb, mert egybefüggőbb a mainál;

· Építészetileg az átalakítással egységes arculat jön létre, eltűnnek a fokozatos bővítések kedvezőtlen városképi hatásai.

Az érintett területen a jelenlegi funkció marad meg, mely az átépítés során nem növekszik, így forgalmi növekménnyel a területen nem kell számolni. A parkolás telken belül biztosított az átépítés után, így a közterületet nem terheli.

A terület teljes közmű-kiépítettséggel rendelkezik, mely gyakorlatilag a jelenlegi funkciót is ellátja és az átépítés során csak a vízellátásban szorul kisebb kapacitásbővítésre. A Fővárosi Vízművek Rt.-vel történt egyeztetés értelmében, az alábbi vízhálózati bővítés szükséges:

A Máriaremete úti DN 150-es nyomócsőtől a Szent József utca nyomvonalán a Zuzmó utcai kereszteződésig DN 150-es méretűre kell felbővíteni a meglévő DN 100-as nyomócsövet. Továbbá a tervezett DN 150-es vezetéktől a Zuzmó utcában DN 100-as nyomócsövet kell kiépíteni az utca végágáig, mivel ezen a szakaszon nincs kiépítve a vízhálózat. A tervezett vezetékekre földfeletti tűzcsapok telepítése szükséges. Ezt a felbővítést a beruházástól függetlenül is szükséges volna elvégezni.

Az átsorolással érintett terület jelenlegi zöldfelületi aránya – a három érintett telket együtt figyelembe véve – 58 %. A módosítással létrejövő beruházás eredményeként ez 60 % lesz. A terv biztosítja a meglévő értékes fák megmaradását, ezt a szabályozási terv külön rögzíti. A zöldfelület jelenlegi több részre szabdalt volta egybefüggő, kertépítészetileg jobban kezelhetővé válik.

A beérkezett vélemények és az egyeztető tárgyaláson elhangzottak alapján az FSZKT tartalmának módosítása a rendelettervezet 3. számú mellékletét képező térképkivonat szerint javasolt.
Budapest, XI. kerület:

· Budapest XI. kerület Budaörsi út – Névtelen közterület – Törökbálinti út – Rupp-hegyi út – belterületi határ – Felső határút (SASAD)

A kerület által megfogalmazott javaslat a tervezési terület MG-MT besorolású beépítésre nem szánt mezőgazdasági területek beépítésre szánt L3 jelű lakóterületi, I jelű intézményi keretövezetre, Z-KP és Z-KK célzott területfelhasználási módú területre, valamint a Budaörsi út melletti L6 jelű lakóterület I keretövezetre történő módosítása és a terület belterületbe vonása.
A terület a Településszerkezeti Tervben belterületi funkcióváltó központi vegyes és kisvárosias lakóterületként jelenik meg. 

A tervezés alá vont térség nagy része használaton kívüli mezőgazdasági terület, amelynek egy részén elbontásra került a jelentős mennyiségű üzemi épület, raktár és üvegház. A területen belül, a Rupphegyi út mellett található a Fővárosi Önkormányzat által működtetett Idősek Otthona. A Budaörsi út menti lakótelkek részben beépítettek.

Általánosan elmondható, hogy a területhasználat egyáltalán nem, vagy csak kis részben felel meg az érvényes övezeti besorolásnak, az elmúlt években „alkalmazkodott” a terület adottságaihoz. A Budaörsi út mentén megjelentek az átmenő forgalomra települő kisebb kereskedelmi és szolgáltató funkciók. A Felső határút nyugati, budaörsi oldalán zömében beépült lakóterület található, a keleti szomszédságban a Madárhegyi lakóterület beépülését a közterületek, és a telkek rendezetlensége akadályozza.

A Madárhegy és a Rupp-hegy nagyrészt üdülő- és zártkerti területként funkcionál, de sok a lakóépületté átalakított nyaraló is. 

Nagyobb összefüggő zöldterületek a Rupp-hegyen, a Gazdagréti lakótelep mellett és a záportározó területén helyezkednek el. 

A tervezési terület túlnyomó része a kedvező adottságú átszellőző sávban van. 

A területen a módosított Településszerkezeti Terv alapján a jelenlegi Z-KP és IZ keretövezet megtartása mellett a Budaörsi út mentén I jelű intézmény terület, a Felső határút és Rupphegyi út mentén L3 jelű kisvárosias lakóterület  és Z-KK jelű közkert, közcélú zöldterület és Z-KP közpark kialakítása javasolt. A Budaörsi út menti I jelű, intézményi területek átmenetet képeznek a mögöttes lakóterületek felé.

A keretövezeti változások után egybefüggő közcélú zöldterület jön létre a madárhegyi és az új, beépítésre szánt terület határán, amely zöldfelületi súlypontja lehet a nagy lakóterületnek és egyben alkalmas a térségben hiányzó sport-szabadidős-rekreációs terület létrehozására. A Budaörsi út menti intézménysáv kialakításával mind építészeti, mind funkcionális szempontból megkezdődhet a kerület „Nyugati Kapu”-jának megteremtése. A terület fejlesztése során megvalósulnak azok az infrastrukturális fejlesztések, amelyek megteremthetik a szomszédos területek fejlődését is. 

Közlekedés
Budapest Közlekedési Rendszerének Fejlesztési Terve szerint a térség környezetében lévő főutak kategóriája és hálózati rendszere nem változik. A Településszerkezeti Tervben jelölt gyűjtőút és Budaörsi úti csomópontjának kiépítése a terület beépítésének feltétele.
A Településszerkezeti Tervben jelölt Egér úti átvezetés költsége és a terület megszerzésének időigénye bizonytalan időre elnapolja annak megvalósítását. Tekintettel a környező területeken várható beépítési lehetőségekre (Rupp-hegy, Madárhegy jelenleg beépítetlen területei) a keletkező forgalom összekötését a Budaörsi úttal biztosítani kell. A Településszerkezeti Tervben jelölt Hosszúréti út 2x1 sáv széles kiépítésével, a Budaörsi úton kettő darab, jelzőlámpával szabályozott „T” csomópont kialakításával megoldható a csatlakozás. A bekötéstől az Egér útig, a meglévő Budaörsi út 2x1 sávos szélességét egy forgalmi sávval bővíteni szükséges. 

A szakmai vélemények elemzését követően az alábbi javaslat került megfogalmazásra: a Fővárosi Szabályozási Keretterv módosítása a keretövezet változáson túl szöveges elemmel is kiegészül, amely szerint „a terület beépítésének feltétele a KL-KT besorolású kerületközi jelentőségű főúti kapcsolat kiépítése”.  

A megvalósítás érdekében szükségesnek tartjuk a módosított építési törvény 30/A. §-ában megfogalmazott területrendezési szerződés megkötését, amely a térségben tervezett fejlesztések között a költségek arányos megoszlását is rögzíti.
A területet délről a kiépített Budaörsi út és északról a részben kiépített Törökbálinti út határolja. A belső úthálózat a telekosztáshoz és a kialakult közterületekhez illeszkedik

A terület tömegközlekedését a Budaörsi úti autóbuszok biztosítják. A kiépített Törökbálinti út, valamint a tervezett új gyűjtőút keresztmetszete (22m) biztosítja autóbuszjárat üzemeltetését és megállók kiépítését.

A tervezett terület közterületi zöldfelületeit a tervezett fasorok, az északi részen kialakuló közpark és a beépítésre váró tömbök közelében található közkert képezi. A szabályozási terv a kialakuló utcákban fasorok telepítését, a Budaörsi út mellett védőfásítás létesítését javasolja. Az üzemi területek helyén, illetve a parlag jellegű mezőgazdasági terület hasznosításával lakóterület és intézmény terület jön létre. A kötelezően telepítendő lakó- és intézmény kertek zöldfelületi borítottsága jelentős javulást eredményez a mai állapothoz képest. A jelentős zöldfelületi fejlesztés – parkosítás, fásítás – növeli az ökológiailag aktív terület arányát, így javul a levegő minősége is.

A terület beépítésének feltétele a közműellátás biztosítása, a szolgáltatók feltételeinek teljesítése. A vízellátás biztosítható a meglévő, korábban a Sasadot ellátó vezetékről. A szennyvízelvezetés és fogadás feltételeit a Fővárosi Csatornázási Művek nyilatkozata fogalmazza meg. Ennek megfelelően teljes hidraulikai vizsgálatot kell végezni a teljes vízgyűjtő területre, bővíteni kell a szennyvízátemelőket, ki kell építeni az új- és bővíteni a meglévő vezetékhálózatot, stb. 

A csapadékvíz elvezetésének feltétele a Spanyolréti árok I. és II. ágának, valamint a Hosszúréti pataknak a felszíni vízrendezése.

A véleményezésben részvevő Közlekedési-, Kommunális, Vállalkozási és Vagyonkezelési Ügyosztály, valamint a Városrendezési Ügyosztály a módosítást támogatja. A Környezetvédelmi Ügyosztály a közcélú zöldfelület megvalósítását kedvezőnek ítélte, de a zöldterület csökkenést nem tudja támogatni.

A Főépítészi Iroda a szöveges kiegészítéssel javasolja a keretövezet módosítását és a terület belterületbe vonását. 

A beérkezett vélemények és az egyeztető tárgyaláson elhangzottak alapján az FSZKT tartalmának módosítása a rendelettervezet 4. számú mellékletét képező térképkivonat szerint javasolt.
Budapest XV. kerület
· Budapest XV. kerület, Bányató és környéke (Dunakeszi út – 2/A jelű autóút – Veresegyházi vasútvonal által határolt terület) 

A tervezési terület a Váci és a Veresegyházi vasútvonal, valamint a Csömöri patak és az M2 főútvonal által körülhatárolt terület a Településszerkezeti Tervben nagykiterjedésű sportolási célú, infrastruktúra fejlesztéshez kötött, területként a Fővárosi Szabályozási Kerettervben IZ jelentős zöldfelületű intézmény, E-TG és E-VE jelű erdő célzott területfelhasználási módú terület besorolásként jelenik meg.

A módosítási javaslat a terület IZ keretövezetből, E-TG és E-VE célzott területfelhasználási módú területéből K-SP jelű, városi jelentőségű kiemelt sportterület keretövezetbe történő átsorolását tartalmazza.

A térség karakterét alapvetően két természeti adottság, a bányató és azt a nyugati oldalról határoló erdőterület határozza meg. A tó partjáról kellemes látvány, kilátás nyílik minden irányba (kivétel a HUHA tömbje), a keleti partról a budai hegyek is felsejlenek a Káposztásmegyeri lakótelep panelházai mögött. A tavat határoló erdők messziről szemet gyönyörködtetők, közelről alkalmi szemétlerakóként inkább kiábrándítóak. A tó egy részét illegálisan horgászatra használják. 

Az ásványvagyon mennyiségi csökkenése és minőségromlása, valamint a megépült M2 autóút közelsége és védősávja indokolttá teszi a bányaüzem bezárását.

A kavicstermelés ebben az évben befejeződik, a 239/2000 (XII. 23.) Korm. rendelet értelmében a tó utóhasznosításáról, revitalizációjáról gondoskodni kell. 

Az 1998-ban jóváhagyott tájrendezési terv előírásai alapján a visszamaradó bányató és környéke rekultivációja, revitalizációja és utóhasznosítása aktuális feladattá vált, amelyet a városrendezési tervekkel összhangban kell megvalósítani.

A XV. Kerületi Önkormányzat javaslata, hogy a bánya bezárását követően a tó és környéke sport és szabadidő célú területként funkcionáljon. Ezt az elképzelést a 2005. májusában elfogadott Településszerkezeti Terv módosítás befogadta és a területet ennek megfelelően jelöli. 

A keretövezet módosítással a jelenlegi IZ keretövezet és a környező E-TG, E-VE erdőterületek egy kis része K-SP jelű sportterület lesz.

Közlekedés
A tervezési terület a XV. kerületnek a környező lakóterületektől közlekedési területekkel elzárt része, az Újpesttel közös kerülethatár mellett és Budapest északi közigazgatási határán helyezkedik el. Északon épült meg a 2/A autóút –a majdani M0-ás körgyűrű szakasza- Budapestet elkerülő szakasza. Keleten és nyugaton a Váci és a Veresegyházi vasútvonal zárja a területet. A Dunakeszi út - amely a szemétégető kiszolgálására épült meg a közelmúltban - biztosítja a terület megközelítését, a terület déli határán haladó szakasza a Veresegyházi vasútvonalat szintben , sorompós csomópontban keresztezi.

Tömegközlekedés legközelebb a IV. kerületi Külső Szilágyi úton, a Megyeri úti csomópontnál (14-es villamos, 122, 125, 126-os busz), illetve a terület déli határánál (170-es busz) található. Egy illegálisan kialakított parkolóhely van a bányató DNY-i sarkánál.

A helyszínt a gyalogosan vagy kerékpárral érkezők a Váci vasútvonal alatti – a Csömöri patak átvezetésére kialakított – átvezetésen keresztül, illetve a Veresegyházi vasútvonal közúti átjáróján keresztül közelítik meg, kiépített gyalogos felület és kerékpárút nincs.

Közművek
A térség ivóvízellátását a Mogyoródi patakkal párhuzamosan vezetett 600-as vezetéke látja el. Az elválasztott rendszerű csatornahálózat szennyvizeinek befogadója a Csömöri és a Rákos menti főgyűjtők, amelyek az Észak-Pesti szennyvíztelepre kötnek be.

A csapadékvíz befogadója a Csömöri patak. A terület elektromos – és gázenergia ellátása biztosított.

Környezet, zöldfelület
Zöldfelületi szempontból a legértékesebb terület a bányató ÉNY-i részén található telepített fehér akácos erdő, amely elhatárolja a tavat a forgalmas közlekedési úttól és a Váci vasútvonaltól. Délen a Csömöri patak és parti sávja esztétikai és ökológiai szempontból is kiemelt jelentőségű, többszintű növényállománya fontos élőhelyként funkcionál. A tó rézsűin spontán települt növénycsoportok találhatók.

A bányaművelés következtében létrejött tó közel 16 ha-os, mélysége 4-5 méter.

Szabályozási javaslat
A kerület fejlesztési célja, hogy a kavicskitermelés után keletkezett bányató, természeti és táji értéket képviseljen és szabadidő-sport célú hasznosításával elsősorban Észak-Pest, Újpest és az észak-pesti agglomeráció lakóit szolgálja. A tó kontúrja a terveken ábrázolttól jelentősen eltér és a rekultivációs rendezés során is változni fog. Fentiekből következik, hogy a bányatavat és környékét a meglévő jelentős zöldfelületű intézményterület és a lehetséges vízgazdálkodási övezet helyett egységesen kezelten, a két területet összevonva a városi jelentőségű kiemelt sportterületek (K-SP) keretövezetbe javasolják átsorolni. Tekintettel arra, hogy a tó 16 ha, a keretövezetben a maximális beépítés 35%, illetve a minimális zöldfelület 20 %, a javaslat a keletkező keretövezet méretét a környező erdőterületek (E-VE, E-TG) egy kis részével kívánja növelni. E területek gyepfelületek, az átsorolással meglévő erdőterület nem sérül.

A keretövezetre javasolt szintterületi mutató 1,0, az építménymagasság 3,5 - 10,5m közötti.

A terület három külön területegységre oszlik, külön közúti megközelítéssel. Az északi részen a strand és sportlétesítmények, a dél-keleti területrészen a kulturális létesítmények, a dél-nyugati területen a szállás és sportlétesítmények kerülnek kialakításra. A tó partvonalának kialakításánál kerülni kell az áramlásmentes, pangóvizes részek létrejöttét a sarkok lekerekítésével, a tó öntisztuló képességének elősegítése érdekében. A 2/A autóút mentén zajvédelmi szempontból javasolt a véderdősávval kombinált zajvédő dombok kialakítása.

A rekreációs együttes területén a tervezett zöldfelületek alapvetően három típusba sorolhatók. Az épületek környezetében intenzív növénytelepítés javasolt, ahol hangsúlyt kell kapnia az őshonos fajok alkalmazásának.

A part mentén, az összekapcsoló zöldfelületek kialakítása természetközeli módon történik, vízparti jellegű fajok felhasználásával. A tűlevelű fajokkal vegyesen kialakított véderdő sávok fontos zöldfelületi elemek, amelyek megteremtik a terület lezárását és a rekreáció ökológiai feltételeit.

Az egységek közötti közúti kapcsolatot a tó körüli, a parttól távolabb kialakított burkolatlan szervízút biztosítja.

A fásított parkolók a Dunakeszi út közelében helyezkednek el. A gyalogos és kerékpáros kapcsolat kialakítása feltétlen szükséges a Káposztásmegyeri lakóterületek irányába (Csömöri patak átvezetésénél). A kapcsolat lehetőséget ad a Külső Szilágyi út mellett tervezett kerékpárúthoz való kapcsolódásra, amely közvetlen kerékpáros kapcsolatot jelent a belvárosi területekkel.

A véleményezésben részvevő Közlekedési-, Környezetvédelmi, Kommunális, Vállalkozási és Vagyonkezelési és Városrendezési Ügyosztály támogatja a módosítást.

A Főépítészi Iroda javasolja a keretövezet módosítását. 
A beérkezett vélemények és az egyeztető tárgyaláson elhangzottak alapján az FSZKT tartalmának módosítása a rendelettervezet 5. számú mellékletét képező térképkivonat szerint javasolt.
· Budapest XV. kerület Csömöri patak (hrsz.:(91177), (98049/2) – Veresegyházi vasútvonal – M2B autóút – Grófi út – turisztikai erdő (98065) hrsz-ú földút - turisztikai erdő által határolt terület 

A tervezési terület a Veresegyházi vasútvonal, a Csömöri patak és az M2/B autóút által körülhatárolt terület a Településszerkezeti Tervben belterületi funkcióváltó gazdasági célú területként, a Fővárosi Szabályozási Kerettervben MZ jelentős zöldfelületű munkahelyi, MG-MF mezőgazdasági fejlesztési terület keretövezet és E-TG jelű erdő célzott területfelhasználási módú terület besorolásként jelenik meg.

A javaslat az MZ jelű és az MG-MF mezőgazdasági fejlesztési területek M keretövezetbe történő átsorolását, valamint az illetékes szakhatósággal egyeztetett, a meglévő és tervezett erdőterületek és a fejlesztési területek cseréjéből adódó korrekciót és a belterületi határ módosítását tartalmazza.
A kerületben a Régi Fóti út és a kerület határát jelentő Váci vasútvonal közötti területen a családi házas lakóterületeket északkeleti irányban gazdasági területek zárják le. Ezen területek két sugárirányú főútja a Régi Fóti út és a Károlyi Sándor út. A Károlyi Sándor út áthaladva, a Csömöri patakon eléri a volt Alagi Állami Tangazdaság ún. Újmajor területét, amelyen korábban a tangazdaság mezőgazdasági tevékenységét kiszolgáló, termelő, raktározási funkciók működtek. A terület DK-i részén lakóépületek találhatók, amelyek felszabadítására, a bérlők kihelyezésére a kerületi Önkormányzat intézkedése során került sor.

A terület határát képező Veresegyházi vasútvonal nyugati oldalán beépítésre szánt terület található, az ún. bányató és környéke, ahol a kavicskitermelés következtében keletkezett tó rekreációs célú hasznosítását tervezik. A két területet mezőgazdasági és erdőterületek választják el egymástól.

A MÁV pályakorszerűsítést és villamosítást végzett a Veresegyházi vonalon, ezért és az autóutakkal kialakított csomóponti megoldások miatt letett a pálya „kiegyenesítéséről”. E változás indokolja a tervezett és a meglévő vasútvonal közötti terület integrálását a gazdasági területbe. 

Az Újmajor és környéke a Károlyi Sándor úton keresztül, a Csömöri patak nem teljes forgalmi értékű hídján át közelíthető meg. A Károlyi Sándor út megfelelő minőségű burkolattal csak a MEDIMPEX raktárbázis behajtójáig, illetve a 70-es autóbusz fordulójáig rendelkezik, a hídon túl lényegében csak földutak találhatók.

A Felsőkert utca folytatásában a Károlyi Sándor úttól az északi közigazgatási határig megépült Dunakeszi út lehetővé teszi a bányató megközelítését és egyben a Károlyi Sándor úton keresztül a tervezési terület bekapcsolását a közúti hálózatba, amelyen keresztül az M2 autóút és M3 autópálya, illetve a városközpont felé lehet eljutni.

A végbement úthálózati fejlesztésekkel a terület városszerkezeti szerepe minőségileg felértékelődött. A Veresegyházi vasútvonal a távlatban biztosíthatja a gazdasági terület vasúti kiszolgálását. Az ÉK-i határon lévő M0, valamint az M3 autópálya közelsége a szállítási módok konvertálását is lehetővé teszi.

A terület döntő hányada beépítetlen, a beépítetlen területek egy részét jelenleg erdő, illetve erdősült területek foglalják el, az M2/B autóút közelében mezőgazdasági művelés nem folyik. A terület DK-i, külterületi részén, kis magánparcellákon található mezőgazdasági művelés. Az FSZKT a belterületi részen a Csömöri patak mellett E-TG jelű turisztikai erdőt jelöl. Jelenleg a terület részben burkolt, és üzemi épületekkel beépített. Az MZ-vel jelölt  terület egy része beerdősült, emiatt a terv erdő övezetbe javasolja átsorolni. 

Az FSZKT-ban jelölt két fejlesztési terület egyike döntő mértékben nemcsak erdő művelési ágú terület, hanem tényleges erdő is, ezt a javaslat továbbra is fejlesztési területként kívánja megtartani. A másik fejlesztési terület a DK-i részen található magánterületek egy része, amelyet mezőgazdasági területként hasznosítanak.

A beépítésre szánt terület nagyságának és arányának megtartása mellett, a kialakult állapot figyelembe vételével szükséges a terület felhasználás strukturájának megváltoztatása, és ennek megfelelően a Fővárosi Szabályozási Keretterv módosítása is. A készülő Kerületi Szabályozási Terv vizsgálati megállapításait és ennek alapján tett javaslatait figyelembe vette a Településszerkezeti Terv.  A Településszerkezeti Terv nem szerepelteti a vasútvonal ivkorrekcióját és a meglévő nyomvonalig a teljes területet gazdasági területként jelöli. Az ÉNY-i megmaradó fejlesztési területet is módosítja a javaslat alapján.

A Településszerkezeti Tervvel összhangban megszűnő vasúti korrekciós terület belterületbe eső része, valamint a belterületi erdő beépítésre szánt területté történő alakításával a terület-gazdasági optimumnak és a korábbi nagyságrendnek megfelelő M jelű munkahelyi övezet alakul ki, amelyet DK-ről a Csömöri patak menti erdő zár le.

A befektető tulajdonosok raktárbázis, illetve ipari park jellegű fejlesztés megvalósítását tervezik, ehhez a terület jó adottságokkal rendelkezik. A terület elhelyezkedése, a déli szomszédságában található munkahelyi területek, a környezetében lévő erdők jelentős zöldfelülete indokolja a beépítésre szánt terület M jelű, munkahelyi keretövezetbe történő átsorolását.

A területen belül lévő erdőfoltok kiváltásaként a tulajdonosok és az Állami Erdészeti Szolgálat között létrejött megállapodás alapján az erdőfoltok helyett a funkciók optimális területi elhelyezése céljából üzemtervezett erdők telepítése történik a Fővárosi Szabályozási Kerettervnek megfelelően, több helyszínen. A Csömöri patak mellett (lehetővé téve a vízfolyás menti területek zöld folyosó szerepének erősödését), a vasútvonal mellett (elsősorban a bánya tó környéki rekreációs terület védelme miatt) és az ÉK-i részen a szomszédos erdőterületekkel összefüggő nagyobb biológiailag aktív felületarány elérése érdekében.

A terület teljes közműellátása a Károlyi Sándor úton meglévő kiépített hálózatról biztosítható. A vízellátáshoz a jelenlegi vezeték felbővítése, a szennyvízelvezetéshez a csatlakozás kiépítése, a csapadékvíz hálózat megépítése szükséges. Trafóállomások telepítésével és földkábel kiépítésével a villamos energia ellátás megoldható. Gáznyomás-szabályozó telepítésével biztosítható a terület gázellátása.

Közlekedés
A gazdasági terület közlekedési, szállítási szempontból kedvező adottságokkal, lehetőségekkel rendelkezik. A Károlyi Sándor úttól a Dunakeszi út az M2 autóút felé, a Felsőkert utca irányába az M3 autópálya elérése lehetővé teszi a tervezési terület szállítási igényeinek kielégítését a lakóterületek érintése, zavarása nélkül. A Veresegyházi vasútvonal potenciális lehetőséget teremt a vasúti áruszállításra és a terület iparvágánnyal történő kiszolgálására. A MÁV előzetes nyilatkozata szerint esély van vasúti megállóhely létesítésére, amely fontos lehet a bányató környéki fejlesztések tömegközlekedési kapcsolata miatt is.

A gazdasági terület közúti feltárása a Grófi út felől történik, ennek folytatásában kialakuló és a vasút irányába tartó másik tengely biztosítja a terület belső kiszolgálását.
Környezet, zöldfelület
A javasolt módosítások következtében a zöldfelületek nagysága kismértékben növekszik. A gazdasági területen belül kialakult erdőfoltok helyett erdőtelepítés történik a vasút és a Csömöri patak mentén. A gazdasági terület rendezésével jelentős mértékben gazdagodik a biológiailag aktív felületek minősége a szabályozási terv előírásainak köszönhetően.

A tervezett módosítás nincs negatív hatással a települési környezetre. A tervezett funkciók a lakóterületektől távol, a tervezett rekreációs területtől megfelelő védelemmel ellátva a környezetre káros, zavaró hatást nem gyakorolnak.

A véleményezésben részvevő Közlekedési-, Környezetvédelmi, Kommunális, Vállalkozási és Vagyonkezelési Ügyosztály támogatja a módosítást. A Városrendezési Ügyosztály nem ért egyet az MZ-ből M keretövezetbe történő módosítással.
A Főépítészi Iroda javasolja a keretövezet módosítását. 

A beérkezett vélemények és az egyeztető tárgyaláson elhangzottak alapján az FSZKT tartalmának módosítása a rendelettervezet 6. számú mellékletét képező térképkivonat szerint javasolt.
Budapest, XX. kerület:

· Budapest XX. kerület M5 autópálya - Erzsébet csatorna - Nagykőrösi út - Szentlőrinci út által határolt terület.
VÁROSRENDEZÉS
A tervezési terület ismertetése és a keretövezet-módosítás célja
A tervezési terület Budapest XX. kerületének délkeleti részén található, a XIX. és XXIII. kerülettel határos. A jelenleg beépítetlen területen csak egy használtautó-kereskedés, valamint a Nagykőrösi útra merőlegesen húzódó elektromos távvezeték és tartóoszlopai találhatók. 

Közlekedési kapcsolatai – M5 autópálya, Szentlőrinci út, Nagykőrösi út – miatt frekventált terület már az 1991-ben jóváhagyott kerületi területfejlesztési koncepcióban is fejlesztési területként került kijelölésre, Budapest Településfejlesztési Tervében megfogalmazottaknak megfelelően. Ma már a nagyforgalmú utak – M5 autópálya, Nagykőrösi út – által határolt közlekedési zárványterületté, mezőgazdasági művelésre végkép alkalmatlanná vált, ugyanakkor a terület felértékelődött. A Fővárosi Szabályozási Keretterv a tervezési területet MG-MF célzott területfelhasználási módú mezőgazdasági és E-VE célzott területfelhasználási módú erdőterületbe sorolta. Az MG-MF mezőgazdasági rendeltetésű, távlatban fejlesztési terület, amely távlatban beépítésre szánt belterületbe sorolható. Ezért az FSZKT-ban F1 jelű fejlesztési tartalékterületként került rögzítésre. A belterületbe vonás után alkalmazható keretövezet I (intézményterület) és/vagy MZ (jelentős zöldfelületű munkahelyi terület). Az E-VE védelmi, véderdő területe kizárólag a különböző területfelhasználási módok közötti véderdők telepítésére szolgál. A tervezési területet határoló utak KL-KT célzott területfelhasználási módú, közlekedési célú közterületek. A tervezési területen sajátos jogintézménnyel (elővásárlási jog) érintett, településrendezési célok megvalósításához szükséges területek találhatók.
A Nagykőrösi út – M5 autópálya bevezető szakasza térségében használaton kívüli mezőgazdasági területek vannak. A tervezési területen az egykori szántók és legelők helyén ma parlag található, elsősorban az utak mentén facsoportok, cserjés, bokros területek húzódnak. A Nagykörösi út mentén, az Erzsébet csatornánál, egy kopár, murvával felszórt terület árulkodik az egykori ideiglenes autópiac helyéről. Ettől délre, bekerített területen, épületmentesen ma is használtautó-kereskedés működi.
A tervezési területen országos műemléki védettség alatt álló, vagy fővárosi rendeletben védett épület, építmény, illetve nyilvántartott régészeti lelőhely nem található.

A terv, a belterületbe vonás utáni területfelhasználásra ad javaslatot. 
A tervezési terület környezetében – a szomszédos kerületeket is figyelembe véve – az utóbbi években jelentős beruházások figyelhetők meg. Az M5 autópályától nyugatra a TESCO bevásárlóközpont, a Szentlőrinci úttól délre a Weltautó és a Porsche M5 autókereskedés, Mc Donald’s gyorsétterem, valamint az AUCHAN bevásárlóközpont épült. Ez által, a tervezési terület, a környezeti adottságokat és a közlekedési viszonyokat tekintve jelentősen felértékelődött.

 A fentiekben leírtak miatt, és a konkrét beruházói szándékot is figyelembe véve a terv intézményi funkció elhelyezését javasolja, a terület városszerkezeti elhelyezkedéséből adódóan elsősorban olyan kereskedelmi és szolgáltatási létesítményeket, amelyekre a város belső területén, lakóterületen a helyigény vagy a funkció miatt nincs lehetőség. (Pl.: szakárúház, diszkont- és raktáráruház, nagykereskedelmi áruház, bemutatóterem, stb)
A távlati közlekedésfejlesztési elképzeléseket figyelembe véve a Méta utcai felüljáró csomópontrendszerének bővítésére a Szentlőrinci út melletti telek területén nyílik lehetőség.
A tervezési terület feltárására a Nagykőrösi útról nyíló új közterület kiszabályozása vált szükségessé. (lásd közlekedési javaslat) Az új közterület a területet két önálló egységre tagolja. A délre fekvő területen BAUMAX áruház elhelyezése tervezett - az erre vonatkozó adásvételi szerződés megkötése folyamatban van – a Nagykőrösi úttól hátrahúzva, az épület előtt kialakított parkolókkal. Az épület földszintes. 
Az északi oldalon további kereskedelmi, szolgáltatási funkciókkal bíró épület elhelyezése javasolt, F, F+1 szintes épületekben. Mindkét telek beépítési lehetősége a terven jelöltek szerint max. 20%.

A telkek M5 autópálya menti, a terven jelölt telekrészeket kötelezően zöldfelületként kell kialakítani. A felszíni vízelvezetés végleges megoldásáig a csapadékvíz elvezetése a területről késleltetve, záportározón keresztül oldható meg (lásd még Közműfejlesztési javaslatnál). A kötelezően létesítendő zöldfelületen a záportározó gyepesített rézsűs felülettel, környezetbe illeszkedő módon kialakítható.
KÖZLEKEDÉS

Közúthálózati javaslat
A tervezési terület térsége közút hálózattal átszőtt. A határoló utak minden irányban biztosítják a közúti kapcsolatot. 
A forgalmi vizsgálat szerint a környezetben meglévő nagylétesítmények forgalmának döntő részét az M5-ös autópálya, illetve a Nagykőrösi út vezeti el a 12-16 km szakasz között megépített csomóponti – Nagykőrösi úti, Szentlőrinci úti, Méta utcai, AUCHAN, M0 autóúti – kapcsolatokkal. A közelmúltban megépült úthálózati elemek alulméretezett szűk kapacitása miatt a tervezők javaslata a Méta utcai felüljáró északi oldalán, a Nagykőrösi út felé lehajtó építését tartalmazza. Az új ág megépítésével a felüljárón a balra nagyíves kanyarodó forgalom kiváltható, ezáltal jelentős kapacitás szabadul fel.
Az áruház közúti kapcsolatát a Nagykőrösi útra tervezett háromágú csomópont biztosítani tudja. Az összcsomóponti forgalom nagysága, a kismértékű teherforgalom, valamint forgalombiztonsági szempontok alapján jelzőlámpás forgalomszabályozást javasolt.
Az útszélesítéseket a tervezett létesítmények területének terhére lehet kialakítani.
Tömegközlekedési hálózat
A jelenlegi tömegközlekedési kapcsolatokon túl, a területet érintő fejlesztés nem indokolt. A teljes beépítés megvalósítása esetén a kiszolgáló út csatlakozásánál – a tényleges utasforgalmi igények függvényében – közbenső buszmegálló létesítése válhat szükségessé, amelynek öbölben történő elhelyezése kiépíthető. A csomópont jelzőlámpás forgalomirányítása mellett a zavartalan gyalogos közlekedés is biztosított.
Parkolás
A tervezési területen belül az előírásoknak megfelelő mennyiségű parkoló a térszinten elhelyezhető.

Gyalogos és kerékpáros közlekedés

A közúti kapcsolaton kívül a gyalogos, illetve a tömegközlekedési kapcsolatot, a jelenleg meglévő buszmegállóhelyek a Nagykőrösi valamint a Szentmihályi úton biztosítják. A megállóhelyek peronjaitól gyalogos járdát kell kiépíteni a terület Szentmihályi út felöli oldalán, a kiszolgáló út mellett.
A távlati közlekedésfejlesztési terv a Nagykőrösi út mentén kerékpárút kiépítését tartalmazza, amelynek módját a tervjavaslat tartalmazza. 
KÖZMŰELLÁTÁS

Vízellátás
A térség vízellátása, a Fővárosi Vízművek Rt nyilatkozata szerint, a Nagykőrösi úti DN 300-as vezetékről biztosítható. A hálózati nyomás kb. 2 bar. Nagyobb nyomásigény esetén helyi nyomásfokozásról kell gondoskodni.
Csatornázás
Szennyvízelvezetés
A korábban elkészült csatornázási tanulmányterv befogadóként a Méta utcai átemelőbe csatlakozó O40 cm-es gravitációs csatorna Méta utca - Zádor utca kereszteződésében levő aknát jelölte meg. Az átemelő jelenlegi állapotában túlterhelt, építészeti, gépészeti és elektromos rendszerét illetően felújításra szorul. Nyomócső és szivattyú cserék szükségesek. A leírt felújítási és korszerűsítési munkálatok elvégzését a Fővárosi Csatornázási Művek felé tett írásos nyilatkozatában a befektető vállalta. (1. sz. nyilatkozat)
 A tanulmányterv szerint nyomás alatti szennyvízelvezető rendszer kerül kialakításra. A létesítmények saját területükön elhelyezett házi átemelőkkel csatlakoznak a kollektor-nyomócsőre. Az átemelőkhöz csatlakoznak az egyes területek belső gravitációs csatornavezetékei.
Csapadékvíz-elvezetés
Befogadó a Gyáli-patak 6-os ága, továbbiakban a 7-es ága, amely befogadó rendszer a Főváros tulajdonában van, kezelője a Fővárosi Csatornázási Művek Rt. Ár és Belvízvédelmi Osztálya. 
A területen a jelenlegihez képest nagyobb fedettség, ezzel magasabb lefolyási tényezők alakulnak ki. Az ebből adódó többlet-csapadékvizek elvezetéséhez a Gyáli-patak 7-es ágának mintegy 1,8 km hosszú mederrendezése szükséges. Ennek elkészültéig a területről csapadékvíz csak késleltetve, záportározón át vezethető be a Gyáli-patak ágába. A késleltetett bevezetéshez szivattyús átemelés, vagy szivornyás ürítés kialakítása szükséges. A csapadékvíz tározókat az ingatlanokon kell elhelyezni. A közlekedési területek csapadékvizét csak olaj- és iszapfogón át szabad a csapadékcsatorna hálózatra kötni.
Villamosenergia-ellátás
A tervezett létesítmények becsült villamosenergia igénye max. 1,0 MW. Az Elektromos Művek jelenleg csak egy részét tudja biztosítani az igényeknek, a meglévő hálózatról. A további igények kielégítéséhez az alábbi hálózatfejlesztések szükségesek:
· Pestlőrinc állomás kapacitásának bővítése

· A 6439/10 kV-os kapcsolóállomás bővítése

· Az alállomás és a kapcsolóállomás között mintegy 6 km új 10kV-os kábel kiépítése

· A fogyasztókat ellátó transzformátorokat a meglévő, illetve az újonnan létesített hálózatra kell felhurkolni.

Fenti fejlesztések finanszírozását a befektetők nyilatkozatukkal felvállalták. (2. sz. nyilatkozat.)

 A területen létesítményenként transzformátor elhelyezése javasolt, a megfelelő hosszúságú 10 kV-os kábel kiépítésével. 

A belterületi útszakaszokon a közvilágítás is kiépítendő.
Gázellátás
A tervezési terület környékének gázellátását a Szentlőrinci úton lévő 300 mm átmérőjű nagyközépnyomású gázvezeték biztosítja. A területre tervezett létesítmények becsült gázigénye max. 415 gnm3/ó. Ezt a mennyiséget a Fővárosi Gázművek Rt. A Szentlőrinci úton lévő vezetékről nyomásszabályozókon keresztül biztosítani tudja.
Távközlés
A T-COM. (MATÁV Rt) saját fejlesztésévben fogja a hálózatát bővíteni, az igényeknek megfelelően.
Zöldfelület és környezetvédelem
Zöldfelület
A tervezési területen a telkek mindegyikén min. 35% zöldfelület biztosítandó. Az épületekhez kapcsolódó igényes zöldfelületek javasolt kialakításával biztosítható környezeti hatások elleni védelem, valamint a terület presztízsének növelése. A Szentlőrinci út mentén a fasor kiegészítésre szorul. A Nagykőrösi út nyugati oldalán fasor telepítendő. A kerékpárút és a telkeken belül is fasorok telepítése javasolt. A telkek autópálya felöli hátsó telekrészén kötelezően zöldfelületet kell létrehozni, 3 szintes növényállomány ültetésével. A mély fekvésű terület felszíni vizeinek kezelésére záportározókat kell kialakítani a kötelezően kialakítandó zöldfelület sávjában. A záportározók rézsűoldalait gyepesíteni kell, a tározók medre közel természetes formában alakítandók ki. A műtárgyakhoz kapcsolódó földművek felszíni vízelvezetését úgy kell megoldani, hogy a zöldfelületekre jutó csapadékvíz még elegendő legyen az aktív, asszimiláló felületek számára. A felszíni parkolóhelyeknél 4 beálló-helyenként 1-1 nagyméretű lombos fát kell ültetni. A parkolósávokat 1,5 méter szélességű zöldsávval kell elválasztani. Engedélyezés során kertépítészi munkarész csatolása is kötelező.
Környezetvédelem
A terület hasznosítására javasolt létesítmények elhelyezése a térség környezeti kondícióit nem rontják. Az autópálya, az új csomópont és a Nagykőrösi út mellett távlatban is számolni kell a határértékeket meghaladó zaj és rezgésterheléssel. Ezért a területen lakó, egészségügyi és szabadidős-rekreációs funkció elhelyezése még kiegészítő elemként sem javasolható. Passzív akusztikai védelmi módszerekkel, illetve az autópálya irányába zajgátló műtárggyal és véderdő telepítéssel van lehetőség a zajhatás mérséklésére. Az épületek valamennyi homlokzatára zajgátló ablakok javasoltak. Az építési munkálatok megkezdése előtt a területet meg kell tisztítani a potenciális talaj és talajvízszennyező forrásnak számító illegálisan lerakott hulladéktól. A felszíni parkolók kiépítésénél olajszűrő műtárgyakat kell elhelyezni.
Az átsorolással járó változások hatásai
Városszerkezeti, városépítészeti hatások

A jelenleg használaton kívüli mezőgazdasági besorolású területen javasolt övezetmódosítás érdemben nem jelent városszerkezeti változást, de a területhasználat és a beépítettség változása adott területen a városkép előnyös változását eredményezheti. A javaslat szerinti beépítéssel a terület tágabb környezetének megfelelő épületek kerülhetnek elhelyezésre. 
A telkeken, az M5 autópálya mentén telepítendő erdősávhoz csatlakozó, kötelezően kialakítandó zöldfelületek a káros környezeti hatások mérséklését szolgálják. A kedvező biológiai hatásuk mellett az egységes, összefüggő zöldfelületek esztétikai értéke is nő.
A keretövezet átsorolással érintett ingatlanok terület-kimutatása:
	Földhivatali adatok
	Keretövezetek
	

	Földhivatali adatok
	    jelenlegi
	      javasolt                
	átsorolt m2         

	Hrsz.
	Telekterület (m2)
	
	
	

	 195032/3
	493
	E-VE
	KL-KT

I korrekció 
	      13
      10

	195034/1
	1021
	E-VE
MG-MF
	KL-KT

I korrekció

I
	      24

      86

    358

	195046/6
	35412
	E-VE
	KL-KT

I
KL-KT
I
	  8963

10165

15552

    732

	(195046/39) 
	1561
	E-VE
MG-MF
	KL-KT
	  1561

	(195046/40) 
	8327
	MG-MF
E-VE
	KL-KT 


	   8327

	195046/41 
	5698
	E-VE
	I

E-VE korrekció
	  5544
      79

	(195046/42) 
	702
	E-VE
MG-MF
	KL-KT 
	    702

	(195046/43)
	886
	MG-MF
	KL-KT 
	    886

	195046/44
	3176
	E-VE
	I 

E-VE korrekció 
	  1968
    308

	(195046/45) 
	997
	E-VE
	KL-KT 
	    997

	(195046/46)
	116
	MG-MF
	KL-KT 
	    116

	195046/47
	3651
	E-VE
	I

E-VE korrekció
	    847

    503

	(195046/48
	905
	E-VE
	KL-KT
	    905

	195046/49
	1482
	MG-MF
	E-VE korrekció
	        8

	(195047)
	2513
	E-VE
	KL-KT

I

KL-KT

E-VE korrekció
	    560

   1240

     421

       63

	195048/1
	33595
	MG-MF

E-VE 
	E-VE korrekció

KL-KT

I

KL-KT

I korrekció
	    205

  2580

26199

    167

    505

	195048/2
	6963
	MG-MF
	KL-KT

I
	    543

  6490

	195048/4
	1916
	MG-MF


	I

KL-KT
	  1771

    145

	195048/5
	4560
	MG-MF
	I

KL-KT
	  4199

    361

	195048/7
	4091
	MG-MF
	KL-KT

I
	    311

  3780

	195048/8
	8183
	MG-MF
	I

KL-KT
	  7547

    636

	195048/9
	7597
	MG-MF
	I

KL-KT
	  6927

    670

	195048/10
	16937
	MG-MF
	I

KL-KT
	15544

  1393

	195048/11
	5376
	MG-MF
	Z-EZ
	  5376

	195048/12
	17627
	MG-MF
	KL-KT
	 17627

	(195048/15)
	9915
	MG-MF

E-VE
	KL-KT
	  5310

  4609


A telkek egy részét érintette az FSZKT területbiztosítást igénylő főutak és egyéb szerkezeti jelentőségű utak irányadó szabályozása és minimális szabályozási szélessége elnevezésű eleme is
Az FSZKT pontosítására került sor az M5 autópálya menti E-VE besorolású véderdő területén, ahol a korrekció során az erdősáv területe kb. 565 m2-rel növekedni fog.
Közlekedési hatások
A szabályozási terv a térség közlekedésfejlesztésében jelentős szerepet vállal. A tervben javasolt új lehajtó ág a Szentlőrinci úti felüljáróról tehermentesíti a jelenlegi felhajtó ág forgalmilag legszűkebb keresztmetszetét. A Nagykőrösi út bővítésével, a forgalom szétosztásával a térség közlekedési kapcsolatai jelentősen javulnak. A tervezési területen egy buszmegálló helyének kiépítése válhat szükségessé. 
A szabályozási terv az FSZKT-ben jelölt irányadó közlekedési területek vonatkozó részén a KL-KT besorolású közterületek szabályozását és átsorolását is tartalmazza.
Közművekre gyakorolt hatások
A tervezett övezetátsorolások közműhálózatokra vonatkozó hatásai elsődlegesen azok szükséges mértékű átépítéseire, bővítéseire vonatkoznak, de kihatással bírnak a tágabb térségre is. 

A vízellátás a meglévő hálózatról biztosítható. 

A csatornázás esetében fejlesztésre szorul a befogadó főgyűjtő hálózat, valamint a felszíni vizeket elvezető Gyáli-patak 7. ága. A szükséges fejlesztésekkel, amit a befektető vállal, a nagytérségre érvényes korlátozások megszűnnek.
A villamosenergia-ellátás szempontjából jelentős fejlesztést kell megvalósítani a térségben jelentkező igények biztosítására, amely fejlesztéseket a befektető szintén átvállal. A hálózat fejlesztése után a 10 kV-os hálózat kapacitása a térségben jelentősen megnő.
Gázellátás vonatkozásában, a terület határában lévő nagyközépnyomású hálózat szabad kapacitása kerül felhasználásra, ezáltal megnő a térségben a gázzal ellátott terület nagysága.

Táv- és hírközlés esetében a területet érintő létesítmények (alépítmény, kábelhálózat) fejlesztése után nagyobb terület kapcsolódhat be a távközlési szolgáltatásba.
Összességében megállapítható, hogy az övezetátsorolásoknak a közműhálózatokra gyakorolt hatása lényegében a hálózat szükséges mértékű fejlesztésével jár, amely azonban a tágabb környezet közműellátottságára is kihatással lesz.
Környezeti hatások
A tervezett övezeti átsorolások ökológiai hatásai térségi és helyi szinten is jelentkezhetnek. A tervezési területen különösen értékes fa, vagy fasor nincsen. 

A tömb MG-MF fejlesztésre kijelölt mezőgazdasági területből intézményi övezetbe, illetve KL-KT közlekedési célú közterületbe történő átsorolása jelentősen megváltoztatja a biológiailag aktív felületek arányát, azonban az átsorolással intenzívebb zöldfelületek, kialakítására nyílik lehetőség.
Ökológiai szempontból az átsorolás kedvezőtlen hatásaként a nádas, nedves biotób szükségszerű megszüntetését tekinthetjük. Az átsorolással, illetve a beépítéssel járó fent említett kedvezőtlen folyamatot ellensúlyozza, hogy a telkek beépítésen kívül fennmaradó részén igényes, intenzív, magas díszértékű, többszintes zöldfelületek kialakításra. A kivágásra kerülő sarj fák tájba illőbb, honos, magasabb díszértékű fajokkal kerülnek kiváltásra. A presztízsnövekedéssel és az igényes, fenntartott környezet kialakításával az övezetmódosításnak kedvező hatása lesz a jelenleg megoldatlan, az érzékeny talajvízrendszert veszélyeztető hulladékhelyzetre, amelynek lerakása a „senki földjén” várhatóan meg fog szűnni.
A véleményezésben részvevő államigazgatási szervek, valamint a Főpolgármesteri Hivatal Vállalkozási és Vagyonkezelési-, Városrendezési-, Közlekedési Ügyosztályok az egyeztető tárgyaláson elhangzott kiegészítések után támogatják a módosítást. A Kommunális Ügyosztály elfogadhatónak tartja a becsatolt (1. és 2. melléklet) nyilatkozatokat.
A Főépítészi Iroda a keretövezet módosítási javaslatot és belterületbe vonást fentiek alapján támogatja.
A beérkezett vélemények és az egyeztető tárgyaláson elhangzottak alapján az FSZKT tartalmának módosítása a rendelettervezet 1. számú mellékletében szereplő 7. számú mellékletét képező térképkivonat szerint javasolt.
DÖNTÉSI JAVASLAT

1. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy, elfogadja a Külső keleti körút Észak-pesti szakaszának (Pesti út – M0 csomópont közötti szakasz) területére vonatkozó rendelettervezet 1. és 2. sz. mellékletét, a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló  46/1998. (X.15.) számú Főv. Kgy rendelet módosításáról szóló .…/2006.(…) számú önkormányzati rendelet 1. és 3. sz. melléklete módosításaként.
2. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy, elfogadja a Budapest, II. kerület Zuzmó utca 7. (51566 hrsz), - Magdolna utca 8. (51567 hrsz) – Zuzmó utca 9. (51569 hrsz) ingatlanokra vonatkozó rendelettervezet 3. sz. mellékletét, a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló 46/1998. (X.15.) számú Főv. Kgy rendelet módosításáról szóló .…/2006.(…) számú önkormányzati rendelet 1. sz. melléklete módosításaként.
3. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest, XI. kerület, Budaörsi út – névtelen közterület – Törökbálinti út – Rupp-hegyi út – belterületi határ – Felső határút által határolt területre (SASAD) vonatkozó rendelettervezet 4. sz. mellékletét, a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló 46/1998. (X.15.) számú Főv. Kgy rendelet módosításáról szóló .…/2006.(…) számú önkormányzati rendelet 1. sz. melléklete módosításaként.
4. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest, XV. kerület, Bányató és környékére (Dunakeszi út – 2/A jelű autóút – Veresegyházi vasútvonal által határolt terület) vonatkozó rendelettervezet 5. sz. mellékletét, a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló 46/1998. (X.15.) számú Főv. Kgy rendelet módosításáról szóló .…/2006.(…) számú önkormányzati rendelet 1. sz. melléklete módosításaként.
5. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest XV. kerület, Csömöri patak (hrsz.:(91177), (98049/2) – Veresegyházi vasútvonal – M2B autóút – Grófi út – turisztikai erdő (98065) hrsz-ú földút - turisztikai erdő által határolt területre vonatkozó rendelettervezet 6. sz. mellékletét, a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló 46/1998.(X.15.) számú Főv. Kgy. rendelet módosításáról szóló …/2006. (   ) számú önkormányzati rendelet 1. sz. melléklete módosításaként.
6. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy elfogadja a Budapest XX. kerület, M5 autópálya - Erzsébet csatorna - Nagykőrösi út - Szentlőrinci út által határolt területre vonatkozó rendelettervezet 7. sz. mellékletét, a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló 46/1998.(X.15.) számú Főv. Kgy. rendelet módosításáról szóló …/2006. (   ) számú önkormányzati rendelet 1. sz. melléklete módosításaként.
7. A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy a Mellékletnek megfelelő tartalommal megalkotja a ……/2006.(…..) számú önkormányzati rendeletét a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló 46/1998.(X.15.) Főv. Kgy. számú rendelet módosításáról.

8. A Fővárosi Közgyűlés felkéri a főpolgármestert, hogy a módosítás fővárosi nyilvántartáson történő átvezetéséről gondoskodjon.

A döntési javaslat 1-7. pontja minősített, 8. pontja egyszerű szavazattöbbséget igényel.

Felelős: dr. Demszky Gábor 

Határidő: azonnal

          Budapest,  2006.március „      „

  dr. Demszky Gábor

                                                                                                                        főpolgármester   

Láttam:   

                                dr. Tiba Zsolt

                                      főjegyző

Mellékletek
Budapest Főváros Közgyűlésének ...…./2006. (……) számú önkormányzati rendelete

a Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló

46/1998. (X.15.) számú Föv. Kgy.  rendelet módosításáról

Budapest Főváros Közgyűlése a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 63/C. § (1) bekezdése, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7. § (3) bekezdése, továbbá 14. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a következő rendeletet alkotja:

1. §

A Fővárosi Szabályozási Kerettervről szóló 46/1998. (X.15.) számú Főv. Kgy. rendelet 1. számú mellékletét képező 1:4000 méretarányú térkép az e rendelet 1; 3; 4; 5; 6; és 7. számú mellékletekben foglaltaknak, a 3. számú mellékletét képező 1:2000 méretarányú térkép a 2. számú mellékletnek megfelelően módosul.

2. §

E rendelet a kihirdetést követő hónap első napján lép hatályba.

dr. Tiba Zsolt 






         dr. Demszky Gábor

       
      főjegyző                                                                                                  főpolgármester

INDOKOLÁS

Általános indokolás

Az FSZKT-t és a BVKSZ-t az 1997. évi LXXVIII. törvény rendelkezései szerint a Fővárosi Közgyűlés külön-külön rendeletével fogadja el, azonban tartalmuk közösen határozza meg a kerületi önkormányzatok kerületi szabályozási terv (KSZT) és kerületi városrendezési szabályzat (KVSZ) megalkotására irányuló tevékenységet. A 46/1998. (X.15.) Főv. Kgy. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontjában foglalt és a rendelet 1. sz. mellékletét jelentő 1:4000 és 1:2000 méretarányú térképek módosítását általában a kerületi önkormányzatok kezdeményezik, a 48/1998. (X.15.) Főv. Kgy. rendeletben foglaltak szerint.

Az FSZKT módosítása rendeletalkotással, e rendelet mellékletét képező 1:4000 és 1:2000 méretarányú térképeknek megfelelően történik.

Részletes indokolás

1. §

Az FSZKT tartalma a rendelet mellékleteinek megfelelően módosul.

2. §

A rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

