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BUDAPEST FŐVÁROS 

FŐPOLGÁRMESTER-HELYETTESE

Ikt.szám: 02-357/2006.                                           Tárgy: Javaslat az Uzsoki utcai Kórház 

                                                                                            nővérszállójának megszüntetésére
Egyeztetve: Fővárosi Közgyűlés

                    Állandó Bizottságaival

Tisztelt Közgyűlés!

A főváros egészségügyi intézményeiben alkalmazott dolgozók – nővérek, ritkábban férfiak – utánpótlása, mint a gazdaság más területén is döntően vidékről történt és történik jelenleg is. Az így felvett dolgozók elhelyezésére nővérszállókat létesítettek. Ezek egy része a kórház területén belül, vagy a közelében önálló telephelyen működik. 

A kórházak működését az OEP finanszírozza teljesítmény elszámolás alapján. A nővérszállókat az OEP nem finanszírozza, de a főváros sem ad működtetésükre támogatást. Az ott elhelyezett dolgozók térítési díja a teljes működési költségeket nem fedezi.  

A kórházak területén lévő, illetve a kisebb férőhelyű szállókat a kórházak csak saját dolgozójuk elhelyezésére használják. Ezeknek működtetését az intézmények bevételeikből megoldják. 

Az Uzsoki utcai Kórház működtetésébe adott XIV. ker. Rákosszeg park 6. sz. alatti nővérszálló mérete és jellege eltér az előzőekben leírtakétól, mert egy eredetileg bérlakás céljára létrehozott tíz emeletes lakóépületben működik, 59 lakásban 234 férőhellyel. Az épületben méreteinél fogva nemcsak az Uzsoki utcai Kórház dolgozói, hanem más Fővárosi Önkormányzati intézmények, illetve nem önkormányzati egészségügyi intézmények dolgozói is elhelyezést nyertek. Az utóbbi időben az összes férőhelynek csak 1/3-át foglalták el a fenntartó kórház dolgozói. Az épület kihasználtsága 65 % körül mozgott. 

2005. I. félévében az Uzsoki utcai Kórház jelezte, hogy az ÁNTSZ különféle előírásai miatt mintegy 40 millió forint sürgős állagmegóvási, illetve átalakítási munkát kellene elvégeznie, melyre az ÁNTSZ  2005. december 31-i határidőt szabott meg.

Ezen túlmenően is szükséges lenne a kórház részleges felújítása. Az épület ugyanis már kezdettől fogva statikai problémákkal küzdött, amelynek elhárítását 2000. évben elvégezték és 25 lakást felújítottak. A többi felújítása azonban forráshiány miatt még nem történt meg, ezért néhány lakást nem is használtak. 

Az egészségügyi intézmények közismert finanszírozási gondja miatt minden kórház keresi a veszteségforrásokat és intézkedéseket tesz azok megszüntetése érdekében. Az Uzsoki utcai Kórház figyelembe véve a nővérszálló a sürgős felújítási szükségleteit és a működtetés veszteségeit, valamint a nővérszállónak a kórház dolgozói  által való alacsony kihasználtságát, kezdeményezte a nővérszálló megszüntetését vagy más fenntartónak történő átadását.  Más kórház erre értelemszerűen nem jöhetett számításba, pedagógus szállóra pedig nem volt szükség.

A kórház a nővérszálló  megszüntetéséhez szükséges teendőket részletesen kidolgozta és erről az Egészségügyi Bizottságot tájékoztatta. A bizottság a tervezett lépéseket tudomásul vette. 

A kórház a nővérszállón elhelyezett lakókat és azok munkáltatóit értesítette a szálló működésének tervezett megszüntetéséről. Az ott lakók elhelyezése rendben megtörtént, a felmerült észrevételeket megoldották. Az elhelyezés más szabadkapacitással rendelkező nővérszállókon, illetve albérletben történt. Az Uzsoki utcai Kórház saját dolgozói albérleti elhelyezéséhez hozzájárul. 

Az év végével a nővérszálló kiürítése megtörtént. Az épület állagmegóvásának érdekében 2006. január 01-től  a Távfűtő Művekkel temperáló fűtést végeztetnek. A berendezési tárgyak, bútorok, függönyök értékesítése a nővérszálló volt lakói, illetve az intézmény dolgozói részére megtörtént. 

Az évek során az épületbe került  elhelyezésre az intézmény kórlaptárának egy része, melynek átszállítása a kórház területére folyamatban van.

Mindezek alapján lehetségessé vált a Rákosszeg park 6. sz. alatti tíz emeletes épület értékesítése. 

Az épület a kataszteri adatok alapján 579 m2 földterületen helyezkedik el, a lakások alapterülete 2500 m2, a kiszolgáló helyiségek 670 m2-t tesznek ki. Az épület könyvszerinti bruttó értéke 78.170 eFt a 2004. december 31-i állapot szerint, 2002. évi statisztikai célú becsült értéke 252.720 eFt. Állagmutatója szerint nagyobb felújítást igényel. Az értékesítéshez új értékbecslés szükséges. 

A leírtak alapján javasolom a T. Közgyűlésnek, hogy a XIV. ker. Rákosszeg park 6. sz. alatti ingatlant  korlátozottan forgalomképesből forgalomképessé minősítse át, értékesítéséhez járuljon hozzá. 

H A T Á R O Z A T I    J A V A S L A T

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy

1) az Uzsoki utcai Kórház, XIV. ker. Rákosszeg park 6. sz. alatti telephelyen lévő  nővérszállójának  működését 2006. április 01-vel megszünteti. 

2) a Fővárosi Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jog gyakorlásáról szóló 27/1995. (V. 15.) sz. Főv. Kgy. rendelet 9. § (3) bek. alapján kivonja a Fővárosi Önkormányzat Uzsoki utcai Kórház (1145 Bp., Uzsoki utca 29-41.) használatából az 1142 Budapest, Rákosszeg park 6. szám alatti, 29978/130 helyrajzi számú felépítményes ingatlant, és módosítja az intézmény Alapító Okiratát az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal, egyúttal felkéri a Főpolgármestert az Alapító Okirat Módosítás aláírására és a Módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat kiadására;

Felelős: dr. Demszky Gábor főpolgármester

Határidő: 2006. április 15.

3) forgalomképessé minősíti 1142 Budapest, Rákosszeg park 6. szám alatti, 29978/130 helyrajzi számú felépítményes ingatlant.

Felelős: dr. Demszky Gábor főpolgármester

Határidő: 2006. április 15.

A határozati javaslat 2. és 3. pontjának elfogadásához minősített, 1. pontjának elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Budapest, 2006. március 21 .

dr. Szolnoki Andrea

Láttam:

	dr. Tiba Zsolt

	főjegyző
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