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Előterjesztés
a Fővárosi Közgyűlés részére

Tisztelt Közgyűlés!

Sallai László úr, a Távközlési Oktatási Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) kuratóriumának elnöke azzal kereste meg a Fővárosi Önkormányzatot, hogy az Alapítvány fenntartásában működő Puskás Tivadar Távközlési Technikumot (a továbbiakban: Iskola) az Alapítvány a továbbiakban fenntartani nem tudja, s a fenntartói jogot át kívánja adni a Fővárosi Önkormányzatnak. A döntésről szóló jegyzőkönyvet az Alapítvány megküldte Önkormányzatunknak (1. sz. melléklet).
Az 1912-ben alapított oktatási intézményt 1994-ben a Fővárosi Önkormányzat, mint fenntartó 499-505/1994. (05. 26.) sz. Kgy. határozatokkal, közoktatási megállapodás (a továbbiakban: Közoktatási megállapodás) keretében átadta az Alapítványnak (2. sz. melléklet). A megállapodás szerint átvett Iskolában a közoktatási feladatok ellátása folyamatos, zökkenőmentes volt. A Fővárosi Önkormányzat 50 évre ingyenes használatra átengedte az Alapítványnak az Iskola által használt ingatlant. Az elmúlt 16 évben az Iskola működtetéséhez jelentős támogatást nyújtott a Magyar Telekom Nyrt. (korábban Matáv Rt.), mint az Alapítvány létesítője. Az Alapítvány beadványában arról tájékoztatott, hogy a Magyar Telekom Nyrt. megszünteti az Alapítvány további támogatását, így az Iskolát az Alapítvány nem tudja tovább fenntartani. 

Az iskolafenntartók a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: „Kt.”) 102. § (11) bekezdése értelmében az általuk fenntartott közoktatási intézményt a szorgalmi időn kívül (gyakorlatilag a nyári szünidőben), legkésőbb a tárgyév május 15-ig meghozott döntéssel szervezhetnek át, szüntethetnek meg.
 A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. (továbbiakban: „Ötv.”), 70. § (1) a.) pontja a szakközépiskolai képzést a Fővárosi Önkormányzat kötelezően ellátandó közoktatási feladatául rendeli. Ebben a helyzetben, amikor az Alapítvány az Iskolát nem képes tovább fenntartani, a Fővárosi Önkormányzatnak abban nincs mérlegelési lehetősége, hogy az Iskola tanulóinak oktatását, a szakképzést a továbbiakban el kell látnia. 

Az ellátás lehetséges alternatívája, hogy 

- a Fővárosi Önkormányzat változatlan formában fenntartja az Iskolát, mint önálló költségvetési intézményt, vagy

- az általa fenntartott intézményhálózatban biztosítja az Iskola tanulóinak elhelyezését, és megkezdett tanulmányaik befejezését.

A lehetséges két alternatíva közül az Iskola önállóságának megtartása mellett szól annak évszázados múltja, jó híre, az ott folyó színvonalas oktató-nevelő munka. Az Iskola által használt ingatlan (1097 Budapest, Gyáli u. 22.) a Fővárosi Önkormányzat tulajdona, melyet a MATÁV támogatásával felújítottak, az ingatlan jó állapotban van. Az intézmény működési területe az egész országra kiterjed. Képzési kínálata vonzó az általános iskolát végzett és az érettségivel rendelkező fiatalok körében egyaránt. A teljesség igénye nélkül néhány szakma a sok közül: műszaki, távközlési, telekommunikációs informatikus, mozgóképgyártó, felvételvezető, távközlési technikus stb. Az Alapítvány és a Budapesti Műszaki Főiskola között létrejött együttműködési megállapodás alapján az Iskola mérnök-asszisztens, mozgóképgyártó, audiovizuális szakasszisztens stb. felsőszintű szakképesítés megszerzésére is lehetőséget nyújt. 2007-ben az Alapítvány, mint az Iskola fenntartója részt vett a Centroszet Szakképzés-szervezési Nonprofit Korlátolt felelősségű társaság (a továbbiakban: Centroszet) megalapításában. Ezzel az Iskola fenntartója a beiskolázási arányok és irányok meghatározását átadta a Centroszetnek. Ugyancsak átadta a szakképzés-fejlesztési támogatások kezelésének jogát és kötelességét. Az azóta 11 oktatási intézményt tömörítő Centroszet a törvényi előírások betartása mellett eredményesen működik.

A Fővárosi Közgyűlés 2010. július 8. napján tartott ülésén a 1463/2010. (VII. 8) sz. Főv. Kgy. határozatával kinyilvánította azon szándékát, hogy a Puskás Tivadar Távközlési Technikum fenntartói jogát 2010. augusztus 31. napjával át kívánja venni a Távközlési Oktatási Alapítványtól, egyben felkérte a Főpolgármestert, hogy készítsen előterjesztést és azt terjessze a Fővárosi Közgyűlés elé azon megalapozott döntés érdekében, hogy a jogszabályokkal összhangban a fenntartói jog és az iskola átvétele megtörténjen. 

A Távközlési Oktatási Alapítvány és a Fővárosi Önkormányzat között létrejött Közoktatási megállapodást a fenntartói jog átadása következtében 2010. augusztus 31. napi hatállyal a felek közös megegyezéssel megszüntetik, a fenntartói jogot 2010. augusztus 31. napjától a Fővárosi Önkormányzat gyakorolja. A közoktatási megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, valamint az intézmény fenntartásának átvételéről szóló megállapodás (a továbbiakban: Megállapodás) a jelen előterjesztés 3. sz. mellékletét képezi.

Az Iskola fenntartói jogának Fővárosi Önkormányzat részére történő átadása a telephelyek, az alaptevékenységek, valamint az intézménybe felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám változás miatt, a Kt. 121. § (1) bekezdés 15. pontja, illetőleg 37. § (5) bekezdés b.) pontja értelmében intézményátszervezésnek minősül. („intézményátszervezés: minden olyan fenntartói döntés, amely az alapító okiratnak e törvény 37. § (5) bekezdésének b) pontjában meghatározottak módosulásával jár, (…) 37. § (5) b.): közoktatási intézmény alapító okirata tartalmazza az (…) intézmény típusát, alaptevékenységét, nemzeti, etnikai, kisebbségi és más feladatait, tagintézményét, a feladatellátást szolgáló vagyont, a vagyon feletti rendelkezés jogát, az intézmény székhelyének és valamennyi telephelyének címét, nevelési-oktatási intézmény esetén az intézménybe felvehető maximális gyermek-, tanulólétszámot, a tagozat megnevezését, iskola esetén az évfolyamok számát, alapfokú művészetoktatás esetén a művészeti ágak, azon belül a tanszakok megnevezését,”)

Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy a Kt. 102. § (4) bekezdésében foglaltaknak – miszerint „Ha a fenntartó három vagy annál több közoktatási intézményt tart fenn, a (3) bekezdés szerinti véleményeztetési kötelezettségének (…) eleget tehet úgy is, hogy a tervezett intézkedésről szóló tájékoztatót az érintett közoktatási intézmény vezetőjének küldi meg azzal, hogy a helyben szokásos módon hozza nyilvánosságra, és hívja fel a (3) bekezdésben meghatározottak figyelmét arra, hogy a fenntartó tervezett intézkedésével kapcsolatos véleményüket a (3) bekezdésben meghatározott határidő biztosítása mellett a közoktatási intézmény vezetőjének küldhetik meg. A közoktatási intézmény vezetője a véleményeket a véleményezési határidő lejártát követő öt munkanapon belül megküldi a fenntartónak.” – a Fővárosi Önkormányzat eleget tett.
Azért, hogy az Iskola – a fenntartói jog átadás-átvételét követően is – sikeresen működhessen, mind az Alapítvány, mind az Iskola, mind a Fővárosi Önkormányzat érdekét szolgálja, hogy a Főváros Önkormányzat törzsbetét szerzés útján tagja legyen a Centroszetnek. A Centroszetbe új tagként történő belépéshez a Fővárosi Önkormányzat 800.000,- Ft befizetést köteles teljesíteni a Centroszet részére.

Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy a Fővárosi Önkormányzatnak a Centroszetbe történő belépéséről a Centroszet taggyűlése 5/2010-07-19. sz. határozatával úgy döntött, hogy a Centroszet alapító tagjai közé fogadja a Fővárosi Önkormányzatot, mint az Iskola új fenntartóját. Idézet a határozat szövegéből: „A taggyűlés a törzstőke emelés folytán szolgáltatandó új törzsbetét megszerzésére kijelöli Budapest Főváros Önkormányzatát, mint a CENTROSZET Nonprofit Kft tagiskolájaként működő Puskás Tivadar Távközlési Technikum fenntartóját.” A határozat teljes szövege jelen előterjesztés 4. sz. melléklete.
Tájékoztatom továbbá a T. Közgyűlést, hogy a Centroszet taggyűlése (hatályos társasági szerződés - 5. sz. melléklet) a 6/2010-07-19 sz. határozatával döntött arról is, hogy az 5/2010-07-19. sz. határozat hatálybalépésétől függő hatállyal módosítja a társasági szerződést a jelen előterjesztés 6. sz. melléklete – határozat szövege - szerinti tartalommal.
A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 18. § (1) bekezdése alapján „Ha a társasági szerződés módosításáról a gazdasági társaság legfőbb szerve határoz - ha e törvény másként nem rendelkezik -, a tagok aláírására nincs szükség. A legfőbb szerv határozatával módosított társasági szerződést külön okiratba vagy - törvény eltérő rendelkezése hiányában - a legfőbb szerv üléséről felvett jegyzőkönyvbe kell foglalni. A társasági szerződés módosítását a gazdasági társaság jogtanácsosa is ellenjegyezheti.” Ugyanezen törvény 156. § (2) bekezdése kimondja: „A tőkeemelésben részt vevő új tagoknak közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratban kell nyilatkozniuk arról, hogy a társasági szerződés rendelkezéseit magukra nézve kötelezőnek ismerik el.”
A fentiek értelmében javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy határozza el a Fővárosi Önkormányzat Centroszetbe történő belépését, továbbá hagyja jóvá a Centroszet társasági szerződésének módosítását, és nyilatkozzon arról, hogy a Centroszet társasági szerződésének rendelkezéseit elfogadja a 15. sz. melléklet szerint. 


Az Iskola székhelyéül szolgáló ingatlan helyzete

A Közoktatási megállapodás aláírásával az Önkormányzat a tulajdonát képező, 38246/2 helyrajzi szám alatt felvett, természetben Budapest IX. Gyáli út 22. sz. alatt található, 4194 m2 nagyságú felépítményes ingatlant és a hozzá tartozó ingó vagyont (a továbbiakban: Ingatlan) az Alapítványnak térítésmentesen 50 évre kizárólagos és ingyenes használatába adta. Hozzájárult ahhoz is, hogy az Ingatlanra az Alapítvány javára az ingyenes használati jogot, elővásárlási jogot, továbbá az elidegenítési és terhelési tilalmat a földhivatal bejegyezze. Az Alapítvány fenntartásában működő Iskola az Ingatlant székhelyként használja. A Megállapodás aláírásával az Ingatlanra vonatkozó, a Fővárosi Önkormányzat által korábban az Alapítvány részére adott ingyenes használati jog, elővásárlási jog, továbbá az elidegenítési és terhelési tilalom megszűnik. Az Alapítvány az Ingatlant az Iskola további működtetéséhez, a feladatellátáshoz szükséges ingóságokkal, felszerelésekkel, vagyonleltárral, valamennyi dokumentációval, irattal együtt az Önkormányzat birtokába adja a Megállapodás aláírását követően, de legkésőbb 2010. augusztus 31. napjáig. 
Az Ingatlant az Alapítvány „jó gazda” módjára használta, megfelelő műszaki állapotban tartotta, a tornatermi szárnyat újjáépítette és összekötő szárnnyal kapcsolta a főépülethez. Az Ingatlan a továbbiakban is alkalmas oktatási feladatok ellátására.
Az Ingatlan tekintetében a Fővárosi Önkormányzat által az Alapítványnak adott ingyenes használati jog, elővásárlási jog, továbbá elidegenítési és terhelési tilalom 2005-ben tévesen a Magyar Telekom Nyrt. javára került bejegyzésre az ingatlan-nyilvántartásba. A jelenlegi tulajdoni lap ezt az állapotot tükrözi (7. sz. melléklet). Az Alapítvány és a Fővárosi Önkormányzat a Megállapodásban rendelkezik arról, hogy a fent említett, a téves bejegyzés folytán kialakult helyzetet hogyan oldják meg: a Magyar Telekom Nyrt. visszavonhatatlan hozzájárulását adja a javára tévesen bejegyzett használati jog, elővásárlási jog, továbbá elidegenítési és terhelési tilalom ingatlan-nyilvántartásból való törléséhez. A Magyar Telekom Nyrt. nyilatkozatával, és a Megállapodással a Fővárosi Önkormányzat kezdeményezi az Ingatlan tulajdoni lapjára bejegyzett használati jog, elővásárlási jog, elidegenítési és terhelési tilalom ingatlan-nyilvántartásból való törlését. A Magyar Telekom Nyrt. hivatkozott nyilatkozata a jelen előterjesztés 8. sz. mellékletét képezi. 


Az Iskola költségvetési helyzete, finanszírozhatóság

Az Alapítvány a jelen előterjesztés 9. sz. mellékleteként csatolt Nyilatkozat alapján vállalja, hogy átadja az intézmény 2010. évi költségvetésének normatív állami támogatásokkal csökkentett időarányos, 4 havi összegét, 54.000 e Ft-ot, valamint az Iskola-igazgató 4 havi bérének fedezetét, mely járulékokkal együtt 4.000 e Ft.

Az Alapítvány 2010. augusztus 31-ig fenti összegből 30.000 e Ft-ot átutal az Iskola részére. A fennmaradó 24.000 e Ft-ot 4 egyenlő részletben, minden hónap 10-ig, az igazgató bérének fedezetére 4.000 e Ft-ot 2010. szeptember 30-ig utal át a Fővárosi Önkormányzat számlájára.

A Fővárosi Önkormányzat 2010 júliusában az állami normatívára vonatkozóan – figyelembe véve a Fővárosi Közgyűlés 2010. július 8-i elvi döntését – pótigénylést nyújt be. Az Alapítványtól átvett pénzből és a pótlólag megigényelt állami normatív támogatásból az Iskola 2010. évi működése biztosított. Az Iskola 2010. évi költségvetését a 10. számú melléklet tartalmazza.

A Puskás Tivadar Távközlési Technikum 133.687 e Ft összegű, 2010. év IX–XII. hónapokra vonatkozó időarányos költségvetéséből az intézményi működési bevétel 5.000 e Ft, a működési célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről 25.000 e Ft, a beruházási célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről 30.500 e Ft, az irányító szervtől kapott támogatás 73.187 e Ft, melyből 24.000 e Ft+4.000 e Ft az alapítványtól beérkező összeg, a 45.187 e Ft a normatív állami támogatás. Az alapítványtól beérkező összeg tervbe vételre kerül a „8522 Működési célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről” címre, 45.187 e Ft-ot szükséges megelőlegezni a „9300 Általános tartalék” cím terhére. A 133.687 e Ft kiadási előirányzatból 47.559 e Ft személyi juttatás, 12.842 e Ft munkaadókat terhelő járulék, 667 e. Ft ellátottak pénzbeli juttatása, 47.619 e Ft dologi kiadás és 25.000 e Ft az intézményi beruházások összege.
Az intézmény átvétele + 79 fő (46 fő pedagógus, 3 fő pedagógiai munkát segítő, 30 fő egyéb) létszámkeret emeléssel jár az ágazatban.

2011. évben az ez évi adatok figyelembe vételével előre láthatólag a normatív állami támogatást a Fővárosi Önkormányzatnak 175.549 e Ft-tal kell kiegészítenie.

Személyi kérdések

A Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény (a továbbiakban. Mt.) szerint az Iskolával munkaviszonyban álló munkavállalók jelenleg az Mt. hatálya alá tartoznak, azonban az Iskola fenntartói jogának Fővárosi Önkormányzat által történő átvételével a munkaviszonyuk megszűnik. Ezzel egy időben a Fővárosi Önkormányzat fenntartásában működő Iskola közalkalmazotti jogviszonyt létesít az alkalmazottaival, akik ettől az időponttól kezdve a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény hatálya alá tartoznak. A jogviszonyváltozás során az alábbi rendelkezéseket kell betartani.
Az Mt.) 86/B. § (1) bekezdés szerint „Ha az e törvény hatálya alá tartozó munkáltató személye azért változik meg, mert az alapító vagy a munkáltató döntése alapján a munkáltató egésze vagy egy része (szervezeti egysége, anyagi és nem anyagi erőforrásainak, vagy feladat- és hatáskörének meghatározott csoportja) a közalkalmazottak jogállásáról vagy a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény hatálya alá tartozó munkáltató számára kerül átadásra, a munkáltató átadásra kerülő szervezete, illetve tevékenysége keretében foglalkoztatott munkavállaló munkaviszonya az átadás időpontjában megszűnik.

(2) Az (1) bekezdés szerinti esetben az átadó és az átvevő munkáltató legkésőbb az átadást megelőzően harminc nappal korábban köteles tájékoztatni a munkavállalót, a munkáltatónál képviselettel rendelkező szakszervezetet és az üzemi tanácsot (üzemi megbízottat) az átadás

a) időpontjáról,

b) okáról,

c) a munkavállalókat érintő jogi, gazdasági és szociális következményeiről,

továbbá köteles a szakszervezettel és az üzemi tanáccsal (üzemi megbízottal) konzultációt kezdeményezni a munkavállalókat érintő tervbe vett egyéb intézkedésekről. A konzultációnak ki kell terjednie az intézkedések elveire, a hátrányos következmények elkerülésének módjára, illetve eszközére, továbbá a következmények enyhítését célzó eszközökre.

(3) A (2) bekezdésben meghatározott tájékoztatással egyidejűleg az átadó és az átvevő munkáltató köteles írásban tájékoztatni a munkavállalót arról, hogy az átadást követően a munkavállaló foglalkoztatását az átvevő közalkalmazotti, illetve közszolgálati jogviszony keretében biztosítja. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell a további foglalkoztatást biztosító kinevezés tartalmi elemeire vonatkozó ajánlatot. Az ajánlatot a 86/C. § rendelkezéseire figyelemmel kell megtenni. A tájékoztatásnak tartalmaznia kell azokat a kötelezettségeket is, amelyeknek a munkavállaló a jogviszony létesítését követően az előmenetele, illetve a jogviszonya fenntartása érdekében köteles eleget tenni.” (…)
„(5) A munkavállaló a (3) bekezdésben meghatározott tájékoztatás kézhezvételétől számított tizenöt napon belül az átadó munkáltatónak írásban nyilatkozik, hogy az átvevő munkáltatónál történő további foglalkoztatásához hozzájárul-e. Ha a munkavállaló az előírt határidőn belül nem nyilatkozik, úgy kell tekinteni, mintha nem járulna hozzá a további foglalkoztatásához.

(6) Ha a munkavállaló az átvevő munkáltatónál történő további foglalkoztatásához nem járul hozzá, az átadó munkáltató az átadás napjával köteles írásban értesíteni a munkavállalót a munkaviszony (1) bekezdés szerinti megszűnéséről, valamint köteles a munkavállaló számára a 95. § (2)-(4) bekezdés alkalmazásával megállapított végkielégítést - határozott idejű jogviszony esetén a 88. § (2) bekezdésében meghatározott átlagkeresetet - megfizetni.

(7) Ha az átvevő munkáltató a közalkalmazottak, illetve a köztisztviselők jogállásáról szóló törvények rendelkezései alapján az érintett munkavállalóval nem létesíthet közalkalmazotti, illetve közszolgálati jogviszonyt, a munkaviszony megszűnése tekintetében a (6) bekezdés rendelkezéseit kell alkalmazni. Ebben az esetben - a (3) bekezdés rendelkezésétől eltérően - e körülményről kell az átadó és az átvevő munkáltatónak tájékoztatnia a munkavállalót.”
Az Mt. 86/C. § (1) értelmében „Ha a munkavállaló az átvevő munkáltatónál történő további foglalkoztatásához hozzájárul, az átvevő munkáltató köteles a munkavállaló számára a közalkalmazotti, illetve a közszolgálati jogviszony létesítése érdekében kinevezést adni. A kinevezés során az átvevő munkáltatót köti a 86/B. § (3)-(4) bekezdése alapján adott tájékoztatás, az abban foglaltaktól csak a munkavállaló kifejezett hozzájárulásával lehet eltérni. Az átadó munkáltató az átadás napjával köteles írásban értesíteni a munkavállalót a munkaviszony 86/B. § (1) bekezdés szerinti megszűnéséről.

(2) A munkavállalót közalkalmazotti, illetve közszolgálati jogviszonyra vonatkozó szabályok szerint kell besorolni. Közalkalmazotti jogviszony létesítése esetén a kinevezés alapján megállapított illetmény és illetménypótlékok együttes összege nem lehet alacsonyabb mértékű, mint az átadást közvetlenül megelőző személyi alapbér összege. …

(3) Határozatlan időtartamú munkaviszony esetén - eltérő törvényi rendelkezés hiányában - az átvevő munkáltatónál határozatlan időtartamú közalkalmazotti, illetve közszolgálati jogviszonyt kell létesíteni. Teljes munkaidőben történő foglalkoztatás esetén az átvevő munkáltatónál teljes munkaidős jogviszonyt kell létesíteni. Az átvevő munkáltatónál létesítendő közalkalmazotti, illetve közszolgálati jogviszony tekintetében próbaidő nem köthető ki.

(4) Az átvevő munkáltatóval létesített közalkalmazotti, illetve közszolgálati jogviszonyra a közalkalmazottak, illetve a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény rendelkezéseit kell alkalmazni azzal az eltéréssel, hogy a munkavállalónak az átadó munkáltatónál eltöltött munkaviszonyát úgy kell tekinteni, mintha azt az átvevő munkáltatónál töltötte volna el.

(5) Ha a kinevezéssel létesített közalkalmazotti, illetve közszolgálati jogviszony megszűnése, illetve megszüntetése esetén a munkavállalót felmentési idő, valamint végkielégítés illeti meg, annak mértékét az átadó és az átvevő munkáltatónál jogviszonyban töltött idő együttes tartamának figyelembevételével, a közalkalmazotti, illetve a közszolgálati jogviszonyra irányadó szabályok alapján kell megállapítani. Ettől eltérően a felmentési idő, valamint a végkielégítés mértékét az átadó és az átvevő munkáltatónál jogviszonyban töltött idő együttes tartamának figyelembevételével és e törvénynek az átadás napján hatályos szabályai szerint kell megállapítani, ha az a munkavállalóra nézve kedvezőbb.

(6) Ha az átadó munkáltatónál az átadás időpontjáig működött üzemi tanács (üzemi megbízott), az átadással érintett szervezeti egység munkavállalóinak részvételi jogát az átvevő munkáltatónál az 56/A-56/B. §-ban előírt rendelkezések megfelelő alkalmazásával kell biztosítani, kivéve, ha a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény hatálya alá tartozó átvevő munkáltatónál az érintett munkavállalói kör vonatkozásában üzemi tanács nem hozható létre.”
A vonatkozó rendelkezések értelmében, az érintett munkavállalók felé az előzetes tájékoztatási és konzultációs kötelezettségének mind az átadó, mind az átvevő munkáltató eleget tett.

Az Iskola igazgatóját illetően átadó munkáltatóként az Alapítvány, átvevő munkáltatóként pedig a Fővárosi Közgyűlés 1463/2010. (VII. 8) sz. Főv. Kgy. határozata értelmében a Főpolgármester járt el.
Az Iskolával munkaviszonyban álló munkavállalók tekintetében, mint átadó és – a Fővárosi Közgyűlés 1463/2010. (VII. 8) sz. Főv. Kgy. határozata alapján a Főpolgármester meghatalmazása útján – mint átvevő munkáltató is az Iskola jelenlegi igazgatója, dr. Horváth László járt el.

A törvényben előírt tájékoztatási kötelezettséget követően dr. Horváth László iskolaigazgató írásban nyilatkozott arról, hogy a Fővárosi Önkormányzatnál, mint átvevő munkáltatónál történő tovább-foglalkoztatásához hozzájárult (11. sz. melléklet). 
Dr. Horváth László jól ismeri a közoktatás és a szakképzés jelenlegi helyzetét, szem előtt tartja a munkaerő piaci igényeket, nem feledve az iskola lehetőségeit, hagyományait. Széleskörű közoktatási ismeretei, magas szintű szakmai végzettségei, vezetői gyakorlata, tapasztalata alapján javasolom a megbízását. Személye garancia arra, hogy a nevelőtestület közös munkájával a fenntartóváltást minél kisebb fennakadásokat okozzon az intézmény életében.

Az új költségvetési szerv kialakítására tekintettel javasolom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a 138/1992.(X.8.) Korm. rendelet 5.§ (17) bekezdésére figyelemmel adjon 2010. szeptember 1. napjától 2011. augusztus 15. napjáig terjedő határozott időre Dr. Horváth Lászlónak intézményvezetői beosztásának ellátására szóló vezetői megbízást, és Kjt. 66.§ (8) bekezdése alapján, a garantált összegen felüli – munkáltatói döntésen alapuló – illetményrészt biztosítson.

Illetményét a Kjt. 61.§, 64.§, 66.§ és 70.§-ában foglaltak szerint az „J” fizetési osztály, 14-es fizetési fokozata alapján, figyelemmel a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 14/C.§-a alapján az alábbiak szerint javaslom megállapítani: 


Kjt. szerinti garantált illetmény:
289.300,- Ft

Többletképesítésekhez kapcsolódó %-os illetmény 10%

(villamosmérnök-közoktatásvezető)



         28.900,- Ft


Garantált összegen felüli – munkáltatói döntésen alapuló – 


illetményrész a Kjt. 66. § (8) bekezdése alapján
346. 800,- Ft


illetmény összesen:
665.000,- Ft


Illetménypótlékok:


Magasabb vezetői pótlék a Kjt. 70. § (2) a) pontja alapján

(a pótlékalap 300%-a) 
60.000,- Ft


Mindösszesen:
725.000,- Ft
A nevezett intézményben a 2010/11-es tanévben lejáró magasabb vezetői megbízásokkal egyidejűleg pályázat kiírása szükséges az intézményvezetői feladatok ellátására.

Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy dr. Horváth Lászlóval létesítsen közalkalmazotti jogviszonyt, és nevezze ki az Iskola igazgatójának az előterjesztés szerint.


A tanulók, a felnőttoktatásban résztvevők tanulmányainak folytatásáról

A Fővárosi Önkormányzat az Iskola fenntartási jogának átvételével vállalja, hogy az Alapítvány fenntartásában működő Iskolával 2010. augusztus 31. napján tanulói jogviszonyban lévők, illetve az Iskolában felnőttoktatásban résztvevők számára biztosítja a megkezdett képzési programú oktatás folytatását. 
Az Iskola a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 20-22. § és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 63. és 70. § alapján közoktatási, szakközépiskolai és szakiskolai feladatokat lát el. Alap szakfeladata nappali rendszerű szakközépiskolai oktatás 9-12. és 13. évfolyamon. Szakmai programja alapján, középiskolai évfolyamokon nyelvi előkészítő képzést indít, valamint részt vesz a „Hátrányos helyzetű tanulók az Arany János Tehetséggondozó Programban”. Szakmai képzést három szakmacsoportban végezhet, amelyek az elektrotechnika-elektronika, az informatika, továbbá  a művészet, közművelődés, kommunikáció szakmacsoport. A szakképző évfolyamokon a hatályos Országos Képzési Jegyzék szerint távközlési informatikusokat képez, illetve előrehozott szakképzés folytathat. 

Az Iskola az oktatási feladat szervezéséhez 16 osztályteremmel és 5 szaktanteremmel, valamint 1 tornateremmel rendelkezik. Az osztálytermek összesen 480, a szaktantermek 77 férőhellyel rendelkeznek. Az iskolai gyakorlati képzéshez 12 szakmai laboratórium áll rendelkezésre. A 2009/2010. tanév statisztikai adatai szerint 15 osztály, 467 tanulója részesült valamilyen iskolarendszerű nappali képzésben az alábbi táblázatnak megfelelően.
	évfolyam
	9.
	10.
	11.
	12.
	13.
	2/14.

	osztályszám
	3
	3
	3
	3
	1
	2


Az iskola az általános képzési szakaszban a 9-12. évfolyamokon 3-3 osztályban Elektrotechnika-elektronika, Informatika, ill. Művészet, közművelődés, kommunikáció szakmacsoportos közös alapozást végez, ebből évfolyamonként 1 osztály tanulói fele-fele arányban nyelvi előkészítő, ill. a hátrányos helyzetű tanulók Arany János Tehetséggondozó programjában vesznek részt. Az utóbbi osztály tanulói a 13. évfolyamon fejezik be a tanulmányaikat.

A szakképzésben, a 2009-2010. tanévben 2 osztály indult a 2/14. évfolyamon, mindkettő az eddigi tanulmányokból egy év beszámítással az OKJ 54 481 04 Informatikus (műszaki informatikus, távközlési informatikus) szakmában.
Az intézmény képzési kínálata az elmúlt években nagyfokú stabilitást mutat, a szakképzésben végzett tanulók a piacképes szakmának megfelelően jó eséllyel tudnak a munkaerő-piacon elhelyezkedni, az érettségit megszerző tanulók pedig felsőoktatási intézményben továbbtanulni.

A 2010-2011. tanévet az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően a 9. évfolyamon 3 új osztállyal, a szakképzésben a 2/14. évfolyamon pedig 2 új osztállyal kezdi meg az intézmény.

Az intézmény az iskolarendszerű képzés mellett számos iskolarendszeren kívüli, akkreditált képzést is folytat (pl. ECDL).

Az Iskola alapító okiratának kiadása, a Fővárosi Önkormányzat SzMSz-ének 
módosítása

Az Iskola fenntartói jogának átadás-átvételét követően a Fővárosi Önkormányzat fenntartásában működő Puskás Tivadar Távközlési Technikum az Alapítvány fenntartásában 1994. július 1. napjától 2010. augusztus 31. napjáig működő Puskás Tivadar Távközlési Technikum jogutódja lesz. 
Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy az Iskolát érintő közoktatási feladat ellátása érdekében 2010. augusztus 31. napjával vegye át az Iskola fenntartói jogát, egyben módosítsa, és adja ki az Iskola alapító okiratát a jelen előterjesztés 12. sz. melléklete szerint.
Az Iskola fenntartói jogának átvétele a Fővárosi Önkormányzat fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények körének bővülésével jár, amely maga után vonja a Fővárosi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/1992. (III. 26.) Főv. Kgy. rendelet (továbbiakban: SZMSZ) 6. számú melléklete – mely felsorolja a Fővárosi Önkormányzat által fenntartott intézményeket – módosításának szükségességét. Javaslom a T. Közgyűlésnek, hogy az SzMSz módosítására vonatkozó rendeletmódosítási javaslatot az előterjesztés 13. sz. melléklete szerinti tartalommal fogadja el.

Az előterjesztéshez kapcsolódó, a Fővárosi Önkormányzat 2010. évre vonatkozó költségvetési rendeletének módosítására jelen közgyűlésen, külön napirend keretében kerül sor. 
Határozati javaslat

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy:

2010. augusztus 31. napjával a Fővárosi Önkormányzat átveszi, és önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szervként fenntartja a Puskás Tivadar Távközlési Technikumot, létrehozza a „3586 Puskás Tivadar Távközlési Technikum” címet, valamint jóváhagyja a Puskás Tivadar Távközlési Technikum alapító okiratát a jelen előterjesztés 12. sz. melléklete szerinti tartalommal, egyben felkéri a főpolgármestert az okirat aláírására és kiadására.

határidő:
azonnal
felelős: 
Dr. Demszky Gábor

megalkotja az ........./2010. (.......) számú Fővárosi Önkormányzat rendeletét a Fővárosi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/1992. (III. 26.) Főv. Kgy. rendelet módosításáról a 13. sz. melléklet szerinti tartalommal.

határidő:
a döntést követő 15 nap
felelős: 
Dr. Demszky Gábor
jóváhagyja, megköti a közoktatási megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, valamint az intézmény fenntartásának átvételéről szóló megállapodást a jelen előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal, egyben felkéri a főpolgármestert a megállapodás aláírására és kiadására. 

határidő:
azonnal
felelős: 
Dr. Demszky Gábor

a Magyar Telekom Nyrt nyilatkozata, és a közoktatási megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetéséről, valamint az intézmény fenntartásának átvételéről szóló megállapodás alapján kezdeményezi a földhivatalnál a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező, 38246/2 helyrajzi szám alatt felvett, természetben Budapest IX. Gyáli út 22. sz. alatt található, 4194 m2 terület nagyságú felépítményes ingatlan vonatkozásában a Magyar Telekom Nyrt. javára bejegyzett használati jog, elővásárlási jog, továbbá elidegenítési és terhelési tilalom törlését, egyben felkéri a főpolgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

határidő:
döntést követő 30 nap
felelős: 
Dr. Demszky Gábor

a 2010. augusztus 31-től átveendő intézmény működtetésének biztosítása érdekében a „9300 Általános tartalék” cím előirányzatát csökkenti 45.187 e Ft-tal, tervbe veszi a Távközlési Oktatási Alapítványtól beérkező 28.000 e Ft-ot a „8522 Működési célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről” cím előirányzatán és 73.187 e F-tal megemeli a „3586 Puskás Tivadar Távközlési Technikum” cím irányító szervtől kapott támogatás előirányzatát. Továbbá 60.500 e Ft-ot tervbe vesz a „,3586 Puskás Tivadar Távközlési Technikum” cím bevételi előirányzatain: intézményi működési bevétel 5.000 e Ft-ot, működési célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről 25.000 e Ft-ot, beruházási célú pénzeszköz átvétel ÁHT-n kívülről 30.500 e Ft-ot. 

Összesen 133.687 e Ft-tal megemeli a „3586 Puskás Tivadar Távközlési Technikum” cím kiadási előirányzatát, ebből: 

 személyi juttatás 

  47.559 e Ft (3 hó)

          munkaadói járulékok

  12.842 e Ft (3 hó)         

          ellátottak pénzbeli juttatása           
       667 e Ft (4 hó)

         dologi kiadások

  47.619 e Ft 

                  ebből tartós jelegű 33.002 eFt (4 hó)

         intézményi beruházás

  25.000 e Ft 

Az intézmény létszámkerete 79 fő.
hozzájárul az ingatlan birtokbaadás-vételi eljárásának 2010. augusztus 31-ig történő lefolytatásához, az ingatlannak és az ingóságoknak leltár szerinti átvételével.

határidő:
2010. augusztus 31.
felelős: 
Dr. Demszky Gábor
a. megbízza Dr. Horváth Lászlót, a Puskás Tivadar Távközlési Technikum (1097 Budapest, Gyáli út. 89.) magasabb vezetői – vezetői beosztás ellátására szóló helyettesi megbízás keretében intézményvezetői – feladatok ellátásával 2010. szeptember 1. napjától 2011. augusztus 15. napjáig terjedő határozott időre, valamint 2010. szeptember 1-jétől határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszonyt létesít Dr. Horváth Lászlóval.

Ezzel egyidejűleg 2010. szeptember 1. napjától kinevezi a fenti intézményben, határozatlan időre szóló közalkalmazotti jogviszonyba.

határidő:
azonnal

felelős: 
dr. Demszky Gábor

b. Dr. Horváth László illetményét a Kjt. 61.§, 64.§, 66.§ és 70.§-ában foglaltak szerint az „J” fizetési osztály, 14-es fizetési fokozata alapján, figyelemmel a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 14/C.§-a alapján az alábbi részletezés szerint állapítja meg:



Kjt. szerinti garantált illetmény:
289.300,- Ft

Többletképesítésekhez kapcsolódó %-os illetmény 10%
(villamosmérnök-közoktatásvezető)



         28.900,- Ft

Garantált összegen felüli – munkáltatói döntésen alapuló – 


illetményrész a Kjt. 66. § (8) bekezdése alapján
346. 800,- Ft


illetmény összesen:
665.000,- Ft


Illetménypótlékok:


Magasabb vezetői pótlék a Kjt. 70. § (2) a) pontja alapján

(a pótlékalap 300%-a) 
60.000,- Ft


Mindösszesen:
725.000,- Ft

határidő:
azonnal

felelős: 
dr. Demszky Gábor

határozathozatal módja: egyszerű szavazattöbbség

c. felkéri a főpolgármestert, hogy gondoskodjon a 10./a. és 10./b. számú határozatokhoz kapcsolódó munkaügyi intézkedések megtételéről.
határidő:
azonnal

felelős: 
dr. Demszky Gábor

határozathozatal módja: egyszerű szavazattöbbség

belép a Centroszet Szakképzés-szervezési Nonprofit Korlátolt felelősségű társaság alapító tagjai sorába és elfogadja a társasági szerződés módosítását a jelen előterjesztés 6. sz. melléklete szerinti tartalommal.

határidő:
azonnal
felelős: 
Dr. Demszky Gábor

a Centroszet Szakképzés-szervezési Nonprofit Korlátolt felelősségű társaság társasági szerződésének rendelkezéseit magára nézve kötelezőnek ismeri el, és egyben felkéri a főpolgármestert a jelen előterjesztés 15. számú mellékleteként csatolt Nyilatkozat aláírására és kiadására

határidő:
2010. augusztus 31.

felelős: 
Dr. Demszky Gábor

A Centroszet Szakképzés-szervezési Nonprofit Korlátolt felelősségű társaság részére biztosítandó törzstőke érdekében 800 e. Ft-tal csökkenti a „9300 Általános tartalék” címet, és egyidejűleg azonos összeggel megemeli az új „81… Centroszet Szakképzés-szervezési Nonprofit Korlátolt felelősségű társaság” cím önkormányzati beruházások előirányzatát.

felkéri a Főpolgármestert, hogy intézkedjék a „81… Centroszet Szakképzés-szervezési Nonprofit Korlátolt felelősségű társaság” címen szereplő összeg, azaz 800 e. Ft átutalására.

határidő:
döntést követő 15 napon belül
felelős: 
Dr. Demszky Gábor
Határozathozatal módja:

Az 1., 2., 5., 7., és a 10..sz. határozathozatal minősített, a 3., 4., 6., 8., 9. és a 11. sz. határozathozatal egyszerű szavazattöbbséget igényel.

Budapest, 2010. augusztus „    ”

	

	Dr. Demszky Gábor

főpolgármester



	Láttam:

	Dr. Tiba Zsolt 
főjegyző


Egyeztetve:

Oktatási Ügyosztály

Költségvetési Tervezési Ügyosztály

Költségvetési Gazdálkodási Ügyosztály

Jogi Ügyosztály

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



mellékletek:
1. Jegyzőkönyv a Távközlési Oktatási Alapítvány 2010. május 13-án tartott kuratóriumi üléséről
2. Közoktatási megállapodás a Fővárosi Önkormányzat és a Távközlési Oktatási Alapítvány között 1994.
3. Megállapodás közoktatási megállapodás közös megegyezéssel történő felmondásáról, valamint intézmény fenntartásának átvételéről

4. Határozat a CENTROSZET Szakképzés-szervezési Nonprofit Kft. 2010. július 19-i taggyűléséről

5. Centroszet hatályos társasági szerződés

6. Centroszet társasági szerződés módosítása

7. Ingatlan tulajdoni lapja

8. Magyar Telekom Nyrt. nyilatkozat

9. Alapítvány nyilatkozata pénzeszköz átadásáról

10. Iskola 2010. évi költségvetése

11. Dr. Horváth László nyilatkozata a továbbfoglalkoztatásáról

12. Iskola alapító okirata

13. Fővárosi Önkormányzat SzMSz módosítása 
14. Dr. Horváth László hozzájáruló nyilatkozata a nyílt tárgyaláshoz

15. Nyilatkozat

� A kérelem benyújtása idején hatályos Kt. 102. §. (11) bekezdése szerint
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