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I. Vezetői összefoglalótc "I. Határozati javaslat" \f C \l 1
Budapest Főváros Önkormányzatának 2011. január 12. napján megtartott rendkívüli Közgyűlése 56/2011. (I. 12.) Főv. Kgy. számú határozatával felkérte a Főpolgármestert, hogy dolgoztassa ki a BKV Zrt. reklámfelületeinek hasznosításáról szóló koncepciót és terjessze azt a Közgyűlés elé.

A Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság jelenleg közvetett módon, bérleti szerződés keretében értékesíti hirdetési felületeit. A BKV Zrt. területén a BBO Kft., a Promix Zrt., valamint a Peron Reklám Kft. rendelkezik köztéri reklámeszköz hasznosítási szerződéssel. A BKV Zrt. legnagyobb bérleti volumennel rendelkező köztéri reklámeszköz üzemeltető partnere a Peron Reklám Kft. (továbbiakban Peron) – szerződése 2011. február 1. napi hatállyal 3 hónapos felmondási idővel határozatlan idejűvé módosult – mely az általa bérelt felületek ellenértékeként 55.400.000 Ft + ÁFA/hó bérleti díjat fizet a BKV számára. 

A Peron szerződés hatálya alá tartozó reklámhelyek kezelésével kapcsolatban elkészült a szcenárióelemzésen alapuló döntés-előkészítő anyag, mely a hasznosítás kereskedelmi modelljét és a közérdekű hasznosításhoz szükséges egyéb fejlesztéseket mutatja be.

A reklámhelyek hasznosításának szcenárió-elemzése a jelenlegi állapotot veti össze a jövőben megvalósítható forgatókönyvekkel és a BKV Zrt. gazdasági érdekeinek nézőpontjából készült. A profitorientált célok előtérbe helyezése mellett a Közgyűlés döntésében is megjelenő civil szervezetek, és általában a Budapest kulturális és sport életének hangsúlyosabb támogatása is fontos szempont, ahogy a BKK és a BKV által képviselt környezetbarát és korszerű közlekedési módok népszerűsítésének biztosítása is. Jelentősebb kommunikációs támogatással valóban nem csak a rendezvények ismertsége növekedhet jelentősen, de a potenciális támogatók is több megjelenési lehetőséghez juthatnak, ami a szponzorációs bevételek emelkedését is magával hozhatja. A szcenárióelemzés ezt a szempontot is figyelembe veszi. 
A hasznosítás bérbeadói oldalán a BKV/ BKK szerepeltetése a hatékony megközelítés, mely jelenleg a BKV Zrt. szerződéses szerepét jelenti, azonban később az intézményrendszeri struktúra alakulásával a felületek esetleges átkerülésével a szerződésben annak BKK Zrt-re való cedálhatóságát biztosítani kell (pl. autóbusz üzemeltetési modell felülvizsgálata esetére).
A BKV Zrt. reklámhelyeinek hasznosítására vonatkozó elemzés a következő szcenáriókat vizsgálta.

· A szcenárió: a BKV Zrt, vagy a Budapesti Közlekedési Központ (a továbbiakban BKV/BKK) saját szervezeti egysége végezné a reklámfelületek értékesítését. 

· B szcenárió: a tulajdonosi jogokat a BKV/BKK gyakorolná, az értékesítési feladatokat szakmai bérlő végezné. 

· C szcenárió: a tulajdonosi jogokat nonprofit cég gyakorolná, az értékesítési feladatok is e szervezet keretein belül kerülnének megvalósításra. 

· D szcenárió: a tulajdonosi jogokat nonprofit cég gyakorolná, az értékesítési feladatokat szakmai bérlő végezné. 

Az elemzés legfontosabb megállapításait a következőkben ismertetjük.

A reklámhelyek nonprofit cég által történő kezelése (C és D szcenáriók) esetében a BKV/BKK- hoz csak a nonprofit cég működési költségeivel csökkentett bevételek jutnak el. A nonprofit kezelés kiköveteli a bonyolult és lassú döntéshozatali mechanizmust, a működés sebessége csökken, a bevételtermelés nem prioritás, ennek megfelelően a BKV/BKK potenciális bevételek csökkennek. A saját értékesítői és menedzsment szervezet működtetése esetén (C szcenárió) további tényezők merülnek fel, évi 45-65 millió Ft-os többletköltség jelentkezik és ebben az esetben új hirdetőeszköz-rendszer kiépítésére is szükség van, ez 700-1000 millió Ft-os beruházást igényel és 6-8 hónapos átfutási időt. A méretgazdaságosság, az országos lefedettség, a kiforrott ügynökségi és ügyféloldali kapcsolatrendszerek hiányában – ami egy új szervezet esetében nyilvánvalóan hiányzik – a jelenlegi bérleti díj bevételek aligha volnának akár csak megközelíthetők is.

A fentiekben részletezett többletköltségek az A szcenárióban is felmerülnek, de ebben az esetben egyértelmű a bevétel-orientáltság érvényesülése. Az A szcenárió tehát olyan szintű erőforrás igényt támasztana, – alacsonyabb árbevétel szint mellett – mely a jelenlegi gazdasági helyzetben szinte kivitelezhetetlennek tűnik, ezért ezt a lehetőséget nem nevezhetjük reálisnak. Ez a szcenárió, mely gyakorlatilag „házon belül” tartott hasznosításként került korábban bevezetésre, nem hozta az elvárt eredményeket. Bebizonyosodott, hogy egy – a piac meghatározó médiatulajdonosaihoz viszonyítva – kisméretű és csak speciális reklámfelületek kezelését végző társaság az ügynökségek által diktált feltételekkel működő piacon az úgynevezett „share” (kampányrészesedés) megállapodások miatt nem képes hatékonyan értékesíteni hirdetési felületeit. A kizárólag a BKV felületek felett diszponáló társaság kihasználtsága mélyen alatta maradna a piaci átlagnak (legfeljebb 20-25%), és árképzésében sem tudná tartani a domináns piaci szereplőkkel a versenyt, azaz jelentős árelőnnyel kellene értékesítenie a reklámhelyeket, ahhoz, hogy akár a fenti kihasználtság mértékét elérje.

A legmagasabb potenciális bevételt a fenti összefoglaló szerint tehát a „B” szcenárió biztosítja. 

Amennyiben szakmai bérlő végezné a reklámfelületek értékesítését, akkor az ő feladata megállapodni a reklámeszközök (hordozófelületek, plakáthelyek, city-light helyek, stb.) jelenlegi tulajdonosaival (jelenlegi Peron Reklám Kft. tulajdonosok) vagy újratelepíteni az eszközöket. A jelenlegi tulajdonosokkal történő megállapodás hatékonyabbnak tűnik, mivel a kihelyezett reklámeszközök tulajdonosai rendelkeznek a hatósági engedélyekkel is. A hatósági engedélyek átírása is időigényes feladat, de számottevően rövidebb, mint az új engedélyek megszerzése.

Ez a szcenárió biztosítja a legmagasabb, kiegyensúlyozott bérleti díj bevételt, a legalacsonyabb erőforrás igény mellett. Ebben az esetben tehát nyilvános pályázat alapján kiválasztott szakmai bérlő bevonásával történne a reklámhelyek hasznosítása. 
Ezzel egyidejűleg célszerű, hogy beruházások, technológiafejlesztések valósuljanak meg magánbefektetők finanszírozásában bérbeadó elvárásainak megfelelően.
A koncepcióban foglalt javaslatok és a BKK-BKV egyeztetések nyomán a pályázat keretein belül a reklámértékesítés nyilvántartását segítő, informatikai rendszer valósul meg, mely biztosítja a reklámeszközök átláthatóbb kezelését, valamint a kihasználatlan reklámfelületek eredményesebb közcélú hasznosítását is, illetve sor kerül az alább ismertetett cserepaneles rendszer előírására is.
Az ebből következően megfogalmazott elvárások, amelyeket a koncepció és az annak alapján kidolgozott ajánlattételi felhívás is tartalmaz, a következők:

· a reklámértékesítés és kihelyezés nyilvántartására vonatkozó, transzparens informatikai rendszer kiépítése, mely biztosítja azt a kontroll lehetőséget, hogy csak a BKV tulajdonában lévő ingatlanok területén működhessenek a kiírásra kerülő pályázat által érintett reklámeszközök;

· új, korszerű technológiájú cserepaneles rendszer (szabványos méretű, cserélhető plakátok) kialakítása a közösségi közlekedésben részt vevő járművek külső felületein;

· A BKK/BKV hasznosításra átadott reklámhelyeken elhelyezett reklámfelületek maximum 10%-át visszatarthatja, így biztosítva hirdetési lehetőséget a BKV Zrt., a BKK Zrt. és leányvállalataik, illetve a Fővárosi Önkormányzat részére információk és reklámok közlése, valamint egyéb nonprofit gazdasági társaságok, intézmények, társadalmi szervezetek társadalmi célú, közérdekű reklám (TCR) megjelenítése  céljából
A transzparens informatikai nyilvántartási rendszer eredményeképpen a kihasználatlan reklámfelületek naprakész ismerete biztosított, ezáltal hasznosíthatóak lesznek társadalmi célú reklám (TCR) célokra.
A társadalmi célú reklám lehetőségeinek bővítését szolgálja, a BKK által a londoni példát alapul véve javasolt cserepaneles rendszer bevezetése, mely technológia a reklámanyagok magas gyártási költsége mellett a reklámok többszöri felhasználhatóságát biztosítja, támogatva ezáltal a ki nem használt felületek hasznosítását közérdekű vagy közlekedési tudatformálást célzó reklámokra. Ez azért is fontos, mert a közérdekű reklámokat megrendelő szervezetek számára lényeges kritérium a magas gyártási költség felvállalása mellett a reklám tartóssága, melyet ez a megoldás biztosít, hiszen a reklámanyagok – a mai rendszerrel ellentétben - többször is felhasználhatók lesznek.
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A BKV szakemberei által elvégzett vizsgálat eredményeképpen, a részletes előny-hátrányelemzés alapján a bevételek megtartása,és kiszámíthatósága érdekében, a méretgazdaságossági szempontokat, valamint az egyéb szcenáriók esetében felmerülő beruházási igények nagyságrendjét és megvalósításának időigényét figyelembe véve a közterületi médiapiac meghatározó szereplőjére/szereplőire érdemes bízni a reklámhelyek hasznosítását, azaz a B, szcenárió megvalósítása indokolt. Ebben a konstrukcióban is maximálisan biztosítható a kultúra és a sport támogatása, a reklámfelületek közérdekű célokra, közlekedési tudatformálásra való hasznosíthatósága, mert kiépül a jelenleg hiányzó transzparens informatikai nyilvántartási rendszer és a technológiai fejlesztésnek köszönhetően megvalósul a cserepaneles reklámkihelyezés.

A fenti indokok, valamint a szcenárió-elemzésben szereplő érvek, számok, illetve a reklámhelyek hasznosításából jelenleg is realizált 500 millió Ft-t meghaladó bevétel (12 X 55,4 millió Ft) alapján a BKV Zrt. Igazgatósága azt a döntést hozta, hogy a BKK Zrt. terjessze a Fővárosi Közgyűlés elé azt a koncepciót mely szerint, a BKV Zrt. írjon ki pályázatot – a kidolgozott Pályázati Felhívás Tervezet alapján – reklámhelyeinek hirdetési célú hasznosítására azzal, hogy bérbeadóként a BKV Zrt. vagy a BKK Zrt. szerepeljen
A Pályázati Felhívás Tervezetben hangsúlyosan kívánjuk megjeleníteni az alábbi elvárásokat, a BKK és a BKV egyeztetései nyomán:
· Cserepaneles rendszer (szabványos méretű, cserélhető plakátok) kialakítása a közösségi közlekedésben részt vevő járművek külső felületein. A pályázaton részt vevőknek ki kell fejteniük azokat a többlet lehetőségeket, melyeket a cserepaneles rendszer bevezetése biztosít a nonprofit cégek és a közlekedési cégek saját és társadalmi célú reklám (TCR) lehetőségeinek bővítéséhez. A cserepaneles rendszer azt jelenti, hogy a közösségi közlekedésben részt vevő különböző jármű típusok külső felületeire szabványos méretű plakátkeretek kerülnének rögzítésre. A méretek egységesítése a hasonló műszaki paraméterekkel rendelkező járműtípusok esetén lenne kivitelezhető, mivel a cserepanelek nem befolyásolhatják a járművek alapvető funkcióit. A plakátkereteket a papír plakátokat védő – a láthatóságot nem befolyásoló, ellenálló – plexi vagy polikarbonát lappal is el kell látni. Az így kialakított rendszer jelentősen rövidebbé és egyszerűbbé teszi a plakátok cseréjét, amelyek így újrafelhasználhatóak. Ezt a megoldást több európai nagyvárosban (pl. London) eredményesen használják. 

· A reklámeszközök valamint, a reklámértékesítés nyilvántartására vonatkozó, transzparens informatikai rendszer kiépítése. A rendszer a reklámeszközök dokumentálásán túl azok foglaltságát is jelezné, így biztosítva a kihasználatlan reklámfelületek eredményesebb TCR hasznosítását, melyek koordinációját a BKK Zrt. végezné. Az informatikai rendszernek biztosítania kell azt a kontroll lehetőséget, hogy csak a BKV tulajdonában lévő ingatlanok területén működhessenek, a kiírásra kerülő pályázat által érintett reklámeszközök. A nyilvántartásban szerepelnie kell a reklámeszközök hrsz. szerinti elhelyezkedésének, a foglaltság aktuális állapotának, illetve betekintést kell biztosítani az ellenőrzést végző szervezeteknek a rendszer adatbázisába.
· A BKV Zrt. nem fizetne, hanem ellenszolgáltatást kapna, illetve nem beszerző, hanem értékesítő pozícióban lenne, valamint sem a cserepaneles rendszer, sem pedig az informatikai rendszer nem kerülne kiíró tulajdonába, ezért nem történne szolgáltatás megrendelés, erre tekintettel a kiírandó pályázat nem tartozik a Kbt. hatálya alá.
· A transzparens informatikai rendszer működtetése alapján – Bérlő kiugróan magas árbevétele esetén – bérleti díj prémium felajánlásának lehetősége, melyet a szokásos bérleti díj felett fizetne Bérbeadónak az általa meghatározott reklámeszköz kihasználtság teljesülése esetén.
II. Részletes koncepciótc "II. Vezetői összefoglaló " \f C \l 1
1. Jelenlegi helyzet bemutatása TC "1. Jelenlegi helyzet bemutatása" \f C \l "2" 
A kidolgozott szcenáriók részleteinek bemutatása előtt szükségesnek tartunk néhány mondatban tájékoztatást adni reklámfelületeink hasznosításának jelenlegi gyakorlatáról, illetve az előzményekről.  

A Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság közvetett módon, bérleti szerződés keretében értékesíti hirdetési lehetőségeit. 

A BKV Zrt. területén jelenleg 3 cég rendelkezik átfogó köztéri reklámeszköz hasznosítási szerződéssel, melyek egymás mellett hatályosak és jól definiált hatókörrel rendelkeznek, ezek az alábbiak:

a) Peron Reklám Kft.: TC "a) Peron Reklám Kft.:" \f C \l "3" 
Jelenleg a BKV Zrt. legfontosabb köztéri reklámeszköz üzemeltető partnere, mely társaságban a BKV Zrt. 24,8%-os tulajdoni résszel is rendelkezik. A Peron Reklám Kft.-vel 1999. december 17-én, előzetesen lefolytatott pályázati eljárás után kötött a BKV Zrt. „Bérleti és Engedményezési Szerződés”- t 5+5 évre. A Peron Reklám Kft. a felületek hasznosításának ellenértékeként havonta fix, átalányjellegű bérleti díjat fizet Társaságunknak. A szerződés eredeti hatálya 2009. december 31. napja volt, mely az azóta eltelt időszakban a BKV Zrt. Igazgatóságának határozatai alapján többször is meghosszabbításra került. 

Az Igazgatóság 2010. november 18-án meghozott 91/2010. számú határozata alapján 2011. február 1. napi hatállyal a „Bérleti és Engedményezési Szerződés” 3 hónapos felmondási idővel határozatlan idejűvé módosult. A Peron Reklám Kft. jelenleg – hosszas egyeztető tárgyalások eredményeként – az általa bérelt reklámhelyek ellenértékeként 55.400.000 Ft + ÁFA/hó bérleti díjat fizet.  

	Peron Reklám Kft. szerződés szerinti kezelésében lévő reklámeszközök*

	Reklámeszközök megnevezése
	Reklámeszköz helyszínek (db)
	Reklám elhelyezésre alkalmas terület (m²)

	Óriásplakát helyek
	603
	 

	City-light poszter helyek
	608
	 

	Vitrinek és backlightok
	45
	 

	Jármű külső felületek
	 
	20 277

	Jármű belső felületek (metró belső nélkül!)
	 
	2 124

	Kisplakát helyek a metró területén
	1 750
	 

	Padlómatrica helyek
	 
	240


* Tájékoztató jellegű adatok

b) BBO Kft: TC "b) BBO Kft:" \f C \l "3" 
A társasággal 2006. március 27. óta állunk szerződéses kapcsolatban metróállomásokon lévő mozgóképi információs rendszerek kiépítésére és annak üzemeltetésére (korábban ezt a tevékenységet az Europlakát Kft., mai nevén Publimont Hirdetésszervező Kft. végezte). A bérleti szerződés 2014. december 31. napjáig hatályos. A BBO Kft. 5.245.000 Ft + ÁFA/hó bérleti díjat fizet 20 db berendezésre vetítve (szerződésének módosítása jelenleg folyamatban van, melynek keretében magasabb bérleti díj is letárgyalásra került), melyek az alábbi helyszíneken találhatók: 

	Metró vonal
	Állomás neve
	Irány
	Vetítőfelület db szám

	M2
	Déli pályaudvar
	Őrs vezér tere
	2

	M2
	Széll Kálmán tér
	Őrs vezér tere
	2

	M2
	Deák Ferenc tér1
	Őrs vezér tere
	2

	M2
	Deák Ferenc tér2
	Déli pályaudvar
	2

	M2
	Blaha Lujza tér1
	Őrs vezér tere
	2

	M2
	Blaha Lujza tér2
	Déli pályaudvar
	2

	M3
	Deák Ferenc tér1
	Újpest-központ
	2

	M3
	Deák Ferenc tér2
	Kőbánya-Kispest
	2

	M3
	Nyugati pályaudvar
	Újpest-központ
	2

	M3
	Nyugati pályaudvar
	Kőbánya-Kispest
	2

	Összesen:
	
	
	20


c) Promix Zrt.: TC "c) Promix Zrt.:" \f C \l "3" 
A társasággal 2008. július 18. napján kötöttünk bérleti szerződést metró kocsik teljes belső felületének kizárólagos hasznosítására. A szerződés 
2014. december 31. napjáig hatályos. A Promix Zrt. az általa bérelt reklámhelyekért jelenleg 10.490.000 Ft + ÁFA összeget fizet havonta. 


A társaság által bérelt felületek:

	Felület megnevezése
	Felület nagysága (m²)

	Metró kocsik oldalfalain elhelyezett 66x66 cm, illetve 66x33 cm méretű reklámkeretek és kosarak (M2 és M3 vonalon)
	1.203,2

	Korábbi utas tájékoztatók (M2 és M3 vonalon)
	552,4

	Kapaszkodók 7x11 cm méretben kialakított 2 oldalas reklámfelület
	272,3

	M1 vonalon közlekedő kocsikban kialakított 66x66 cm-es reklámfelületek 50 %-a
	17,2

	Összesen:
	2.045,1


2. A kidolgozott szcenáriók részletes ismertetése TC "2. A kidolgozott szcenáriók részletes ismertetése" \f C \l "2"  

Az alábbiakban a koncepcióalkotás során figyelembe vett kereskedelmi szcenáriók részletes elemzése történik meg, a BKV Zrt. ma Peron Reklám által üzemeltetett reklámfelületeinek bérlete tárgyában. A szcenárióelemzést követően az egyéb, a kereskedelmi konstrukcióhoz kapcsolódó, de azzal nem szorosan összefüggő elvárásainkat, fejlesztési javaslatainkat mutatjuk be.

A BKV Zrt. reklámhelyeinek hasznosítására vonatkozó elemzés a következő szcenáriókat vizsgálta.

· A szcenárió: a BKV Zrt, vagy a Budapesti Közlekedési Központ (a továbbiakban BKV/BKK) saját szervezeti egysége végezné a reklámfelületek értékesítését. 

· B szcenárió: a tulajdonosi jogokat a BKV/BKK gyakorolná, az értékesítési feladatokat szakmai bérlő végezné. 

· C szcenárió: a tulajdonosi jogokat nonprofit cég gyakorolná, az értékesítési feladatok is e szervezet keretein belül kerülnének megvalósításra. 

· D szcenárió: a tulajdonosi jogokat nonprofit cég gyakorolná, az értékesítési feladatokat szakmai bérlő végezné. 

a) Az értékesítési jogra a BKK/BKV nem köt bérleti szerződést. saját szervezeti egység végzi az értékesítési feladatokat.

A BKV Zrt. korábban próbálta ebben a formában reklámhelyeinek az értékesítését, azonban ez nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket.

i. Árbevétel:

Előnyök:

· A reklámeszközök felületeiből származó bevételek azonnal a tulajdonosnál jelentkeznek, melyek ellenőrzésére, alakítására közvetlen hatással lehet. A reklámeszközök kisebb darabszáma miatt azonban ez az áralakítási potenciál lényegesen kisebb a piac meghatározó szereplőihez képest.

· A motiváció, mely a bevételek növelésére ösztönzi a tulajdonost lényegesen nagyobb ebben az esetben, mivel a bevétel növekedés azonnal javítja a BKK/BKV pénzügyi helyzetét.

Hátrányok:
· A jelenlegi bérleti díj bevétel is csak nehezen lenne realizálható, mivel az új szervezeti egység kialakításából adódó átmeneti nehézségek, valamint a reklámhelyek földrajzi koncentráltságából adódó folyamatos akadályok gátolhatják az értékesítés eredményességét. 

· A kalkulálható, fix havi bérleti díj bevétel helyett a cég csak az aktuális kereslet-kínálat, valamint a szezonalitás okán erősen ingadozó árbevételhez juthatna.

ii. Erőforrásigény:

Hátrányok: 

· Jelenleg a BKV reklámhelyeken lévő reklámeszközök nincsenek a cég tulajdonában (óriásplakátok, city light-ok, vitrinek, backlight-ok, kisplakátok). Egy city light telepítési költségei elérik a 450 - 500 ezer Ft-t, ezzel az összeggel számolhatunk az óriásplakát, illetve backlight telepítése esetén is. A kisplakátok telepítése darabonként maximum 50 ezer Ft költséget jelenthet. A reklámeszközök kihelyezéséhez szükséges engedélyeztetési, tervezési költségekkel alakul ki a 700 – 1000 millió Ft ráfordítás összeg, mely ezek megvásárlása, újratelepítése esetén jelentkezne. Az új szervezeti egység kialakításának minimális humánerőforrás igénye: 3-4 fő értékesítés (300 e. Ft / fő bérköltséggel számolva), 1 fő műszaki koordináció (300 e. Ft / fő bérköltséggel számolva), 3-4 fő műszaki karbantartás (250 e. Ft / fő bérköltséggel számolva), 1-2 fő pénzügyi és egyéb adminisztráció (250 e. Ft / fő bérköltséggel számolva), 1 fő vezető (500 e. Ft / fő bérköltséggel számolva), mely 2,7 – 3,5 millió Ft bérköltséget, és 0,5 – 1 millió Ft egyéb működési költséget jelentene havonta. Az évi 38– 54 millió Ft működési költség, valamint a ráfordítás megtérülése a jelenlegi gazdasági helyzetet alapul véve bizonytalan.

· A BKV reklámhelyeken lévő reklámeszközök nincsenek a cég tulajdonában, ezek megvásárlása, vagy újra telepítése esetén a szükséges hatósági engedélyek beszerzése jelentős időigénnyel jelentkezne, mely bevételkiesést eredményezne.

· A szakmai és személyi feltételek biztosítása nagyon nehezen lenne megvalósítható, olyan új szervezeti egységek létrehozását igényelné, melyek feladatai jelentősen eltérnek a cég alaptevékenységétől.

· A reklámhelyeken lévő reklámeszközök még a köztéri médiamixen belül is csak viszonylag szűk lefedettséget biztosítanak, vagyis országos kampányokban behatárolt e reklám elemek alkalmazhatósága. Az adott földrajzi koncentráltság azt eredményezi, hogy egy-egy kampányban korlátozott számú reklámeszköz használható, nehezítve ezzel az önálló értékesítés eredményességét.

iii. Egyéb feltételek:

Előnyök: 

· A tulajdonos közvetlenül kap információt a reklámeszközök állapotáról, azonnal intézkedhet azok karbantartásáról.

· A reklámcélú egyéb juttatások ebben az esetben a tulajdonos önálló döntéseiként értelmezhetők, mivel maga rendelkezik a reklámeszközök felületeiről.

· BKK/BKV saját hatáskörben különíti el tevékenységének reklámozására, illetve az egyéb közlekedési információk megjelenítésére szolgáló reklámfelületeket.

· A tényleges tulajdonos végezné a reklámeszközök működtetésének a koordinációját.

b) Az értékesítési jogot BKK/BKV - bérleti szerződés alapján - átengedi szakmai bérlőnek. TC "b) Az értékesítési jogot Tulajdonos - bérleti szerződés alapján - átengedi szakmai bérlőnek." \f C \l "3" 
i. Árbevétel:

Előnyök: 

· A bevételek maximalizálását eredményezi, ha verseny, nyilvános pályázat alapján történik a legkedvezőbb ajánlatot biztosító cég kiválasztása.

· Az üzemeltetésre kiírt pályázat követelményeinek átgondolt alakításával a BKK/BKV folyamatos, nem ingadozó bevételhez juthat a bevételi kockázat áthárításával.

· A reklámeszközök felületeiből származó, kiegyensúlyozott bérleti díj bevételek jelentkeznek a tulajdonosnál, melyek ellenőrzésére, alakítására közvetett hatással lehet. 

Hátrány:

· A reklámpiacon bekövetkező pozitív változásokat a szerződés hatálya alatt a bérleti díjak nem követik.

ii. Erőforrásigény:

Előnyök: 

· Jelenleg a BKV reklámhelyeken lévő reklámeszközök nincsenek a cég tulajdonában, de ebben az esetben ezek megvásárlása, vagy újratelepítése kizárólag az új bérlő feladata.

· A reklámhelyeken lévő reklámeszközök megvásárlása, vagy újratelepítése esetén (amennyiben szükséges) az előírt hatósági engedélyek beszerzése ugyan jelentős időigényt támasztana, azonban az új bérlőt már erre az időszakra is bérleti díjfizetési kötelezettség terheli a tulajdonos felé.

· Ha kellő köztéri piacismerettel és országos lefedettséggel rendelkező cég üzemelteti a reklámhelyeket akkor a reklámhelyeken lévő reklámeszközök felületei egy sokkal nagyobb portfólióban kerülnek a köztéri reklámpiacra, mely kedvezőbb értékesítési feltételeket eredményezhet.

Hátrány: 

· A pályázat feltételrendszerének helyes alakításával biztosítható, hogy csak a szakmai és személyi elvárásoknak megfelelő pályázó legyen eredményes. A magyarországi köztéri reklámok piaca, ha csak a jelentős – a BKV reklámhelyeit üzemeltetni képes – médiatulajdonosokat vesszük figyelembe, rendkívül szűk és zárt, ebből következően az információáramlás is gyors a piaci szereplők között. A pályázathoz kapcsolódó feltételrendszer körültekintő alakításával azonban minimalizálható ez a kockázat.

iii. Egyéb feltételek:

Előnyök: 

· A tulajdonos közvetlenül is kaphat információt a reklámeszközök állapotáról, a bérleti szerződés adta jogok figyelembevételével azonnal utasíthatja is bérlőt. 

· A reklámcélú egyéb juttatások mértékét egyértelműen meghatározza a pályázathoz kapcsolódó versenyhelyzet, illetve a később megkötendő bérleti szerződés.

· BKK/BKV jogosult lehet a reklámfelületek 10%-án saját tevékenységének reklámozására, egyéb közlekedési információk megjelenítésére, közcélú hirdetésekre.

· A BKV hatályos reklámeszköz bérleti szerződései (BBO, PROMIX) könnyen összhangba hozhatóak lennének az új, pályázaton alapuló bérleti szerződéssel.

· A tulajdonos által pályázat keretében kiválasztott szakmai bérlő a köztéri reklámpiacon érvényes árak alakításával, befolyásolásával is működtethetné a reklámeszközöket.
· A technológiai fejlesztések magánbefektetők finanszírozásában valósulnak meg, ezzel tehermentesítve a BKV Zrt-t a hitelfelvétel szükségességétől.
c) Fővárosi tulajdonú nonprofit cég gyakorolná a tulajdonosi jogokat, a nonprofit TC "c) Fővárosi tulajdonú nonprofit Kft. gyakorolná a tulajdonosi jogokat, a nonprofit" \f C \l "3"  társaság döntene a BKV reklámhelyeken lévő reklámeszközök reklámfelületeinek elosztásáról, értékesítéséről.

i. Árbevétel:

Hátrányok:

· A BKV-hoz az emelt bérleti díjakból származó árbevételek a létrehozandó új szervezeti egységek működési költségeivel – becslésünk szerint ez legalább 15% – csökkentve juthatnának csak el.

· A BKV-hoz a bérleti díjakból származó árbevételek nehezebben, – a kuratórium és a társadalmi szervezetek időigényes egyeztetései miatt – jelentős késéssel érkezhetnének meg.

· A bérleti díj bevételek nem annál a szervezetnél képződnének ahol a működtetési költségek jelentkeznek. A reklámeszközök felületeiből származó bérleti díj bevételek ellenőrzésére közvetetten, alakítására viszont nem lehetne hatással a tényleges tulajdonos. 

· Motiváció, mely a bevételek növelésére ösztönzi a valós tulajdonost nehezen állapítható meg, mivel egy nonprofit alapon működő cég ékelődne a BKV és a reklámbevételek közé.

ii. Erőforrásigény:

Hátrányok: 

· BKV reklámhelyein lévő reklámeszközök valódi tulajdonosai a reklámeszközöket korábban telepítő köztéri médiatulajdonos cégek, melyek a Peron Reklám Kft. résztulajdonosai is egyben, ezek megvásárlása, újra telepítése 700 – 1000 millió Ft közötti ráfordítást igényelhet. Az új nonprofit cég kialakításának minimális humánerőforrás igénye: 3-4 fő értékesítés, 1 fő műszaki koordináció, 3-4 fő műszaki karbantartás, 1-2 fő pénzügyi és egyéb adminisztráció, 1 fő vezető, mely 2,9 – 3,8 millió Ft bérköltséget, és 0,5 – 1 millió Ft egyéb működési költséget jelentene havonta. Az adminisztrációs feladatok koordinálása a BKV Zrt. vagy a BKK állományában, párhuzamosan más szervezeti egységekkel továbbra is 2 fő foglalkoztatását (0,6 millió Ft/hó) igényli.   Az új nonprofit cég működtetése évi 48 – 64,8 millió Ft-t igényelne, mely megtérülése a ráfordításokkal együtt feladatként is nehezen értelmezhető ebben az esetben.

· A reklámhelyeken lévő reklámeszközök megvásárlása, vagy újratelepítése esetén a szükséges hatósági engedélyek beszerzése 3 – 8 hónapot is igényelhet, mivel ezek a reklámeszközöket korábban kihelyező médiatulajdonosok nevére szólnak. Bérleti díj bevétel az engedélyeztetési időszak alatt nem lenne realizálható.

· Az új nonprofit cég – érdekeltség hiányában – csak lassan szerezhetné meg az üzemeltetéshez szükséges szellemi erőforrásokat, tapasztalatokat, mely jelentős hátrányt jelenthet. A döntéseket meghozó kuratórium mellett létre kellene hozni a reklámhelyek működtetését koordináló szervezeti egységet is. 

· Ha nem a kellő köztéri piacismerettel, illetve országos lefedettséggel rendelkező cég – melynek közvetlen érdeke sem fűződik a bérleti díjak beszedéséhez – üzemeltetheti a BKV reklámhelyeit akkor e helyszíneken lévő reklámeszközök kedvezőtlenebb piaci pozícióban értékesíthetők.

iii. Egyéb feltételek:

Előny: 

· Az egyéb reklámcélú juttatások mértéke, melyet a BKV/BKK vehetne igénybe, egyértelműen meghatározható lenne az üzemeltetéshez kapcsolódó szabályozással.

Hátrányok: 

· A tulajdonos még közvetetten is nehezen kaphat információt a reklámeszközök állapotáról, az üzemeltető nonprofit cég szervezeti egységét nem utasíthatja.

· BKV/BKK csak társadalmi szervezetekkel versenyezve lenne jogosult a reklámfelületek 10%-án saját tevékenységének vagy közérdekű információk reklámozására, egyéb közlekedési információk megjelenítésére.
· A BKV hatályos reklámeszköz bérleti szerződései 
(BBO, PROMIX) nehezen lennének illeszthetők ez esetben a létrejövő  szerződéshez, mely a Peron szerződés által érintett reklámhelyekre épülne.
· Olyan reklámhelyek felett kellene a tulajdonosi jogokat gyakorolnia a nonprofit cég keretein belül működő új szervezeti egységnek, melyek valós tulajdonosa a BKV.

· Alapvetően piaci környezetet igénylő reklámhely bérleti rendszer átkerülhet egy olyan döntési mechanizmusba, melyet egy viszonylag szűk kuratórium irányít, mely fokozottabb egyéni érdekérvényesítéshez vezethet.

d) Fővárosi tulajdonú nonprofit cég gyakorolná a tulajdonosi jogokat, de bérleti TC "d) Fővárosi tulajdonú nonprofit Kft. gyakorolná a tulajdonosi jogokat, de bérleti" \f C \l "3"  szerződés alapján adná bérbe a BKV/BKK reklámhelyeit
i. Árbevétel:

Hátrányok: 

· A tulajdonoshoz hoz a bérleti díjakból származó árbevételek nehezebben – a kuratórium és a társadalmi szervezetek időigényes egyeztetései, díjfizetési határidők miatt – jelentős késéssel érkezhetnének meg.

· A bérleti díj bevételek nem annál a szervezetnél képződnének ahol a működtetési költségek jelentkeznek. A reklámeszközök felületeiből származó bérleti díj bevételek ellenőrzésére is nehezen, alakítására pedig egyáltalán nem lehetne hatással a BKV. 

· A motiváció, mely a bevételek növelésére ösztönzi a valós tulajdonost nehezen állapítható meg, mivel a bérleti díjakat egy nonprofit alapon működő cég szedné be.

· A BKV-hoz az emelt bérleti díjakból származó árbevételek a létrehozandó új szervezeti egységek, bérlők működési költségeivel – becslésünk szerint ez legalább 15% – csökkentve juthatnának csak el.

ii. Erőforrásigény:

Hátrányok: 

· A BKV reklámhelyeken lévő reklámeszközök valódi tulajdonosai a reklámeszközöket korábban telepítő köztéri médiatulajdonos cégek, melyek a Peron Reklám Kft. résztulajdonosai is egyben, ezek megvásárlása, újratelepítése 700 – 1000 millió Ft közötti ráfordítást igényelhet. Bérleti konstrukció esetén azonban ezek megvásárlása, vagy újratelepítése az új bérlő feladatkörébe is sorolható. Elegendő lenne 1-2 fő pénzügyi és egyéb adminisztrációs munkatárs foglalkoztatása az 1 fő cégvezető mellett. Az adminisztrációs feladatok koordinálása a BKV Zrt. állományában, párhuzamosan más szervezeti egységekkel továbbra is 2 fő foglalkoztatását igényli. Az összes működési és bér költség havi 2 – 2,3 millió Ft lenne.

· A reklámhelyeken lévő reklámeszközök megvásárlása, vagy újratelepítése esetén a szükséges hatósági engedélyek beszerzése 3 – 8 hónapot is igényelhet, mivel ezek a reklámeszközöket korábban kihelyező médiatulajdonosok nevére szólnak. Bérleti konstrukció esetén azonban a hatósági engedélyek beszerzése az új bérlő feladatkörébe sorolható.

· Csak reklámhely koordinációs feladatkört kellene létrehozni a nonprofit cégen belül. Az új bérlő rendelkezhet az üzemeltetéshez szükséges szellemi és anyagi erőforrásokkal, tapasztalatokkal azonban nem, az új bérleti konstrukció kialakítása miatt a piac többi szereplője ezt az alapkondíciók kialakításánál időlegesen kihasználhatja.

· Ha nem a kellő köztéri piacismerettel, illetve országos lefedettséggel rendelkező cég üzemelteti a reklámhelyeket, akkor az e helyszíneken lévő reklámeszközök felületei csak kisebb portfólióban kerülnek a köztéri reklámpiacra, mely kedvezőtlenebb piaci pozíciót eredményezhet. Bérleti konstrukció esetén biztosítható a bérlő körültekintő kiválasztásával a szükséges köztéri reklámpiaci ismeret. Az új cég azonban nem rendelkezne a bérlő kiválasztásához szükséges pályázat lebonyolításához szükséges tapasztalatokkal, valamint kevésbé lenne érdekelt a bérleti díj maximalizálásában.

iii. Egyéb feltételek:

Előny: 

· Az egyéb reklámcélú juttatások mértéke, melyet a BKK/BKV vehetne igénybe, egyértelműen meghatározható lenne az üzemeltetéshez kapcsolódó szabályozással.

Hátrányok: 

· Az eredeti tulajdonos még közvetetten is nehezen kaphat információt a reklámeszközök állapotáról, az üzemeltető (bérlő) cég szervezeti egységét nem utasíthatja.

· BKK/BKV jogosultságának a biztosítása a reklámfelületek 10%-ára szinte megoldhatatlan feladat lenne. (egyeztetni a profitorientált bérlő és a nonprofit cég érdekeit).

· A BKV hatályos reklámeszköz bérleti szerződései 
(BBO, PROMIX) nehezen lennének illeszthetők ez esetben a létrejövő  szerződéshez, mely a Peron szerződés által érintett reklámhelyekre épülne.
· A piaci környezetet igénylő reklámhely bérleti rendszer helyett kialakulhat egy olyan szerkezet, mely igyekszik ötvözni a nonprofit működtetés, és a profit orientált bérlők alapvetően eltérő érdekeit. Az alapvető érdekellentétek nehezen eredményezhetnek hatékony feladatkezelést
3. Egyéb kiegészítő információk TC "3. Egyéb kiegészítő információk" \f C \l "2" 
A jelenleg is működő konstrukció folyamatos és kiszámítható bevétel-növekedést eredményezett az elmúlt évtized alatt. A médiapiac még le sem zárult mélyrepülése, mely a közterületi szegmenst hatványozottan érintette, a BKV bevételeire – a 2010. év kivételével – negatív hatással egyáltalán nem volt, holott a médiatulajdonosok soha nem látott veszteségeket voltak kénytelenek elkönyvelni. A kockázatok versenyszférára való hárítása a BKV Zrt. szakértői szerint költséghatékony megoldásnak bizonyult az elmúlt időszakban, elsősorban a gazdasági válságra való tekintettel.

A hirdetőfelület-értékesítés egyértelműen reklámszakmai feladat. Sem a BKV, sem a BKK ilyen infrastruktúrával, szakembergárdával és tapasztalattal nem rendelkezik. Még ha fel is építhető egy ilyen szervezet, annak jelentős költségigénye mellett, hatékonysága is megkérdőjelezhető még egészen hosszú távon is, mivel az egyszeri, akár 700- 1000 millió Ft-os ráfordításon túl évi 38- 54 millió Ft költséget jelentene a tevékenység saját szervezeti egységen belül történő megoldása
A méretgazdaságosság, az országos lefedettség, a kiforrott ügynökségi és ügyféloldali kapcsolatrendszerek hiányában – ami egy új szervezet esetében nyilvánvalóan hiányzik – a jelenlegi bérleti díj bevételek aligha volnának megközelíthetőek.

A BKV területén új hirdetőeszköz-rendszer kiépítését hétszázmillió és egymilliárd forint közötti beruházási értékre becsüljük, ami akár a BKV, a BKK vagy egy nonprofit társaság számára önmagában is vállalhatatlannak tűnik, hitelfelvétel nélkül, mely jelen gazdasági helyzetben nem szerencsés. 

Egy új eszközrendszer kitelepítése – amellett, hogy szintén speciális műszaki és reklámszakmai tapasztalatot is igényel – 6-8 hónapig is eltarthat, mely időszak alatt a hasznosító társaság nem termel bérleti díj bevételt, tehát további akár négy-ötszázmilliós „többletköltséggel” kell kalkulálni, hiszen a működési költségek már ebben az időszakban is jelentkeznek.

A koncepció elsőszámú konklúziója, hogy a bevételek megtartása, és kiszámíthatósága érdekében mindenképpen a közterületi médiapiac meghatározó szereplőjére / szereplőire érdemes bízni a reklámhelyek hasznosítását. A BKK és a BKV reklámtevékenységét, a közérdekű célokat, a kultúra és a sport támogatását egy ilyen konstrukció is támogathatja. Mindezt a részletes előny-hátrányelemzés is alátámasztja.

A bérbeadói oldalon jelentkező összbevételek tekintetében nagy különbséget feltehetően nem eredményez, hogy a piaci szereplővel való együttműködés közvetlen részese a BKV, illetve BKK vagy egy nonprofit társaság, azonban a napi működés, az ellenőrizhetőség hatékonysága érdekében a koncepció javaslata, hogy a jelenleg is működő konstrukció kerüljön folytatásra. 

A koncepció készítése során elvégzett hazai és nemzetközi kutatás eredménye is azt igazolja, hogy mindenképp szükséges és kifizetődő a médiapiac meghatározó szereplőit vonni be települések és tömegközlekedési társaságok hirdetési felületeinek hasznosításába. Hazai viszonylatban is elmondható, hogy a legtöbb vidéki nagyváros és a főváros kerületei is egyre nagyobb számban döntenek úgy, hogy bevételeik maximalizálása és a kockázatok teljes mértékű áthárítása érdekében a versenyszférával együttműködve oldják meg a feladatot, és a vizsgált nemzetközi példák is ezt támasztják alá.
Összegzés:

· A „házon belüli” hasznosítás korábban már lekerült a napirendről.

· A kockázatok piaci szereplőre áthárítása követendő gyakorlat.

· A közterületi reklámok értékesítése tapasztalatot és piaci jártasságot, kapcsolatrendszert igénylő szakmai feladat.

· A 700-1000 milliós beruházás nem felvállalható.

· Az új eszközrendszer telepítése hosszadalmas, szakmai feladat.

· A telepítés 6-8 hónapos időszaka alatt további összességében négy-ötszázmillióra duzzadó többletköltségek és elmaradó bevételek jelentkeznek.

· A hasznosítás bérbeadói oldalán a BKV/ BKK szerepeltetése a hatékony megközelítés, mely jelenleg a BKV Zrt. szerződéses szerepét jelenti, azonban később az intézményrendszeri struktúra alakulásával a felületek esetleges átkerülésével a szerződésben annak BKK Zrt-re való cedálhatóságát biztosítani kell (pl. autóbusz üzemeltetési modell felülvizsgálata esetére). 

· A reklámhelyek piaci szereplőre bízott hasznosításának hatékonyságát támasztják alá a hazai és nemzetközi példák is.
· Beruházások, technológia fejlesztések valósulnak meg magánbefektetők finanszírozásában, bérbeadó elvárásainak megfelelően.
· A reklámértékesítés nyilvántartását segítő, informatikai rendszer valósul meg, mely biztosítja a reklámeszközök átláthatóbb kezelését, valamint a kihasználatlan reklámfelületek eredményesebb közcélú hasznosítását is.
Tehát a „B” szcenárió biztosítja a legmagasabb, kiegyensúlyozott bérleti díj bevételt, a legalacsonyabb erőforrás igény mellett. Ebben az esetben tehát nyilvános pályázat alapján kiválasztott szakmai bérlő bevonásával történne a reklámhelyek hasznosítása. 
Ezzel egyidejűleg célszerű, hogy beruházások, technológiafejlesztések valósuljanak meg magánbefektetők finanszírozásában bérbeadó elvárásainak megfelelően.
A koncepcióban foglalt javaslatok és a BKK-BKV egyeztetések nyomán a pályázat keretein belül a reklámértékesítés nyilvántartását segítő, informatikai rendszer valósul meg, mely biztosítja a reklámeszközök átláthatóbb kezelését, ellenőrzését, valamint a kihasználatlan reklámfelületek eredményesebb közcélú hasznosítását is, illetve sor kerül az alább ismertetett cserepaneles rendszer előírására is.

Az ebből következően megfogalmazott elvárások, amelyeket a koncepció és az annak alapján kidolgozott ajánlattételi felhívás is tartalmaz, a következők:

· a reklámértékesítés és kihelyezés nyilvántartására vonatkozó, transzparens informatikai rendszer kiépítése biztosítja azt a kontroll lehetőséget, hogy csak a BKV tulajdonában lévő ingatlanok területén működhessenek a kiírásra kerülő pályázat által érintett reklámeszközök;

· új, korszerű technológiájú cserepaneles rendszer (szabványos méretű, cserélhető plakátok) kialakítása a közösségi közlekedésben részt vevő járművek külső felületein;

· A hasznosításra átadott reklámhelyeken elhelyezett reklámfelületek maximum 10%-át visszatarthatja, így biztosítva hirdetési lehetőséget a BKV Zrt., a BKK Zrt. és leányvállalataik, illetve a Fővárosi Önkormányzat részére információk és reklámok közlése, valamint egyéb nonprofit gazdasági társaságok, intézmények, társadalmi szervezetek társadalmi célú, közérdekű reklám (TCR) megjelenítése  céljából.

A transzparens informatikai nyilvántartási rendszer eredményeképpen a kihasználatlan reklámfelületek naprakész ismerete biztosított, ezáltal hasznosíthatóak lesznek társadalmi célú reklám (TCR) célokra.
A társadalmi célú reklám lehetőségeinek bővítését szolgálja, a BKK által a londoni példát alapul véve javasolt cserepaneles rendszer bevezetése, mely technológia a reklámanyagok magas gyártási költsége mellett a reklámok többszöri felhasználhatóságát biztosítja, támogatva ezáltal a ki nem használt felületek hasznosítását közérdekű vagy közlekedési tudatformálást célzó reklámokra. Ez azért is fontos, mert a közérdekű reklámokat megrendelő szervezetek számára lényeges kritérium a magas gyártási költség felvállalása mellett a reklám tartóssága, melyet ez a megoldás biztosít, hiszen a reklámanyagok – a mai rendszerrel ellentétben - többször is felhasználhatók lesznek.
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A BKV szakemberei által elvégzett vizsgálat eredményeképpen, a részletes előny-hátrányelemzés alapján a bevételek megtartása,és kiszámíthatósága érdekében, a méretgazdaságossági szempontokat, valamint az egyéb szcenáriók esetében felmerülő beruházási igények nagyságrendjét és megvalósításának időigényét figyelembe véve a közterületi médiapiac meghatározó szereplőjére/szereplőire érdemes bízni a reklámhelyek hasznosítását, azaz a B, szcenárió megvalósítása indokolt. Ebben a konstrukcióban is maximálisan biztosítható a kultúra és a sport támogatása, a reklámfelületek közérdekű célokra, közlekedési tudatformálásra való hasznosíthatósága, mert kiépül a jelenleg hiányzó transzparens informatikai nyilvántartási rendszer és a technológiai fejlesztésnek köszönhetően megvalósul a cserepaneles reklámkihelyezés.

A fenti indokok, valamint a szcenárió-elemzésben szereplő érvek, számok, illetve a reklámhelyek hasznosításából jelenleg is realizált 500 millió Ft-t meghaladó bevétel (12 X 55,4 millió Ft) alapján a BKV Zrt. Igazgatósága azt a döntést hozta, hogy a BKK Zrt. terjessze a Fővárosi Közgyűlés elé azt a koncepciót mely szerint, a BKV Zrt. írjon ki pályázatot – a mellékelt Pályázati Felhívás Tervezet alapján – reklámhelyeinek hirdetési célú hasznosítására azzal, hogy bérbeadóként a BKV Zrt. vagy a BKK Zrt. szerepeljen
A Pályázati Felhívás Tervezetben hangsúlyosan kívánjuk megjeleníteni az alábbi elvárásokat, a BKK és a BKV egyeztetései nyomán:
· Cserepaneles rendszer (szabványos méretű, cserélhető plakátok) kialakítása a közösségi közlekedésben részt vevő járművek külső felületein. A pályázaton részt vevőknek ki kell fejteniük azokat a többlet lehetőségeket, melyeket a cserepaneles rendszer bevezetése biztosít a nonprofit cégek és a közlekedési cégek saját és társadalmi célú reklám (TCR) lehetőségeinek bővítéséhez. A cserepaneles rendszer azt jelenti, hogy a közösségi közlekedésben részt vevő különböző jármű típusok külső felületeire szabványos méretű plakátkeretek kerülnének rögzítésre. A méretek egységesítése a hasonló műszaki paraméterekkel rendelkező járműtípusok esetén lenne kivitelezhető, mivel a cserepanelek nem befolyásolhatják a járművek alapvető funkcióit. A plakátkereteket a papír plakátokat védő – a láthatóságot nem befolyásoló, ellenálló – plexi vagy polikarbonát lappal is el kell látni. Az így kialakított rendszer jelentősen rövidebbé és egyszerűbbé teszi a plakátok cseréjét, amelyek így újrafelhasználhatóak. Ezt a megoldást több európai nagyvárosban (pl. London) eredményesen használják. 

· A reklámeszközök valamint, a reklámértékesítés nyilvántartására vonatkozó, transzparens informatikai rendszer kiépítése. A rendszer a reklámeszközök dokumentálásán túl azok foglaltságát is jelezné, így biztosítva a kihasználatlan reklámfelületek eredményesebb TCR hasznosítását, melyek koordinációját a BKK Zrt. végezné. Az informatikai rendszer biztosítja azt a kontroll lehetőséget, hogy csak a BKV tulajdonában lévő ingatlanok területén működhessenek a kiírásra kerülő pályázat által érintett reklámeszközök
· BKV Zrt. nem fizetne, hanem ellenszolgáltatást kapna, illetve nem beszerző, hanem értékesítő pozícióban lenne, valamint sem a cserepaneles rendszer, sem pedig az informatikai rendszer nem kerülne kiíró tulajdonába, ezért nem történne szolgáltatás megrendelés, erre tekintettel a kiírandó pályázat nem tartozik a Kbt. hatálya alá.

· A transzparens informatikai rendszer működtetése alapján – Bérlő kiugróan magas árbevétele esetén – bérleti díj prémium felajánlásának lehetősége, melyet a szokásos bérleti díj felett fizetne Bérbeadónak az általa meghatározott reklámeszköz kihasználtság teljesülése esetén.
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