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Budapest Főváros Önkormányzatának

Bokréta Lakásotthonai

(1087 Budapest, Kerepesi út 33.)

SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATA

(az időközbeni módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva)

I. rész

Általános rendelkezések



1./ Az intézmény elnevezése:



Budapest Főváros Önkormányzatának Bokréta Lakásotthonai



2./ Az intézmény székhelye:



1087 Budapest, Kerepesi út 33.



Az intézmény telephelyei:



1085 Budapest, Tolnai Lajos u. 5. alagsor 1.



1097 Budapest, Vaskapu u. 7. III. 6.



1097 Budapest, Vaskapu u. 7. IV. 2.



1102 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 19. IX. 35.



1108 Budapest, Lenfonó u. 4. IV. 23.

              1156 Budapest, Sárfű u. 21. X.30.



1202 Budapest, Nagysándor József u. 149.



1165 Budapest, Farkasbab u. 24.



1172 Budapest, IV. u. 47.



1172 Budapest, Szent Imre herceg u. 46.



5500 Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. (hrsz. 1053)



5500 Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. (hrsz. 1054)



3./ Az intézmény alapító és fenntartó szerve:



Budapest Főváros Önkormányzata



Budapest V. Városház u. 9-11.



4./ Az intézmény adatai:

OM azonosító szám: --

KSH azonosító:16927423853132201
PIR azonosító:494351-2-07
TEÁOR szám: 8790
Gazdálkodási forma:322

Adóalanyiság: Az intézmény az általános forgalmi adó körébe tartozik. 

Adószám:15494353-2-42
Bankszámlaszám:11784009-15494353
         Megye:01

5./ Az intézmény alapítása:

A Budapest Főváros Közgyűlése a rendelkezésre álló dokumentumok alapján az 1981. évben a Budapest Főváros Tanácsa VB. által létesített Fővárosi Ifjúsági Otthon jelenleg Budapest Főváros Önkormányzatának Bokréta Lakásotthonai számára az 1997. évi XXXI. Törvény 104. §. (1) bekezdés a) pontja alapján a 1230/C/1992.(IX.24.) Főv. Kgy. Számú határozatával megállapított és kiadott alapító okiratot adja ki:



6./ Az intézmény tevékenységének célja:

Az intézmény a Budapest Főváros Önkormányzata törvényben meghatározott gyermek- és ifjúságvédelmi feladatai megvalósítása keretében szakellátásként  ideiglenesen elhelyezett, illetve átmeneti vagy tartós nevelésbe vett kiskorúak teljes körű ellátását így gondozását-nevelését, törvényes képviseletét, vagyonkezelését látja el az egyéni gondozási-nevelési tervben meghatározottak szerint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban Gyvt.) 57.§-ában meghatározott célok elérése érdekében. Ugyancsak ellátja az intézmény azon gyermekek utógondozását, akiknek intézményi jogviszonya megszűnt, továbbá a nagykorúvá vált fiatalok részére külön megállapodásban rögzített feltételekkel utógondozói ellátást nyújt.



7./ Az intézmény jogállása:

Az intézmény a Budapest Főváros Önkormányzata által fenntartott költségvetési intézmény, önálló jogi személy. Gazdálkodása megszervezésének módjára tekintettel részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, amelynek pénzügyi-gazdasági feladatait a Fővárosi Gyermekvédelmi Intézmények Gazdasági Szervezete (1087 Budapest, Kerepesi út 33.) (a továbbiakban GSZ) látja el. Az előirányzatok feletti rendelkezési jogosultság szempontjából a saját személyi juttatások és a munkaadókat terhelő járulékok előirányzatai felett részjogkörrel rendelkező költségvetési szerv. Az együttműködés kereteit a GSZ és az intézmény között 2004. december 17. napján megkötött, 2006.05.22. napján módosított, a Fővárosi Közgyűlés által jóváhagyott együttműködési megállapodás (a továbbiakban együttműködési megállapodás) tartalmazza. 



8./ Az intézmény képviselete és jegyzése:

Az igazgató vagy a helyettesítésére jogosult személy az intézményt aláírásával és kör vagy téglalap alakú bélyegző lenyomatával jegyzi. A bélyegző tartalmazza az intézmény elnevezését, székhelyének megjelölését. Az intézmény képviseletére (beleértve a munkáltatói jogkör gyakorlását is), a kiadmányozási jogkör gyakorlására, a szerződésen alapuló kötelezettségvállalásra és az utalványozásra az igazgató jogosult a 8. pontban írt korlátozással. Az igazgató az előző mondatokban megjelölt jogköre az igazgatót helyettesítő személyt, ha a helyettesítés időtartama a 30 napot nem haladja meg azzal a korlátozással illeti meg, hogy szerződésen alapuló kötelezettségvállalást a 8. pontban írt korlátozással is csak rendkívüli esetben, kárenyhítés céljából jogosult aláírni, erről azonban haladéktalanul értesíteni köteles az igazgatót, továbbá stratégiai munkáltatói jogkört, így közalkalmazotti jogviszony létesítését és megszüntetését, fegyelmi eljárás megindítását nem jogosult megtenni. Az igazgató 30 napon túli helyettesítése esetén az előző mondatban megjelölt korlátozások nem alkalmazandók. 



9./ Az intézmény kötelezettségvállalási, utalványozási és érvényesítési jogköre:

A részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv vezetőjeként az igazgató kizárólag az együttműködési megállapodásban foglaltak szerint gyakorolhatja kötelezettségvállalási és utalványozási jogkörét, és köteles megkövetelni munkatársaitól is az együttműködési megállapodásban foglaltak maradéktalan érvényesítését, a kötelezettségvállalás, utalványozás és érvényesítését vonatkozásában is. 



10./  Vagyonkezelés a Gazdasági Szervezet ügyrendje szerint.


11./ Az intézmény felügyelete

Az intézmény felügyeletét a Budapest Főváros Közgyűlés látja el.



12./ Az intézmény illetékessége:

Az intézmény illetékes mindazon ideiglenes hatállyal elhelyezett továbbá átmeneti vagy tartós nevelésbe vett kiskorúak ellátására, akiket az igazgató egyetértésével a törvényes képviselő, illetőleg a főváros bármelyik gyámhivatala az intézményben elhelyezett. Azok a 24. életévüket be nem töltött fiatalok, akik az intézmény növendékei voltak, kérelemre a gyámhivatal határozata alapján a 15/1998. (IV. 8.) NM rendelet (a továbbiakban rendelet) 92.§ (3) bekezdésében megjelölt írásbeli megállapodásként kötött együttműködési szerződésben rögzített feltételekkel és módon utógondozói ellátásban részesülnek.



13./ Az intézmény működésének alapelvei:

Az intézmény működése során köteles az alábbi alapelvek betartására:



a./ A nyitottság elve

Az intézmény nyitott intézmény, igénybevétele Családjogi törvényben, a Szociális törvényben, A Gyermekvédelmi törvényben, a Budapest Főváros Önkormányzat Közgyűlése rendeletében és a házirendben foglaltakon kívül további feltételekhez nem köthető.



b./ Az önkéntesség elve

Az intézmény a kiskorúakkal és törvényes képviselőikkel az önkéntesség alapján alakít ki együttműködést. Biztosítani kell, hogy sem a kiskorú, sem fiatal felnőtt akarata ellenére az intézménybe ne nyerjen elhelyezést. Az intézmény működése nem hatósági, hanem szolgáltató jellegű.

Az intézmény munkatársai mindenkor a kiskorú érdekeit képviselve kötelesek tevékenykedni. Biztosítaniuk kell ugyanakkor, hogy a korlátozottan cselekvőképes vagy cselekvőképtelen kiskorúak érdekeinek védelme mellett szüleiknek, gyámjuknak felügyeleti jogköre sérelmet lehetőleg ne szenvedjen.



c./ A személyiségi jogok védelme

Valamennyi az intézményben feladatot ellátó személynek a tevékenysége során tudomására jutott, a kiskorúak személyiségi jogait érintő adatok és tények kezelésére, továbbítására és nyilvánosságra hozatalára a személyes adatok védelméről szóló törvényben továbbá a 235/1997. (XII. 17.) Kormány rendeletben foglaltakat minden körülmények között biztosítani kell.

              d./ Az egyenlőség elve
Az intézménybe felvételét kérő vagy oda felvételt nyert minden kiskorú nemre, származásra, felekezeti hovatartozásra, illetve világnézetre tekintet nélkül egyenlő elbírálásban kell, hogy részesüljön.



e./ A gyermekvédelmi munka etikai minimumának elve

Valamennyi az intézményben feladatot ellátó személynek a munkavégzése során a Gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben és végrehajtási rendeleteiben foglaltakat, az intézmény szabályzataiban rögzítetteket, továbbá a szociális munkások Etikai kódexében leírtakat maradéktalanul be kell tartania. Az intézmény jelenlegi, illetve volt növendékeivel és az ő hozzátartozóikkal polgári jogi jogviszonyt semmilyen formában nem létesíthet. Így például tőlük pénzt, vagy értéktárgyat el nem fogadhat, adásvételi, csereszerződést sem ingó, sem ingatlan vagyonra nem köthet, tartási, életjáradéki öröklési szerződés alanya nem lehet.


14./ Az intézmény állami feladatként ellátott tevékenységei, a feladatmutatók megnevezése, köre, a tevékenységek forrása:

        879040 Gyermekotthonban elhelyezettek ellátása

- 3-18 éves ideiglenes hatállyal elhelyezett, illetve átmeneti vagy tartós nevelésbe vett kiskorúak lakásotthoni formában történő ellátása, gyámságuk biztosítása,

- 3-18 éves ideiglenes hatállyal elhelyezett, illetve átmeneti vagy tartós nevelésbe vett kiskorúak különleges ellátása,


- az intézményben nagykorúvá vált fiatal felnőttek utógondozása,

- fővárosi illetékességű fiatal felnőttek szerződésben foglaltak szerinti utógondozói ellátása,

- módszertani feladatok ellátása,


- szakértői bizottság véleménye alapján súlyos, disszociális tüneteket mutató ideiglenes hatállyal elhelyezett, illetve átmeneti vagy tartós nevelésbe vett gyermekek számára integráltan történő speciális ellátás biztosítása.
 Feladatmutatók: férőhelyek száma (db)

székhely: 



1087 Budapest, Kerepesi út 33. 



lakásotthonok:



1085 Budapest, Tolnai Lajos u. 5. alagsor 1.



  0 db



1097 Budapest, Vaskapu u. 7. III. 6.




  4 db



1097 Budapest, Vaskapu u. 7. IV. 2.




  0 db



1102 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 19. IX. 35.

  4 db



1108 Budapest, Lenfonó u. 4. IV. 23.



  4 db

              1156 Budapest, Sárfű u. 21. X.30.



   
  4 db
              1202 Budapest, Nagysándor József u. 149.



10 db



1165 Budapest, Farkasbab u. 24.




12 db



1172 Budapest, IV. u. 47.




      2 x 10 db



1172 Budapest, Szent Imre herceg u. 46.



12 db



5500 Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. (1053 hrsz.)


0 db



5500 Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. (1054 hrsz.)


0 db

Az intézmény további tevékenységei: 

Intézményi vagyon működtetése

Budapest VIII. kerület 38837/14/A/1 hrsz. alatt nyilvántartott, valóságban Budapest VIII. kerület Kerepesi út 33. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlanból 456 m2 használata.

Budapest VIII. kerület 34802 hrsz. alatt nyilvántartott 63 m2 alapterületű, valóságban Budapest VIII. kerület Tolnai Lajos u. 5. alagsor 1. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest IX. kerület 37915/A/28. hrsz. alatt nyilvántartott 72 m2 alapterületű, valóságban Budapest IX. kerület Vaskapu u. 7. III. em. 6. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest IX. kerület 37915/A/31 hrsz. alatt nyilvántartott 12 m2 alapterületű, valóságban Budapest IX. kerület Vaskapu u. 7. IV. em. 2. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest X. kerület 41464/9/A/496 hrsz. alatt nyilvántartott 64 m2 alapterületű, valóságban Budapest X. kerület Kőrösi Csoma Sándor út 19. IX. em. 35. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest X. kerület 42309/38/A/67 hrsz. alatt nyilvántartott 68 m2 alapterületű, valóságban Budapest X. kerület Lenfonó u. 4. IV. em. 23. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XV. kerület 91158/196/A/126 hrsz. alatt nyilvántartott 61 m2 alapterületű, valóságban Budapest XV. kerület Sárfű u. 21. X. em. 30. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XX. kerület 172739 hrsz. alatt nyilvántartott 362 m2 alapterületű, valóságban Budapest XX. kerület Nagysándor József u. 149. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XVI. kerület 104922 hrsz. alatt nyilvántartott 545 m2 alapterületű, valósában Budapest XVI. kerület Farkasbab u. 24. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XVII. kerület 130484 hrsz. alatt nyilvántartott 759 m2 alapterületű, valóságban Budapest XVII. kerület IV. u. 47. sz. (tulajdoni lapon IV. u. 45. sz.) alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XVII. kerület 130884 hrsz. alatt nyilvántartott 742 m2 alapterületű, valóságban Budapest XVII. Kerület Szent Imre herceg u. 46. sz. (tulajdoni lapon Újtelepi u. 31. sz.) alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Gyomaendrőd 1053 hrsz. alatt nyilvántartott 998 m2 alapterületű, valóságban Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Gyomaendrőd 1054 hrsz. alatt nyilvántartott 890 m2 alapterületű, valóságban Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

A rendelkezésre bocsátott vagyoni értékű jogok, tárgyi eszközök (gépek, berendezések, felszerelések, járművek) használata állóeszköz leltár szerint. A Fővárosi Önkormányzat vagyonáról való rendelkezési jog gyakorlásának szabályairól szóló mindenkor érvényes önkormányzati rendeletben szabályozott módon és feltételekkel rendelkezhet az intézmény a feladatellátásra szolgáló vagyonáról. 

         Forrás:-felügyeleti szerv által jóváhagyott éves költségvetés,
                      -átvett pénzeszközök,

             -pályázat útján nyert pénzeszközök

Az alaptevékenységhez kapcsolódó kiegészítő tevékenységek: 

Az alaptevékenységhez kapcsolódó kisegítő és kiegészítő tevékenységét a Fővárosi Gyermekvédelmi Intézmények Gazdasági Szervezete látja el.

A működést meghatározó alapvető jogszabályok:
- A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

- 133/1997. (VII. 29.) Korm. rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról 

- 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet a gyámhatóságokról, valamint a gyámügyi eljárásról

- 281/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó intézmények működésének engedélyezéséről

- 150/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet a nevelőszülői, a hivatásos nevelőszülői és a helyettes szülői jogviszony egyes kérdéseiről

- 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint a személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről
- 1992. évi XXXVIII. törvény az államháztartásról

- 217/1998. (XII. 20.) Korm. rendelet az államháztartás működési rendjéről

- 280/2001. (XII. 26.) Korm. rendelet az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 20.) Korm. rendelet módosításáról

Vállalkozási feladatok, közhasznú, vagy gazdasági társaságban való részvétel: Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

A költségvetési szervhez rendelt részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv(ek) felsorolása: nincs

A költségvetési szervhez rendelt részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnél a pénzügyi, gazdasági tevékenységet ellátó személy: -

Feladatköre, munkaköre: -

A költségvetés tervezésével kapcsolatos különleges előírások, feltételek: 

A 14. pontban foglaltak  2009. december 31. napján hatályukat vesztik.

14/A./ Az intézmény állami feladatként ellátott tevékenységei, a feladatmutatók megnevezése, köre, a tevékenységek forrása:

a) Alaptevékenységei:
          879012-1  Gyermekotthoni ellátás


- 3-17 éves ideiglenes hatállyal elhelyezett, illetve átmeneti vagy tartós nevelésbe vett kiskorúak lakásotthoni formában történő ellátása, gyámságuk biztosítása


- az ideiglenes hatállyal elhelyezett, illetve átmeneti vagy tartós nevelésbe vett kiskorúak különleges ellátása,


- az intézményben nagykorúvá vált fiatal felnőttek utógondozása,


- fővárosi illetékességű fiatal felnőttek szerződésben foglaltak szerinti utógondozói ellátása,


- szakértői bizottság véleménye alapján súlyos, disszociális tüneteket mutató ideiglenes hatállyal elhelyezett, illetve átmeneti vagy tartós nevelésbe vett gyermekek számára integráltan történő speciális ellátás biztosítása.

879015-1   Utógondozó otthoni ellátás

Feladatmutatók: férőhelyek száma (db)


székhely: 



1087 Budapest, Kerepesi út 33. 



lakásotthonok:



1085 Budapest, Tolnai Lajos u. 5. alagsor 1.



  0 db



1097 Budapest, Vaskapu u. 7. III. 6.




  4 db



1097 Budapest, Vaskapu u. 7. IV. 2.




  0 db



1102 Budapest, Kőrösi Csoma Sándor út 19. IX. 35.

  4 db



1108 Budapest, Lenfonó u. 4. IV. 23.



  4 db

              1156 Budapest, Sárfű u. 21. X.30.



   
  4 db

              1202 Budapest, Nagysándor József u. 149.



10 db



1165 Budapest, Farkasbab u. 24.




12 db



1172 Budapest, IV. u. 47.




      2 x 10 db



1172 Budapest, Szent Imre herceg u. 46.



12 db



5500 Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. (1053 hrsz.)


0 db



5500 Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. (1054 hrsz.)


0 db

b) Az intézmény kiegészítő, kisegítő, vállalkozási tevékenységet nem folytat. 

Az intézmény pénzügyi-gazdasági feladatait a Budapest Főváros Önkormányzatának Fővárosi Gyermekvédelmi Intézmények Gazdasági Szervezete (1087 Budapest, Kerepesi út 33.) látja el.
Az intézmény alaptevékenységei ellátásához biztosított ingatlanok felsorolása:
Budapest VIII. kerület 38837/14/A/1 hrsz. alatt nyilvántartott, valóságban Budapest VIII. kerület Kerepesi út 33. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlanból 456 m2 használata.

Budapest VIII. kerület 34802 hrsz. alatt nyilvántartott 63 m2 alapterületű, valóságban Budapest VIII. kerület Tolnai Lajos u. 5. alagsor 1. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest IX. kerület 37915/A/28. hrsz. alatt nyilvántartott 72 m2 alapterületű, valóságban Budapest IX. kerület Vaskapu u. 7. III. em. 6. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest IX. kerület 37915/A/31 hrsz. alatt nyilvántartott 12 m2 alapterületű, valóságban Budapest IX. kerület Vaskapu u. 7. IV. em. 2. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest X. kerület 41464/9/A/496 hrsz. alatt nyilvántartott 64 m2 alapterületű, valóságban Budapest X. kerület Kőrösi Csoma Sándor út 19. IX. em. 35. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest X. kerület 42309/38/A/67 hrsz. alatt nyilvántartott 68 m2 alapterületű, valóságban Budapest X. kerület Lenfonó u. 4. IV. em. 23. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XV. kerület 91158/196/A/126 hrsz. alatt nyilvántartott 61 m2 alapterületű, valóságban Budapest XV. kerület Sárfű u. 21. X. em. 30. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XX. kerület 172739 hrsz. alatt nyilvántartott 362 m2 alapterületű, valóságban Budapest XX. kerület Nagysándor József u. 149. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XVI. kerület 104922 hrsz. alatt nyilvántartott 545 m2 alapterületű, valósában Budapest XVI. kerület Farkasbab u. 24. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XVII. kerület 130484 hrsz. alatt nyilvántartott 759 m2 alapterületű, valóságban Budapest XVII. kerület IV. u. 47. sz. (tulajdoni lapon IV. u. 45. sz.) alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Budapest XVII. kerület 130884 hrsz. alatt nyilvántartott 742 m2 alapterületű, valóságban Budapest XVII. Kerület Szent Imre herceg u. 46. sz. (tulajdoni lapon Újtelepi u. 31. sz.) alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Gyomaendrőd 1053 hrsz. alatt nyilvántartott 998 m2 alapterületű, valóságban Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

Gyomaendrőd 1054 hrsz. alatt nyilvántartott 890 m2 alapterületű, valóságban Gyomaendrőd, Csokonai u. 30. sz. alatt lévő, a Fővárosi Önkormányzat tulajdonát képező korlátozottan forgalomképes felépítményes ingatlan használata.

A rendelkezésre bocsátott vagyoni értékű jogok, tárgyi eszközök (gépek, berendezések, felszerelések, járművek) használata.
         Forrás:-felügyeleti szerv által jóváhagyott éves költségvetés,

                      -átvett pénzeszközök,

             -pályázat útján nyert pénzeszközök

A működést meghatározó alapvető jogszabályok:
- A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény

- 133/1997. (VII. 29.) Korm. rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról 

- 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet a gyámhatóságokról, valamint a gyámügyi eljárásról

- 281/1997. (XII. 23.) Korm. rendelet a gyermekjóléti és gyermekvédelmi személyes gondoskodást nyújtó intézmények működésének engedélyezéséről

- 150/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet a nevelőszülői, a hivatásos nevelőszülői és a helyettes szülői jogviszony egyes kérdéseiről

- 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint a személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről

- 1992. évi XXXVIII. törvény az államháztartásról

- 217/1998. (XII. 20.) Korm. rendelet az államháztartás működési rendjéről

- 280/2001. (XII. 26.) Korm. rendelet az államháztartás működési rendjéről szóló 217/1998. (XII. 20.) Korm. rendelet módosításáról

A költségvetési szervhez rendelt részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv(ek) felsorolása: nincs

A költségvetési szervhez rendelt részben önállóan gazdálkodó költségvetési szervnél a pénzügyi, gazdasági tevékenységet ellátó személy: -

Feladatköre, munkaköre: -

A költségvetés tervezésével kapcsolatos különleges előírások, feltételek: Gazdasági Szervezettel kötött együttműködési megállapodás alapján.
Az intézmény jogi személyiségű szervezeti egységgel nem rendelkezik.

A 14/A. pontban foglaltak  2010.január 1.napján lépnek hatályba.
II. rész

Az intézmény szervezete, felépítése és feladatai



1./ Az intézmény feladatai

Az intézmény tevékenysége során a helyi önkormányzatok által kötelezően ellátandó gyermek- és ifjúságvédelmi szakellátás keretében alaptevékenységként a feladatmutatóban megjelölt tevékenységet látja el a Gyvt. 57-59.§-ában meghatározottak szerint. Az alapfeladat részét képezi az intézményi vagyon működtetése.

Az intézmény alaptevékenységéhez kapcsolódó kisegítő és kiegészítő tevékenységét a Fővárosi Gyermekvédelmi Intézmények Gazdasági Szervezete látja el. 

Az intézmény a fenti feladatok megvalósítása érdekében a következő szervezeti felépítésben működik:

Lakásotthonok Központja

Budapest VIII. Kerepesi út 33.

1. számú önálló szakmai egység                       2. számú önálló szakmai egység

Nagysándor József utcai lakásotthon                       Farkasbab utcai lakásotthon








          IV. utcai lakásotthonok







        Szent Imre h.utcai lakásotthon

Vaskapu utcai lakásotthonok

Kőrösi Csoma Sándor úti lakásotthon

Lenfonó utcai lakásotthon
Sárfű utcai lakásotthon
Csokonai utcai lakásotthon (hrsz. 1053)

Csokonai utcai lakásotthon (hrsz. 1054)
AZ INTÉZMÉNY FELÉPÍTÉSE

IGAZGATÓ







Pszichológus







Családgondozó







Fejlesztő pedagógus







Utógondozó







Növendékügyi előadó







Gyermekvédelmi ügyintéző


ÁLTALÁNOS IGAZGATÓ-



IGAZGATÓ-

 


HELYETTES                        



HELYETTES             


1.számú önálló szakmai




2.számú önálló szakmai


egység vezetője





egység vezetője










- Otthonvezető


Utógondozói ellátást                  
 
 
Lakásotthon
                                                      biztosító lakásotthonok:



1165 Bp. Farkasbab u. 24



1108 Bp., Lenfonó u. 4.




1105 Bp., Kőrösi Cs.S. u. 19.



1097 Bp., Vaskapu u. 7.







         1156 Bp., Sárfű u. 21.









                                                                                             - Otthonvezető



- Otthonvezető





Lakásotthon:




 Lakásotthon:                                                                1172 Bp. IV. u. 47/a.


 1202 Bp.,Nagysándor J.u.149                                                       

                                                                                              -Otthonvezető 

                                                                                               Lakásotthon:

                                                                                               1172 Bp., IV.u. 47/b.

                                                                                              -Otthonvezető









Lakásotthon




                   




1172 Bp. Szent I. herceg u. 46.


 Szabadidős központ:

 5500 Gyomaendrőd,




 Csokonai u. 30. 1053 hrsz.


 5500 Gyomaendrőd,


 Csokonai u. 30 1054 hrsz.





2./ Lakásotthonok Központjának munkatársai:


igazgató


általános igazgatóhelyettes 


igazgatóhelyettes 

  családgondozó


pszichológus

  fejlesztő pedagógus

  utógondozó

gyermekvédelmi ügyintéző


növendékügyi előadó


        
3./ Az igazgató és feladatköre:

Az igazgató vagyonnyilatkozat tételére kötelezett.
Az igazgatót, mint az intézmény vezetőjét pályázati eljárás alapján a Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlése Oktatás- és Ifjúságpolitikai Bizottsága nevezi ki határozatlan időtartamra. Az igazgató vonatkozásában a munkáltatói jogköröket is az Oktatás- és Ifjúságpolitikai Bizottság gyakorolja.



Az igazgató feladat és hatásköre:



a./ Ellátja az intézmény valamennyi munkatársa vonatkozásában a munkáltatói jogköröket a jelen Szervezeti és Működési Szabályzatban és az együttműködési megállapodásban meghatározott korlátozásokkal.



b./ Menedzseli az intézmény egészét, biztosítja a korszerű, magas színvonalú szakmai és gazdasági feladatellátást. Közvetetten irányítja az intézményi rendszer munkatársait.




c./ A 7./ és 8./ pontban foglaltak szerint ellátja az intézmény képviseletét, jegyzését, gyakorolja az utalványozási jogkört az együttműködési megállapodásban foglalt korlátozásokkal. 



d./ Meghatározza a szakmai programok alapelveit, realizálásának módját és formáját.



e/ Folyamatosan gondoskodik a dolgozók szakmai továbbképzéséről, a konzultáció lehetőségeinek megteremtéséről.



f./ Meghatározza a vezetői ellenőrzés szabályait, rendszeresen figyelemmel kíséri, ellenőrzi a dolgozók egymást közötti együttműködését, a belső munkamegosztást, a szervezettséget és a munkafegyelmet, az etikai szabályok érvényesülését.

A rendkívüli események jelentésénél a 25-634/1/08 hivatkozási számú Ügyosztályvezetői utasítás szerint jár el.


g./ Az együttműködési megállapodásban foglaltak alapján javaslatot tesz az intézmény éves költségvetésére.



h./ A gyámhivatalnál köteles a gyámság alatt nem álló kiskorú érdekében szükséges intézkedéseket kezdeményezni. Ellátja a gyámi feladatokat azon kiskorúak ügyében, akiknek gyámjaként a gyámhivatal kirendelte. 



i./ Az intézmény vezetőjeként jelöli ki a jogkörében eljáró, távollétében helyettesítésére jogosult személyt. Kijelölés hiányában az igazgató helyettesítésére az 1. számú szakmai egységet vezető igazgatóhelyettes, az 1. számú szakmai egységet vezető igazgatóhelyettes távolléte esetén a 2. számú szakmai egységet vezető igazgatóhelyettes jogosult.



4./ Igazgatóhelyettesek

Az igazgatóhelyettes felel a hozzátartozó önálló szakmai egység szakmai munkájáért. 

Ellenőrzi a gyermekek teljes körű ellátásának megvalósítását. Ellenőrzi a heti és havi munkabeosztások elkészültét, azok realizálását, a naplón feltüntetett túlórák és helyettesítések nyilvántartását, a növendékek zsebpénzellátását és annak nyilvántartását, a nem igazgatóhelyettes otthonvezetők, továbbá a csoportvezető nevelők, nevelők, gyermekfelügyelők tevékenységét és a munkaidejének kihasználtságát, napirendjének betartását.

Ellenőrzi a félévi és év végi beszámolókat, szerződéseket, helyettesítési és óradíjak kifizetésének jogosságát. A pénztári kifizetések jogosságát, számlák helyességét, készletek szúrópróbaszerű ellenőrzését.
Az igazgatóhelyettes otthonvezetői feladatokat is elláthat. 

A két igazgatóhelyettes részletes feladatmegosztását a munkaköri leírás tartalmazza.



5./ Pszichológus

A pszichológus esetnaplót vezet a vele kapcsolatban álló fiatalokról. Mentálhigiénés problémák esetén diagnosztizál. A bekerülő fiatal családi struktúráját, családi szerepét feltérképezi. A családnak megoldásközpontú konzultációt biztosít. Szülőcsoportot szervez és vezet, ezáltal indirekt módon nyújt segítséget a fiatalok részére. 

Egyéni foglalkozás keretében többféle terápiás formát használ fel:

támasznyújtó beszélgetés, kognitív viselkedésterápiás elemek, relaxáció, személyközpontú konzultáció, krízisintervenció elemei.

Csoportos foglalkozás keretében tematikus csoportot szervez életkori problémák megvitatására. A csoport (fiatal- és felnőtt csoportot együtt értve) életterén belüli események feldolgozása, visszajelzések adása otthongyűléseken keresztül.

A segítővel közösen dolgozzák ki a fiatal fejlesztési tervét, a pszichológiai részt vezeti.

Az intézeti kereteket túllépő terápiás munka esetén a külső szakintézményekkel felveszi, illetve tartja a kapcsolatot. Kapcsolatot tart a bekerülő kiskorúak vizsgálatát korábban végző külső pszichológus szakértőkkel.

Tematikus esetmegbeszéléseken, team-üléseken részt vesz. Havonta beszámol a team felé, az esetvezetőkkel heti rendszerességgel konzultál. Vidéki telephelyekre kéthetente látogat.

Figyelemmel kíséri a szakirodalmat, és azt adaptálja képzési ajánlatába. 

Háromhavonta munkájáról beszámolási kötelezettséggel tartozik az igazgató felé, figyelembe véve a klienst védő titoktartást és etikai követelményeket.



6./ Növendékügyi előadó 

Tevékenységének idejét az intézményben az erre kijelölt helyen tölti. Fogadja az intézményt felkereső kiskorút, illetve törvényes képviselőjét, felvilágosítást ad az intézmény által nyújtott szolgáltatásokról. Kezeli a telefont, feljegyzi az üzeneteket.

Nyilvántartási feladata az intézmény központi nyilvántartásának számítógépre vitele és az intézményektől rendszeres időközönként kapott adatbázis gépre vitele, a nyilvántartás folyamatos karbantartása, az adatszolgáltatás. 

Kezeli az audiovizuális technikai eszközöket. A szociális munkással együttműködve segítséget nyújt a kiskorúnak a hivatalos ügyek intézésében. Beszerzi és kezeli a növendékek iratait. Nyilvántartja az engedély nélküli távolléteket, szökéseket, az ezzel kapcsolatos intézkedéseket.

Részt vehet a team ülésein és az esetmegbeszéléseken, az otthongyűléseken.



7./ Gyermekvédelmi ügyintéző

Munkaidejét az intézményben az erre kijelölt helyen tölti. Fogadja az intézményt felkereső kiskorút, illetve törvényes képviselőjét, felvilágosítást ad az intézmény által nyújtott szolgáltatásokról. A családgondozóval együttműködve segítséget nyújt a kiskorúnak a hivatalos ügyek intézésében. Beszerzi és kezeli a növendékek iratait. Nyilvántartja az engedély nélküli távolléteket, szökéseket, az ezzel kapcsolatos intézkedéseket.

Kezeli a telefont, feljegyzi az üzeneteket. 

Az elküldendő leveleket, iratokat iktatja és másolati példányuk iratgyűjtőbe való helyezése után naponta gondoskodik továbbításukról. A beérkező leveleket, iratokat iktatja és kézbesítő könyvvel átadja a jelzett személyeknek. Naprakészen vezeti az átadókönyveket.

Az iktatókönyvet a tárgyév végével lezárja és az iratgyűjtőkkel együtt - rendszerezve - elhelyezi az irattárban. Új év kezdésével új iktatókönyvet kezd, melyet az igazgatói hitelesítés után, 1-gyel kezdődő sorszámmal lát el.

Kezeli a postabélyegeket, melyekért anyagi felelősséggel tartozik.

Az intézménybe beérkező közlönyöket naprakészen vezeti a nyilvántartó-füzetben és átadja az igazgatónak.

Nyilvántartási feladata az intézmény központi nyilvántartásának számítógépre vitele és a nyilvántartás folyamatos karbantartása, az adatszolgáltatás. Kezeli az audiovizuális technikai eszközöket. Az intézmény működésével kapcsolatos leveleket, szabályzatokat, jegyzőkönyveket stb. legépeli. 

A különböző kimutatások, statisztikai jelentések elkészítésében tevőlegesen részt vesz, e munkájával is támogatva az igazgató és az igazgatóhelyettesek munkáját. A rendelkezésére álló adatokat, információkat átadja az igazgatónak.

Gondoskodik az intézmény működéséhez szükséges - nem gazdasági jellegű - nyomtatványok időbeli beszereztetéséről (csoportnaplók, iktatókönyvek, ellenőrzési naplók, stb.) 

A tanév során balesetet szenvedett tanulókat az előírásnak megfelelően nyilvántartásba veszi és gondoskodik arról, hogy a biztosítási járandóságot a balesetes megkapja.

Részt vehet a team ülésein és az otthongyűlésen.



8./ Utógondozó 

Ellátja az intézményből kikerült kiskorúak és fiatal felnőttek utógondozásával kapcsolatos, a jogszabályokban rögzített feladatokat. 

Részt vesz a team üléseken.

Adminisztratív feladatai:

A terepmunkájáról munkanaplót, a folyamatban lévő utógondozói eseteiről dossziét vezet, kéthavonta utógondozói összefoglalót készít.

A dossziéban írásban rögzíti megfigyeléseit, beszélgetéseinek tartalmát, az utógondozott érdekében tett intézkedéseket, a szakértők, a kapcsolódó személyek, intézmények véleményét.

Családlátogatás keretében megismeri a lakókörnyezetükben az utógondozott családjának tagjait, a családok belső struktúráját, a környezeti feltételeket.

Felismeri és felismerteti a konfliktusokat és ezek okait. A családdal közösen dolgozza ki a lehetséges konfliktusmegoldó stratégiát.

Kéthetente a terület szakmai igazgatóhelyettesével konzultál a munkája során felmerülő szakmai kérdésekről és problémákról.

A kéthavi utógondozói tervet az igazgatóhelyettessel egyezteti és jóvá hagyatja. 

Rendszeresen és folyamatosan együttműködik a lakásotthonokban élő nagykorúakkal, az utógongozott fiatalokkal, illetve folyamatos konzultációt ajánl meg az intézmény volt növendékei számára.

Büntetés-végrehajtási intézményben tartózkodó fiatalokkal és családjukkal rendszeresen kapcsolatot tart, az ügyintézésben segítséget nyújt számukra.

Utógondozott fiatalok számára javaslatot tesz a kapcsolódó és társintézmények igénybevételére.

Már nem utógondozott, de volt növendékünknek információt biztosít az otthonteremtési támogatásról, segíti az ügyintézésben, igény esetén pedagógiai véleményt készít.

Együttműködik az utógondozottakkal, volt növendékekkel kapcsolatba kerülő gyámhatóságokkal, gyermekjóléti szolgálatokkal, családgondozó intézményekkel, a szociális igazgatás szervezetével, illetve egyéb közigazgatási hatóságokkal, egyesületekkel, társadalmi szervezetekkel, alapítványokkal, egyházakkal.



9./ Fejlesztő pedagógus


Elsődleges feladata a gyermekek állapotfelmérése, diagnosztizálása. 


Alkalmazott módszerek: tesztek, feladatlapok, kérdőívek, interjúk.

Alapkészségek, képességek (általános tájékozottság, szociális készségszint, vizuális fejlettség, vizuomotoros koordináció, grafomotorium, nagymozgás, kismozgás, vizuális auditív memória, differenciálás, figyelem, lateralitás, testséma, téri-időbeli tájékozódás) felmérése kérdőívvel, feladatlapokkal: Frosig, Bender A, B, Goodinough tesztekkel.

Részképességek felmérését dyslexiát, dysgraphiát, dyscalculiát vizsgáló feladatlapokkal.

Alapkészségek, képességek fejlesztése, részképesség hiányok pótlása, tanulási módszertani segítségnyújtás egyéni, illetve csoportos formában.

Alkalmazott módszerek: szemléltetés, feladatsorok, mozgásos gyakorlatok, élményszerzés, megtapasztaltatás.


Más intézményekkel (iskola, óvoda, nevelési tanácsadó), szakemberekkel kapcsolattartás.


Gyermek vizsgálatra javasolása, kísérése, vizsgálati eredmények értelmezése.


Esetenként tantárgyi korrepetálás, programokon való részvétel.


Fejlesztési tervek értelmezésében és készítésében való részvétel.

Havi értékelés, beszámoló a teameken előre egyeztetett - a munkatervezetben megjelölt - időpontokban.

Fejlesztési napló folyamatos vezetése, háromhavonta írásbeli összefoglaló elkészítése. A dossziéban írásban rögzíti megfigyeléseit, beszélgetéseinek tartalmát, a növendék érdekében tett intézkedéseket, a szakértők, a kapcsolódó személyek, intézmények véleményét.

Részt vesz a lakásotthoni teamek ülésein, az esetmegbeszéléseken és meghívás esetén a vezetői ülésen.

              10./Családgondozó

A családgondozás keretében megismeri a lakókörnyezetükben a növendék családjának tagjait, a családok belső struktúráját, a környezeti feltételeket.

Felismeri és felismerteti a konfliktusokat és ezek okait. A családdal közösen dolgozza ki a lehetséges konfliktusmegoldó stratégiát.

Oktatási szünetek, ünnepek és hétvégék kapcsán felmerülő adaptáció előtt családlátogatást tesz, ennek alapján javaslatot tesz az adaptációra. Befogadó nyilatkozatban rögzíteti a szülők szándékát.

Kéthetente a terület szakmai igazgatóhelyettesével konzultál a családlátogatások során felmerülő szakmai kérdésekről és problémákról.

A kéthavi családlátogatási tervezetet az otthonvezetőkkel egyezteti és jóvá hagyatja. 

Minden hozzá tartozó lakásotthonban rendszeresen és folyamatosan együttműködik a növendékekkel.

Együttműködik a növendékekkel kapcsolatba kerülő gyámhatóságokkal, gyermekjóléti szolgálatokkal, családgondozó intézményekkel, a szociális igazgatás szervezetével, illetve egyéb közigazgatási hatóságokkal, egyesületekkel, társadalmi szervezetekkel, alapítványokkal, egyházakkal.

Széleskörűen megismeri a helyi szociálpolitikai ellátás rendszerét, munkakapcsolatot épít ki az ott dolgozókkal.

Részt vesz a hozzá tartozó lakásotthonok team ülésein havonta, az esetmegbeszéléseken és a vezetői üléseken.

Részt vesz az elhelyezési értekezleteken, gyámhivatali felülvizsgálatokon. A családlátogatásokról és munkaideje felhasználásáról munkanaplót vezet, és jegyzőkönyvet készít, melyekről a team üléseken tájékoztatja kollégáit.

Kéthavonta minden esetről családgondozói összefoglalót készít. A fejlesztési tervek kidolgozásakor az esetvivővel együtt határozza meg a családi kapcsolattartásra vonatkozó részt, feladatokat.



11./ A szakellátását biztosító lakásotthonok munkatársai csoportonként:

otthonvezető

nevelő

gyermekvédelmi asszisztens

gyermekfelügyelő

12./ Az otthonvezető

Menedzseli a lakásotthon egészét, biztosítja a korszerű, magas színvonalú szakmai és gazdasági feladatellátást. Irányítja az otthon munkatársait. Ügyeletet is ellát.

Elkészíti a munkatársak szabadságolási és beosztási tervét és ellenőrzi annak végrehajtását. Betegségek és egyéb - előre nem látott - események esetén elrendeli a beosztások, szabadságok megváltoztatását, erről az intézmény igazgatójának jelentést tesz.

Az igazgató megbízása alapján ellátja az otthon (szükség esetén az intézmény) képviseletét. 

Meghallgatja az üres álláshelyre jelentkező munkatársakat, javaslatot tesz az alkalmazásuk tárgykörében. Javaslatot tesz a közalkalmazotti jogviszony megszüntetése tárgyában a munkáltató felé.

Meghatározza az otthonra vonatkozó szakmai program tervezetének alapelveit.

Gondoskodik a dolgozók szakmai továbbképzéséről, erre javaslatot tesz.

Figyelemmel kíséri és ellenőrzi a dolgozók egymás közötti együttműködését, munkamegosztását, szervezettségét, munkafegyelmét, az etikai szabályok érvényesülését.

Személyes felelőséggel tartozik az otthon eszköztáráért, rendszeresen ellenőrzi a leltárt. Ellenőrzi a nevelők, a gyermekfelügyelők és a gyermekvédelmi asszisztensek részére kiadott készleteket.

Az otthon gazdasági és pénzügyi tevékenységéért felelős. Elszámolási kötelezettsége áll fenn az általa vezetett otthon vonatkozásában a felhasznált anyagi javakról az intézmény igazgatója felé.

Javaslatot tesz az intézménybe helyezendő fiatalok befogadására.

Vezeti az otthongyűléseket, a team gyűléseket, részt vesz a vezetői üléseken és az esetmegbeszéléseken.

Ellenőrzi az otthon rendjét, az épületek, berendezések, szerszámok állagát.

Feladatai közé tartozik a leltár alapján felvett készletek megóvása, megőrzése, hiány esetén a felelősség megállapítása, átadás-átvétel törvényes igazolása, értékek zárhatósága, a leltári készletek vizsgálata, a selejtezés szabályszerűsége és ellenőrizhetősége.

Ellenőrzi a pénzgazdálkodást a pénztári okmányok hitelességét, az intézmény csoportgazdálkodási szabályzatának betartását.

Ellenőrzi a személyi és munkaügyi mutatókat.

Ellenőrzi az élelmezési feladatok realizálását, a konyhai nyersanyag felhasználást.

Ellenőrzi a dolgozók munkaidejének kihasználtságát.

Ellenőrzi a növendékjóléti, felruházási összegekkel kapcsolatos vásárlásokat és elszámolásokat.

Betartatja a tűz és munkavédelmi előírásokat.

Ellenőrzi a naplókat, fejlesztési terveket és az esetleges szerződéseket. (fejlesztési tervek megíratása, végrehajtása).

Összefogja a csoportok életét, a csoportokban dolgozó közalkalmazottak munkáját. Felel a csoportgazdálkodás keretében a csoportpénz felhasználásáért és az elszámolásért. Hetente a csoportok munkatársaival csoportmegbeszélést tart. Havi beosztást készít, ellenőriz, számon kér. 

Rendszeresen figyelemmel kíséri a gondozási-nevelési tervben meghatározott feladatok megvalósítását, kezdeményezi a gyámság ellátásával kapcsolatos intézkedések megtételét. Az engedély nélkül eltávozott vagy távol lévő kiskorú növendékekről a távollét kezdetétől számított 12 órán belül tájékoztatja a gyermekotthon igazgatóját. Mindent elkövet annak érdekében, hogy ezen kiskorúak felkutatása megtörténjék. Beosztja az ügyeletet ellátó dolgozók munkaidejét. Biztosítja a folyamatos ügyeleti tevékenységet.

Segíti az igazgatót az ellenőrzési feladatai ellátásában. Előkészíti a kiskorúak felvételét és elbocsátását. Ellenőrzi a nevelők által készített a növendékekre vonatkozó gondozási tervét, az esetdossziékat és a gondozási naplót. 

Gondoskodik az intézmény által biztosított étkezésekről. Így felel azért, hogy a növendékek a reggelit, a tízórait, az ebédet, az uzsonnát és a vacsorát távollétük esetét kivéve mindenkor megkapják, egyrészt befizetett étkezés, másrészt a házi konyhán történő elkészítés formájában. 



13./ Nevelő, aki szociális munkás feladatokat is ellát

Részt vesz a gyermekek fogadásában, megismerésében, szükségletei feltárásában és kielégítésében, a lakásotthon mindennapi életének tervezésében, szervezésében, irányításában. 

Aktívan bekapcsolódik a nevelés folyamatába. 

3-4 havonta fejlesztési tervet készít a hozzá tartozó növendékek részére, felel ezek megvalósításáért és a ciklus végén értékeli azokat. Koordinálja a fejlesztő programot, ennek érdekében folyamatosan kapcsolatban áll a lakásotthon többi munkatársával, illetve az intézmény segítő szakembereivel és számon kéri a rájuk bízott feladatokat. Feladata a komplex gondozás részeként a gyermekek és fiatalok felzárkóztató, képességfejlesztő, korrekciós foglalkozások tartása egyéni és csoportos formában. Részt vesz a lakásotthonban folyó tanulási folyamat szervezésében, irányításában. 

Részt vesz a gondozási, egészségügyi tevékenységben, a környezetvédelmi feladatok megoldásában. 

Közreműködik a lakásotthonban élők szabadidős tevékenységeinek szervezésében, vezetésében, a programok lebonyolításában, az ügyeleti feladatok ellátásában. 

Részt vesz a gazdálkodási és háztartásvezetési feladatok ellátásában. 

Munkája végzése során adekvát kapcsolatok kialakítására törekszik az intézményen belül és a vele kapcsolatban levő egyéb szervezetekkel, intézményekkel egyaránt. 

Részt vesz a szakmai dokumentáció vezetésében, a belső szabályok pontos betartásában. 

Feltétlen elvárás a gyermek- és ifjúságvédelmi munka értékeinek és etikai szabályainak megfelelő munkavégzés, a munkavégzéshez szükséges szakmai kommunikáció. Ehhez elengedhetetlen a munkavégzéshez szükséges szakmai és önismeret megléte. 

Ügyeleti idejében fogadja és meghallgatja a telephelyre elhelyezett fiatalt. Információkat ad, az új növendékeket gondozásba veszi.

Megismeri - szükség esetén a lakókörnyezetükben - a növendékek családjának tagjait, a családok belső struktúráját, a környezeti feltételeiket.

Felismeri és felismerteti a konfliktusokat és ezek okait.

A fiatallal közösen dolgozza ki a lehetséges konfliktusmegoldó stratégiát.

Meghatározza a személyes együttműködési szükségleteket.

Rendszeresen és folyamatosan együttműködik a növendékekkel.

Együttműködik a növendékekkel kapcsolatba kerülő nevelési, oktatási intézményekkel, munkahelyekkel, a gyámhatóságokkal, a szociális igazgatás szervezetével, illetve egyéb közigazgatási hatóságokkal, egyesületekkel, társadalmi szervezetekkel, alapítványokkal, egyházakkal.

Javaslatot tehet a kapcsolódó és társintézmények igénybevételére.

Eljár a növendékek érdekében, támogatja őket jogaik érvényesítésében.

Széleskörűen megismeri a helyi szociálpolitikai ellátás rendszerét, munkakapcsolatot épít ki az ott dolgozókkal.

Felel azért, hogy a növendékek a reggelit, a tízórait, az ebédet és a vacsorát - távollétül esetét kivéve - mindenkor megkapják, így gondoskodik az étkezés befizetéséről, másrészt a házi konyhán történő elkészítéséről, illetve tárolásáról és melegítéséről. Köteles a helyben készített ételekkel kapcsolatban a mintavétel szabályai szerint eljárni. Köteles részt venni a háztartási ismeretek minimál-tanfolyamon, és a szükséges egészségügyi kiskönyv beszerzéséről gondoskodni az ÁNTSZ szabályok betartása érdekében. A gyermekfelügyelő feladatainál megjelöltek ügyelete alatt feladatát képezik.

Közvetlen felettese az otthonvezető.

Részt vesz a team üléseken és az otthongyűléseken, esetmegbeszéléseken, intézményi szakmai fórumokon.

Adminisztratív feladatai:

A terepmunkájáról munkanaplót vezet.

A munkanaplóban írásban rögzíti megfigyeléseit, beszélgetéseinek tartalmát, a kliens érdekében tett intézkedéseket, a szakértők, a kapcsolódó személyek, intézmények véleményét.

Ügyeleti szolgálata alatt vezeti az ügyeleti naplót. Ebben rögzíti az ügyeleti szolgálat átvételének és átadásának időpontját, a telephelyen tartózkodó növendékek számát, az ügyeleti ideje alatt történt lényeges eseményeket. Feltünteti - bekövetkezésük időpontjának megjelölésével - rendkívüli eseményeket.

Kezeli a lakásotthon nyílászáró szerkezetei zárjainak kulcsait. E kulcsokat az ügyelet váltásakor tételesen átveszi, illetve átadja. 

A fentiektől eltérően, ha a nevelő a nagykorúak lakásotthonaiban látja el munkaidejét, akkor biztosítja az utógondozói ellátásban részesülő fiataloknak az együttműködési megállapodásban rögzített mértékű ellátásának megvalósítását. Életvezetési tanácsokkal látja el a nagykorú növendékeket. Támogatást nyújt részükre a munkahely megszerzésével, illetve megtartásával, a tanulmányok megkezdésével és folytatásával, az önálló lakhatás megteremtésével kapcsolatos ügyek intézésében. 

A különféle hatóságok előtti ügyintézésben segítséget nyújt számukra. Meghatározott időszakban konzultációs lehetőséget biztosít, hogy a fiatalok az élethelyzetükből adódó problémák megoldásában segítséget kapjanak.

Előkészíti az utógondozói ellátásban részesülő növendékkel az együttműködési megállapodást, mint szerződést. Rendszeresen ellenőrzi e szerződésben foglaltak megvalósulását. Tervezeti szinten előkészíti a személyi térítési díj megállapítását szolgáló intézményvezetői intézkedéseket. Gondoskodik az ehhez szükséges bizonyítékok beszerzéséről. Előkészíti az utógondozói ellátás megszüntetését, a fiatalok kiléptetését.

Biztosítja az utógondozó otthonként működő lakások zavartalan működését. Anyagi felelősséggel bír a lakások vagyon és állagmegőrzéséért. Kapcsolatot tart a lakást magában foglaló ház lakóközösségének közös képviselőjével. 

Munkaideje a fiatalokkal eltöltött órákból (program, konzultáció, tanácsadás), ügyintézésből és a team, illetve esetmegbeszéléseken való részvételből tevődik össze.
Adminisztratív feladatai:

- esetnapló vezetése, ügyeleti napló vezetése, szerződéskötés, féléves és éves beszámoló



14./ Gyermekvédelmi asszisztens
A gyermekvédelmi asszisztens a nevelő-gondozó tevékenységében a nevelő, a pedagógus, a fejlesztőpedagógus segítőtársa. 

A gyermekvédelmi asszisztens munkája során végzett jellemző tevékenységek főbb csoportjai: 

Részt vesz a gyermekek fogadásában, megismerésében, szükségletei feltárásában és kielégítésében, a lakásotthon mindennapi életének tervezésében, szervezésében, irányításában. 

Aktívan bekapcsolódik a nevelés folyamatába. 

A nevelő irányítása alapján eredményesen közreműködik a tanulási és képességfejlesztő tevékenységek hatékony megvalósításában. Részt vesz a gyermekotthonban folyó tanulási folyamat szervezésében, irányításában. 

Részt vesz a gondozási, egészségügyi tevékenységben, a környezetvédelmi feladatok megoldásában. 

Közreműködik a lakásotthonban élők szabadidős tevékenységeinek szervezésében, vezetésében, a programok lebonyolításában, az ügyeleti feladatok ellátásában. 

Részt vesz a gazdálkodási és háztartásvezetési feladatok ellátásában. 

Munkája végzése során adekvát kapcsolatok kialakítására törekszik az intézményen belül és a vele kapcsolatban levő egyéb szervezetekkel, intézményekkel egyaránt. 

Részt vesz a szakmai dokumentáció vezetésében, a belső szabályok pontos betartásában. 

Feltétlen elvárás a gyermek- és ifjúságvédelmi munka értékeinek és etikai szabályainak megfelelő munkavégzés, a munkavégzéshez szükséges szakmai kommunikáció. Ehhez elengedhetetlen a munkavégzéshez szükséges szakmai és önismeret megléte. 
         Esetvivői feladatokat láthat el.

Csoportokhoz beosztva tevékenykedik. Éber éjszakai ügyeleti szolgálatot is ellát. Ügyeleti szolgálata alatt vezeti az ügyeleti naplót. Ebben rögzíti az ügyeleti szolgálat átvételének és átadásának időpontját, név szerit felsorolja az átvételkor valamint az átadáskor az épületben nem tartózkodó kiskorúakat, feltünteti - keltezési időpontjának megjelölésével - a rendkívüli eseményeket. 

Kezeli a lakásotthon nyílászáró szerkezeteinek a kulcsait, tételesen átveszi, illetve átadja azokat az ügyelet váltásakor. Gondoskodik, hogy 23 óra után a kiskorúak a közösségi célokat szolgáló helyiségeket ne használják. 23 órától óránként körbejár az épület azon részében, amelyre az ügyeleti szolgálata kiterjed, minden alkalommal rögzíti az ügyeleti naplóba az általa tapasztaltakat. Ellátja a kiskorúak reggeli ébresztését, iskolába indítását illetve szükség esetén kísérését.

Az ügyelet időtartama alatt gondoskodik - a kiskorúakkal együttműködve - az intézmény higiénikus állapotának megteremtéséről. Úgyszintén gondoskodik a szükséges orvosi ellátás megszervezéséről. Szükség esetén hatósági intézkedést kezdeményezhet.

Részt vesz a teameken és az otthongyűlésen, valamint az esetmegbeszéléseken.

A részletes munkaköri leírása alapján a lakásotthon konyhájában a nyersanyag feldolgozásával, a tálalással, mosogatással és a konyha tisztántartásával kapcsolatos feladatokat is ellátja.

A fentiektől eltérően, ha a gyermekvédelmi asszisztens a nagykorúak lakásotthonaiban lát el ügyeletet, akkor biztosítja az utógondozói ellátásban részesülő fiataloknak az együttműködési megállapodásban rögzített mértékű ellátásának megvalósítását. Életvezetési tanácsokkal látja el a nagykorú növendékeket. Támogatást nyújt részükre a munkahely megszerzésével, illetve megtartásával, a tanulmányok megkezdésével és folytatásával, az önálló lakhatás megteremtésével kapcsolatos ügyek intézésében. 

A különféle hatóságok előtti ügyintézésben segítséget nyújt számukra. Meghatározott időszakban konzultációs lehetőséget biztosít, hogy a fiatalok az élethelyzetükből adódó problémák megoldásában segítséget kapjanak.

Előkészíti és megköti az utógondozói ellátásban részesülő növendékkel az együttműködési megállapodást, mint szerződést. Rendszeresen ellenőrzi e szerződésben foglaltak megvalósulását. Tervezeti szinten előkészíti a személyi térítési díj megállapítását szolgáló intézményvezetői intézkedéseket. Gondoskodik az ehhez szükséges bizonyítékok beszerzéséről. Előkészíti az utógondozói ellátás megszüntetését, a fiatalok kiléptetését.

Biztosítja a lakások zavartalan működését. Anyagi felelősséggel bír a lakások vagyon és állagmegőrzéséért. Kapcsolatot tart a lakást magában foglaló ház lakóközösségének közös képviselőjével. 

Munkaideje a fiatalokkal eltöltött órákból (program, konzultáció, tanácsadás), ügyintézésből és a team, illetve esetmegbeszéléseken való részvételből tevődik össze.

Adminisztratív feladatai:

- esetnapló vezetése, ügyeleti napló vezetése, szerződéskötés, féléves és éves beszámoló



15./ Gyermekfelügyelő
Gondoskodik az ételek, ízletes, megfelelő időben történő elkészítéséről.

Felel az elkészített ételmennyiség helyes kiosztásáért, az esztétikus tálalásáért.

Felelős a részére kiadott anyagok megfelelő tárolásáért.

Az elkészített és kiadásra kerülő ételekből (a készen vásároltból is) ételmintát vesz és azt 48 órán keresztül megőrzi.

Köteles a beteg növendékek részére az orvos által előírt diétás ételeket elkészíteni.

Felel a konyhai és a lakás berendezések és felszerelési tárgyak meglétéért, állagáért és tisztaságáért.

Gondoskodik a konyha tisztaságáról, az előírt higiéniai szabályok betartásáról

Az üzemorvos által előírt kötelező egészségügyi vizsgálaton megjelenik és az erről kiállított egészségügyi könyvet az otthonvezetőnek átadja.

Beosztásának megfelelően végzi tevékenységét. Beosztását az otthonvezető készíti el, ettől való eltérést is ő hagyja jóvá.

A tűzrendészeti és balesetvédelmi szabályokat betartja.

Az általa az elektromos vagy gázüzemű berendezésekben észlelt meghibásodást azonnal jelentenie kell az otthonvezetőnek. 

Köteles a konyhai felszerelések (tányérok, edények, poharak stb.) mosogatásában részt venni, azt megszervezni és ellenőrizni.

Az Mt.57.§. (1) bekezdése alapján munkaviszonyából eredő kötelezettségének vétkes megsértéséért anyagilag és fegyelmileg is felelős.

Részt vesz a gyermekek fogadásában, megismerésében, szükségletei feltárásában és kielégítésében, a gyermekotthon mindennapi életének tervezésében, szervezésében. 

Az otthonvezető és nevelő által meghatározott mértékig bekapcsolódik a nevelés folyamatába. 

A nevelő irányítása alapján közreműködik a képességfejlesztő tevékenységek hatékony megvalósításában elsősorban a házimunka terén. 

Részt vesz a gondozási, egészségügyi tevékenységben, a környezetvédelmi feladatok megoldásában. 

Közreműködik a lakásotthonban élők szabadidős tevékenységére vonatkozó programok lebonyolításában. 

Részt vesz a gazdálkodási és háztartásvezetési feladatok ellátásában. 

Munkája végzése során adekvát kapcsolatok kialakítására törekszik az intézményen belül és a vele kapcsolatban levő egyéb szervezetekkel, intézményekkel egyaránt. 

Részt vesz a szakmai dokumentáció vezetésében, a belső szabályok pontos betartásában. 

Feltétlen elvárás a gyermek- és ifjúságvédelmi munka értékeinek és etikai szabályainak megfelelő munkavégzés, a munkavégzéshez szükséges szakmai kommunikáció. Ehhez elengedhetetlen a munkavégzéshez szükséges szakmai és önismeret megléte. 

            16./ Az intézmény munkatársai
Az intézmény munkatársai főállásban vagy megbízásos jogviszony keretében látják el feladataikat. A budapesti telephely dolgozói a budapesti telephelyek vonatkozásában változó munkahelyre kerülnek alkalmazásra. Az intézmény kinevezett munkatársai – alkalmazásuk időtartamától és a munkaidő tartamától függetlenül - közalkalmazottaknak minősülnek.

Az igazgató megbízási szerződéssel gyógypedagógus, logopédus, pszichiáter, szupervízor és jogász szakember közreműködését is biztosíthatja.


           17./ A helyettesítés rendje

A munkavégzésre vonatkozó havi beosztás az otthonvezető által történő jóváhagyását követően helyettesítés, illetve a beosztás elcserélése előzetes egyeztetés után az igazgató vagy igazgatóhelyettes írásbeli jóváhagyásával történhet.



18./ Fórumok

Az intézményben a szakmai munkát elősegítő fórumok: 

- team

- otthongyűlés

- esetmegbeszélő csoport

- vezetői konzultáció

- nevelőtestületi értekezlet

- összdolgozói értekezlet

Team:

A team az egy gyermekcsoporttal foglalkozó munkatársak információátadó, esetmegbeszélő fóruma. Havonta legalább egy alkalommal esetmegbeszélést is tartani kell. 

Otthongyűlés:

Heti rendszerességgel a team tagjaiból és a fiatalokból álló konzultatív fórum a problémák, gondok, programok megbeszélésére. 

Esetmegbeszélő csoport:

Az intézmény a gyermekekkel közvetlenül foglalkozó munkatársainak és a gyerekekkel kapcsolatban álló külső szakemberek részvételével esetmegbeszéléssel és az egyes kollégák, csoportok együttműködésével foglalkozó fórum. 

Vezetői konzultáció:

A stratégiai pozícióban lévő munkatársak havi rendszerességű konzultációja (menedzsment, otthonvezetők, családgondozó, pszichológus, fejlesztőpedagógus )

Igény szerint a menedzsment havi egy alkalommal biztosít belső továbbképzést a rendszer számára, a menedzsment ajánlása, ill. a teamek igénye alapján.

Nevelőtestületi értekezlet:

Az intézményben a nevelő-gondozó munkát közvetlenül segítő, felsőfokú végzettségű, továbbá a pedagógus, családgondozó vagy szociális munkás munkakörben foglalkoztatott felsőfokú végzettségű munkatársak fóruma.

          Összdolgozói értekezlet:
Az intézmény valamennyi közalkalmazotti jogviszonyban lévő munkatársának fóruma. 

A heti team, illetve az otthongyűlés összehívásáról az otthonvezető, az esetmegbeszélő csoport összehívásáról az igazgatóhelyettes köteles gondoskodni. A vezetői konzultáció, a  nevelőtestületi értekezlet és az összdolgozói értekezlet összehívásáról az igazgató köteles gondoskodni. 

Évente legalább egy alkalommal összdolgozói értekezletet és nevelőtestületi értekezletet kell tartani. A nevelőtestületi értekezleten részvételre jogosultak 20 %-ának a téma megjelölését tartalmazó írásbeli kérésére az igazgató a kérés kézhezvételét követő 10 munkanapon belül köteles a nevelőtestületi értekezletet összehívni. Az összdolgozói értekezleten részvételre jogosultak 20 %-ának a téma megjelölését tartalmazó írásbeli kérésére az igazgató a kérés kézhezvételét követő 10 munkanapon belül köteles az összdolgozói értekezletet összehívni. 

Döntések, ajánlások a jogszabályokban foglaltak szerint a nevelőtestületi értekezleten és az összdolgozói értekezleten történhetnek határozatok formájában. A fórum akkor határozatképes, ha azon a részvételre jogosult tagok több mint 50 %-a megjelenik. E fórumokon a határozatot akkor lehet elfogadottnak tekinteni, ha arra a jelenlévők több mint fele adja igenlő szavazatát.

A szakmai munkát elősegítő fórumokon való részvétel kötelező az érintett valamennyi munkatárs részére. A részvétel a heti munkaidőkeret terhére történik.


19./ Minősítés rendje:

A közalkalmazottak minősítése a Kjt. 40. paragrafusa szerint történik.
A pedagógus-segítő munka minősítése 3 havonta meg kell hogy történjen. Az otthonvezetők, illetve az igazgató jogosult ennek megtételére, team vélemények figyelembe vételével.

A kereset-kiegészítést 3 havonta ítéljük meg az alábbiak szerint:

Lakásotthoni csoportonként 2 pedagógussal számolva, ez 6 havi kiegészítést jelent, mely összeget nem csak pedagógusok kaphatják. Az otthonvezető dönt erről az összegről, döntését szóban indokolja a team-en.

Az igazgatóhelyetteseknél, az otthonvezetőknél, és a szakmai segítőknél szintén 3 havi kereset-kiegészítésről dönt az igazgató, döntését szóban indokolja.
A döntésnél a következő szempontrendszert vesszük figyelembe: munkaköri leíráson felüli munkavégzés, pályázatokban való részvétel, továbbképzésben való részvétel, szabadidős program szervezése, idényjellegű beszerzésekben való részvétel, helyettesítésben való részvétel, adminisztrációs munka tartalma és pontossága.

III. rész

Az intézményben dolgozók munkarendje, a munkavégzés tervezése

Az intézményben dolgozók munkarendjét a kollektív szerződés és a munkaköri leírások határozzák meg. Az intézményben a közvetlen a gyermekekkel foglalkozó közalkalmazottak munkavégzése megszakítás nélküli munkarendben történik. A végzett munka után a kollektív szerződés eltérő rendelkezése hiányában nem jogosult műszakpótlékra az a közalkalmazott, akinek munkaidő-beosztása rendszeresen nem változik. A meghatározott helyen töltött készenlét kivételével az éjszakai munkavégzés időszakára a közalkalmazottat éjszakai pótlék illeti meg.

Az intézmény dolgozói az igazgató által összeállított és a nevelőtestület által elfogadott munkaterv (éves munkaterv) alapján dolgoznak.

Az éves munkaterv elkészítéséhez az igazgató figyelembe veszi a dolgozók és növendékek javaslatait.

Az igazgatóhelyettesek, az otthonvezetők, a nevelők, a fejlesztő pedagógusok, a pszichológusok, a családgondozók, az utógondozó munkatervet készítenek, melyet az igazgató hagy jóvá.

A nevelők a munkatervük megvalósítását naponta a csoportnaplóban vezetik.

Az igazgatóhelyettesek, az otthonvezetők, a fejlesztő pedagógusok, a pszichológusok, a családgondozók, az utógondozó munkanaplójukba naponta bejegyzik (néhány mondattal) feladatvégzésüket, vizsgálataikat, eredményeiket.

A csoportnaplót az otthonvezető, a munkanaplót az igazgatóhelyettes vagy az igazgató rendszeresen ellenőrzi.

IV. rész

Ünnepélyek

Az intézmény a családi ünnepeket tartja meg, így a Húsvét, a Karácsony és a születésnap közös megünneplésére kerül sor. Közös Bokrétás ünnepek: Farsang, Juniális és a nyárzáró közös tábor.
Ezen túl az intézményből eltávozó növendék búcsúztatása is méltó formában történik.

V.

Jutalmazás és büntetés

Kiemelkedően jó magatartásért, önkiszolgáló munkáért, a különböző tevékenységekben elért eredményekért a növendéket jutalomban kell részesíteni.

Jutalomban részesülhet a növendék egyénileg vagy csoportok valamely kiemelkedő együttes tevékenységéért. 

A jutalmazásra a lakásotthoni team a diákönkormányzat véleményét követően tesz javaslatot. A jutalmazás tényét az Otthongyűlésen ismertetni kell, melyet az igazgató fogad el.

         Növendékkel szembeni büntetés alkalmazásának alapelvei:

A büntetés kiszabása előtt figyelmeztetni kell a növendéket helytelen magatartására. 

A kötelességét szándékosan megszegő, az életrend, a közösségi élet ellen vétő, a munkát megtagadó növendékeket felelősségre kell vonni.

a büntetések enyhébb formáit a növendékeket közvetlenül irányító ügyeletes nevelő is kiszabhatja. Súlyosabb büntetés esetén az igazgató jár el.

A büntetés kiszabásánál figyelembe kell venni a növendék véleményét, indoklását, szükség esetén pszichológus véleményét is. A büntetések alkalmazásánál szem előtt kell tartani a fokozatosság elvét.

Egy cselekményért a növendék csak egyszer büntethető. Munkával, testi fenyítéssel, élelem megvonással semmilyen körülmények között sem szabad büntetni. 

A fegyelmi eljárás részletes szabályait és a fegyelmi büntetéseket a házirend tartalmazza.

VI. rész

Szülő és gyermek kapcsolata

Az intézmény elősegíti a szülő-gyermek kapcsolat ápolását, helyreállítását. 

Mérlegelendő szempontok figyelembe vételével a kimenők, eltávozások, szabadságok tartamának megállapításakor arra kell törekedni, hogy megfelelő szülői, rokonsági háttér esetén a növendék minél több időt tölthessen családja körében. 

A munkatervben meghatározott számban, de legalább évente két alkalommal „Nyílt napot” kell tartani a nem nagykorú gyermekek szülei részére telephelyenként. A nyílt nap időpontját az otthonvezető jelöli ki, ő hívja meg a szülőket.

VII. rész

A pedagógiai munka belső ellenőrzése

A pedagógiai munka belső ellenőrzésére az igazgató, az igazgatóhelyettes, illetve az igazgató által megbízott szakember jogosult.

Az igazgató féléves ellenőrzési terv szerint végzi feladatát.

Az igazgató minden nevelő munkáját legalább negyedévenként köteles ellenőrizni. A foglalkozások ellenőrzését előre be kell jelenteni. 

Szükség esetén, illetve a kollégák kérésére előre nem tervezett ellenőrzéseket kell végezni.

Az ellenőrzések tapasztalatairól a lakásotthoni teameken és a nevelőtestületi értekezleten tájékoztatást kell adni. 

VIII.

Az intézmény kapcsolatai

Kapcsolat a felügyeleti szervvel:

Az igazgató 24 órán belül jelentést tesz a Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal Gyermek- és Ifjúságvédelmi Ügyosztályának, illetve Védelmi Osztályának:

- az intézmény működését akadályozó vagy váratlanul fellépő eseményről (járványos betegség, az intézmény épületének súlyos, a működést zavaró megrongálása, baleset, stb.)

- minden olyan eseményről és jelenségről, amely a gyermekekre vagy az intézmény munkájára gyakorolt hatása miatt - az igazgató megítélése szerint - a felügyeleti szerv tájékoztatását teszi szükségessé.

Az intézmény dolgozói - a jogszabályokban meghatározott kivételektől eltekintve - az igazgató útján fordulhatnak a felügyeleti szervhez. Az igazgató a hozzá benyújtott kérést - véleményezésével, javaslatával együtt - 8 napon belül továbbítja.

A rendkívüli események esetén teendő intézkedéseket külön szabályzat tartalmazza. 

Külső kapcsolatok:

- Munkakapcsolatot kell létrehozni azokkal az intézményekkel (munkahelyekkel, iskolákkal, átképző központokkal, munkaügyi hivatalokkal, stb.), ahol a növendékek tanulnak, dolgoznak, illetve elhelyezkedésüket elősegíthetik.

- Kapcsolatot kell tartani a hasonló profilú intézményekkel (esetleg munkaközösség keretében) a közös tapasztalatszerzés, továbbképzés érdekében.

- Kapcsolatot kell kialakítani (továbbfejleszteni) és rendszeressé tenni az intézmény tevékenységét segítő szervezetekkel (pl. Családsegítő Központ, Nevelési Tanácsadó).

- Folyamatosan kell keresni a kapcsolatot a környező és partnerként jelentkező gazdasági szervezetekkel a munkáltatás megoldása érdekében.

IX. rész

A nevelői munkával összefüggő teendőkre való kijelölés elvei

Az intézményben dolgozó pedagógusok kijelölésének lényegi szempontja a tartalmi követelményeknek való megfelelés.

A megbízások elvének szempontja, hogy az intézmény munkatársai képesek legyenek a konkrét, speciális nevelési és korszerű személyiségfejlesztési programok, valamint a növendékekkel való effektív foglalkozások megvalósítására.

Elvárás, hogy pedagógiai megalapozottságú pszichopedagógiai szemlélettel rendelkezzenek és erkölcsileg is alkalmasak legyenek arra, hogy a fiatalokat humanista szellemben neveljék, önálló életvitelre felkészítsék.

A pedagógusok megbízásának elvei vonatkoznak az intézményben dolgozó gyermekfelügyelők, gyermekvédelmi asszisztensek, pszichológusok, fejlesztő pedagógusok, családgondozók és az utógondozó alkalmazására is. 

X. rész

Záró rendelkezések

Az SZMSZ egészét a nevelőtestület fogadja el. Az SZMSZ egészéről az Intézménygyűlés jogosult véleményt nyilvánítani.

Az SZMSZ az intézmény fenntartójának, vagy a helyette átruházott hatáskörben eljáró testületnek jóváhagyó határozatában megjelölt időponttól lép hatályba.

Egyidejűleg az intézménynek a hatálybalépést megelőző SZMSZ-e hatályon kívül helyezésre kerül. 

Budapest, 2009. augusztus 10.









igazgató

Záradék

Az SZMSZ módosítását a nevelőtestület 2009 augusztus 10.napi ülésén  57 % megjelenés mellett, egyhangú szavazattal elfogadta. Az SZMSZ egészét az Intézménygyűlés 2009 augusztus 10.napi ülésén támogatta.

Ezt a tényt a nevelőtestület képviselője, valamint két választott hitelesítő aláírásával tanúsítja. 

Budapest, 2009. augusztus 10.
nevelőtestület képviselője


hitelesítő

       hitelesítő






igazgató

FÜGGELÉK

Szabályzatok felsorolása:
A kockázatok kezelésének eljárási szabályzata

Folyamatba épített előzetes és utólagos vezetői ellenőrzés szabályzata

Szabálytalanságok kezelésének eljárási szabályzata

Munkavédelmi Szabályzat

Tűzvédelmi Szabályzat

Ügyiratkezelés rendje

Csoportgazdálkodási Szabályzat 
Gyakornoki Szabályzat
Szabályzat a pályázat útján betölthető munkakörökről és a pályázat lebonyolításáról 
Kollektív Szerződés
Házirend
Szakmai program
